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１　区の施策および評価について

　
調
　
査
　
数

住
み
よ
い

ま
あ
住
み
よ
い

あ
ま
り
住
み
よ
く
な
い

住
み
に
く
い

無
回
答

肯
定
的
評
価

（
計

）

否
定
的
評
価

（
計

）

【総　数】 1,115 42.6 52.2 2.4 0.2 2.6 94.8 2.6
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 39.6 55.5 2.9 - 2.0 95.1 2.9
Ⅱ地区（〒177） 320 43.4 52.5 1.3 0.3 2.5 95.9 1.6
Ⅲ地区（〒178） 205 40.5 53.2 3.9 - 2.4 93.7 3.9
Ⅳ地区（〒179） 301 45.5 49.5 2.3 0.3 2.3 95.0 2.7
【Ｆ１　性別】
男性 472 45.3 49.4 2.8 0.2 2.3 94.7 3.0
女性 625 41.0 54.1 2.1 0.2 2.7 95.0 2.2
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 52.9 44.5 0.8 0.8 0.8 97.5 1.7
30～39歳 128 40.6 55.5 2.3 - 1.6 96.1 2.3
40～49歳 163 50.9 42.9 4.9 - 1.2 93.9 4.9
50～59歳 194 41.8 55.2 2.1 - 1.0 96.9 2.1
60～64歳 83 38.6 54.2 4.8 - 2.4 92.8 4.8
65～69歳 86 32.6 61.6 - - 5.8 94.2 0.0
70歳以上 322 40.7 52.8 1.9 0.3 4.3 93.5 2.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 62.0 36.0 - 2.0 - 98.0 2.0
　  30～39歳 57 50.9 45.6 1.8 - 1.8 96.5 1.8
    40～49歳 65 50.8 40.0 6.2 - 3.1 90.8 6.2
    50～59歳 87 48.3 48.3 2.3 - 1.1 96.6 2.3
　　60～69歳 75 41.3 53.3 4.0 - 1.3 94.7 4.0
　　70歳以上 134 35.1 58.2 2.2 - 4.5 93.3 2.2
女性18～29歳 67 44.8 52.2 1.5 - 1.5 97.0 1.5
　  30～39歳 70 31.4 64.3 2.9 - 1.4 95.7 2.9
    40～49歳 98 51.0 44.9 4.1 - - 95.9 4.1
    50～59歳 107 36.4 60.7 1.9 - 0.9 97.2 1.9
　　60～69歳 94 30.9 61.7 1.1 - 6.4 92.6 1.1
　　70歳以上 187 44.9 48.7 1.6 0.5 4.3 93.6 2.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 30.9 58.8 1.5 - 8.8 89.7 1.5
家族従業（家事手伝い） 8 50.0 50.0 - - - 100.0 0.0
自由業 20 55.0 45.0 - - - 100.0 0.0
会社役員 53 47.2 52.8 - - - 100.0 0.0
常勤の勤め人 359 45.1 50.4 3.6 0.3 0.6 95.5 3.9
パート・臨時の勤め人 140 50.7 47.9 - - 1.4 98.6 0.0
専業主婦（夫） 133 35.3 57.1 1.5 - 6.0 92.5 1.5
学生 43 58.1 37.2 - - 4.7 95.3 0.0
無職 225 38.2 55.1 3.6 0.4 2.7 93.3 4.0
その他 31 38.7 51.6 6.5 - 3.2 90.3 6.5
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 45.2 50.3 2.5 0.3 1.8 95.5 2.8
一番上の子どもが小学校入学前 61 32.8 63.9 1.6 - 1.6 96.7 1.6
一番上の子どもが小・中学生 87 51.7 44.8 2.3 - 1.1 96.6 2.3
一番上の子どもが高校生・大学生 65 50.8 44.6 4.6 - - 95.4 4.6
一番上の子どもが学校卒業 375 40.0 54.4 2.1 0.3 3.2 94.4 2.4
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 40.7 53.7 1.9 0.2 3.6 94.4 2.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 45.5 50.2 3.0 0.2 1.2 95.7 3.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 41.7 53.6 1.8 0.1 2.7 95.3 1.9
民間賃貸住宅 267 46.1 48.7 4.1 - 1.1 94.8 4.1
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 50.9 45.3 - - 3.8 96.2 0.0
社宅 22 40.9 45.5 9.1 4.5 - 86.4 13.6
その他 13 15.4 76.9 - - 7.7 92.3 0.0
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 39.9 54.9 3.1 0.5 1.6 94.8 3.6
夫婦のみ 286 44.8 50.7 2.4 0.3 1.7 95.5 2.8
親と未婚の子どもの二世代 403 44.7 50.4 2.2 - 2.7 95.0 2.2
親と子ども夫婦の二世代 68 36.8 61.8 1.5 - - 98.5 1.5
親と子どもと孫の三世代 54 44.4 51.9 - - 3.7 96.3 0.0
その他 61 39.3 49.2 4.9 - 6.6 88.5 4.9

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問１　あなたは、練馬区の住みごこちをどう思いますか。（○は１つ）
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調
　
査
　
数

近
隣
の
交
流
が
あ
り
地
域
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民

の
関
係
が
よ
い

働
く
場
所
が
あ
る

買
い
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が
し
や
す
い

治
安
が
比
較
的
よ
い

防
災
の
面
で
比
較
的
安
心
で
あ

る 健
康
や
医
療
に
関
す
る
施
設
や

サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し
て
い
る

福
祉
施
設
や
福
祉
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
て
い
る

子
育
て
が
し
や
す
い
環
境
が

整

っ
て
い
る

教
育
・
文
化
の
水
準
が
高
い

生
涯
学
習
や
ス
ポ
ー

ツ
の
環
境

が
整

っ
て
い
る

み
ど
り
が
豊
か
で
環
境
が
よ
い

ア
パ
ー

ト
・
マ
ン
シ

ョ
ン
や
住

宅
が
選
び
や
す
い

交
通
の
便
が
よ
い

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,115 10.0 4.4 46.8 43.4 17.3 10.0 5.4 9.4 1.5 3.8 50.2 3.8 42.3 1.4 1.6 3.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 11.0 4.1 49.8 41.6 15.1 8.2 4.9 7.8 3.3 2.9 33.1 4.9 62.0 1.2 1.2 4.1
Ⅱ地区（〒177） 320 10.6 5.3 46.3 46.3 13.4 14.1 5.9 10.6 0.6 3.1 53.1 4.4 35.6 1.6 1.9 3.1
Ⅲ地区（〒178） 205 11.2 5.4 43.4 41.5 22.0 7.8 6.3 8.8 2.0 4.9 53.7 2.4 28.3 1.5 2.0 3.9
Ⅳ地区（〒179） 301 7.6 3.3 48.2 42.5 19.3 8.3 4.7 11.0 1.0 5.0 58.8 3.3 44.5 1.3 1.0 1.7
【Ｆ１　性別】
男性 472 10.2 5.7 43.2 44.5 18.9 10.6 6.1 10.4 1.3 4.2 51.3 4.2 41.1 1.5 1.5 3.4
女性 625 10.1 3.4 50.6 42.9 16.2 9.0 4.6 8.8 1.6 3.5 48.6 3.5 43.8 1.4 1.4 2.9
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 4.2 5.9 43.7 55.5 16.8 10.9 4.2 5.9 4.2 5.0 40.3 5.9 48.7 0.8 0.8 -
30～39歳 128 4.7 3.9 44.5 55.5 14.8 5.5 1.6 24.2 0.8 3.1 56.3 10.9 35.2 - - 0.8
40～49歳 163 9.8 5.5 52.8 42.3 12.3 7.4 1.8 14.7 2.5 3.1 54.0 7.4 36.8 1.8 1.8 1.8
50～59歳 194 9.3 5.2 47.4 46.4 18.0 10.3 5.2 9.8 0.5 4.6 50.0 2.1 46.4 1.0 1.0 3.1
60～64歳 83 3.6 2.4 49.4 41.0 16.9 7.2 12.0 7.2 - 1.2 56.6 2.4 42.2 3.6 1.2 2.4
65～69歳 86 16.3 7.0 48.8 39.5 23.3 9.3 3.5 3.5 - 4.7 53.5 - 39.5 - 4.7 2.3
70歳以上 322 15.2 2.8 46.0 35.7 18.9 13.0 7.8 4.0 1.6 4.0 46.6 0.9 45.3 1.9 1.6 5.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 4.0 12.0 42.0 58.0 22.0 10.0 6.0 4.0 2.0 6.0 42.0 6.0 50.0 2.0 - -
　  30～39歳 57 5.3 5.3 40.4 50.9 12.3 5.3 1.8 29.8 - 3.5 61.4 12.3 33.3 - - 1.8
    40～49歳 65 13.8 6.2 56.9 41.5 13.8 10.8 - 16.9 3.1 3.1 50.8 9.2 32.3 3.1 - 1.5
    50～59歳 87 8.0 4.6 37.9 49.4 20.7 12.6 9.2 11.5 1.1 5.7 51.7 2.3 44.8 - - 4.6
　　60～69歳 75 10.7 6.7 46.7 40.0 20.0 12.0 9.3 4.0 - 4.0 53.3 1.3 41.3 1.3 4.0 2.7
　　70歳以上 134 14.2 3.7 39.6 38.1 20.9 11.2 7.5 3.7 1.5 3.7 49.3 0.7 43.3 1.5 3.0 6.0
女性18～29歳 67 4.5 1.5 46.3 53.7 13.4 10.4 3.0 7.5 6.0 4.5 37.3 6.0 46.3 - 1.5 -
　  30～39歳 70 4.3 2.9 47.1 58.6 17.1 5.7 1.4 20.0 1.4 2.9 51.4 10.0 37.1 - - -
    40～49歳 98 7.1 5.1 50.0 42.9 11.2 5.1 3.1 13.3 2.0 3.1 56.1 6.1 39.8 1.0 3.1 2.0
    50～59歳 107 10.3 5.6 55.1 43.9 15.9 8.4 1.9 8.4 - 3.7 48.6 1.9 47.7 1.9 1.9 1.9
　　60～69歳 94 9.6 3.2 51.1 40.4 20.2 5.3 6.4 6.4 - 2.1 56.4 1.1 40.4 2.1 2.1 2.1
　　70歳以上 187 16.0 2.1 50.8 34.2 17.6 13.9 8.0 3.7 1.6 4.3 44.4 1.1 47.1 2.1 0.5 5.9
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 17.6 4.4 38.2 38.2 13.2 10.3 1.5 17.6 2.9 2.9 55.9 1.5 32.4 1.5 - 7.4
家族従業（家事手伝い） 8 37.5 12.5 50.0 37.5 37.5 12.5 - 12.5 - - 62.5 - 25.0 - - -
自由業 20 10.0 5.0 35.0 55.0 30.0 10.0 5.0 5.0 5.0 15.0 55.0 10.0 50.0 - 5.0 -
会社役員 53 7.5 9.4 58.5 41.5 11.3 11.3 - 9.4 3.8 3.8 49.1 3.8 43.4 - 1.9 3.8
常勤の勤め人 359 7.8 4.7 44.6 49.3 16.4 8.6 3.6 13.1 1.4 3.3 53.5 6.4 40.7 1.4 1.1 1.1
パート・臨時の勤め人 140 8.6 10.0 56.4 39.3 14.3 5.7 0.7 12.1 0.7 2.9 50.0 5.0 55.0 1.4 0.7 1.4
専業主婦（夫） 133 9.8 - 50.4 39.1 17.3 10.5 6.0 7.5 0.8 5.3 47.4 1.5 41.4 2.3 1.5 4.5
学生 43 4.7 4.7 39.5 51.2 14.0 18.6 11.6 4.7 4.7 7.0 48.8 - 53.5 - 2.3 -
無職 225 12.9 1.3 46.2 41.3 21.8 11.1 11.1 2.2 0.9 3.1 42.7 1.3 42.2 1.8 2.2 5.3
その他 31 3.2 3.2 51.6 29.0 12.9 19.4 12.9 12.9 - 6.5 54.8 6.5 25.8 3.2 3.2 6.5
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 7.0 5.8 48.5 48.0 15.8 9.5 6.0 2.5 2.3 3.3 44.7 7.0 46.0 1.8 1.8 1.8
一番上の子どもが小学校入学前 61 4.9 4.9 39.3 49.2 19.7 4.9 1.6 42.6 1.6 3.3 60.7 8.2 26.2 1.6 1.6 1.6
一番上の子どもが小・中学生 87 12.6 3.4 46.0 40.2 13.8 9.2 2.3 29.9 1.1 4.6 64.4 1.1 29.9 1.1 - 2.3
一番上の子どもが高校生・大学生 65 9.2 4.6 43.1 41.5 20.0 9.2 - 15.4 1.5 4.6 60.0 3.1 40.0 - 1.5 6.2
一番上の子どもが学校卒業 375 12.5 2.9 47.2 41.1 19.2 9.9 6.4 8.0 1.1 4.5 50.4 0.8 45.9 1.1 1.1 2.9
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 13.2 4.4 41.9 41.9 18.5 10.1 5.5 10.4 1.4 4.4 53.3 0.5 40.7 1.0 1.7 3.4
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 6.5 4.1 53.5 45.3 15.9 9.6 5.1 8.7 1.6 3.1 46.9 7.5 45.7 1.8 1.2 2.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 11.7 3.6 43.6 41.8 18.4 10.0 4.9 10.6 1.6 4.8 54.3 1.4 41.7 0.8 1.9 3.6
民間賃貸住宅 267 7.1 4.5 52.8 49.8 13.5 9.0 4.9 7.9 1.5 0.4 39.7 9.4 44.2 3.4 0.7 1.9
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 5.7 13.2 67.9 32.1 17.0 1.9 11.3 5.7 - 3.8 56.6 5.7 56.6 - - 1.9
社宅 22 9.1 4.5 54.5 50.0 9.1 9.1 - 18.2 - 9.1 40.9 9.1 45.5 - - -
その他 13 7.7 7.7 38.5 46.2 30.8 38.5 23.1 - - 15.4 30.8 - 23.1 - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 10.4 4.1 48.7 50.3 19.7 7.8 8.3 3.1 1.0 3.6 35.2 6.7 42.5 3.1 1.6 3.1
夫婦のみ 286 10.1 3.1 49.7 43.7 17.5 9.8 5.6 4.5 1.4 2.8 54.5 4.2 45.8 1.0 1.7 2.1
親と未婚の子どもの二世代 403 9.4 4.5 46.9 41.4 17.1 10.9 4.2 16.1 2.2 5.0 53.6 2.2 40.4 0.7 1.0 3.0
親と子ども夫婦の二世代 68 14.7 5.9 47.1 45.6 13.2 7.4 1.5 17.6 1.5 1.5 54.4 1.5 41.2 4.4 - -
親と子どもと孫の三世代 54 16.7 7.4 38.9 22.2 14.8 9.3 11.1 7.4 - 9.3 55.6 - 46.3 - 1.9 5.6
その他 61 4.9 4.9 41.0 52.5 16.4 11.5 3.3 4.9 - - 42.6 6.6 49.2 - 3.3 6.6

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問２　あなたが、練馬区が住みよいと感じるところは、どんなところですか。（○は３つまで）
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で
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が
あ
ま
り
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く
な
い

防
災
の
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で
不
安
が
あ
る

健
康
や
医
療
に
関
す
る
施
設
や

サ
ー

ビ
ス
が
不
足
し
て
い
る

福
祉
施
設
や
福
祉
サ
ー

ビ
ス
が

不
足
し
て
い
る

子
育
て
が
し
や
す
い
環
境
が

整

っ
て
い
な
い

教
育
・
文
化
の
水
準
が
低
い

生
涯
学
習
や
ス
ポ
ー

ツ
の
環
境

が
整

っ
て
い
な
い

み
ど
り
が
少
な
く
環
境
が
悪
い

ア
パ
ー

ト
・
マ
ン
シ

ョ
ン
や
住

宅
が
選
び
に
く
い

交
通
の
便
が
悪
い

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,115 11.4 11.7 11.5 4.0 9.5 14.3 9.1 3.9 6.2 10.6 2.3 4.6 20.2 28.3 7.7 6.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 13.5 10.6 13.1 3.7 15.1 13.9 11.0 5.7 4.5 11.8 4.9 4.9 11.8 25.7 8.6 7.3
Ⅱ地区（〒177） 320 10.3 11.9 9.7 2.5 10.3 10.9 7.5 3.8 4.4 10.6 1.9 2.2 20.0 31.6 6.6 5.0
Ⅲ地区（〒178） 205 10.7 12.7 13.7 4.4 6.3 16.1 7.3 2.4 5.4 10.7 2.0 4.9 33.7 25.4 7.3 4.9
Ⅳ地区（〒179） 301 11.3 11.6 11.3 6.0 7.0 16.6 11.6 4.3 10.0 8.3 1.0 6.6 16.9 28.9 9.3 6.6
【Ｆ１　性別】
男性 472 12.7 12.5 12.1 4.2 10.0 14.6 10.4 4.4 6.6 11.0 3.0 4.2 19.9 28.6 7.2 5.7
女性 625 10.2 11.2 11.0 3.4 9.4 14.4 8.3 3.7 5.4 10.2 1.8 5.0 19.4 28.8 8.0 6.4
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 8.4 10.9 8.4 8.4 5.0 7.6 3.4 4.2 5.9 8.4 2.5 7.6 21.8 34.5 6.7 0.8
30～39歳 128 7.0 13.3 22.7 5.5 7.0 10.9 6.3 13.3 8.6 7.0 1.6 11.7 32.0 17.2 12.5 2.3
40～49歳 163 10.4 16.0 13.5 6.7 12.3 14.1 8.0 6.1 8.0 10.4 3.1 8.6 25.8 24.5 9.2 1.8
50～59歳 194 8.8 13.9 8.2 3.6 9.3 18.0 9.3 3.1 6.7 6.7 1.0 2.6 18.0 32.0 9.3 4.6
60～64歳 83 13.3 20.5 8.4 - 6.0 22.9 6.0 2.4 3.6 19.3 2.4 - 19.3 26.5 8.4 3.6
65～69歳 86 16.3 11.6 11.6 2.3 11.6 16.3 16.3 - 7.0 9.3 2.3 3.5 17.4 30.2 4.7 5.8
70歳以上 322 14.6 5.6 9.9 1.9 11.5 13.4 11.8 0.9 3.4 13.0 2.8 1.6 12.4 31.1 5.3 13.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 12.0 12.0 10.0 10.0 2.0 8.0 6.0 4.0 8.0 16.0 - 10.0 26.0 32.0 6.0 -
　  30～39歳 57 8.8 17.5 22.8 8.8 8.8 7.0 7.0 12.3 8.8 5.3 1.8 7.0 29.8 17.5 7.0 5.3
    40～49歳 65 13.8 15.4 20.0 9.2 10.8 20.0 7.7 7.7 9.2 9.2 4.6 6.2 29.2 16.9 7.7 3.1
    50～59歳 87 13.8 11.5 10.3 3.4 12.6 14.9 9.2 3.4 5.7 4.6 1.1 3.4 18.4 32.2 6.9 8.0
　　60～69歳 75 10.7 13.3 5.3 - 6.7 16.0 10.7 1.3 6.7 13.3 4.0 1.3 17.3 37.3 8.0 2.7
　　70歳以上 134 14.9 9.0 9.7 0.7 12.7 15.7 14.9 1.5 3.7 14.2 4.5 2.2 11.2 31.3 7.5 9.7
女性18～29歳 67 6.0 10.4 7.5 6.0 7.5 7.5 1.5 4.5 4.5 3.0 4.5 6.0 19.4 37.3 6.0 1.5
　  30～39歳 70 4.3 10.0 22.9 2.9 5.7 14.3 5.7 14.3 8.6 7.1 1.4 15.7 32.9 17.1 17.1 -
    40～49歳 98 8.2 16.3 9.2 5.1 13.3 10.2 8.2 5.1 7.1 11.2 2.0 10.2 23.5 29.6 10.2 1.0
    50～59歳 107 4.7 15.9 6.5 3.7 6.5 20.6 9.3 2.8 7.5 8.4 0.9 1.9 17.8 31.8 11.2 1.9
　　60～69歳 94 18.1 18.1 13.8 2.1 10.6 22.3 11.7 1.1 4.3 14.9 1.1 2.1 19.1 21.3 5.3 6.4
　　70歳以上 187 14.4 3.2 10.2 2.1 10.7 11.8 9.6 0.5 3.2 12.3 1.6 1.1 13.4 31.0 3.7 16.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 7.4 7.4 10.3 7.4 10.3 11.8 5.9 5.9 2.9 5.9 1.5 7.4 19.1 29.4 7.4 11.8
家族従業（家事手伝い） 8 25.0 12.5 12.5 - - - - - - - - - 12.5 25.0 - 37.5
自由業 20 5.0 15.0 15.0 - 10.0 10.0 10.0 - - 10.0 5.0 - 35.0 45.0 10.0 -
会社役員 53 1.9 11.3 7.5 1.9 15.1 11.3 9.4 7.5 5.7 7.5 3.8 7.5 22.6 34.0 7.5 9.4
常勤の勤め人 359 9.5 14.5 15.3 6.4 10.6 15.3 8.4 6.4 7.5 8.1 1.4 6.4 25.3 24.0 10.3 1.4
パート・臨時の勤め人 140 12.9 16.4 7.9 3.6 4.3 17.1 9.3 2.1 4.3 10.7 2.1 2.1 9.3 34.3 4.3 5.7
専業主婦（夫） 133 15.0 6.8 12.0 3.0 6.8 16.5 8.3 2.3 6.8 15.8 0.8 3.0 16.5 27.8 9.8 6.0
学生 43 14.0 11.6 11.6 4.7 2.3 9.3 2.3 4.7 7.0 16.3 2.3 9.3 30.2 27.9 9.3 -
無職 225 13.8 8.0 8.4 0.9 12.9 14.7 14.7 1.8 4.9 11.6 4.0 2.2 13.8 29.8 4.4 11.6
その他 31 12.9 16.1 6.5 - 12.9 - - 3.2 12.9 16.1 3.2 6.5 29.0 29.0 12.9 6.5
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 11.3 12.3 11.1 5.0 10.3 13.6 7.8 2.3 5.3 9.0 1.0 5.3 22.4 32.2 7.0 3.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 8.2 13.1 31.1 1.6 9.8 9.8 6.6 21.3 4.9 8.2 3.3 11.5 34.4 6.6 16.4 4.9
一番上の子どもが小・中学生 87 5.7 13.8 11.5 10.3 10.3 9.2 9.2 10.3 17.2 8.0 5.7 10.3 21.8 24.1 8.0 2.3
一番上の子どもが高校生・大学生 65 13.8 15.4 7.7 3.1 7.7 10.8 9.2 6.2 7.7 12.3 3.1 3.1 18.5 16.9 13.8 7.7
一番上の子どもが学校卒業 375 11.2 9.9 10.7 2.4 9.9 18.1 10.4 2.4 4.0 12.8 1.6 2.7 15.7 31.7 6.9 7.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 10.1 11.1 12.0 3.4 10.3 15.7 10.1 4.4 5.3 12.1 2.6 3.1 20.9 26.7 8.7 7.0
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 12.6 12.0 10.6 4.7 8.9 12.6 7.9 3.5 6.7 8.5 2.0 6.5 18.1 31.3 6.7 4.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 12.3 11.4 11.0 3.4 10.7 15.5 11.0 3.7 6.7 12.8 2.2 3.2 19.3 26.7 8.5 6.6
民間賃貸住宅 267 9.0 13.1 13.5 4.9 9.4 13.5 5.2 5.2 4.1 7.5 1.9 7.5 20.6 31.1 6.0 4.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 9.4 7.5 3.8 9.4 1.9 9.4 5.7 - 5.7 - 1.9 9.4 7.5 47.2 5.7 7.5
社宅 22 9.1 9.1 13.6 9.1 - 4.5 9.1 13.6 13.6 4.5 4.5 13.6 31.8 22.7 13.6 -
その他 13 7.7 7.7 15.4 - 7.7 - 15.4 - - 7.7 7.7 - 30.8 30.8 7.7 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 10.9 10.9 13.0 3.6 8.3 13.0 8.3 0.5 4.1 11.4 1.6 2.6 16.1 35.2 4.7 8.3
夫婦のみ 286 14.0 10.5 10.1 3.1 10.1 14.0 8.7 3.1 4.2 11.5 1.4 3.1 17.5 31.1 7.0 6.3
親と未婚の子どもの二世代 403 9.9 12.7 11.2 5.0 9.4 14.9 9.7 5.7 7.7 8.9 3.0 6.2 23.6 25.3 8.2 5.2
親と子ども夫婦の二世代 68 8.8 13.2 14.7 1.5 7.4 13.2 4.4 2.9 13.2 16.2 4.4 4.4 16.2 27.9 13.2 5.9
親と子どもと孫の三世代 54 13.0 9.3 9.3 1.9 11.1 14.8 11.1 13.0 1.9 5.6 3.7 3.7 18.5 27.8 7.4 5.6
その他 61 13.1 11.5 14.8 3.3 13.1 18.0 14.8 3.3 4.9 9.8 - 8.2 16.4 26.2 13.1 4.9

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問３　では反対に、あなたが、練馬区が住みにくいと感じるところは、どんなところですか。（○は３つまで）
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問５　あなたは、練馬区に愛着を感じますか。（○は１つ）
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（
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）

愛
着
を
感
じ
な
い

（
計

）

【総　数】 1,115 37.7 43.5 3.1 1.5 13.2 1.0 81.2 4.7 1,115 35.4 43.7 4.6 2.9 12.4 1.1 79.1 7.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 36.7 44.5 2.4 1.6 14.3 0.4 81.2 4.1 245 36.3 39.2 6.5 3.7 13.5 0.8 75.5 10.2
Ⅱ地区（〒177） 320 35.6 46.9 2.5 0.9 13.1 0.9 82.5 3.4 320 32.2 47.2 4.7 1.3 13.4 1.3 79.4 5.9
Ⅲ地区（〒178） 205 39.0 42.4 3.4 1.0 12.2 2.0 81.5 4.4 205 36.6 42.0 4.4 2.0 13.7 1.5 78.5 6.3
Ⅳ地区（〒179） 301 38.5 42.2 3.7 2.7 12.3 0.7 80.7 6.3 301 37.2 44.9 3.3 4.7 9.3 0.7 82.1 8.0
【Ｆ１　性別】
男性 472 38.3 43.9 3.2 1.5 12.3 0.8 82.2 4.7 472 38.6 41.7 5.1 3.6 10.4 0.6 80.3 8.7
女性 625 37.8 43.2 2.7 1.6 13.8 1.0 81.0 4.3 625 33.3 45.6 4.2 2.4 13.3 1.3 78.9 6.6
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 25.2 48.7 5.0 2.5 18.5 - 73.9 7.6 119 37.0 40.3 7.6 4.2 10.9 - 77.3 11.8
30～39歳 128 19.5 60.9 3.9 4.7 10.2 0.8 80.5 8.6 128 27.3 48.4 4.7 4.7 14.1 0.8 75.8 9.4
40～49歳 163 30.1 53.4 5.5 - 11.0 - 83.4 5.5 163 33.1 41.1 7.4 4.3 13.5 0.6 74.2 11.7
50～59歳 194 34.5 51.5 2.1 2.1 9.8 - 86.1 4.1 194 38.1 46.4 4.6 1.0 9.8 - 84.5 5.7
60～64歳 83 36.1 39.8 6.0 2.4 15.7 - 75.9 8.4 83 37.3 39.8 4.8 6.0 12.0 - 77.1 10.8
65～69歳 86 43.0 37.2 2.3 - 16.3 1.2 80.2 2.3 86 29.1 54.7 3.5 3.5 8.1 1.2 83.7 7.0
70歳以上 322 55.0 27.6 0.3 0.6 14.0 2.5 82.6 0.9 322 39.1 41.9 2.2 1.2 13.0 2.5 81.1 3.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 30.0 48.0 6.0 4.0 12.0 - 78.0 10.0 50 36.0 36.0 8.0 6.0 14.0 - 72.0 14.0
　  30～39歳 57 17.5 68.4 1.8 5.3 5.3 1.8 86.0 7.0 57 35.1 43.9 1.8 7.0 10.5 1.8 78.9 8.8
    40～49歳 65 35.4 50.8 4.6 - 9.2 - 86.2 4.6 65 36.9 41.5 7.7 4.6 9.2 - 78.5 12.3
    50～59歳 87 39.1 47.1 3.4 1.1 9.2 - 86.2 4.6 87 41.4 43.7 6.9 - 8.0 - 85.1 6.9
　　60～69歳 75 40.0 40.0 5.3 1.3 13.3 - 80.0 6.7 75 38.7 41.3 4.0 6.7 9.3 - 80.0 10.7
　　70歳以上 134 50.0 29.1 0.7 - 17.9 2.2 79.1 0.7 134 39.6 43.3 3.7 1.5 10.4 1.5 82.8 5.2
女性18～29歳 67 20.9 49.3 4.5 1.5 23.9 - 70.1 6.0 67 35.8 44.8 7.5 3.0 9.0 - 80.6 10.4
　  30～39歳 70 20.0 55.7 5.7 4.3 14.3 - 75.7 10.0 70 20.0 52.9 7.1 2.9 17.1 - 72.9 10.0
    40～49歳 98 26.5 55.1 6.1 - 12.2 - 81.6 6.1 98 30.6 40.8 7.1 4.1 16.3 1.0 71.4 11.2
    50～59歳 107 30.8 55.1 0.9 2.8 10.3 - 86.0 3.7 107 35.5 48.6 2.8 1.9 11.2 - 84.1 4.7
　　60～69歳 94 39.4 37.2 3.2 1.1 18.1 1.1 76.6 4.3 94 28.7 52.1 4.3 3.2 10.6 1.1 80.9 7.4
　　70歳以上 187 58.8 26.7 - 1.1 10.7 2.7 85.6 1.1 187 39.0 41.2 1.1 1.1 14.4 3.2 80.2 2.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 39.7 33.8 4.4 4.4 14.7 2.9 73.5 8.8 68 36.8 42.6 1.5 4.4 10.3 4.4 79.4 5.9
家族従業（家事手伝い） 8 50.0 37.5 - - 12.5 - 87.5 0.0 8 37.5 25.0 25.0 - 12.5 - 62.5 25.0
自由業 20 40.0 45.0 5.0 - 10.0 - 85.0 5.0 20 45.0 40.0 5.0 10.0 - - 85.0 15.0
会社役員 53 35.8 43.4 5.7 - 15.1 - 79.2 5.7 53 37.7 39.6 5.7 5.7 11.3 - 77.4 11.3
常勤の勤め人 359 26.5 56.3 3.3 1.9 11.7 0.3 82.7 5.3 359 34.8 44.6 6.7 3.3 10.3 0.3 79.4 10.0
パート・臨時の勤め人 140 40.7 45.0 0.7 2.9 10.7 - 85.7 3.6 140 44.3 40.0 3.6 2.1 10.0 - 84.3 5.7
専業主婦（夫） 133 44.4 39.1 0.8 - 15.0 0.8 83.5 0.8 133 27.1 53.4 1.5 - 17.3 0.8 80.5 1.5
学生 43 32.6 44.2 4.7 - 18.6 - 76.7 4.7 43 46.5 32.6 2.3 2.3 16.3 - 79.1 4.7
無職 225 50.7 29.8 2.7 0.9 14.7 1.3 80.4 3.6 225 33.8 42.7 2.7 2.7 16.0 2.2 76.4 5.3
その他 31 35.5 41.9 12.9 3.2 3.2 3.2 77.4 16.1 31 25.8 58.1 3.2 6.5 6.5 - 83.9 9.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 29.9 47.0 4.5 2.8 15.1 0.8 76.9 7.3 398 35.2 41.0 6.8 4.0 12.3 0.8 76.1 10.8
一番上の子どもが小学校入学前 61 18.0 73.8 1.6 1.6 3.3 1.6 91.8 3.3 61 26.2 52.5 1.6 3.3 14.8 1.6 78.7 4.9
一番上の子どもが小・中学生 87 32.2 56.3 1.1 1.1 9.2 - 88.5 2.3 87 35.6 43.7 6.9 1.1 12.6 - 79.3 8.0
一番上の子どもが高校生・大学生 65 36.9 47.7 3.1 - 12.3 - 84.6 3.1 65 43.1 33.8 6.2 1.5 13.8 1.5 76.9 7.7
一番上の子どもが学校卒業 375 48.0 35.5 1.9 0.8 12.8 1.1 83.5 2.7 375 36.3 46.4 2.7 2.7 11.2 0.8 82.7 5.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 46.0 37.3 2.6 0.3 12.6 1.2 83.2 2.9 585 39.3 41.9 3.1 2.1 12.3 1.4 81.2 5.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 28.7 51.2 3.1 3.0 13.6 0.4 79.9 6.1 508 31.5 46.1 6.3 3.9 11.8 0.4 77.6 10.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 44.9 39.0 2.3 0.5 12.3 1.0 83.8 2.9 729 38.3 43.1 4.1 2.1 11.4 1.1 81.3 6.2
民間賃貸住宅 267 21.0 56.2 4.5 3.4 14.6 0.4 77.2 7.9 267 28.5 44.9 6.0 5.2 15.0 0.4 73.4 11.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 39.6 43.4 1.9 1.9 11.3 1.9 83.0 3.8 53 43.4 39.6 3.8 1.9 11.3 - 83.0 5.7
社宅 22 13.6 54.5 4.5 9.1 18.2 - 68.2 13.6 22 27.3 54.5 - 9.1 9.1 - 81.8 9.1
その他 13 23.1 53.8 7.7 - 15.4 - 76.9 7.7 13 15.4 76.9 - - 7.7 - 92.3 0.0
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 29.0 46.1 5.2 3.6 15.5 0.5 75.1 8.8 193 30.1 42.5 7.8 4.1 14.5 1.0 72.5 11.9
夫婦のみ 286 44.8 39.5 2.1 1.0 11.5 1.0 84.3 3.1 286 35.7 48.6 2.4 3.1 9.8 0.3 84.3 5.6
親と未婚の子どもの二世代 403 36.5 46.7 2.5 1.2 12.7 0.5 83.1 3.7 403 37.0 41.7 4.2 2.5 14.1 0.5 78.7 6.7
親と子ども夫婦の二世代 68 38.2 50.0 4.4 - 7.4 - 88.2 4.4 68 41.2 47.1 2.9 2.9 4.4 1.5 88.2 5.9
親と子どもと孫の三世代 54 51.9 29.6 - - 18.5 - 81.5 0.0 54 46.3 38.9 3.7 - 11.1 - 85.2 3.7
その他 61 36.1 42.6 1.6 1.6 14.8 3.3 78.7 3.3 61 31.1 42.6 8.2 3.3 11.5 3.3 73.8 11.5

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問４　あなたは、これからも引き続き練馬区に住みたい
        と思いますか。（○は１つ）
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【総　数】 1,115 14.9 36.1 9.0 5.4 32.9 1.7 51.0 14.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 15.1 31.0 10.6 6.9 35.1 1.2 46.1 17.6
Ⅱ地区（〒177） 320 13.4 40.0 9.1 3.4 32.8 1.3 53.4 12.5
Ⅲ地区（〒178） 205 18.5 29.8 9.8 5.4 34.1 2.4 48.3 15.1
Ⅳ地区（〒179） 301 13.6 41.2 7.0 6.3 30.6 1.3 54.8 13.3
【Ｆ１　性別】
男性 472 18.9 35.4 10.0 6.8 27.5 1.5 54.2 16.7
女性 625 12.3 36.8 8.0 4.3 36.8 1.8 49.1 12.3
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 21.0 36.1 7.6 5.0 30.3 - 57.1 12.6
30～39歳 128 8.6 32.0 12.5 9.4 35.9 1.6 40.6 21.9
40～49歳 163 11.7 33.7 14.7 6.7 33.1 - 45.4 21.5
50～59歳 194 13.9 41.2 9.3 4.6 30.9 - 55.2 13.9
60～64歳 83 14.5 32.5 6.0 7.2 37.3 2.4 47.0 13.3
65～69歳 86 12.8 36.0 10.5 4.7 33.7 2.3 48.8 15.1
70歳以上 322 18.6 36.6 5.6 3.1 32.3 3.7 55.3 8.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 28.0 28.0 8.0 8.0 28.0 - 56.0 16.0
　  30～39歳 57 10.5 38.6 10.5 10.5 28.1 1.8 49.1 21.1
    40～49歳 65 16.9 32.3 15.4 6.2 29.2 - 49.2 21.5
    50～59歳 87 19.5 37.9 10.3 4.6 27.6 - 57.5 14.9
　　60～69歳 75 22.7 33.3 9.3 8.0 25.3 1.3 56.0 17.3
　　70歳以上 134 17.2 38.1 8.2 5.2 27.6 3.7 55.2 13.4
女性18～29歳 67 16.4 41.8 6.0 3.0 32.8 - 58.2 9.0
　  30～39歳 70 7.1 27.1 12.9 8.6 42.9 1.4 34.3 21.4
    40～49歳 98 8.2 34.7 14.3 7.1 35.7 - 42.9 21.4
    50～59歳 107 9.3 43.9 8.4 4.7 33.6 - 53.3 13.1
　　60～69歳 94 6.4 35.1 7.4 4.3 43.6 3.2 41.5 11.7
　　70歳以上 187 19.8 35.8 3.7 1.6 35.3 3.7 55.6 5.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 16.2 30.9 4.4 11.8 32.4 4.4 47.1 16.2
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 12.5 12.5 - 62.5 - 25.0 12.5
自由業 20 15.0 60.0 5.0 10.0 10.0 - 75.0 15.0
会社役員 53 24.5 26.4 17.0 5.7 26.4 - 50.9 22.6
常勤の勤め人 359 10.9 37.9 11.4 5.8 33.4 0.6 48.7 17.3
パート・臨時の勤め人 140 13.6 45.0 8.6 2.9 29.3 0.7 58.6 11.4
専業主婦（夫） 133 13.5 30.8 6.0 5.3 42.9 1.5 44.4 11.3
学生 43 37.2 34.9 4.7 2.3 20.9 - 72.1 7.0
無職 225 16.9 33.8 5.3 4.9 36.0 3.1 50.7 10.2
その他 31 12.9 38.7 9.7 6.5 32.3 - 51.6 16.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 16.8 32.9 8.8 6.8 33.4 1.3 49.7 15.6
一番上の子どもが小学校入学前 61 8.2 31.1 11.5 9.8 37.7 1.6 39.3 21.3
一番上の子どもが小・中学生 87 16.1 35.6 14.9 8.0 25.3 - 51.7 23.0
一番上の子どもが高校生・大学生 65 12.3 47.7 13.8 1.5 24.6 - 60.0 15.4
一番上の子どもが学校卒業 375 15.7 35.7 7.2 4.0 35.7 1.6 51.5 11.2
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 15.0 38.3 8.2 3.8 32.8 1.9 53.3 12.0
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 15.2 34.1 9.6 7.3 32.7 1.2 49.2 16.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 15.4 37.9 9.9 4.3 31.1 1.5 53.2 14.1
民間賃貸住宅 267 14.2 30.7 7.9 8.2 37.5 1.5 44.9 16.1
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 18.9 39.6 7.5 5.7 28.3 - 58.5 13.2
社宅 22 13.6 50.0 - 9.1 27.3 - 63.6 9.1
その他 13 7.7 23.1 - 7.7 61.5 - 30.8 7.7
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 14.0 27.5 7.8 7.3 41.5 2.1 41.5 15.0
夫婦のみ 286 15.7 39.5 5.9 4.9 32.5 1.4 55.2 10.8
親と未婚の子どもの二世代 403 14.4 37.7 11.7 4.5 31.3 0.5 52.1 16.1
親と子ども夫婦の二世代 68 14.7 44.1 10.3 5.9 23.5 1.5 58.8 16.2
親と子どもと孫の三世代 54 18.5 40.7 7.4 1.9 31.5 - 59.3 9.3
その他 61 19.7 26.2 9.8 9.8 31.1 3.3 45.9 19.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問６　あなたは、練馬区に誇りを感じますか。（○は１つ）
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１　子育て支援 ２　学校教育
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【総　数】 1,115 7.1 37.8 9.1 4.0 42.1 44.8 13.1 0.60 1,115 5.8 35.8 11.3 4.8 42.3 41.6 16.1 0.46
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 6.5 36.3 9.4 5.7 42.0 42.9 15.1 0.49 245 6.5 36.3 9.0 6.9 41.2 42.9 15.9 0.45
Ⅱ地区（〒177） 320 8.1 39.1 9.1 2.8 40.9 47.2 11.9 0.69 320 5.9 39.1 9.4 2.8 42.8 45.0 12.2 0.63
Ⅲ地区（〒178） 205 3.9 38.0 11.2 2.9 43.9 42.0 14.1 0.51 205 4.4 35.6 11.2 5.9 42.9 40.0 17.1 0.38
Ⅳ地区（〒179） 301 9.0 38.9 7.6 5.3 39.2 47.8 13.0 0.63 301 6.6 33.2 15.3 4.7 40.2 39.9 19.9 0.37
【Ｆ１　性別】
男性 472 8.1 41.5 9.1 5.3 36.0 49.6 14.4 0.59 472 7.4 39.0 12.1 4.9 36.7 46.4 16.9 0.51
女性 625 6.2 35.0 9.1 3.2 46.4 41.3 12.3 0.60 625 4.8 33.4 10.7 4.6 46.4 38.2 15.4 0.43
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 9.2 42.9 5.9 3.4 38.7 52.1 9.2 0.79 119 10.9 42.9 9.2 5.0 31.9 53.8 14.3 0.67
30～39歳 128 10.9 40.6 9.4 10.2 28.9 51.6 19.5 0.46 128 6.3 38.3 11.7 7.8 35.9 44.5 19.5 0.37
40～49歳 163 10.4 44.2 16.0 6.1 23.3 54.6 22.1 0.48 163 6.1 40.5 17.8 9.2 26.4 46.6 27.0 0.23
50～59歳 194 7.2 42.8 9.3 5.7 35.1 50.0 14.9 0.56 194 6.2 37.6 13.9 6.7 35.6 43.8 20.6 0.35
60～64歳 83 6.0 43.4 9.6 1.2 39.8 49.4 10.8 0.72 83 3.6 39.8 13.3 4.8 38.6 43.4 18.1 0.39
65～69歳 86 2.3 34.9 9.3 3.5 50.0 37.2 12.8 0.47 86 3.5 34.9 8.1 2.3 51.2 38.4 10.5 0.60
70歳以上 322 4.7 28.0 6.2 0.9 60.2 32.6 7.1 0.73 322 4.7 28.3 7.1 0.9 59.0 32.9 8.1 0.70
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 10.0 46.0 4.0 6.0 34.0 56.0 10.0 0.76 50 16.0 42.0 10.0 6.0 26.0 58.0 16.0 0.70
　  30～39歳 57 8.8 49.1 8.8 8.8 24.6 57.9 17.5 0.53 57 7.0 45.6 12.3 7.0 28.1 52.6 19.3 0.46
    40～49歳 65 10.8 38.5 15.4 10.8 24.6 49.2 26.2 0.31 65 3.1 41.5 20.0 7.7 27.7 44.6 27.7 0.17
    50～59歳 87 9.2 50.6 9.2 8.0 23.0 59.8 17.2 0.57 87 9.2 40.2 16.1 8.0 26.4 49.4 24.1 0.36
　　60～69歳 75 5.3 46.7 8.0 1.3 38.7 52.0 9.3 0.76 75 5.3 41.3 9.3 4.0 40.0 46.7 13.3 0.58
　　70歳以上 134 6.0 29.9 8.2 1.5 54.5 35.8 9.7 0.67 134 6.0 32.8 6.7 0.7 53.7 38.8 7.5 0.79
女性18～29歳 67 7.5 41.8 7.5 1.5 41.8 49.3 9.0 0.79 67 7.5 43.3 9.0 4.5 35.8 50.7 13.4 0.63
　  30～39歳 70 11.4 34.3 10.0 11.4 32.9 45.7 21.4 0.36 70 5.7 32.9 11.4 7.1 42.9 38.6 18.6 0.33
    40～49歳 98 10.2 48.0 16.3 3.1 22.4 58.2 19.4 0.59 98 8.2 39.8 16.3 10.2 25.5 48.0 26.5 0.26
    50～59歳 107 5.6 36.4 9.3 3.7 44.9 42.1 13.1 0.56 107 3.7 35.5 12.1 5.6 43.0 39.3 17.8 0.34
　　60～69歳 94 3.2 33.0 10.6 3.2 50.0 36.2 13.8 0.45 94 2.1 34.0 11.7 3.2 48.9 36.2 14.9 0.40
　　70歳以上 187 3.7 26.2 4.8 0.5 64.7 29.9 5.3 0.79 187 3.7 25.1 7.0 1.1 63.1 28.9 8.0 0.64
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 7.4 42.6 13.2 5.9 30.9 50.0 19.1 0.47 68 4.4 39.7 14.7 8.8 32.4 44.1 23.5 0.24
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 25.0 12.5 - 50.0 37.5 12.5 0.75 8 - 25.0 12.5 - 62.5 25.0 12.5 0.33
自由業 20 5.0 30.0 10.0 - 55.0 35.0 10.0 0.67 20 - 30.0 10.0 5.0 55.0 30.0 15.0 0.22
会社役員 53 7.5 50.9 5.7 5.7 30.2 58.5 11.3 0.70 53 3.8 54.7 3.8 3.8 34.0 58.5 7.5 0.77
常勤の勤め人 359 8.4 44.6 9.7 6.7 30.6 52.9 16.4 0.55 359 5.6 38.4 15.3 7.2 33.4 44.0 22.6 0.30
パート・臨時の勤め人 140 9.3 40.7 10.7 2.9 36.4 50.0 13.5 0.67 140 9.3 40.0 11.4 2.9 36.4 49.3 14.3 0.65
専業主婦（夫） 133 6.0 30.8 11.3 2.3 49.6 36.8 13.6 0.54 133 5.3 31.6 10.5 4.5 48.1 36.8 15.0 0.43
学生 43 18.6 44.2 9.3 4.7 23.3 62.8 14.0 0.82 43 20.9 48.8 9.3 7.0 14.0 69.8 16.3 0.78
無職 225 3.1 25.8 5.3 1.3 64.4 28.9 6.7 0.68 225 3.1 27.1 5.8 1.3 62.7 30.2 7.1 0.67
その他 31 3.2 38.7 12.9 3.2 41.9 41.9 16.1 0.44 31 6.5 29.0 19.4 - 45.2 35.5 19.4 0.41
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 4.3 31.4 7.8 3.5 53.0 35.7 11.3 0.53 398 4.0 31.7 8.5 4.5 51.3 35.7 13.1 0.45
一番上の子どもが小学校入学前 61 24.6 50.8 14.8 9.8 - 75.4 24.6 0.66 61 9.8 41.0 18.0 4.9 26.2 50.8 23.0 0.44
一番上の子どもが小・中学生 87 18.4 56.3 8.0 13.8 3.4 74.7 21.8 0.60 87 11.5 51.7 16.1 17.2 3.4 63.2 33.3 0.25
一番上の子どもが高校生・大学生 65 10.8 52.3 16.9 7.7 12.3 63.1 24.6 0.47 65 13.8 40.0 20.0 12.3 13.8 53.8 32.3 0.27
一番上の子どもが学校卒業 375 5.6 39.7 10.1 1.9 42.7 45.3 12.0 0.65 375 5.6 38.1 12.5 1.9 41.9 43.7 14.4 0.57
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 6.8 42.1 9.2 4.3 37.6 48.9 13.5 0.61 585 6.5 39.5 12.5 5.3 36.2 46.0 17.8 0.46
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 7.3 33.3 9.1 3.9 46.5 40.6 13.0 0.58 508 5.3 31.9 10.2 4.1 48.4 37.2 14.4 0.47
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 6.7 42.5 10.0 4.4 36.4 49.2 14.4 0.58 729 6.0 39.4 12.2 5.6 36.8 45.4 17.8 0.44
民間賃貸住宅 267 6.0 28.5 9.0 4.5 52.1 34.5 13.5 0.47 267 4.1 28.1 11.2 4.1 52.4 32.2 15.4 0.35
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 13.2 28.3 5.7 - 52.8 41.5 5.7 1.04 53 11.3 28.3 7.5 - 52.8 39.6 7.5 0.92
社宅 22 13.6 36.4 4.5 4.5 40.9 50.0 9.1 0.85 22 9.1 36.4 13.6 - 40.9 45.5 13.6 0.69
その他 13 7.7 46.2 - - 46.2 53.8 - 1.14 13 7.7 46.2 - - 46.2 53.8 - 1.14
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 2.6 23.8 8.8 2.1 62.7 26.4 10.9 0.43 193 1.6 22.8 10.4 3.1 62.2 24.4 13.5 0.25
夫婦のみ 286 5.6 35.0 5.6 3.5 50.3 40.6 9.1 0.68 286 4.5 35.3 6.3 2.4 51.4 39.9 8.7 0.68
親と未婚の子どもの二世代 403 10.9 46.4 11.2 5.5 26.1 57.3 16.6 0.62 403 8.4 42.9 14.6 6.9 27.0 51.4 21.6 0.43
親と子ども夫婦の二世代 68 7.4 45.6 10.3 10.3 26.5 52.9 20.6 0.40 68 8.8 39.7 13.2 11.8 26.5 48.5 25.0 0.28
親と子どもと孫の三世代 54 7.4 44.4 18.5 1.9 27.8 51.9 20.4 0.51 54 9.3 48.1 16.7 - 25.9 57.4 16.7 0.68
その他 61 3.3 37.7 4.9 1.6 52.5 41.0 6.6 0.76 61 1.6 31.1 9.8 4.9 52.5 32.8 14.8 0.31

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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３　青少年の健全育成 ４　高齢者福祉
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【総　数】 1,115 4.8 34.0 14.4 3.2 43.6 38.7 17.7 0.40 1,115 7.8 43.8 14.2 5.2 29.1 51.6 19.4 0.49
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 4.5 31.8 14.3 4.5 44.9 36.3 18.8 0.32 245 6.1 41.2 13.5 4.9 34.3 47.3 18.4 0.46
Ⅱ地区（〒177） 320 4.4 35.9 13.4 2.2 44.1 40.3 15.6 0.48 320 10.9 45.9 13.8 2.8 26.6 56.9 16.6 0.66
Ⅲ地区（〒178） 205 3.4 33.2 17.6 2.9 42.9 36.6 20.5 0.29 205 4.4 43.4 15.6 9.3 27.3 47.8 24.9 0.25
Ⅳ地区（〒179） 301 5.6 36.2 14.0 3.7 40.5 41.9 17.6 0.44 301 8.3 43.5 14.3 5.6 28.2 51.8 19.9 0.48
【Ｆ１　性別】
男性 472 6.1 37.9 14.6 4.9 36.4 44.1 19.5 0.41 472 8.3 46.6 14.0 6.8 24.4 54.9 20.8 0.47
女性 625 3.4 31.4 14.2 2.1 49.0 34.7 16.3 0.39 625 7.0 42.1 14.1 4.0 32.8 49.1 18.1 0.51
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 11.8 40.3 9.2 5.0 33.6 52.1 14.3 0.67 119 9.2 42.0 5.9 1.7 41.2 51.3 7.6 0.87
30～39歳 128 5.5 37.5 20.3 2.3 34.4 43.0 22.7 0.36 128 5.5 43.8 7.0 4.7 39.1 49.2 11.7 0.63
40～49歳 163 6.1 39.9 20.9 5.5 27.6 46.0 26.4 0.28 163 4.9 41.1 14.1 6.1 33.7 46.0 20.2 0.37
50～59歳 194 4.1 39.2 16.5 4.6 35.6 43.3 21.1 0.34 194 8.8 41.8 14.9 7.2 27.3 50.5 22.2 0.41
60～64歳 83 2.4 33.7 15.7 4.8 43.4 36.1 20.5 0.23 83 4.8 53.0 14.5 6.0 21.7 57.8 20.5 0.46
65～69歳 86 2.3 32.6 4.7 4.7 55.8 34.9 9.3 0.53 86 5.8 38.4 23.3 9.3 23.3 44.2 32.6 0.11
70歳以上 322 2.8 25.2 11.2 0.3 60.6 28.0 11.5 0.48 322 10.2 46.6 16.8 3.4 23.0 56.8 20.2 0.56
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 18.0 36.0 10.0 8.0 28.0 54.0 18.0 0.64 50 14.0 46.0 6.0 2.0 32.0 60.0 8.0 0.94
　  30～39歳 57 8.8 40.4 19.3 3.5 28.1 49.1 22.8 0.44 57 5.3 43.9 8.8 1.8 40.4 49.1 10.5 0.71
    40～49歳 65 3.1 43.1 16.9 9.2 27.7 46.2 26.2 0.19 65 1.5 46.2 13.8 9.2 29.2 47.7 23.1 0.24
    50～59歳 87 4.6 47.1 16.1 8.0 24.1 51.7 24.1 0.32 87 11.5 48.3 18.4 8.0 13.8 59.8 26.4 0.43
　　60～69歳 75 4.0 41.3 8.0 5.3 41.3 45.3 13.3 0.52 75 9.3 42.7 16.0 10.7 21.3 52.0 26.7 0.31
　　70歳以上 134 3.7 28.4 14.9 - 53.0 32.1 14.9 0.44 134 8.2 49.3 15.7 6.0 20.9 57.5 21.6 0.48
女性18～29歳 67 4.5 44.8 9.0 3.0 38.8 49.3 11.9 0.63 67 4.5 40.3 6.0 1.5 47.8 44.8 7.5 0.77
　  30～39歳 70 1.4 35.7 21.4 1.4 40.0 37.1 22.9 0.24 70 4.3 44.3 5.7 7.1 38.6 48.6 12.9 0.53
    40～49歳 98 8.2 37.8 23.5 3.1 27.6 45.9 26.5 0.34 98 7.1 37.8 14.3 4.1 36.7 44.9 18.4 0.47
    50～59歳 107 3.7 32.7 16.8 1.9 44.9 36.4 18.7 0.36 107 6.5 36.4 12.1 6.5 38.3 43.0 18.7 0.39
　　60～69歳 94 1.1 26.6 11.7 4.3 56.4 27.7 16.0 0.20 94 2.1 47.9 21.3 5.3 23.4 50.0 26.6 0.26
　　70歳以上 187 2.1 23.0 8.6 0.5 65.8 25.1 9.1 0.52 187 11.8 44.4 17.6 1.6 24.6 56.1 19.3 0.62
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 7.4 36.8 16.2 4.4 35.3 44.1 20.6 0.41 68 5.9 38.2 13.2 8.8 33.8 44.1 22.1 0.29
家族従業（家事手伝い） 8 - 25.0 - 12.5 62.5 25.0 12.5 - 8 - 50.0 - - 50.0 50.0 - 1.00
自由業 20 10.0 30.0 5.0 - 55.0 40.0 5.0 1.00 20 5.0 50.0 15.0 - 30.0 55.0 15.0 0.64
会社役員 53 3.8 49.1 5.7 5.7 35.8 52.8 11.3 0.62 53 7.5 50.9 9.4 7.5 24.5 58.5 17.0 0.55
常勤の勤め人 359 4.5 39.3 17.8 4.5 34.0 43.7 22.3 0.32 359 6.4 41.5 15.0 5.3 31.8 47.9 20.3 0.42
パート・臨時の勤め人 140 6.4 39.3 14.3 4.3 35.7 45.7 18.6 0.46 140 7.9 48.6 8.6 6.4 28.6 56.4 15.0 0.60
専業主婦（夫） 133 3.0 27.8 15.0 1.5 52.6 30.8 16.5 0.33 133 6.8 48.9 15.8 3.8 24.8 55.6 19.5 0.52
学生 43 23.3 41.9 14.0 2.3 18.6 65.1 16.3 0.86 43 14.0 48.8 4.7 - 32.6 62.8 4.7 1.07
無職 225 1.3 24.4 9.3 0.4 64.4 25.8 9.8 0.48 225 8.9 40.0 19.1 5.3 26.7 48.9 24.4 0.38
その他 31 - 22.6 29.0 6.5 41.9 22.6 35.5 -0.33 31 6.5 38.7 12.9 6.5 35.5 45.2 19.4 0.40
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 4.8 29.9 9.3 4.8 51.3 34.7 14.1 0.42 398 8.3 38.2 11.6 5.3 36.7 46.5 16.8 0.52
一番上の子どもが小学校入学前 61 9.8 44.3 26.2 3.3 16.4 54.1 29.5 0.37 61 9.8 49.2 6.6 3.3 31.1 59.0 9.8 0.81
一番上の子どもが小・中学生 87 11.5 51.7 26.4 2.3 8.0 63.2 28.7 0.48 87 4.6 55.2 8.0 5.7 26.4 59.8 13.8 0.61
一番上の子どもが高校生・大学生 65 6.2 47.7 27.7 3.1 15.4 53.8 30.8 0.31 65 7.7 47.7 20.0 3.1 21.5 55.4 23.1 0.47
一番上の子どもが学校卒業 375 3.2 33.3 15.5 2.4 45.6 36.5 17.9 0.36 375 7.7 45.9 17.3 6.7 22.4 53.6 24.0 0.40
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 5.3 35.9 16.8 3.2 38.8 41.2 20.0 0.38 585 7.2 49.4 14.4 5.8 23.2 56.6 20.2 0.49
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 4.1 32.3 11.8 3.3 48.4 36.4 15.2 0.43 508 8.3 37.6 13.8 4.5 35.8 45.9 18.3 0.49
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 4.9 37.0 16.3 3.2 38.5 42.0 19.5 0.40 729 7.0 48.6 16.0 5.5 22.9 55.6 21.5 0.46
民間賃貸住宅 267 3.7 27.0 11.6 4.9 52.8 30.7 16.5 0.28 267 7.9 33.0 9.7 4.9 44.6 40.8 14.6 0.53
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 7.5 34.0 7.5 - 50.9 41.5 7.5 0.85 53 13.2 35.8 17.0 3.8 30.2 49.1 20.8 0.54
社宅 22 4.5 31.8 18.2 - 45.5 36.4 18.2 0.42 22 - 45.5 9.1 4.5 40.9 45.5 13.6 0.46
その他 13 7.7 46.2 7.7 - 38.5 53.8 7.7 0.88 13 15.4 38.5 7.7 7.7 30.8 53.8 15.4 0.67
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 2.1 20.2 13.0 2.6 62.2 22.3 15.5 0.16 193 7.8 37.3 15.0 3.6 36.3 45.1 18.7 0.48
夫婦のみ 286 3.8 31.5 9.4 2.4 52.8 35.3 11.9 0.53 286 8.0 43.4 12.9 3.8 31.8 51.4 16.8 0.57
親と未婚の子どもの二世代 403 6.7 43.2 18.9 3.5 27.8 49.9 22.3 0.43 403 7.9 47.9 14.4 5.2 24.6 55.8 19.6 0.52
親と子ども夫婦の二世代 68 4.4 44.1 14.7 7.4 29.4 48.5 22.1 0.33 68 5.9 55.9 11.8 7.4 19.1 61.8 19.1 0.51
親と子どもと孫の三世代 54 7.4 35.2 16.7 5.6 35.2 42.6 22.2 0.34 54 1.9 51.9 18.5 5.6 22.2 53.7 24.1 0.33
その他 61 - 29.5 13.1 3.3 54.1 29.5 16.4 0.21 61 6.6 29.5 9.8 14.8 39.3 36.1 24.6 0.05

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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５　障害者福祉 ６　医療環境の充実
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【総　数】 1,115 4.3 35.9 12.9 3.4 43.5 40.2 16.3 0.44 1,115 6.5 40.4 22.6 5.8 24.7 46.9 28.4 0.25
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 3.7 32.2 14.3 3.3 46.5 35.9 17.6 0.35 245 6.1 38.4 22.9 4.5 28.2 44.5 27.3 0.26
Ⅱ地区（〒177） 320 3.4 39.7 10.0 3.4 43.4 43.1 13.4 0.52 320 6.9 42.2 23.1 5.3 22.5 49.1 28.4 0.29
Ⅲ地区（〒178） 205 3.4 35.1 15.6 3.9 42.0 38.5 19.5 0.32 205 4.9 35.1 28.3 7.8 23.9 40.0 36.1 0.01
Ⅳ地区（〒179） 301 5.6 36.5 12.6 3.0 42.2 42.2 15.6 0.51 301 7.0 44.9 18.3 5.6 24.3 51.8 23.9 0.39
【Ｆ１　性別】
男性 472 5.5 41.3 13.6 4.9 34.7 46.8 18.4 0.44 472 9.1 41.1 23.1 6.8 19.9 50.2 29.9 0.28
女性 625 3.4 32.2 12.6 2.2 49.6 35.5 14.9 0.43 625 4.5 39.8 22.2 5.1 28.3 44.3 27.4 0.23
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 6.7 41.2 8.4 2.5 41.2 47.9 10.9 0.70 119 10.9 53.8 13.4 1.7 20.2 64.7 15.1 0.74
30～39歳 128 4.7 43.8 7.8 3.1 40.6 48.4 10.9 0.66 128 6.3 39.1 25.0 3.9 25.8 45.3 28.9 0.25
40～49歳 163 2.5 42.9 15.3 3.7 35.6 45.4 19.0 0.39 163 6.7 46.0 20.9 6.7 19.6 52.8 27.6 0.31
50～59歳 194 5.2 37.1 16.5 3.1 38.1 42.3 19.6 0.40 194 5.7 38.1 24.7 10.3 21.1 43.8 35.1 0.05
60～64歳 83 4.8 41.0 15.7 3.6 34.9 45.8 19.3 0.43 83 7.2 36.1 27.7 9.6 19.3 43.4 37.3 0.04
65～69歳 86 4.7 36.0 14.0 4.7 40.7 40.7 18.6 0.37 86 5.8 37.2 23.3 10.5 23.3 43.0 33.7 0.06
70歳以上 322 3.4 25.8 12.4 3.4 55.0 29.2 15.8 0.30 322 5.3 36.0 23.3 2.8 32.6 41.3 26.1 0.26
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 12.0 42.0 8.0 6.0 32.0 54.0 14.0 0.68 50 18.0 58.0 8.0 2.0 14.0 76.0 10.0 0.95
　  30～39歳 57 5.3 45.6 10.5 1.8 36.8 50.9 12.3 0.67 57 8.8 43.9 21.1 1.8 24.6 52.6 22.8 0.49
    40～49歳 65 - 47.7 13.8 6.2 32.3 47.7 20.0 0.32 65 6.2 47.7 20.0 7.7 18.5 53.8 27.7 0.30
    50～59歳 87 8.0 48.3 17.2 4.6 21.8 56.3 21.8 0.49 87 6.9 41.4 28.7 9.2 13.8 48.3 37.9 0.09
　　60～69歳 75 8.0 45.3 13.3 6.7 26.7 53.3 20.0 0.47 75 10.7 40.0 21.3 13.3 14.7 50.7 34.7 0.16
　　70歳以上 134 2.2 29.9 14.2 4.5 49.3 32.1 18.7 0.22 134 7.5 31.3 28.4 5.2 27.6 38.8 33.6 0.10
女性18～29歳 67 3.0 40.3 9.0 - 47.8 43.3 9.0 0.71 67 6.0 52.2 16.4 1.5 23.9 58.2 17.9 0.59
　  30～39歳 70 2.9 42.9 5.7 4.3 44.3 45.7 10.0 0.62 70 2.9 35.7 28.6 5.7 27.1 38.6 34.3 0.02
    40～49歳 98 4.1 39.8 16.3 2.0 37.8 43.9 18.4 0.44 98 7.1 44.9 21.4 6.1 20.4 52.0 27.6 0.32
    50～59歳 107 2.8 28.0 15.9 1.9 51.4 30.8 17.8 0.29 107 4.7 35.5 21.5 11.2 27.1 40.2 32.7 0.01
　　60～69歳 94 2.1 33.0 16.0 2.1 46.8 35.1 18.1 0.32 94 3.2 34.0 28.7 7.4 26.6 37.2 36.2 -0.04
　　70歳以上 187 4.3 23.0 11.2 2.7 58.8 27.3 13.9 0.36 187 3.7 39.0 19.8 1.1 36.4 42.8 20.9 0.39
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 7.4 30.9 16.2 2.9 42.6 38.2 19.1 0.41 68 5.9 35.3 25.0 7.4 26.5 41.2 32.4 0.10
家族従業（家事手伝い） 8 - 12.5 37.5 - 50.0 12.5 37.5 -0.50 8 - 37.5 - - 62.5 37.5 - 1.00
自由業 20 10.0 35.0 10.0 - 45.0 45.0 10.0 0.82 20 5.0 55.0 - 10.0 30.0 60.0 10.0 0.64
会社役員 53 1.9 52.8 7.5 5.7 32.1 54.7 13.2 0.56 53 7.5 45.3 18.9 9.4 18.9 52.8 28.3 0.28
常勤の勤め人 359 3.6 40.9 15.0 2.5 37.9 44.6 17.5 0.45 359 6.1 42.6 26.2 5.3 19.8 48.7 31.5 0.23
パート・臨時の勤め人 140 6.4 39.3 9.3 3.6 41.4 45.7 12.9 0.61 140 7.1 42.1 17.9 8.6 24.3 49.3 26.4 0.28
専業主婦（夫） 133 3.0 30.8 8.3 3.0 54.9 33.8 11.3 0.50 133 5.3 35.3 29.3 3.8 26.3 40.6 33.1 0.12
学生 43 7.0 46.5 7.0 4.7 34.9 53.5 11.6 0.68 43 18.6 51.2 14.0 2.3 14.0 69.8 16.3 0.81
無職 225 2.7 29.3 13.3 4.4 50.2 32.0 17.8 0.25 225 4.4 37.8 20.0 5.8 32.0 42.2 25.8 0.22
その他 31 6.5 19.4 29.0 3.2 41.9 25.8 32.3 -0.06 31 6.5 41.9 29.0 3.2 19.4 48.4 32.3 0.24
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 5.0 35.2 11.1 4.0 44.7 40.2 15.1 0.47 398 7.3 42.7 19.1 5.8 25.1 50.0 24.9 0.36
一番上の子どもが小学校入学前 61 4.9 52.5 8.2 - 34.4 57.4 8.2 0.83 61 8.2 47.5 23.0 3.3 18.0 55.7 26.2 0.42
一番上の子どもが小・中学生 87 3.4 54.0 11.5 2.3 28.7 57.5 13.8 0.63 87 6.9 48.3 24.1 8.0 12.6 55.2 32.2 0.25
一番上の子どもが高校生・大学生 65 4.6 46.2 20.0 3.1 26.2 50.8 23.1 0.40 65 7.7 46.2 24.6 6.2 15.4 53.9 30.8 0.29
一番上の子どもが学校卒業 375 4.0 32.8 16.0 3.2 44.0 36.8 19.2 0.33 375 5.3 37.1 26.7 5.9 25.1 42.4 32.5 0.12
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 3.1 38.8 14.2 3.2 40.7 41.9 17.4 0.41 585 5.5 41.4 26.5 6.0 20.7 46.8 32.5 0.17
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 5.7 32.9 11.6 3.3 46.5 38.6 15.0 0.49 508 7.7 39.6 18.3 5.5 28.9 47.2 23.8 0.36
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 3.0 38.1 15.0 3.0 40.9 41.2 18.0 0.39 729 5.5 41.2 27.0 6.3 20.0 46.6 33.3 0.16
民間賃貸住宅 267 5.6 30.0 9.0 4.5 50.9 35.6 13.5 0.47 267 7.1 37.8 14.6 4.5 36.0 44.9 19.1 0.44
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 11.3 35.8 9.4 3.8 39.6 47.2 13.2 0.69 53 7.5 47.2 13.2 7.5 24.5 54.7 20.8 0.45
社宅 22 4.5 45.5 18.2 - 31.8 50.0 18.2 0.53 22 9.1 40.9 13.6 - 36.4 50.0 13.6 0.71
その他 13 7.7 53.8 7.7 - 30.8 61.5 7.7 0.89 13 15.4 61.5 - - 23.1 76.9 - 1.20
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 2.6 28.0 14.5 3.1 51.8 30.6 17.6 0.26 193 5.2 39.4 18.1 4.1 33.2 44.6 22.3 0.35
夫婦のみ 286 4.9 29.7 10.8 3.1 51.4 34.6 14.0 0.46 286 4.9 36.4 23.8 5.9 29.0 41.3 29.7 0.15
親と未婚の子どもの二世代 403 4.5 44.2 13.6 2.2 35.5 48.6 15.9 0.54 403 8.2 43.7 24.3 5.0 18.9 51.9 29.3 0.32
親と子ども夫婦の二世代 68 4.4 48.5 13.2 7.4 26.5 52.9 20.6 0.40 68 8.8 47.1 23.5 7.4 13.2 55.9 30.9 0.31
親と子どもと孫の三世代 54 1.9 44.4 16.7 - 37.0 46.3 16.7 0.50 54 3.7 40.7 29.6 5.6 20.4 44.4 35.2 0.09
その他 61 3.3 29.5 13.1 9.8 44.3 32.8 23.0 0.06 61 6.6 36.1 18.0 13.1 26.2 42.6 31.1 0.07

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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７　地域福祉の推進 ８　健康づくりの推進
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【総　数】 1,115 4.0 38.8 18.9 3.1 35.1 42.9 22.1 0.33 1,115 12.6 54.7 11.9 3.3 17.4 67.4 15.2 0.74
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 4.5 34.7 17.6 3.3 40.0 39.2 20.8 0.33 245 11.4 51.8 12.2 4.9 19.6 63.3 17.1 0.65
Ⅱ地区（〒177） 320 2.2 41.9 20.6 1.9 33.4 44.1 22.5 0.33 320 13.1 59.4 10.3 2.8 14.4 72.5 13.1 0.81
Ⅲ地区（〒178） 205 3.9 39.0 20.5 3.9 32.7 42.9 24.4 0.28 205 9.3 57.6 15.1 2.4 15.6 66.8 17.6 0.66
Ⅳ地区（〒179） 301 5.6 39.9 17.6 3.3 33.6 45.5 20.9 0.41 301 15.6 51.5 11.6 3.0 18.3 67.1 14.6 0.80
【Ｆ１　性別】
男性 472 5.5 41.3 21.0 4.7 27.5 46.8 25.6 0.30 472 13.3 52.5 14.2 4.4 15.5 65.9 18.6 0.66
女性 625 2.9 37.4 17.3 2.1 40.3 40.3 19.4 0.36 625 12.2 56.3 10.2 2.6 18.7 68.5 12.8 0.80
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 6.7 47.1 10.9 1.7 33.6 53.8 12.6 0.70 119 21.8 44.5 11.8 1.7 20.2 66.4 13.4 0.92
30～39歳 128 5.5 43.8 18.8 3.1 28.9 49.2 21.9 0.42 128 12.5 49.2 18.0 5.5 14.8 61.7 23.4 0.53
40～49歳 163 2.5 50.3 14.7 3.7 28.8 52.8 18.4 0.47 163 9.8 59.5 11.0 5.5 14.1 69.3 16.6 0.66
50～59歳 194 3.1 36.1 23.2 4.1 33.5 39.2 27.3 0.16 194 9.8 61.9 10.3 3.1 14.9 71.6 13.4 0.76
60～64歳 83 7.2 38.6 19.3 2.4 32.5 45.8 21.7 0.43 83 9.6 57.8 14.5 3.6 14.5 67.4 18.1 0.65
65～69歳 86 4.7 32.6 20.9 4.7 37.2 37.2 25.6 0.19 86 10.5 55.8 12.8 5.8 15.1 66.3 18.6 0.62
70歳以上 322 3.1 31.7 21.1 2.5 41.6 34.8 23.6 0.20 322 14.3 53.1 9.9 1.2 21.4 67.5 11.2 0.88
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 10.0 52.0 10.0 2.0 26.0 62.0 12.0 0.78 50 18.0 46.0 12.0 4.0 20.0 64.0 16.0 0.78
　  30～39歳 57 7.0 45.6 15.8 7.0 24.6 52.6 22.8 0.40 57 12.3 52.6 14.0 5.3 15.8 64.9 19.3 0.63
    40～49歳 65 1.5 53.8 13.8 6.2 24.6 55.4 20.0 0.41 65 7.7 56.9 12.3 9.2 13.8 64.6 21.5 0.48
    50～59歳 87 3.4 42.5 31.0 4.6 18.4 46.0 35.6 0.11 87 9.2 60.9 13.8 5.7 10.3 70.1 19.5 0.60
　　60～69歳 75 10.7 40.0 17.3 5.3 26.7 50.7 22.7 0.45 75 14.7 53.3 16.0 4.0 12.0 68.0 20.0 0.67
　　70歳以上 134 3.7 29.1 26.9 3.0 37.3 32.8 29.9 0.06 134 16.4 48.5 14.9 0.7 19.4 64.9 15.7 0.81
女性18～29歳 67 4.5 44.8 10.4 1.5 38.8 49.3 11.9 0.66 67 23.9 43.3 11.9 - 20.9 67.2 11.9 1.00
　  30～39歳 70 2.9 42.9 21.4 - 32.9 45.7 21.4 0.40 70 11.4 47.1 21.4 5.7 14.3 58.6 27.1 0.43
    40～49歳 98 3.1 48.0 15.3 2.0 31.6 51.0 17.3 0.51 98 11.2 61.2 10.2 3.1 14.3 72.4 13.3 0.79
    50～59歳 107 2.8 30.8 16.8 3.7 45.8 33.6 20.6 0.22 107 10.3 62.6 7.5 0.9 18.7 72.9 8.4 0.91
　　60～69歳 94 2.1 31.9 22.3 2.1 41.5 34.0 24.4 0.16 94 6.4 59.6 11.7 5.3 17.0 66.0 17.0 0.60
　　70歳以上 187 2.7 33.7 17.1 2.1 44.4 36.4 19.3 0.32 187 12.8 56.1 6.4 1.6 23.0 69.0 8.0 0.94
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 5.9 30.9 20.6 5.9 36.8 36.8 26.5 0.16 68 11.8 50.0 11.8 5.9 20.6 61.8 17.6 0.63
家族従業（家事手伝い） 8 - 37.5 - - 62.5 37.5 - 1.00 8 - 75.0 - - 25.0 75.0 - 1.00
自由業 20 5.0 40.0 5.0 5.0 45.0 45.0 10.0 0.64 20 15.0 65.0 5.0 5.0 10.0 80.0 10.0 0.89
会社役員 53 3.8 54.7 13.2 1.9 26.4 58.5 15.1 0.62 53 13.2 54.7 11.3 1.9 18.9 67.9 13.2 0.81
常勤の勤め人 359 3.3 41.5 20.3 3.3 31.5 44.8 23.7 0.31 359 10.3 55.4 13.6 4.5 16.2 65.7 18.1 0.64
パート・臨時の勤め人 140 6.4 43.6 14.3 2.1 33.6 50.0 16.4 0.57 140 19.3 56.4 8.6 4.3 11.4 75.7 12.9 0.88
専業主婦（夫） 133 3.8 33.8 24.8 - 37.6 37.6 24.8 0.27 133 12.0 60.9 12.0 2.3 12.8 72.9 14.3 0.78
学生 43 9.3 55.8 14.0 - 20.9 65.1 14.0 0.76 43 20.9 44.2 16.3 - 18.6 65.1 16.3 0.86
無職 225 3.1 30.7 20.0 4.4 41.8 33.8 24.4 0.14 225 11.1 51.6 12.9 1.8 22.7 62.7 14.7 0.74
その他 31 - 35.5 25.8 6.5 32.3 35.5 32.3 -0.05 31 12.9 58.1 9.7 3.2 16.1 71.0 12.9 0.81
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 4.0 38.7 16.3 4.0 36.9 42.7 20.4 0.35 398 14.1 48.7 11.6 5.3 20.4 62.8 16.8 0.69
一番上の子どもが小学校入学前 61 3.3 57.4 13.1 1.6 24.6 60.7 14.8 0.63 61 16.4 55.7 14.8 1.6 11.5 72.1 16.4 0.80
一番上の子どもが小・中学生 87 4.6 49.4 23.0 2.3 20.7 54.0 25.3 0.39 87 8.0 65.5 18.4 3.4 4.6 73.6 21.8 0.59
一番上の子どもが高校生・大学生 65 7.7 53.8 12.3 1.5 24.6 61.5 13.8 0.71 65 10.8 69.2 10.8 1.5 7.7 80.0 12.3 0.83
一番上の子どもが学校卒業 375 3.7 34.1 24.0 2.1 36.0 37.9 26.1 0.21 375 12.0 58.9 11.5 2.4 15.2 70.9 13.9 0.79
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 3.1 40.7 22.4 2.7 31.1 43.8 25.1 0.28 585 11.3 57.4 13.7 2.6 15.0 68.7 16.2 0.72
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 5.1 37.2 15.2 3.3 39.2 42.3 18.5 0.42 508 14.6 51.6 9.8 4.3 19.7 66.1 14.2 0.77
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 3.2 40.6 22.6 2.9 30.7 43.8 25.5 0.27 729 11.2 57.9 14.0 2.6 14.3 69.1 16.6 0.71
民間賃貸住宅 267 4.5 35.6 11.2 3.0 45.7 40.1 14.2 0.50 267 15.0 46.4 9.0 6.4 23.2 61.4 15.4 0.71
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 7.5 35.8 18.9 5.7 32.1 43.4 24.5 0.31 53 17.0 54.7 7.5 1.9 18.9 71.7 9.4 0.95
社宅 22 9.1 40.9 9.1 4.5 36.4 50.0 13.6 0.64 22 27.3 50.0 4.5 - 18.2 77.3 4.5 1.22
その他 13 7.7 53.8 7.7 - 30.8 61.5 7.7 0.89 13 - 84.6 - - 15.4 84.6 - 1.00
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 3.1 35.8 17.6 3.1 40.4 38.9 20.7 0.30 193 11.9 50.8 8.8 5.7 22.8 62.7 14.5 0.70
夫婦のみ 286 4.2 31.1 21.7 2.4 40.6 35.3 24.1 0.22 286 16.1 51.4 10.8 3.1 18.5 67.5 14.0 0.82
親と未婚の子どもの二世代 403 5.0 45.4 18.1 3.0 28.5 50.4 21.1 0.44 403 11.9 60.5 12.2 2.2 13.2 72.4 14.4 0.78
親と子ども夫婦の二世代 68 2.9 60.3 17.6 - 19.1 63.2 17.6 0.60 68 8.8 66.2 14.7 2.9 7.4 75.0 17.6 0.68
親と子どもと孫の三世代 54 3.7 37.0 25.9 - 33.3 40.7 25.9 0.28 54 5.6 57.4 20.4 1.9 14.8 63.0 22.2 0.52
その他 61 1.6 27.9 18.0 11.5 41.0 29.5 29.5 -0.17 61 11.5 37.7 18.0 6.6 26.2 49.2 24.6 0.40

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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９　生活の安定に向けた自立支援 10　鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備
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【総　数】 1,115 5.6 36.7 14.6 3.0 40.1 42.2 17.7 0.45 1,115 13.5 40.6 21.7 16.1 8.1 54.1 37.8 0.15
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 6.1 32.7 14.3 2.9 44.1 38.8 17.1 0.45 245 19.2 46.9 14.7 11.0 8.2 66.1 25.7 0.53
Ⅱ地区（〒177） 320 6.6 38.4 13.8 3.1 38.1 45.0 16.9 0.51 320 12.5 38.8 23.1 18.4 7.2 51.3 41.6 0.04
Ⅲ地区（〒178） 205 3.9 34.1 19.0 4.4 38.5 38.0 23.4 0.23 205 8.8 30.2 27.8 25.9 7.3 39.0 53.7 -0.34
Ⅳ地区（〒179） 301 5.3 40.5 13.0 2.3 38.9 45.8 15.3 0.55 301 13.3 45.2 21.9 11.0 8.6 58.5 32.9 0.31
【Ｆ１　性別】
男性 472 6.1 40.0 16.5 4.7 32.6 46.2 21.2 0.39 472 16.9 37.1 21.4 19.1 5.5 54.0 40.5 0.12
女性 625 5.0 35.0 12.8 1.9 45.3 40.0 14.7 0.52 625 10.7 43.8 21.8 13.9 9.8 54.6 35.7 0.17
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 10.9 38.7 10.1 4.2 36.1 49.6 14.3 0.66 119 20.2 40.3 19.3 18.5 1.7 60.5 37.8 0.25
30～39歳 128 6.3 46.9 8.6 3.9 34.4 53.1 12.5 0.65 128 10.2 40.6 20.3 25.0 3.9 50.8 45.3 -0.10
40～49歳 163 5.5 44.8 12.9 5.5 31.3 50.3 18.4 0.46 163 14.7 32.5 25.2 23.3 4.3 47.2 48.5 -0.10
50～59歳 194 2.6 39.2 16.5 4.1 37.6 41.8 20.6 0.31 194 9.8 46.4 21.6 16.5 5.7 56.2 38.1 0.12
60～64歳 83 2.4 42.2 18.1 - 37.3 44.6 18.1 0.46 83 8.4 41.0 25.3 16.9 8.4 49.4 42.2 -0.01
65～69歳 86 7.0 30.2 19.8 4.7 38.4 37.2 24.4 0.25 86 7.0 48.8 27.9 9.3 7.0 55.8 37.2 0.18
70歳以上 322 5.6 27.6 15.5 0.9 50.3 33.2 16.5 0.43 322 16.8 39.8 18.6 9.6 15.2 56.5 28.3 0.42
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 16.0 40.0 10.0 8.0 26.0 56.0 18.0 0.62 50 22.0 44.0 14.0 20.0 - 66.0 34.0 0.34
　  30～39歳 57 3.5 50.9 10.5 5.3 29.8 54.4 15.8 0.53 57 22.8 35.1 12.3 26.3 3.5 57.9 38.6 0.16
    40～49歳 65 4.6 43.1 16.9 6.2 29.2 47.7 23.1 0.33 65 15.4 18.5 35.4 26.2 4.6 33.8 61.6 -0.40
    50～59歳 87 3.4 49.4 17.2 5.7 24.1 52.9 23.0 0.36 87 12.6 44.8 17.2 21.8 3.4 57.5 39.1 0.10
　　60～69歳 75 8.0 38.7 14.7 5.3 33.3 46.7 20.0 0.44 75 14.7 41.3 29.3 9.3 5.3 56.0 38.7 0.24
　　70歳以上 134 5.2 28.4 21.6 1.5 43.3 33.6 23.1 0.25 134 17.2 36.6 20.1 15.7 10.4 53.7 35.8 0.22
女性18～29歳 67 7.5 38.8 9.0 1.5 43.3 46.3 10.4 0.74 67 16.4 38.8 23.9 17.9 3.0 55.2 41.8 0.12
　  30～39歳 70 7.1 44.3 7.1 2.9 38.6 51.4 10.0 0.74 70 - 45.7 27.1 22.9 4.3 45.7 50.0 -0.28
    40～49歳 98 6.1 45.9 10.2 5.1 32.7 52.0 15.3 0.56 98 14.3 41.8 18.4 21.4 4.1 56.1 39.8 0.10
    50～59歳 107 1.9 30.8 15.9 2.8 48.6 32.7 18.7 0.25 107 7.5 47.7 25.2 12.1 7.5 55.1 37.4 0.14
　　60～69歳 94 2.1 34.0 22.3 - 41.5 36.2 22.3 0.27 94 2.1 47.9 24.5 16.0 9.6 50.0 40.4 -0.05
　　70歳以上 187 5.9 27.3 11.2 0.5 55.1 33.2 11.8 0.60 187 16.6 41.7 17.6 5.3 18.7 58.3 23.0 0.57
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 5.9 38.2 13.2 4.4 38.2 44.1 17.6 0.45 68 11.8 36.8 29.4 13.2 8.8 48.5 42.6 0.05
家族従業（家事手伝い） 8 - 37.5 - 12.5 50.0 37.5 12.5 0.25 8 - 50.0 25.0 12.5 12.5 50.0 37.5 0.00
自由業 20 10.0 35.0 15.0 5.0 35.0 45.0 20.0 0.46 20 20.0 35.0 15.0 25.0 5.0 55.0 40.0 0.11
会社役員 53 1.9 45.3 9.4 3.8 39.6 47.2 13.2 0.53 53 13.2 43.4 24.5 15.1 3.8 56.6 39.6 0.16
常勤の勤め人 359 4.5 42.1 14.5 4.2 34.8 46.6 18.7 0.43 359 11.4 42.3 23.1 19.8 3.3 53.8 42.9 0.03
パート・臨時の勤め人 140 6.4 43.6 11.4 3.6 35.0 50.0 15.0 0.58 140 16.4 41.4 17.9 15.7 8.6 57.9 33.6 0.27
専業主婦（夫） 133 5.3 32.3 13.5 - 48.9 37.6 13.5 0.57 133 11.3 45.9 24.8 10.5 7.5 57.1 35.3 0.24
学生 43 16.3 39.5 11.6 2.3 30.2 55.8 14.0 0.80 43 16.3 34.9 20.9 25.6 2.3 51.2 46.5 -0.05
無職 225 4.0 26.7 18.2 2.2 48.9 30.7 20.4 0.23 225 15.1 39.6 18.7 11.6 15.1 54.7 30.2 0.33
その他 31 9.7 32.3 25.8 3.2 29.0 41.9 29.0 0.27 31 16.1 35.5 19.4 22.6 6.5 51.6 41.9 0.03
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 6.3 35.2 12.6 5.5 40.5 41.5 18.1 0.41 398 14.6 41.7 21.6 17.3 4.8 56.3 38.9 0.15
一番上の子どもが小学校入学前 61 6.6 60.7 4.9 3.3 24.6 67.2 8.2 0.83 61 1.6 41.0 24.6 29.5 3.3 42.6 54.1 -0.41
一番上の子どもが小・中学生 87 5.7 54.0 14.9 1.1 24.1 59.8 16.1 0.64 87 20.7 35.6 18.4 21.8 3.4 56.3 40.2 0.15
一番上の子どもが高校生・大学生 65 4.6 49.2 20.0 - 26.2 53.8 20.0 0.52 65 12.3 38.5 24.6 20.0 4.6 50.8 44.6 -0.02
一番上の子どもが学校卒業 375 4.5 32.3 17.3 2.1 43.7 36.8 19.5 0.35 375 14.1 41.9 23.2 12.0 8.8 56.0 35.2 0.25
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 4.4 39.5 15.7 2.2 38.1 43.9 17.9 0.46 585 11.8 39.5 24.4 17.1 7.2 51.3 41.5 0.05
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 6.7 34.4 13.2 3.9 41.7 41.1 17.1 0.46 508 15.7 42.9 18.1 15.0 8.3 58.7 33.1 0.29
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 4.0 39.0 16.6 2.3 38.1 42.9 18.9 0.41 729 11.9 41.6 23.5 16.5 6.6 53.5 39.9 0.10
民間賃貸住宅 267 8.2 32.6 10.5 5.2 43.4 40.8 15.7 0.50 267 16.1 38.6 18.4 16.9 10.1 54.7 35.2 0.21
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 7.5 35.8 13.2 1.9 41.5 43.4 15.1 0.58 53 22.6 56.6 5.7 7.5 7.5 79.2 13.2 0.88
社宅 22 4.5 40.9 4.5 4.5 45.5 45.5 9.1 0.67 22 18.2 22.7 31.8 27.3 - 40.9 59.1 -0.27
その他 13 15.4 46.2 15.4 - 23.1 61.5 15.4 0.80 13 15.4 53.8 15.4 7.7 7.7 69.2 23.1 0.58
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 7.3 32.1 13.5 4.1 43.0 39.4 17.6 0.44 193 11.4 45.6 18.7 13.5 10.9 57.0 32.1 0.26
夫婦のみ 286 4.9 30.4 15.4 1.0 48.3 35.3 16.4 0.44 286 12.6 42.3 23.4 14.3 7.3 54.9 37.8 0.17
親と未婚の子どもの二世代 403 5.7 44.2 13.6 3.2 33.3 49.9 16.9 0.53 403 13.9 37.0 23.3 20.1 5.7 50.9 43.4 0.01
親と子ども夫婦の二世代 68 5.9 52.9 11.8 2.9 26.5 58.8 14.7 0.64 68 17.6 41.2 13.2 20.6 7.4 58.8 33.8 0.24
親と子どもと孫の三世代 54 1.9 37.0 25.9 - 35.2 38.9 25.9 0.23 54 11.1 50.0 22.2 5.6 11.1 61.1 27.8 0.44
その他 61 4.9 27.9 13.1 13.1 41.0 32.8 26.2 -0.03 61 16.4 47.5 21.3 11.5 3.3 63.9 32.8 0.37

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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11　災害に強い安全なまちづくり 12　地域防災力の向上、安全・安心な地域づくり
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【総　数】 1,115 6.8 45.1 23.0 6.1 19.0 51.9 29.1 0.29 1,115 6.1 44.7 21.7 3.0 24.6 50.8 24.7 0.39
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 6.9 44.1 23.7 6.1 19.2 51.0 29.8 0.27 245 6.5 40.4 21.2 3.7 28.2 46.9 24.9 0.35
Ⅱ地区（〒177） 320 5.6 46.3 26.6 5.3 16.3 51.9 31.9 0.24 320 5.0 47.5 24.4 1.6 21.6 52.5 25.9 0.38
Ⅲ地区（〒178） 205 4.9 42.4 24.9 7.3 20.5 47.3 32.2 0.16 205 6.3 42.0 23.9 4.4 23.4 48.3 28.3 0.29
Ⅳ地区（〒179） 301 9.6 46.8 17.6 6.0 19.9 56.5 23.6 0.46 301 7.0 46.5 18.3 3.0 25.2 53.5 21.3 0.48
【Ｆ１　性別】
男性 472 8.5 46.2 22.9 7.8 14.6 54.7 30.7 0.29 472 7.6 45.1 23.9 3.6 19.7 52.8 27.5 0.36
女性 625 5.6 44.3 22.9 5.0 22.2 49.9 27.8 0.29 625 5.1 44.2 20.2 2.6 28.0 49.3 22.7 0.40
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 16.8 50.4 16.0 0.8 16.0 67.2 16.8 0.79 119 17.6 43.7 17.6 - 21.0 61.3 17.6 0.78
30～39歳 128 7.8 54.7 19.5 3.9 14.1 62.5 23.4 0.50 128 4.7 55.5 16.4 3.9 19.5 60.2 20.3 0.50
40～49歳 163 7.4 52.8 20.2 8.6 11.0 60.1 28.8 0.34 163 7.4 55.2 20.9 3.1 13.5 62.6 23.9 0.50
50～59歳 194 5.2 49.0 23.2 8.2 14.4 54.1 31.4 0.23 194 6.2 44.8 22.7 5.2 21.1 51.0 27.8 0.31
60～64歳 83 4.8 38.6 27.7 12.0 16.9 43.4 39.8 -0.04 83 3.6 38.6 27.7 3.6 26.5 42.2 31.3 0.15
65～69歳 86 3.5 43.0 27.9 5.8 19.8 46.5 33.7 0.13 86 2.3 40.7 26.7 3.5 26.7 43.0 30.2 0.16
70歳以上 322 4.7 35.7 25.8 4.7 29.2 40.4 30.4 0.14 322 3.4 37.9 22.4 2.2 34.2 41.3 24.5 0.27
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 26.0 46.0 14.0 2.0 12.0 72.0 16.0 0.91 50 26.0 40.0 20.0 - 14.0 66.0 20.0 0.84
　  30～39歳 57 12.3 54.4 17.5 5.3 10.5 66.7 22.8 0.57 57 5.3 63.2 12.3 3.5 15.8 68.4 15.8 0.65
    40～49歳 65 7.7 56.9 18.5 6.2 10.8 64.6 24.6 0.47 65 7.7 52.3 20.0 6.2 13.8 60.0 26.2 0.41
    50～59歳 87 4.6 48.3 23.0 12.6 11.5 52.9 35.6 0.10 87 6.9 44.8 27.6 5.7 14.9 51.7 33.3 0.23
　　60～69歳 75 6.7 44.0 28.0 9.3 12.0 50.7 37.3 0.12 75 5.3 46.7 25.3 2.7 20.0 52.0 28.0 0.33
　　70歳以上 134 3.7 38.1 28.4 6.7 23.1 41.8 35.1 0.05 134 3.0 35.8 29.1 3.0 29.1 38.8 32.1 0.09
女性18～29歳 67 9.0 53.7 17.9 - 19.4 62.7 17.9 0.67 67 11.9 46.3 16.4 - 25.4 58.2 16.4 0.72
　  30～39歳 70 4.3 54.3 21.4 2.9 17.1 58.6 24.3 0.43 70 4.3 48.6 20.0 4.3 22.9 52.9 24.3 0.37
    40～49歳 98 7.1 50.0 21.4 10.2 11.2 57.1 31.6 0.25 98 7.1 57.1 21.4 1.0 13.3 64.3 22.4 0.55
    50～59歳 107 5.6 49.5 23.4 4.7 16.8 55.1 28.0 0.34 107 5.6 44.9 18.7 4.7 26.2 50.5 23.4 0.38
　　60～69歳 94 2.1 38.3 27.7 8.5 23.4 40.4 36.2 -0.03 94 1.1 34.0 28.7 4.3 31.9 35.1 33.0 -0.02
　　70歳以上 187 5.3 34.2 23.5 3.2 33.7 39.6 26.7 0.23 187 3.7 39.0 17.6 1.6 38.0 42.8 19.3 0.41
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 4.4 41.2 30.9 10.3 13.2 45.6 41.2 -0.02 68 7.4 32.4 30.9 4.4 25.0 39.7 35.3 0.10
家族従業（家事手伝い） 8 - 50.0 37.5 - 12.5 50.0 37.5 0.14 8 - 50.0 12.5 - 37.5 50.0 12.5 0.60
自由業 20 5.0 70.0 5.0 5.0 15.0 75.0 10.0 0.76 20 5.0 60.0 - 10.0 25.0 65.0 10.0 0.67
会社役員 53 5.7 52.8 20.8 7.5 13.2 58.5 28.3 0.33 53 7.5 56.6 20.8 1.9 13.2 64.2 22.6 0.54
常勤の勤め人 359 6.7 49.9 22.3 7.2 13.9 56.5 29.5 0.31 359 5.0 49.9 22.6 3.6 18.9 54.9 26.2 0.37
パート・臨時の勤め人 140 10.7 50.7 15.7 4.3 18.6 61.4 20.0 0.59 140 9.3 51.4 15.0 1.4 22.9 60.7 16.4 0.68
専業主婦（夫） 133 7.5 39.8 30.1 3.8 18.8 47.4 33.8 0.21 133 3.8 44.4 24.1 3.8 24.1 48.1 27.8 0.27
学生 43 20.9 46.5 20.9 2.3 9.3 67.4 23.3 0.69 43 25.6 44.2 23.3 - 7.0 69.8 23.3 0.78
無職 225 2.7 35.6 24.4 5.8 31.6 38.2 30.2 0.07 225 2.7 34.2 23.1 2.7 37.3 36.9 25.8 0.18
その他 31 6.5 48.4 22.6 9.7 12.9 54.8 32.3 0.22 31 3.2 38.7 25.8 3.2 29.0 41.9 29.0 0.18
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 7.5 51.5 19.3 4.0 17.6 59.0 23.4 0.48 398 8.0 45.7 20.9 2.3 23.1 53.8 23.1 0.47
一番上の子どもが小学校入学前 61 6.6 55.7 19.7 9.8 8.2 62.3 29.5 0.32 61 6.6 59.0 18.0 1.6 14.8 65.6 19.7 0.60
一番上の子どもが小・中学生 87 11.5 50.6 24.1 5.7 8.0 62.1 29.9 0.41 87 8.0 54.0 21.8 6.9 9.2 62.1 28.7 0.38
一番上の子どもが高校生・大学生 65 10.8 43.1 26.2 10.8 9.2 53.8 36.9 0.19 65 9.2 49.2 24.6 3.1 13.8 58.5 27.7 0.43
一番上の子どもが学校卒業 375 5.3 39.5 27.5 6.9 20.8 44.8 34.4 0.11 375 4.0 39.5 25.3 3.2 28.0 43.5 28.5 0.22
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 5.3 41.9 26.8 7.5 18.5 47.2 34.3 0.13 585 5.3 43.8 25.3 3.2 22.4 49.1 28.5 0.29
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 8.7 49.2 18.3 4.7 19.1 57.9 23.0 0.48 508 7.1 45.9 17.9 2.8 26.4 53.0 20.7 0.50
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 5.9 44.7 25.7 7.7 16.0 50.6 33.3 0.18 729 5.1 46.2 24.3 3.0 21.4 51.3 27.3 0.33
民間賃貸住宅 267 6.0 46.1 18.7 4.1 25.1 52.1 22.8 0.42 267 7.9 40.8 16.9 3.4 31.1 48.7 20.2 0.48
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 18.9 49.1 7.5 - 24.5 67.9 7.5 1.05 53 7.5 45.3 18.9 1.9 26.4 52.8 20.8 0.51
社宅 22 22.7 45.5 22.7 - 9.1 68.2 22.7 0.75 22 18.2 45.5 18.2 - 18.2 63.6 18.2 0.78
その他 13 - 61.5 23.1 - 15.4 61.5 23.1 0.45 13 - 46.2 23.1 - 30.8 46.2 23.1 0.33
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 6.7 43.0 21.2 3.1 25.9 49.7 24.4 0.39 193 6.7 42.0 21.2 0.5 29.5 48.7 21.8 0.47
夫婦のみ 286 6.3 43.0 25.5 6.3 18.9 49.3 31.8 0.22 286 5.6 41.6 22.0 3.8 26.9 47.2 25.9 0.32
親と未婚の子どもの二世代 403 7.9 48.9 18.9 7.7 16.6 56.8 26.6 0.37 403 6.2 50.9 18.6 3.7 20.6 57.1 22.3 0.47
親と子ども夫婦の二世代 68 8.8 45.6 29.4 7.4 8.8 54.4 36.8 0.21 68 5.9 48.5 23.5 4.4 17.6 54.4 27.9 0.34
親と子どもと孫の三世代 54 3.7 48.1 22.2 1.9 24.1 51.9 24.1 0.39 54 7.4 38.9 29.6 - 24.1 46.3 29.6 0.32
その他 61 1.6 39.3 41.0 4.9 13.1 41.0 45.9 -0.09 61 4.9 32.8 39.3 1.6 21.3 37.7 41.0 0.00

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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13　交通安全対策 14　駅周辺のまちづくり
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【総　数】 1,115 5.5 34.8 31.7 16.1 11.9 40.3 47.8 -0.21 1,115 9.3 41.1 24.6 14.4 10.6 50.4 39.0 0.07
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 4.9 34.7 29.8 17.1 13.5 39.6 46.9 -0.23 245 11.0 41.2 24.1 11.8 11.8 52.2 35.9 0.18
Ⅱ地区（〒177） 320 5.6 33.4 34.1 18.1 8.8 39.1 52.2 -0.28 320 8.4 39.7 24.7 19.7 7.5 48.1 44.4 -0.08
Ⅲ地区（〒178） 205 3.9 27.8 37.6 19.0 11.7 31.7 56.6 -0.45 205 6.3 42.9 28.3 14.6 7.8 49.3 42.9 -0.02
Ⅳ地区（〒179） 301 7.3 40.2 28.6 11.0 13.0 47.5 39.5 0.05 301 11.6 41.9 23.9 10.3 12.3 53.5 34.2 0.23
【Ｆ１　性別】
男性 472 6.1 35.0 32.8 17.2 8.9 41.1 50.0 -0.22 472 12.1 39.4 25.0 17.4 6.1 51.5 42.4 0.04
女性 625 4.8 34.7 31.0 15.5 13.9 39.5 46.6 -0.21 625 7.5 42.7 24.0 12.0 13.8 50.2 36.0 0.11
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 16.0 37.0 25.2 12.6 9.2 52.9 37.8 0.20 119 18.5 46.2 18.5 11.8 5.0 64.7 30.3 0.43
30～39歳 128 5.5 35.9 25.0 27.3 6.3 41.4 52.3 -0.35 128 14.8 31.3 25.0 21.9 7.0 46.1 46.9 -0.08
40～49歳 163 3.7 35.6 38.7 17.8 4.3 39.3 56.4 -0.33 163 9.2 39.9 29.4 17.8 3.7 49.1 47.2 -0.07
50～59歳 194 4.6 38.1 33.5 14.9 8.8 42.8 48.5 -0.18 194 6.7 45.9 26.3 14.9 6.2 52.6 41.2 0.03
60～64歳 83 4.8 28.9 31.3 27.7 7.2 33.7 59.0 -0.52 83 8.4 42.2 24.1 19.3 6.0 50.6 43.4 -0.04
65～69歳 86 3.5 37.2 33.7 11.6 14.0 40.7 45.3 -0.15 86 7.0 40.7 25.6 9.3 17.4 47.7 34.9 0.13
70歳以上 322 3.4 32.3 31.7 11.5 21.1 35.7 43.2 -0.20 322 6.5 41.0 22.7 10.6 19.3 47.5 33.2 0.13
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 20.0 36.0 22.0 16.0 6.0 56.0 38.0 0.23 50 30.0 40.0 18.0 10.0 2.0 70.0 28.0 0.63
　  30～39歳 57 5.3 38.6 24.6 28.1 3.5 43.9 52.6 -0.33 57 17.5 31.6 26.3 21.1 3.5 49.1 47.4 -0.02
    40～49歳 65 3.1 29.2 40.0 21.5 6.2 32.3 61.5 -0.51 65 10.8 30.8 30.8 24.6 3.1 41.5 55.4 -0.29
    50～59歳 87 5.7 41.4 32.2 14.9 5.7 47.1 47.1 -0.10 87 10.3 46.0 24.1 18.4 1.1 56.3 42.5 0.06
　　60～69歳 75 6.7 38.7 32.0 17.3 5.3 45.3 49.3 -0.15 75 12.0 44.0 24.0 16.0 4.0 56.0 40.0 0.13
　　70歳以上 134 2.2 29.9 37.3 12.7 17.9 32.1 50.0 -0.35 134 5.2 39.6 25.4 14.9 14.9 44.8 40.3 -0.06
女性18～29歳 67 11.9 37.3 28.4 10.4 11.9 49.3 38.8 0.14 67 10.4 52.2 17.9 11.9 7.5 62.7 29.9 0.34
　  30～39歳 70 5.7 32.9 25.7 27.1 8.6 38.6 52.9 -0.39 70 12.9 31.4 24.3 21.4 10.0 44.3 45.7 -0.11
    40～49歳 98 4.1 39.8 37.8 15.3 3.1 43.9 53.1 -0.21 98 8.2 45.9 28.6 13.3 4.1 54.1 41.8 0.07
    50～59歳 107 3.7 35.5 34.6 15.0 11.2 39.3 49.5 -0.24 107 3.7 45.8 28.0 12.1 10.3 49.5 40.2 0.01
　　60～69歳 94 2.1 28.7 33.0 21.3 14.9 30.9 54.3 -0.50 94 4.3 39.4 25.5 12.8 18.1 43.6 38.3 -0.04
　　70歳以上 187 4.3 33.7 27.8 10.7 23.5 38.0 38.5 -0.09 187 7.5 41.7 20.9 7.5 22.5 49.2 28.3 0.27
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 4.4 27.9 35.3 22.1 10.3 32.4 57.4 -0.48 68 10.3 38.2 30.9 13.2 7.4 48.5 44.1 0.02
家族従業（家事手伝い） 8 - 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 -0.67 8 - 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 -0.67
自由業 20 5.0 50.0 30.0 15.0 - 55.0 45.0 - 20 - 65.0 20.0 15.0 - 65.0 35.0 0.15
会社役員 53 3.8 45.3 24.5 20.8 5.7 49.1 45.3 -0.14 53 17.0 41.5 22.6 13.2 5.7 58.5 35.8 0.28
常勤の勤め人 359 6.1 33.1 36.8 17.5 6.4 39.3 54.3 -0.28 359 9.2 40.7 26.7 17.3 6.1 49.9 44.0 -0.02
パート・臨時の勤め人 140 7.1 45.7 22.1 13.6 11.4 52.9 35.7 0.12 140 12.1 47.1 22.1 11.4 7.1 59.3 33.6 0.28
専業主婦（夫） 133 4.5 33.1 33.1 17.3 12.0 37.6 50.4 -0.29 133 6.0 42.1 29.3 10.5 12.0 48.1 39.8 0.04
学生 43 18.6 44.2 23.3 11.6 2.3 62.8 34.9 0.36 43 20.9 39.5 18.6 18.6 2.3 60.5 37.2 0.26
無職 225 2.2 30.7 31.1 12.4 23.6 32.9 43.6 -0.27 225 7.6 38.2 20.9 12.0 21.3 45.8 32.9 0.11
その他 31 3.2 19.4 48.4 19.4 9.7 22.6 67.7 -0.68 31 6.5 51.6 12.9 25.8 3.2 58.1 38.7 0.00
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 7.8 36.4 29.6 17.1 9.0 44.2 46.7 -0.13 398 12.3 45.0 22.6 12.8 7.3 57.3 35.4 0.23
一番上の子どもが小学校入学前 61 3.3 19.7 36.1 36.1 4.9 23.0 72.1 -0.86 61 6.6 24.6 37.7 24.6 6.6 31.1 62.3 -0.53
一番上の子どもが小・中学生 87 4.6 44.8 36.8 13.8 - 49.4 50.6 -0.10 87 12.6 44.8 26.4 13.8 2.3 57.5 40.2 0.16
一番上の子どもが高校生・大学生 65 3.1 30.8 43.1 20.0 3.1 33.8 63.1 -0.48 65 12.3 29.2 38.5 20.0 - 41.5 58.5 -0.25
一番上の子どもが学校卒業 375 3.7 34.7 34.7 13.1 13.9 38.4 47.7 -0.22 375 7.2 42.4 23.7 14.1 12.5 49.6 37.9 0.05
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 4.3 36.1 32.8 15.7 11.1 40.3 48.5 -0.22 585 7.5 38.8 26.7 16.4 10.6 46.3 43.1 -0.06
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 6.9 33.7 30.7 16.7 12.0 40.6 47.4 -0.19 508 11.6 44.9 22.0 11.8 9.6 56.5 33.9 0.25
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 4.5 36.5 33.5 15.9 9.6 41.0 49.4 -0.22 729 7.8 41.3 26.2 15.8 8.9 49.1 42.0 -0.01
民間賃貸住宅 267 6.7 29.2 30.0 19.1 15.0 36.0 49.1 -0.30 267 11.6 42.7 21.7 12.7 11.2 54.3 34.5 0.21
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 7.5 49.1 24.5 3.8 15.1 56.6 28.3 0.38 53 18.9 47.2 11.3 3.8 18.9 66.0 15.1 0.81
社宅 22 18.2 27.3 31.8 18.2 4.5 45.5 50.0 -0.05 22 22.7 31.8 27.3 13.6 4.5 54.5 40.9 0.24
その他 13 - 38.5 23.1 15.4 23.1 38.5 38.5 -0.20 13 - 53.8 30.8 7.7 7.7 53.8 38.5 0.08
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 4.1 30.1 34.7 15.5 15.5 34.2 50.3 -0.33 193 9.3 44.0 22.8 10.4 13.5 53.4 33.2 0.22
夫婦のみ 286 7.0 34.3 31.8 15.0 11.9 41.3 46.9 -0.15 286 8.4 43.7 24.8 13.3 9.8 52.1 38.1 0.10
親と未婚の子どもの二世代 403 5.0 39.0 29.0 17.6 9.4 43.9 46.7 -0.17 403 11.4 40.2 24.1 15.9 8.4 51.6 40.0 0.08
親と子ども夫婦の二世代 68 5.9 44.1 27.9 16.2 5.9 50.0 44.1 -0.05 68 8.8 35.3 29.4 19.1 7.4 44.1 48.5 -0.16
親と子どもと孫の三世代 54 1.9 35.2 38.9 9.3 14.8 37.0 48.1 -0.22 54 3.7 40.7 31.5 7.4 16.7 44.4 38.9 0.02
その他 61 4.9 19.7 47.5 18.0 9.8 24.6 65.6 -0.60 61 6.6 41.0 26.2 19.7 6.6 47.5 45.9 -0.12

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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15　エネルギー政策の展開 16　循環型社会づくり
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【総　数】 1,115 2.8 34.3 27.7 4.5 30.8 37.0 32.2 0.05 1,115 9.1 54.9 15.8 3.7 16.6 63.9 19.5 0.60
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 3.3 35.1 23.7 5.7 32.2 38.4 29.4 0.10 245 8.6 54.7 13.9 4.9 18.0 63.3 18.8 0.59
Ⅱ地区（〒177） 320 2.8 34.1 30.6 4.7 27.8 36.9 35.3 - 320 9.1 57.8 17.5 2.8 12.8 66.9 20.3 0.61
Ⅲ地区（〒178） 205 2.0 30.7 32.2 4.4 30.7 32.7 36.6 -0.09 205 5.9 55.1 16.6 3.4 19.0 61.0 20.0 0.54
Ⅳ地区（〒179） 301 3.3 36.9 25.9 3.3 30.6 40.2 29.2 0.16 301 12.3 51.2 15.9 3.7 16.9 63.5 19.6 0.63
【Ｆ１　性別】
男性 472 2.8 37.3 29.2 7.0 23.7 40.0 36.2 -0.01 472 10.2 55.9 13.6 6.4 14.0 66.1 19.9 0.58
女性 625 2.7 32.2 26.4 2.7 36.0 34.9 29.1 0.09 625 8.5 54.2 17.3 1.8 18.2 62.7 19.0 0.62
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 4.2 51.3 14.3 3.4 26.9 55.5 17.6 0.53 119 11.8 52.9 10.1 5.0 20.2 64.7 15.1 0.71
30～39歳 128 3.9 44.5 21.1 2.3 28.1 48.4 23.4 0.37 128 10.9 57.0 12.5 2.3 17.2 68.0 14.8 0.75
40～49歳 163 2.5 39.9 33.7 4.9 19.0 42.3 38.7 0.02 163 6.7 61.3 19.0 3.1 9.8 68.1 22.1 0.55
50～59歳 194 3.1 33.5 33.0 4.6 25.8 36.6 37.6 -0.03 194 6.7 55.7 18.0 5.7 13.9 62.4 23.7 0.46
60～64歳 83 2.4 34.9 34.9 2.4 25.3 37.3 37.3 - 83 9.6 53.0 19.3 4.8 13.3 62.7 24.1 0.50
65～69歳 86 - 29.1 26.7 5.8 38.4 29.1 32.6 -0.15 86 7.0 59.3 17.4 1.2 15.1 66.3 18.6 0.63
70歳以上 322 2.5 23.0 27.6 5.3 41.6 25.5 32.9 -0.18 322 10.9 50.0 14.9 3.1 21.1 60.9 18.0 0.64
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 6.0 54.0 14.0 2.0 24.0 60.0 16.0 0.63 50 10.0 52.0 8.0 10.0 20.0 62.0 18.0 0.55
　  30～39歳 57 5.3 47.4 19.3 3.5 24.6 52.6 22.8 0.42 57 14.0 61.4 7.0 3.5 14.0 75.4 10.5 0.88
    40～49歳 65 - 44.6 33.8 6.2 15.4 44.6 40.0 -0.02 65 6.2 63.1 16.9 4.6 9.2 69.2 21.5 0.54
    50～59歳 87 4.6 42.5 33.3 8.0 11.5 47.1 41.4 0.03 87 9.2 58.6 11.5 9.2 11.5 67.8 20.7 0.53
　　60～69歳 75 1.3 36.0 34.7 5.3 22.7 37.3 40.0 -0.09 75 13.3 54.7 17.3 5.3 9.3 68.0 22.7 0.59
　　70歳以上 134 1.5 20.9 32.1 9.7 35.8 22.4 41.8 -0.43 134 9.7 50.0 16.4 5.2 18.7 59.7 21.6 0.52
女性18～29歳 67 3.0 49.3 14.9 4.5 28.4 52.2 19.4 0.44 67 13.4 53.7 11.9 1.5 19.4 67.2 13.4 0.81
　  30～39歳 70 2.9 41.4 22.9 1.4 31.4 44.3 24.3 0.31 70 8.6 52.9 17.1 1.4 20.0 61.4 18.6 0.63
    40～49歳 98 4.1 36.7 33.7 4.1 21.4 40.8 37.8 0.04 98 7.1 60.2 20.4 2.0 10.2 67.3 22.4 0.56
    50～59歳 107 1.9 26.2 32.7 1.9 37.4 28.0 34.6 -0.10 107 4.7 53.3 23.4 2.8 15.9 57.9 26.2 0.40
　　60～69歳 94 1.1 28.7 27.7 3.2 39.4 29.8 30.9 -0.05 94 4.3 57.4 19.1 1.1 18.1 61.7 20.2 0.55
　　70歳以上 187 3.2 24.6 24.1 2.1 46.0 27.8 26.2 0.05 187 11.8 50.3 13.4 1.6 23.0 62.0 15.0 0.74
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 5.9 17.6 44.1 8.8 23.5 23.5 52.9 -0.42 68 5.9 47.1 29.4 4.4 13.2 52.9 33.8 0.24
家族従業（家事手伝い） 8 - 25.0 50.0 - 25.0 25.0 50.0 -0.33 8 12.5 50.0 12.5 - 25.0 62.5 12.5 0.83
自由業 20 5.0 50.0 15.0 - 30.0 55.0 15.0 0.64 20 15.0 70.0 10.0 - 5.0 85.0 10.0 0.95
会社役員 53 1.9 45.3 28.3 3.8 20.8 47.2 32.1 0.17 53 13.2 64.2 11.3 1.9 9.4 77.4 13.2 0.83
常勤の勤め人 359 1.9 38.4 30.4 4.7 24.5 40.4 35.1 0.03 359 8.1 55.2 16.7 4.5 15.6 63.2 21.2 0.54
パート・臨時の勤め人 140 5.0 40.7 22.1 3.6 28.6 45.7 25.7 0.30 140 12.1 55.7 14.3 4.3 13.6 67.9 18.6 0.66
専業主婦（夫） 133 5.3 29.3 28.6 1.5 35.3 34.6 30.1 0.13 133 11.3 53.4 18.8 0.8 15.8 64.7 19.5 0.66
学生 43 2.3 69.8 14.0 2.3 11.6 72.1 16.3 0.63 43 9.3 60.5 9.3 7.0 14.0 69.8 16.3 0.65
無職 225 0.4 22.7 23.1 5.3 48.4 23.1 28.4 -0.20 225 7.1 53.3 13.3 3.1 23.1 60.4 16.4 0.62
その他 31 3.2 29.0 38.7 9.7 19.4 32.3 48.4 -0.28 31 12.9 48.4 16.1 6.5 16.1 61.3 22.6 0.54
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 2.3 39.7 23.4 4.8 29.9 42.0 28.1 0.16 398 9.0 52.5 16.3 4.5 17.6 61.6 20.9 0.55
一番上の子どもが小学校入学前 61 4.9 44.3 29.5 3.3 18.0 49.2 32.8 0.22 61 8.2 65.6 14.8 - 11.5 73.8 14.8 0.76
一番上の子どもが小・中学生 87 3.4 44.8 36.8 1.1 13.8 48.3 37.9 0.15 87 9.2 65.5 16.1 3.4 5.7 74.7 19.5 0.65
一番上の子どもが高校生・大学生 65 6.2 30.8 38.5 4.6 20.0 36.9 43.1 -0.06 65 7.7 60.0 16.9 6.2 9.2 67.7 23.1 0.51
一番上の子どもが学校卒業 375 2.9 28.8 29.1 5.3 33.9 31.7 34.4 -0.08 375 9.9 54.7 16.5 3.2 15.7 64.5 19.7 0.61
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 2.7 32.0 32.8 4.8 27.7 34.7 37.6 -0.07 585 8.5 57.1 16.9 3.2 14.2 65.6 20.2 0.59
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 2.8 37.6 21.5 4.3 33.9 40.4 25.8 0.20 508 10.0 52.6 14.4 4.3 18.7 62.6 18.7 0.61
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 2.7 33.6 31.7 5.3 26.6 36.4 37.0 -0.04 729 8.8 57.5 17.3 3.6 12.9 66.3 20.9 0.58
民間賃貸住宅 267 2.2 34.8 19.9 3.7 39.3 37.1 23.6 0.20 267 10.1 47.9 13.9 4.9 23.2 58.1 18.7 0.58
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 3.8 39.6 17.0 1.9 37.7 43.4 18.9 0.42 53 11.3 52.8 11.3 - 24.5 64.2 11.3 0.85
社宅 22 4.5 50.0 18.2 - 27.3 54.5 18.2 0.56 22 13.6 68.2 4.5 4.5 9.1 81.8 9.1 0.90
その他 13 7.7 30.8 38.5 - 23.1 38.5 38.5 0.10 13 7.7 46.2 23.1 - 23.1 53.8 23.1 0.50
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 1.6 29.5 24.4 3.1 41.5 31.1 27.5 0.04 193 8.8 50.8 15.0 4.1 21.2 59.6 19.2 0.57
夫婦のみ 286 2.4 31.5 28.3 5.9 31.8 33.9 34.3 -0.06 286 9.4 55.9 15.7 3.1 15.7 65.4 18.9 0.63
親と未婚の子どもの二世代 403 3.5 41.2 26.3 3.5 25.6 44.7 29.8 0.20 403 10.4 59.1 14.4 2.7 13.4 69.5 17.1 0.69
親と子ども夫婦の二世代 68 4.4 33.8 35.3 4.4 22.1 38.2 39.7 -0.02 68 5.9 55.9 19.1 7.4 11.8 61.8 26.5 0.38
親と子どもと孫の三世代 54 - 37.0 27.8 5.6 29.6 37.0 33.3 -0.03 54 9.3 57.4 11.1 3.7 18.5 66.7 14.8 0.70
その他 61 1.6 23.0 34.4 9.8 31.1 24.6 44.3 -0.40 61 3.3 47.5 26.2 4.9 18.0 50.8 31.1 0.22

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）

- 227 -



17　地域環境の保全 18　住まいの支援
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【総　数】 1,115 7.2 44.9 23.9 8.9 15.1 52.1 32.8 0.21 1,115 4.3 35.2 19.4 4.3 36.8 39.6 23.7 0.25
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 8.6 42.0 25.7 8.6 15.1 50.6 34.3 0.19 245 4.1 32.2 19.2 5.3 39.2 36.3 24.5 0.17
Ⅱ地区（〒177） 320 6.6 45.9 25.6 7.8 14.1 52.5 33.4 0.21 320 4.4 34.7 21.9 5.0 34.1 39.1 26.9 0.18
Ⅲ地区（〒178） 205 5.9 51.2 20.5 7.3 15.1 57.1 27.8 0.33 205 2.9 35.1 19.5 3.9 38.5 38.0 23.4 0.22
Ⅳ地区（〒179） 301 8.6 41.9 23.9 11.0 14.6 50.5 34.9 0.16 301 5.6 39.5 17.3 3.7 33.9 45.2 20.9 0.40
【Ｆ１　性別】
男性 472 9.1 46.0 23.1 11.0 10.8 55.1 34.1 0.21 472 6.1 36.0 19.7 7.2 30.9 42.2 26.9 0.21
女性 625 5.9 44.5 24.2 7.2 18.2 50.4 31.4 0.22 625 2.9 34.9 19.0 2.2 41.0 37.8 21.3 0.29
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 13.4 48.7 14.3 10.1 13.4 62.2 24.4 0.48 119 10.1 44.5 10.1 5.0 30.3 54.6 15.1 0.64
30～39歳 128 10.9 39.8 22.7 11.7 14.8 50.8 34.4 0.18 128 5.5 43.8 8.6 5.5 36.7 49.2 14.1 0.56
40～49歳 163 6.1 42.3 28.8 12.9 9.8 48.5 41.7 - 163 3.7 38.7 26.4 4.3 27.0 42.3 30.7 0.15
50～59歳 194 5.7 46.9 25.8 10.8 10.8 52.6 36.6 0.12 194 3.1 35.6 23.2 4.6 33.5 38.7 27.8 0.14
60～64歳 83 8.4 38.6 25.3 13.3 14.5 47.0 38.6 0.04 83 2.4 39.8 21.7 4.8 31.3 42.2 26.5 0.19
65～69歳 86 3.5 52.3 23.3 5.8 15.1 55.8 29.1 0.29 86 3.5 26.7 26.7 3.5 39.5 30.2 30.2 0.00
70歳以上 322 5.9 45.3 24.2 3.4 21.1 51.2 27.6 0.33 322 3.4 28.0 18.3 3.7 46.6 31.4 22.0 0.17
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 14.0 54.0 10.0 10.0 12.0 68.0 20.0 0.59 50 12.0 46.0 8.0 10.0 24.0 58.0 18.0 0.55
　  30～39歳 57 15.8 42.1 17.5 12.3 12.3 57.9 29.8 0.36 57 7.0 45.6 5.3 8.8 33.3 52.6 14.0 0.55
    40～49歳 65 7.7 43.1 23.1 20.0 6.2 50.8 43.1 -0.05 65 4.6 38.5 27.7 6.2 23.1 43.1 33.8 0.10
    50～59歳 87 6.9 44.8 26.4 17.2 4.6 51.7 43.7 -0.02 87 3.4 37.9 27.6 9.2 21.8 41.4 36.8 -0.01
　　60～69歳 75 10.7 46.7 25.3 5.3 12.0 57.3 30.7 0.36 75 6.7 36.0 24.0 4.0 29.3 42.7 28.0 0.25
　　70歳以上 134 6.0 46.3 26.9 5.2 15.7 52.2 32.1 0.25 134 5.2 26.9 18.7 6.7 42.5 32.1 25.4 0.09
女性18～29歳 67 13.4 46.3 14.9 10.4 14.9 59.7 25.4 0.44 67 7.5 44.8 11.9 1.5 34.3 52.2 13.4 0.68
　  30～39歳 70 7.1 37.1 27.1 11.4 17.1 44.3 38.6 0.02 70 4.3 41.4 11.4 2.9 40.0 45.7 14.3 0.55
    40～49歳 98 5.1 41.8 32.7 8.2 12.2 46.9 40.8 0.03 98 3.1 38.8 25.5 3.1 29.6 41.8 28.6 0.19
    50～59歳 107 4.7 48.6 25.2 5.6 15.9 53.3 30.8 0.26 107 2.8 33.6 19.6 0.9 43.0 36.4 20.6 0.31
　　60～69歳 94 2.1 44.7 23.4 12.8 17.0 46.8 36.2 - 94 - 30.9 24.5 4.3 40.4 30.9 28.7 -0.04
　　70歳以上 187 5.9 44.9 21.9 2.1 25.1 50.8 24.1 0.41 187 2.1 28.9 18.2 1.6 49.2 31.0 19.8 0.23
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 4.4 36.8 33.8 16.2 8.8 41.2 50.0 -0.23 68 5.9 26.5 23.5 2.9 41.2 32.4 26.5 0.15
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 25.0 37.5 - 25.0 37.5 37.5 0.17 8 - 37.5 25.0 - 37.5 37.5 25.0 0.20
自由業 20 5.0 60.0 10.0 10.0 15.0 65.0 20.0 0.47 20 5.0 45.0 15.0 - 35.0 50.0 15.0 0.62
会社役員 53 7.5 54.7 24.5 3.8 9.4 62.3 28.3 0.42 53 3.8 41.5 20.8 1.9 32.1 45.3 22.6 0.36
常勤の勤め人 359 8.1 40.7 26.7 12.8 11.7 48.7 39.6 0.05 359 3.3 38.7 20.9 5.8 31.2 42.1 26.7 0.19
パート・臨時の勤め人 140 8.6 49.3 17.1 7.9 17.1 57.9 25.0 0.41 140 6.4 38.6 19.3 4.3 31.4 45.0 23.6 0.34
専業主婦（夫） 133 6.8 45.1 27.8 5.3 15.0 51.9 33.1 0.24 133 2.3 33.8 18.8 - 45.1 36.1 18.8 0.36
学生 43 7.0 67.4 14.0 4.7 7.0 74.4 18.6 0.63 43 14.0 55.8 4.7 7.0 18.6 69.8 11.6 0.80
無職 225 6.7 46.2 20.0 4.4 22.7 52.9 24.4 0.40 225 3.1 25.8 16.4 6.2 48.4 28.9 22.7 0.06
その他 31 6.5 38.7 29.0 12.9 12.9 45.2 41.9 -0.04 31 6.5 38.7 25.8 3.2 25.8 45.2 29.0 0.26
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 10.3 42.7 21.6 10.8 14.6 53.0 32.4 0.24 398 4.5 36.7 16.6 6.3 35.9 41.2 22.9 0.26
一番上の子どもが小学校入学前 61 3.3 47.5 24.6 14.8 9.8 50.8 39.3 - 61 8.2 42.6 11.5 1.6 36.1 50.8 13.1 0.69
一番上の子どもが小・中学生 87 8.0 43.7 33.3 10.3 4.6 51.7 43.7 0.06 87 4.6 49.4 21.8 4.6 19.5 54.0 26.4 0.34
一番上の子どもが高校生・大学生 65 6.2 53.8 23.1 9.2 7.7 60.0 32.3 0.27 65 3.1 46.2 16.9 6.2 27.7 49.2 23.1 0.32
一番上の子どもが学校卒業 375 5.9 47.7 25.3 5.6 15.5 53.6 30.9 0.27 375 3.7 30.9 22.9 3.2 39.2 34.7 26.1 0.15
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 6.8 47.4 26.0 7.2 12.6 54.2 33.2 0.24 585 3.6 35.7 20.7 3.2 36.8 39.3 23.9 0.25
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 7.9 42.5 21.9 10.4 17.3 50.4 32.3 0.19 508 5.3 34.6 17.7 5.7 36.6 40.0 23.4 0.25
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 5.8 48.6 26.1 7.5 12.1 54.3 33.6 0.22 729 3.6 36.4 20.0 3.3 36.8 39.9 23.3 0.27
民間賃貸住宅 267 10.1 38.6 19.5 11.2 20.6 48.7 30.7 0.21 267 3.7 30.3 20.2 7.9 37.8 34.1 28.1 0.03
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 9.4 45.3 17.0 7.5 20.8 54.7 24.5 0.40 53 11.3 50.9 7.5 - 30.2 62.3 7.5 0.95
社宅 22 13.6 31.8 31.8 18.2 4.5 45.5 50.0 -0.10 22 13.6 31.8 18.2 4.5 31.8 45.5 22.7 0.47
その他 13 7.7 38.5 23.1 7.7 23.1 46.2 30.8 0.20 13 15.4 30.8 23.1 7.7 23.1 46.2 30.8 0.30
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 8.8 36.8 24.9 8.8 20.7 45.6 33.7 0.15 193 2.1 31.1 20.2 3.1 43.5 33.2 23.3 0.16
夫婦のみ 286 8.0 52.4 19.9 7.0 12.6 60.5 26.9 0.40 286 5.6 33.2 16.8 2.8 41.6 38.8 19.6 0.38
親と未婚の子どもの二世代 403 7.2 46.2 25.1 9.4 12.2 53.3 34.5 0.19 403 4.0 41.2 19.1 5.2 30.5 45.2 24.3 0.28
親と子ども夫婦の二世代 68 5.9 50.0 25.0 8.8 10.3 55.9 33.8 0.21 68 5.9 38.2 22.1 5.9 27.9 44.1 27.9 0.22
親と子どもと孫の三世代 54 3.7 46.3 25.9 5.6 18.5 50.0 31.5 0.20 54 3.7 37.0 22.2 3.7 33.3 40.7 25.9 0.22
その他 61 3.3 34.4 32.8 8.2 21.3 37.7 41.0 -0.10 61 4.9 24.6 23.0 11.5 36.1 29.5 34.4 -0.18

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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19　区内企業の活性化・魅力ある商店街づくり 20　都市農業の振興と都市農地の保全
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【総　数】 1,115 3.6 32.1 28.5 8.0 27.8 35.7 36.5 -0.07 1,115 9.8 47.1 13.6 2.3 27.2 56.9 16.0 0.66
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 6.5 33.1 23.7 8.6 28.2 39.6 32.2 0.07 245 8.6 46.5 12.7 2.0 30.2 55.1 14.7 0.67
Ⅱ地区（〒177） 320 2.5 33.1 30.9 7.2 26.3 35.6 38.1 -0.10 320 7.8 49.7 13.4 2.5 26.6 57.5 15.9 0.64
Ⅲ地区（〒178） 205 1.5 26.8 33.2 8.8 29.8 28.3 42.0 -0.30 205 10.2 48.3 13.7 2.0 25.9 58.5 15.6 0.69
Ⅳ地区（〒179） 301 4.0 33.9 27.9 7.6 26.6 37.9 35.5 -0.02 301 13.0 45.5 14.0 2.3 25.2 58.5 16.3 0.71
【Ｆ１　性別】
男性 472 4.7 32.4 30.1 10.4 22.5 37.1 40.5 -0.12 472 11.7 43.4 17.6 3.4 23.9 55.1 21.0 0.56
女性 625 2.7 32.0 27.4 6.1 31.8 34.7 33.4 -0.03 625 8.5 50.1 10.6 1.6 29.3 58.6 12.2 0.75
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 11.8 40.3 23.5 3.4 21.0 52.1 26.9 0.43 119 20.2 47.9 9.2 0.8 21.8 68.1 10.1 0.99
30～39歳 128 5.5 35.2 27.3 9.4 22.7 40.6 36.7 - 128 16.4 49.2 9.4 0.8 24.2 65.6 10.2 0.94
40～49歳 163 4.3 36.8 30.7 12.9 15.3 41.1 43.6 -0.13 163 11.0 56.4 14.1 2.5 16.0 67.5 16.6 0.71
50～59歳 194 1.0 33.5 29.9 8.2 27.3 34.5 38.1 -0.15 194 8.8 50.5 11.9 4.6 24.2 59.3 16.5 0.62
60～64歳 83 1.2 36.1 31.3 8.4 22.9 37.3 39.8 -0.13 83 9.6 47.0 14.5 3.6 25.3 56.6 18.1 0.60
65～69歳 86 2.3 26.7 33.7 7.0 30.2 29.1 40.7 -0.23 86 4.7 47.7 16.3 1.2 30.2 52.3 17.4 0.55
70歳以上 322 1.9 25.2 27.3 6.2 39.4 27.0 33.5 -0.18 322 5.0 39.1 17.1 1.9 37.0 44.1 18.9 0.45
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 16.0 42.0 22.0 4.0 16.0 58.0 26.0 0.52 50 24.0 50.0 8.0 2.0 16.0 74.0 10.0 1.02
　  30～39歳 57 8.8 40.4 28.1 7.0 15.8 49.1 35.1 0.19 57 19.3 49.1 8.8 1.8 21.1 68.4 10.5 0.96
    40～49歳 65 3.1 30.8 35.4 15.4 15.4 33.8 50.8 -0.35 65 9.2 53.8 18.5 1.5 16.9 63.1 20.0 0.61
    50～59歳 87 1.1 35.6 28.7 13.8 20.7 36.8 42.5 -0.23 87 10.3 42.5 18.4 6.9 21.8 52.9 25.3 0.40
　　60～69歳 75 4.0 40.0 30.7 6.7 18.7 44.0 37.3 0.05 75 13.3 44.0 22.7 1.3 18.7 57.3 24.0 0.56
　　70歳以上 134 1.5 20.9 32.8 11.2 33.6 22.4 44.0 -0.47 134 4.5 34.3 21.6 3.7 35.8 38.8 25.4 0.22
女性18～29歳 67 7.5 40.3 25.4 3.0 23.9 47.8 28.4 0.31 67 16.4 47.8 9.0 - 26.9 64.2 9.0 0.98
　  30～39歳 70 2.9 30.0 27.1 11.4 28.6 32.9 38.6 -0.20 70 14.3 48.6 10.0 - 27.1 62.9 10.0 0.92
    40～49歳 98 5.1 40.8 27.6 11.2 15.3 45.9 38.8 0.01 98 12.2 58.2 11.2 3.1 15.3 70.4 14.3 0.77
    50～59歳 107 0.9 31.8 30.8 3.7 32.7 32.7 34.6 -0.07 107 7.5 57.0 6.5 2.8 26.2 64.5 9.3 0.81
　　60～69歳 94 - 24.5 34.0 8.5 33.0 24.5 42.6 -0.40 94 2.1 50.0 9.6 3.2 35.1 52.1 12.8 0.59
　　70歳以上 187 2.1 28.3 23.0 2.7 43.9 30.5 25.7 0.08 187 5.3 42.8 13.9 0.5 37.4 48.1 14.4 0.62
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 4.4 19.1 29.4 22.1 25.0 23.5 51.5 -0.61 68 5.9 44.1 13.2 8.8 27.9 50.0 22.1 0.35
家族従業（家事手伝い） 8 - 37.5 25.0 - 37.5 37.5 25.0 0.20 8 - 62.5 12.5 - 25.0 62.5 12.5 0.67
自由業 20 10.0 40.0 20.0 5.0 25.0 50.0 25.0 0.40 20 5.0 55.0 10.0 - 30.0 60.0 10.0 0.79
会社役員 53 3.8 39.6 35.8 5.7 15.1 43.4 41.5 - 53 3.8 50.9 26.4 1.9 17.0 54.7 28.3 0.34
常勤の勤め人 359 2.5 36.2 30.1 9.7 21.4 38.7 39.8 -0.11 359 12.0 49.6 15.0 1.7 21.7 61.6 16.7 0.70
パート・臨時の勤め人 140 5.7 35.0 27.9 7.1 24.3 40.7 35.0 0.06 140 12.1 51.4 8.6 3.6 24.3 63.6 12.1 0.79
専業主婦（夫） 133 3.0 31.6 27.1 5.3 33.1 34.6 32.3 - 133 12.0 48.9 11.3 0.8 27.1 60.9 12.0 0.82
学生 43 18.6 48.8 20.9 2.3 9.3 67.4 23.3 0.67 43 34.9 51.2 4.7 2.3 7.0 86.0 7.0 1.20
無職 225 0.4 22.7 28.4 5.3 43.1 23.1 33.8 -0.27 225 2.7 38.2 16.0 1.3 41.8 40.9 17.3 0.43
その他 31 - 32.3 32.3 9.7 25.8 32.3 41.9 -0.26 31 9.7 48.4 16.1 3.2 22.6 58.1 19.4 0.58
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 5.3 32.7 27.1 8.3 26.6 37.9 35.4 -0.01 398 11.3 47.2 13.1 3.0 25.4 58.5 16.1 0.68
一番上の子どもが小学校入学前 61 4.9 37.7 24.6 11.5 21.3 42.6 36.1 - 61 23.0 50.8 9.8 - 16.4 73.8 9.8 1.04
一番上の子どもが小・中学生 87 4.6 41.4 34.5 9.2 10.3 46.0 43.7 -0.03 87 11.5 60.9 12.6 1.1 13.8 72.4 13.8 0.80
一番上の子どもが高校生・大学生 65 4.6 32.3 30.8 10.8 21.5 36.9 41.5 -0.14 65 9.2 56.9 16.9 1.5 15.4 66.2 18.5 0.65
一番上の子どもが学校卒業 375 1.9 30.7 29.3 6.7 31.5 32.5 36.0 -0.12 375 7.7 46.7 14.7 2.7 28.3 54.4 17.3 0.59
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 2.7 30.8 32.8 8.5 25.1 33.5 41.4 -0.18 585 8.7 50.8 14.4 2.7 23.4 59.5 17.1 0.63
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 4.7 33.7 23.6 7.3 30.7 38.4 30.9 0.07 508 11.2 43.3 12.6 2.0 30.9 54.5 14.6 0.71
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 2.9 31.4 31.1 9.6 25.0 34.3 40.7 -0.18 729 9.1 50.6 14.7 2.7 22.9 59.7 17.4 0.63
民間賃貸住宅 267 4.5 34.1 24.0 5.2 32.2 38.6 29.2 0.13 267 12.4 40.8 10.5 1.5 34.8 53.2 12.0 0.80
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 9.4 34.0 20.8 - 35.8 43.4 20.8 0.50 53 9.4 47.2 9.4 1.9 32.1 56.6 11.3 0.78
社宅 22 9.1 31.8 22.7 13.6 22.7 40.9 36.4 - 22 18.2 31.8 27.3 - 22.7 50.0 27.3 0.53
その他 13 - 46.2 23.1 - 30.8 46.2 23.1 0.33 13 - 38.5 23.1 - 38.5 38.5 23.1 0.25
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 3.1 29.5 23.8 7.3 36.3 32.6 31.1 -0.04 193 6.7 41.5 14.5 1.0 36.3 48.2 15.5 0.60
夫婦のみ 286 3.5 31.1 30.8 6.6 28.0 34.6 37.4 -0.08 286 10.1 46.2 12.9 2.8 28.0 56.3 15.7 0.67
親と未婚の子どもの二世代 403 4.2 35.0 28.5 8.4 23.8 39.2 37.0 -0.03 403 12.9 51.9 11.7 2.5 21.1 64.8 14.1 0.77
親と子ども夫婦の二世代 68 4.4 35.3 30.9 10.3 19.1 39.7 41.2 -0.09 68 8.8 44.1 23.5 1.5 22.1 52.9 25.0 0.45
親と子どもと孫の三世代 54 - 37.0 27.8 7.4 27.8 37.0 35.2 -0.08 54 5.6 55.6 9.3 1.9 27.8 61.1 11.1 0.74
その他 61 - 26.2 34.4 11.5 27.9 26.2 45.9 -0.43 61 1.6 45.9 21.3 1.6 29.5 47.5 23.0 0.35

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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21　みどりの保全と創出 22　地域活動の活性化と多文化共生社会の実現
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【総　数】 1,115 17.5 53.2 13.1 4.1 12.1 70.7 17.2 0.76 1,115 3.6 39.5 22.6 3.7 30.7 43.0 26.3 0.24
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 14.7 50.2 13.5 6.9 14.7 64.9 20.4 0.61 245 4.1 37.6 24.1 4.5 29.8 41.6 28.6 0.18
Ⅱ地区（〒177） 320 16.9 56.3 14.7 2.2 10.0 73.1 16.9 0.79 320 3.4 35.9 27.5 2.5 30.6 39.4 30.0 0.15
Ⅲ地区（〒178） 205 16.6 58.5 11.2 3.4 10.2 75.1 14.6 0.82 205 2.4 46.3 18.0 3.9 29.3 48.8 22.0 0.36
Ⅳ地区（〒179） 301 21.9 49.8 12.6 4.7 11.0 71.8 17.3 0.81 301 4.0 40.2 21.6 4.0 30.2 44.2 25.6 0.27
【Ｆ１　性別】
男性 472 19.5 51.3 14.0 5.3 10.0 70.8 19.3 0.73 472 4.7 41.7 21.8 5.3 26.5 46.4 27.1 0.25
女性 625 16.2 55.2 12.2 3.0 13.4 71.4 15.2 0.80 625 2.9 38.2 23.0 2.4 33.4 41.1 25.4 0.24
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 27.7 49.6 10.1 3.4 9.2 77.3 13.4 0.97 119 9.2 45.4 15.1 3.4 26.9 54.6 18.5 0.57
30～39歳 128 23.4 54.7 7.8 4.7 9.4 78.1 12.5 0.93 128 4.7 45.3 18.8 1.6 29.7 50.0 20.3 0.47
40～49歳 163 18.4 56.4 12.9 4.3 8.0 74.8 17.2 0.78 163 3.1 46.0 24.5 4.3 22.1 49.1 28.8 0.24
50～59歳 194 16.0 55.7 11.9 3.1 13.4 71.6 14.9 0.80 194 2.1 40.7 21.6 7.2 28.4 42.8 28.9 0.12
60～64歳 83 16.9 54.2 14.5 7.2 7.2 71.1 21.7 0.64 83 2.4 39.8 22.9 3.6 31.3 42.2 26.5 0.21
65～69歳 86 7.0 57.0 15.1 4.7 16.3 64.0 19.8 0.56 86 2.3 32.6 30.2 2.3 32.6 34.9 32.6 0.03
70歳以上 322 14.9 50.6 15.8 3.7 14.9 65.5 19.6 0.67 322 2.8 33.5 24.5 2.5 36.6 36.3 27.0 0.15
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 32.0 46.0 8.0 6.0 8.0 78.0 14.0 0.98 50 12.0 52.0 10.0 6.0 20.0 64.0 16.0 0.68
　  30～39歳 57 28.1 54.4 5.3 5.3 7.0 82.5 10.5 1.02 57 8.8 52.6 15.8 3.5 19.3 61.4 19.3 0.59
    40～49歳 65 18.5 56.9 10.8 7.7 6.2 75.4 18.5 0.72 65 1.5 49.2 20.0 4.6 24.6 50.8 24.6 0.31
    50～59歳 87 18.4 50.6 13.8 5.7 11.5 69.0 19.5 0.70 87 2.3 43.7 24.1 10.3 19.5 46.0 34.5 0.04
　　60～69歳 75 17.3 58.7 13.3 4.0 6.7 76.0 17.3 0.77 75 5.3 38.7 28.0 4.0 24.0 44.0 32.0 0.18
　　70歳以上 134 13.4 46.3 21.6 4.5 14.2 59.7 26.1 0.50 134 2.2 31.3 25.4 3.0 38.1 33.6 28.4 0.07
女性18～29歳 67 23.9 53.7 10.4 1.5 10.4 77.6 11.9 0.98 67 7.5 41.8 17.9 1.5 31.3 49.3 19.4 0.52
　  30～39歳 70 20.0 54.3 10.0 4.3 11.4 74.3 14.3 0.85 70 1.4 38.6 21.4 - 38.6 40.0 21.4 0.33
    40～49歳 98 18.4 56.1 14.3 2.0 9.2 74.5 16.3 0.82 98 4.1 43.9 27.6 4.1 20.4 48.0 31.6 0.21
    50～59歳 107 14.0 59.8 10.3 0.9 15.0 73.8 11.2 0.89 107 1.9 38.3 19.6 4.7 35.5 40.2 24.3 0.20
　　60～69歳 94 7.4 53.2 16.0 7.4 16.0 60.6 23.4 0.44 94 - 34.0 25.5 2.1 38.3 34.0 27.7 0.07
　　70歳以上 187 16.0 54.0 11.8 2.7 15.5 70.1 14.4 0.82 187 3.2 35.3 24.1 1.6 35.8 38.5 25.7 0.23
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 13.2 55.9 13.2 5.9 11.8 69.1 19.1 0.65 68 4.4 26.5 26.5 10.3 32.4 30.9 36.8 -0.17
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 62.5 - - 25.0 75.0 0.0 1.17 8 - 25.0 50.0 - 25.0 25.0 50.0 -0.33
自由業 20 30.0 60.0 5.0 - 5.0 90.0 5.0 1.21 20 5.0 60.0 - 5.0 30.0 65.0 5.0 0.86
会社役員 53 13.2 60.4 15.1 7.5 3.8 73.6 22.6 0.59 53 1.9 49.1 20.8 5.7 22.6 50.9 26.4 0.27
常勤の勤め人 359 19.2 54.3 12.5 4.5 9.5 73.5 17.0 0.79 359 3.3 42.3 24.0 4.5 25.9 45.7 28.4 0.22
パート・臨時の勤め人 140 19.3 52.1 12.9 2.9 12.9 71.4 15.7 0.83 140 4.3 46.4 17.9 2.9 28.6 50.7 20.7 0.44
専業主婦（夫） 133 17.3 56.4 15.0 3.0 8.3 73.7 18.0 0.76 133 3.0 38.3 25.6 1.5 31.6 41.4 27.1 0.23
学生 43 39.5 51.2 4.7 2.3 2.3 90.7 7.0 1.24 43 14.0 48.8 14.0 4.7 18.6 62.8 18.6 0.66
無職 225 12.0 49.3 15.6 3.6 19.6 61.3 19.1 0.63 225 0.9 30.7 23.6 2.2 42.7 31.6 25.8 0.08
その他 31 12.9 54.8 16.1 6.5 9.7 67.7 22.6 0.57 31 6.5 41.9 25.8 3.2 22.6 48.4 29.0 0.29
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 18.8 54.0 12.1 3.3 11.8 72.9 15.3 0.83 398 4.0 41.7 17.8 4.8 31.7 45.7 22.6 0.33
一番上の子どもが小学校入学前 61 26.2 52.5 8.2 3.3 9.8 78.7 11.5 1.00 61 1.6 50.8 24.6 - 23.0 52.5 24.6 0.38
一番上の子どもが小・中学生 87 27.6 54.0 9.2 5.7 3.4 81.6 14.9 0.92 87 4.6 51.7 25.3 2.3 16.1 56.3 27.6 0.37
一番上の子どもが高校生・大学生 65 12.3 60.0 13.8 4.6 9.2 72.3 18.5 0.68 65 4.6 43.1 23.1 4.6 24.6 47.7 27.7 0.27
一番上の子どもが学校卒業 375 15.7 55.2 14.7 4.0 10.4 70.9 18.7 0.71 375 3.7 35.5 27.5 3.5 29.9 39.2 30.9 0.12
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 16.6 53.0 16.1 4.6 9.7 69.6 20.7 0.67 585 3.4 41.4 26.2 3.2 25.8 44.8 29.4 0.21
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 18.9 54.5 9.3 3.5 13.8 73.4 12.8 0.88 508 3.7 37.8 18.5 4.3 35.6 41.5 22.8 0.28
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 17.3 54.9 15.0 4.4 8.5 72.2 19.3 0.72 729 3.4 41.6 25.8 3.8 25.4 45.0 29.6 0.20
民間賃貸住宅 267 18.7 50.2 8.6 4.1 18.4 68.9 12.7 0.87 267 3.4 34.8 15.7 4.1 41.9 38.2 19.9 0.30
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 18.9 58.5 7.5 1.9 13.2 77.4 9.4 0.98 53 5.7 41.5 20.8 1.9 30.2 47.2 22.6 0.41
社宅 22 22.7 50.0 18.2 - 9.1 72.7 18.2 0.85 22 9.1 31.8 22.7 4.5 31.8 40.9 27.3 0.27
その他 13 - 69.2 7.7 - 23.1 69.2 7.7 0.80 13 - 53.8 15.4 - 30.8 53.8 15.4 0.56
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 16.1 48.2 14.5 3.1 18.1 64.2 17.6 0.73 193 3.1 31.6 23.3 3.6 38.3 34.7 26.9 0.12
夫婦のみ 286 15.0 56.3 16.1 4.9 7.7 71.3 21.0 0.66 286 3.8 37.4 22.0 3.8 32.9 41.3 25.9 0.23
親と未婚の子どもの二世代 403 22.6 52.9 9.2 4.5 10.9 75.4 13.6 0.90 403 3.7 45.7 21.3 3.7 25.6 49.4 25.1 0.33
親と子ども夫婦の二世代 68 11.8 58.8 20.6 2.9 5.9 70.6 23.5 0.59 68 4.4 39.7 33.8 2.9 19.1 44.1 36.8 0.11
親と子どもと孫の三世代 54 14.8 59.3 13.0 - 13.0 74.1 13.0 0.87 54 3.7 42.6 20.4 - 33.3 46.3 20.4 0.44
その他 61 4.9 65.6 9.8 3.3 16.4 70.5 13.1 0.71 61 1.6 34.4 27.9 4.9 31.1 36.1 32.8 0.00

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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23　文化・生涯学習・スポーツの振興 24　観光の推進
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【総　数】 1,115 5.1 40.6 21.2 4.8 28.3 45.7 26.0 0.28 1,115 4.1 33.8 30.0 6.9 25.2 37.9 36.9 -0.02
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 5.3 41.2 20.8 5.3 27.3 46.5 26.1 0.28 245 6.1 33.5 27.8 8.6 24.1 39.6 36.3 0.01
Ⅱ地区（〒177） 320 3.1 43.8 22.5 4.1 26.6 46.9 26.6 0.26 320 3.8 31.6 35.6 5.6 23.4 35.3 41.3 -0.10
Ⅲ地区（〒178） 205 4.4 39.5 21.5 4.9 29.8 43.9 26.3 0.24 205 2.9 35.1 31.2 6.8 23.9 38.0 38.0 -0.05
Ⅳ地区（〒179） 301 8.0 39.2 20.3 5.3 27.2 47.2 25.6 0.33 301 4.0 36.5 26.9 7.0 25.6 40.5 33.9 0.05
【Ｆ１　性別】
男性 472 6.6 39.8 21.4 7.4 24.8 46.4 28.8 0.22 472 4.7 31.1 32.6 9.7 21.8 35.8 42.4 -0.15
女性 625 4.0 41.3 21.3 3.0 30.4 45.3 24.3 0.31 625 3.8 35.7 28.2 5.0 27.4 39.5 33.1 0.07
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 13.4 43.7 14.3 2.5 26.1 57.1 16.8 0.69 119 10.9 28.6 34.5 6.7 19.3 39.5 41.2 0.03
30～39歳 128 6.3 46.9 17.2 5.5 24.2 53.1 22.7 0.41 128 4.7 37.5 29.7 10.2 18.0 42.2 39.8 -0.04
40～49歳 163 5.5 44.2 27.6 6.7 16.0 49.7 34.4 0.17 163 3.1 38.0 32.5 11.0 15.3 41.1 43.6 -0.12
50～59歳 194 4.1 42.8 19.6 6.7 26.8 46.9 26.3 0.25 194 4.1 33.0 33.5 6.7 22.7 37.1 40.2 -0.07
60～64歳 83 2.4 39.8 19.3 10.8 27.7 42.2 30.1 0.05 83 2.4 38.6 26.5 9.6 22.9 41.0 36.1 -0.03
65～69歳 86 3.5 36.0 25.6 4.7 30.2 39.5 30.2 0.12 86 2.3 32.6 34.9 4.7 25.6 34.9 39.5 -0.09
70歳以上 322 3.1 35.4 22.4 2.2 37.0 38.5 24.5 0.24 322 3.1 31.4 25.2 3.7 36.6 34.5 28.9 0.08
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 22.0 40.0 14.0 4.0 20.0 62.0 18.0 0.78 50 14.0 24.0 34.0 8.0 20.0 38.0 42.0 0.03
　  30～39歳 57 7.0 52.6 12.3 8.8 19.3 59.6 21.1 0.46 57 8.8 36.8 31.6 12.3 10.5 45.6 43.9 -0.02
    40～49歳 65 6.2 41.5 23.1 10.8 18.5 47.7 33.8 0.11 65 1.5 35.4 35.4 15.4 12.3 36.9 50.8 -0.32
    50～59歳 87 5.7 42.5 23.0 10.3 18.4 48.3 33.3 0.13 87 2.3 32.2 41.4 9.2 14.9 34.5 50.6 -0.27
　　60～69歳 75 5.3 38.7 25.3 9.3 21.3 44.0 34.7 0.07 75 5.3 34.7 32.0 10.7 17.3 40.0 42.7 -0.10
　　70歳以上 134 1.5 33.6 23.1 3.7 38.1 35.1 26.9 0.10 134 2.2 26.9 26.9 6.0 38.1 29.1 32.8 -0.12
女性18～29歳 67 6.0 47.8 14.9 1.5 29.9 53.7 16.4 0.60 67 9.0 32.8 34.3 6.0 17.9 41.8 40.3 0.05
　  30～39歳 70 5.7 41.4 21.4 2.9 28.6 47.1 24.3 0.36 70 1.4 37.1 28.6 8.6 24.3 38.6 37.1 -0.08
    40～49歳 98 5.1 45.9 30.6 4.1 14.3 51.0 34.7 0.20 98 4.1 39.8 30.6 8.2 17.3 43.9 38.8 0.01
    50～59歳 107 2.8 43.0 16.8 3.7 33.6 45.8 20.6 0.37 107 5.6 33.6 27.1 4.7 29.0 39.3 31.8 0.12
　　60～69歳 94 1.1 37.2 20.2 6.4 35.1 38.3 26.6 0.10 94 - 36.2 29.8 4.3 29.8 36.2 34.0 -0.03
　　70歳以上 187 4.3 36.9 21.9 1.1 35.8 41.2 23.0 0.33 187 3.7 34.8 24.1 2.1 35.3 38.5 26.2 0.21
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 4.4 29.4 25.0 11.8 29.4 33.8 36.8 -0.15 68 4.4 33.8 16.2 13.2 32.4 38.2 29.4 0.00
家族従業（家事手伝い） 8 - 50.0 12.5 - 37.5 50.0 12.5 0.60 8 - 62.5 12.5 - 25.0 62.5 12.5 0.67
自由業 20 20.0 50.0 - 10.0 20.0 70.0 10.0 0.88 20 5.0 50.0 15.0 5.0 25.0 55.0 20.0 0.47
会社役員 53 3.8 45.3 28.3 - 22.6 49.1 28.3 0.32 53 1.9 37.7 43.4 3.8 13.2 39.6 47.2 -0.11
常勤の勤め人 359 5.3 41.5 23.4 6.7 23.1 46.8 30.1 0.20 359 3.1 32.0 37.3 8.1 19.5 35.1 45.4 -0.19
パート・臨時の勤め人 140 6.4 50.7 13.6 2.9 26.4 57.1 16.4 0.60 140 10.7 37.9 23.6 6.4 21.4 48.6 30.0 0.29
専業主婦（夫） 133 5.3 41.4 20.3 3.0 30.1 46.6 23.3 0.37 133 3.8 38.3 29.3 2.3 26.3 42.1 31.6 0.16
学生 43 23.3 51.2 14.0 - 11.6 74.4 14.0 0.95 43 11.6 41.9 25.6 11.6 9.3 53.5 37.2 0.18
無職 225 0.4 31.6 23.1 4.4 40.4 32.0 27.6 0.01 225 1.3 24.4 27.6 6.7 40.0 25.8 34.2 -0.23
その他 31 3.2 35.5 32.3 6.5 22.6 38.7 38.7 -0.04 31 - 45.2 29.0 12.9 12.9 45.2 41.9 -0.11
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 6.0 41.2 20.4 4.8 27.6 47.2 25.1 0.32 398 4.5 31.4 31.7 8.5 23.9 35.9 40.2 -0.11
一番上の子どもが小学校入学前 61 4.9 50.8 19.7 4.9 19.7 55.7 24.6 0.39 61 4.9 45.9 29.5 8.2 11.5 50.8 37.7 0.11
一番上の子どもが小・中学生 87 6.9 54.0 21.8 10.3 6.9 60.9 32.2 0.27 87 2.3 44.8 33.3 9.2 10.3 47.1 42.5 -0.03
一番上の子どもが高校生・大学生 65 7.7 40.0 26.2 7.7 18.5 47.7 33.8 0.17 65 9.2 29.2 35.4 7.7 18.5 38.5 43.1 -0.04
一番上の子どもが学校卒業 375 4.5 38.7 22.7 4.5 29.6 43.2 27.2 0.23 375 4.0 34.1 29.6 5.9 26.4 38.1 35.5 0.01
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 4.4 42.6 23.2 5.3 24.4 47.0 28.5 0.23 585 3.9 34.4 31.8 7.5 22.4 38.3 39.3 -0.06
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 6.1 38.4 19.1 4.5 31.9 44.5 23.6 0.33 508 4.5 33.3 28.3 6.3 27.6 37.8 34.6 0.02
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 4.5 42.4 25.2 5.2 22.6 46.9 30.5 0.20 729 4.1 35.4 32.2 7.4 20.9 39.5 39.6 -0.04
民間賃貸住宅 267 6.7 35.6 14.2 4.5 39.0 42.3 18.7 0.42 267 3.0 30.0 25.8 7.5 33.7 33.0 33.3 -0.07
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 5.7 39.6 17.0 3.8 34.0 45.3 20.8 0.40 53 7.5 34.0 26.4 1.9 30.2 41.5 28.3 0.27
社宅 22 13.6 36.4 13.6 9.1 27.3 50.0 22.7 0.44 22 13.6 27.3 31.8 4.5 22.7 40.9 36.4 0.18
その他 13 - 61.5 7.7 - 30.8 61.5 7.7 0.78 13 - 53.8 30.8 - 15.4 53.8 30.8 0.27
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 4.7 32.6 24.4 3.6 34.7 37.3 28.0 0.16 193 2.6 26.9 32.1 7.3 31.1 29.5 39.4 -0.21
夫婦のみ 286 3.8 38.5 20.6 5.2 31.8 42.3 25.9 0.22 286 3.8 33.6 28.7 5.9 28.0 37.4 34.6 0.01
親と未婚の子どもの二世代 403 7.4 45.2 20.3 5.0 22.1 52.6 25.3 0.38 403 6.0 36.7 30.5 7.9 18.9 42.7 38.5 0.03
親と子ども夫婦の二世代 68 4.4 39.7 33.8 4.4 17.6 44.1 38.2 0.07 68 1.5 30.9 45.6 2.9 19.1 32.4 48.5 -0.22
親と子どもと孫の三世代 54 3.7 51.9 16.7 1.9 25.9 55.6 18.5 0.53 54 1.9 44.4 29.6 1.9 22.2 46.3 31.5 0.19
その他 61 1.6 36.1 21.3 11.5 29.5 37.7 32.8 -0.07 61 - 39.3 21.3 13.1 26.2 39.3 34.4 -0.11

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）

- 231 -



25　窓口サービス等の利便性の向上 26　開かれた区政
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【総　数】 1,115 8.8 49.0 19.0 6.8 16.4 57.8 25.8 0.41 1,115 6.8 48.6 16.6 4.6 23.4 55.4 21.2 0.48
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 9.8 51.8 16.3 5.7 16.3 61.6 22.0 0.52 245 7.8 45.3 18.0 4.5 24.5 53.1 22.4 0.45
Ⅱ地区（〒177） 320 8.8 49.7 20.6 6.6 14.4 58.4 27.2 0.39 320 5.3 51.6 17.2 4.1 21.9 56.9 21.3 0.47
Ⅲ地区（〒178） 205 7.8 50.2 18.5 6.3 17.1 58.0 24.9 0.42 205 5.4 49.8 17.1 6.3 21.5 55.1 23.4 0.39
Ⅳ地区（〒179） 301 9.3 46.8 20.3 6.6 16.9 56.1 26.9 0.38 301 8.3 49.2 15.3 3.3 23.9 57.5 18.6 0.58
【Ｆ１　性別】
男性 472 10.6 48.3 19.9 8.3 12.9 58.9 28.2 0.38 472 7.4 49.6 19.5 6.1 17.4 57.0 25.6 0.39
女性 625 7.5 49.4 18.6 5.6 18.9 57.0 24.2 0.43 625 6.4 48.0 14.7 3.2 27.7 54.4 17.9 0.55
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 13.4 48.7 12.6 5.0 20.2 62.2 17.6 0.66 119 13.4 47.9 15.1 1.7 21.8 61.3 16.8 0.72
30～39歳 128 9.4 53.1 19.5 9.4 8.6 62.5 28.9 0.37 128 8.6 53.1 15.6 5.5 17.2 61.7 21.1 0.53
40～49歳 163 10.4 50.9 21.5 8.6 8.6 61.3 30.1 0.36 163 6.7 55.8 18.4 4.9 14.1 62.6 23.3 0.48
50～59歳 194 9.8 44.8 23.2 10.3 11.9 54.6 33.5 0.23 194 5.7 50.0 14.9 6.7 22.7 55.7 21.6 0.43
60～64歳 83 4.8 57.8 15.7 6.0 15.7 62.7 21.7 0.47 83 7.2 48.2 16.9 4.8 22.9 55.4 21.7 0.47
65～69歳 86 5.8 51.2 22.1 4.7 16.3 57.0 26.7 0.38 86 2.3 47.7 20.9 5.8 23.3 50.0 26.7 0.26
70歳以上 322 7.5 46.0 18.0 3.7 24.8 53.4 21.7 0.47 322 5.9 42.5 17.1 2.8 31.7 48.4 19.9 0.46
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 16.0 48.0 16.0 6.0 14.0 64.0 22.0 0.60 50 10.0 56.0 16.0 - 18.0 66.0 16.0 0.73
　  30～39歳 57 14.0 56.1 17.5 8.8 3.5 70.2 26.3 0.51 57 12.3 52.6 21.1 8.8 5.3 64.9 29.8 0.41
    40～49歳 65 15.4 49.2 15.4 12.3 7.7 64.6 27.7 0.43 65 9.2 56.9 15.4 6.2 12.3 66.2 21.5 0.54
    50～59歳 87 10.3 41.4 26.4 11.5 10.3 51.7 37.9 0.14 87 5.7 52.9 16.1 8.0 17.2 58.6 24.1 0.39
　　60～69歳 75 6.7 57.3 18.7 6.7 10.7 64.0 25.3 0.43 75 6.7 48.0 24.0 6.7 14.7 54.7 30.7 0.28
　　70歳以上 134 7.5 44.8 20.9 5.2 21.6 52.2 26.1 0.36 134 5.2 41.0 22.4 5.2 26.1 46.3 27.6 0.25
女性18～29歳 67 11.9 49.3 10.4 4.5 23.9 61.2 14.9 0.71 67 14.9 43.3 14.9 3.0 23.9 58.2 17.9 0.69
　  30～39歳 70 5.7 50.0 21.4 10.0 12.9 55.7 31.4 0.23 70 5.7 52.9 11.4 2.9 27.1 58.6 14.3 0.65
    40～49歳 98 7.1 52.0 25.5 6.1 9.2 59.2 31.6 0.31 98 5.1 55.1 20.4 4.1 15.3 60.2 24.5 0.43
    50～59歳 107 9.3 47.7 20.6 9.3 13.1 57.0 29.9 0.31 107 5.6 47.7 14.0 5.6 27.1 53.3 19.6 0.46
　　60～69歳 94 4.3 52.1 19.1 4.3 20.2 56.4 23.4 0.41 94 3.2 47.9 14.9 4.3 29.8 51.1 19.1 0.44
　　70歳以上 187 7.5 47.1 15.5 2.7 27.3 54.5 18.2 0.57 187 6.4 43.9 13.4 1.1 35.3 50.3 14.4 0.64
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 7.4 45.6 23.5 11.8 11.8 52.9 35.3 0.15 68 4.4 47.1 11.8 11.8 25.0 51.5 23.5 0.27
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 50.0 12.5 - 25.0 62.5 12.5 0.83 8 25.0 50.0 12.5 - 12.5 75.0 12.5 1.00
自由業 20 10.0 70.0 5.0 10.0 5.0 80.0 15.0 0.68 20 15.0 60.0 5.0 - 20.0 75.0 5.0 1.06
会社役員 53 7.5 41.5 26.4 13.2 11.3 49.1 39.6 0.04 53 5.7 50.9 20.8 9.4 13.2 56.6 30.2 0.26
常勤の勤め人 359 8.9 48.5 22.0 8.4 12.3 57.4 30.4 0.31 359 5.6 51.8 18.9 5.0 18.7 57.4 24.0 0.42
パート・臨時の勤め人 140 11.4 54.3 16.4 6.4 11.4 65.7 22.9 0.54 140 10.7 49.3 15.0 5.7 19.3 60.0 20.7 0.55
専業主婦（夫） 133 8.3 52.6 18.0 3.8 17.3 60.9 21.8 0.53 133 6.8 51.9 15.0 - 26.3 58.6 15.0 0.68
学生 43 16.3 55.8 11.6 - 16.3 72.1 11.6 0.92 43 20.9 55.8 9.3 - 14.0 76.7 9.3 1.03
無職 225 6.2 42.2 20.0 4.0 27.6 48.4 24.0 0.37 225 3.6 38.7 18.7 3.6 35.6 42.2 22.2 0.31
その他 31 9.7 54.8 6.5 12.9 16.1 64.5 19.4 0.50 31 6.5 41.9 22.6 6.5 22.6 48.4 29.0 0.25
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 8.5 47.5 19.1 7.8 17.1 56.0 26.9 0.36 398 7.3 46.5 16.1 5.8 24.4 53.8 21.9 0.44
一番上の子どもが小学校入学前 61 8.2 60.7 18.0 6.6 6.6 68.9 24.6 0.49 61 9.8 62.3 16.4 - 11.5 72.1 16.4 0.74
一番上の子どもが小・中学生 87 11.5 57.5 21.8 5.7 3.4 69.0 27.6 0.49 87 8.0 63.2 18.4 3.4 6.9 71.3 21.8 0.58
一番上の子どもが高校生・大学生 65 13.8 53.8 21.5 4.6 6.2 67.7 26.2 0.54 65 7.7 61.5 15.4 1.5 13.8 69.2 16.9 0.68
一番上の子どもが学校卒業 375 8.0 48.0 19.5 7.5 17.1 56.0 26.9 0.36 375 6.7 45.6 17.3 5.3 25.1 52.3 22.7 0.41
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 8.5 49.1 21.0 6.7 14.7 57.6 27.7 0.37 585 6.0 49.7 17.4 4.8 22.1 55.7 22.2 0.45
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 9.1 49.2 16.9 6.9 17.9 58.3 23.8 0.45 508 7.7 47.6 15.7 4.1 24.8 55.3 19.9 0.52
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 8.5 49.5 21.4 6.9 13.7 58.0 28.3 0.36 729 5.8 50.2 18.9 4.5 20.6 56.0 23.5 0.42
民間賃貸住宅 267 9.0 47.2 16.1 7.1 20.6 56.2 23.2 0.44 267 7.9 46.8 11.6 5.2 28.5 54.7 16.9 0.57
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 11.3 47.2 15.1 3.8 22.6 58.5 18.9 0.61 53 11.3 39.6 15.1 3.8 30.2 50.9 18.9 0.57
社宅 22 13.6 50.0 9.1 9.1 18.2 63.6 18.2 0.61 22 13.6 50.0 22.7 - 13.6 63.6 22.7 0.63
その他 13 - 84.6 7.7 - 7.7 84.6 7.7 0.83 13 7.7 53.8 7.7 - 30.8 61.5 7.7 0.89
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 7.3 46.1 18.7 5.2 22.8 53.4 23.8 0.41 193 5.2 42.0 18.1 4.1 30.6 47.2 22.3 0.37
夫婦のみ 286 8.4 49.0 19.6 5.9 17.1 57.3 25.5 0.41 286 4.5 48.6 15.4 5.9 25.5 53.1 21.3 0.41
親と未婚の子どもの二世代 403 10.7 50.4 18.1 7.2 13.6 61.0 25.3 0.45 403 8.7 54.1 16.1 3.5 17.6 62.8 19.6 0.59
親と子ども夫婦の二世代 68 10.3 51.5 26.5 5.9 5.9 61.8 32.4 0.36 68 7.4 48.5 25.0 4.4 14.7 55.9 29.4 0.34
親と子どもと孫の三世代 54 3.7 48.1 22.2 9.3 16.7 51.9 31.5 0.18 54 7.4 46.3 13.0 3.7 29.6 53.7 16.7 0.58
その他 61 6.6 54.1 14.8 9.8 14.8 60.7 24.6 0.38 61 6.6 49.2 16.4 6.6 21.3 55.7 23.0 0.42

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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27　区政改革の取り組み 28　平和と人権の尊重、男女共同参画の推進
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【総　数】 1,115 3.5 40.3 20.3 5.2 30.8 43.8 25.5 0.24 1,115 4.1 40.5 18.1 3.8 33.5 44.7 21.9 0.35
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 3.7 38.8 20.4 5.3 31.8 42.4 25.7 0.22 245 2.0 39.2 19.2 4.1 35.5 41.2 23.3 0.25
Ⅱ地区（〒177） 320 4.1 42.5 20.0 5.6 27.8 46.6 25.6 0.27 320 4.4 43.4 18.1 3.4 30.6 47.8 21.6 0.39
Ⅲ地区（〒178） 205 2.4 40.0 21.0 4.9 31.7 42.4 25.9 0.21 205 3.4 39.0 18.0 4.4 35.1 42.4 22.4 0.29
Ⅳ地区（〒179） 301 4.0 40.2 21.3 4.0 30.6 44.2 25.2 0.27 301 6.6 40.5 18.3 2.7 31.9 47.2 20.9 0.44
【Ｆ１　性別】
男性 472 3.6 41.1 24.2 7.6 23.5 44.7 31.8 0.12 472 5.1 42.2 19.1 5.1 28.6 47.2 24.2 0.32
女性 625 3.5 39.7 17.4 3.2 36.2 43.2 20.6 0.36 625 3.4 39.5 17.6 2.6 37.0 42.9 20.2 0.37
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 8.4 49.6 10.9 2.5 28.6 58.0 13.4 0.71 119 10.1 48.7 6.7 4.2 30.3 58.8 10.9 0.77
30～39歳 128 4.7 50.0 17.2 3.1 25.0 54.7 20.3 0.48 128 4.7 49.2 12.5 3.1 30.5 53.9 15.6 0.57
40～49歳 163 3.1 50.9 19.0 10.4 16.6 54.0 29.4 0.21 163 3.1 50.3 22.1 4.9 19.6 53.4 27.0 0.31
50～59歳 194 3.6 40.7 22.2 6.2 27.3 44.3 28.4 0.18 194 3.6 41.8 18.6 4.6 31.4 45.4 23.2 0.31
60～64歳 83 2.4 39.8 18.1 8.4 31.3 42.2 26.5 0.14 83 3.6 37.3 18.1 6.0 34.9 41.0 24.1 0.22
65～69歳 86 2.3 36.0 25.6 5.8 30.2 38.4 31.4 0.05 86 4.7 34.9 27.9 3.5 29.1 39.5 31.4 0.13
70歳以上 322 2.2 28.6 23.9 2.5 42.9 30.7 26.4 0.07 322 2.8 31.1 19.9 1.9 44.4 33.9 21.7 0.23
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 8.0 52.0 12.0 2.0 26.0 60.0 14.0 0.70 50 12.0 52.0 4.0 4.0 28.0 64.0 8.0 0.89
　  30～39歳 57 7.0 50.9 21.1 5.3 15.8 57.9 26.3 0.40 57 8.8 49.1 12.3 7.0 22.8 57.9 19.3 0.52
    40～49歳 65 1.5 49.2 20.0 13.8 15.4 50.8 33.8 0.05 65 1.5 47.7 26.2 3.1 21.5 49.2 29.2 0.24
    50～59歳 87 4.6 46.0 21.8 9.2 18.4 50.6 31.0 0.18 87 4.6 48.3 18.4 5.7 23.0 52.9 24.1 0.36
　　60～69歳 75 2.7 41.3 25.3 10.7 20.0 44.0 36.0 0.00 75 5.3 41.3 21.3 5.3 26.7 46.7 26.7 0.27
　　70歳以上 134 1.5 26.1 33.6 4.5 34.3 27.6 38.1 -0.20 134 3.0 30.6 23.1 4.5 38.8 33.6 27.6 0.07
女性18～29歳 67 9.0 47.8 10.4 3.0 29.9 56.7 13.4 0.70 67 7.5 47.8 9.0 3.0 32.8 55.2 11.9 0.71
　  30～39歳 70 2.9 48.6 14.3 1.4 32.9 51.4 15.7 0.55 70 1.4 48.6 12.9 - 37.1 50.0 12.9 0.61
    40～49歳 98 4.1 52.0 18.4 8.2 17.3 56.1 26.5 0.31 98 4.1 52.0 19.4 6.1 18.4 56.1 25.5 0.35
    50～59歳 107 2.8 36.4 22.4 3.7 34.6 39.3 26.2 0.19 107 2.8 36.4 18.7 3.7 38.3 39.3 22.4 0.26
　　60～69歳 94 2.1 35.1 19.1 4.3 39.4 37.2 23.4 0.19 94 3.2 31.9 24.5 4.3 36.2 35.1 28.7 0.08
　　70歳以上 187 2.7 30.5 17.1 0.5 49.2 33.2 17.6 0.35 187 2.7 31.6 17.6 - 48.1 34.2 17.6 0.37
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 4.4 32.4 20.6 10.3 32.4 36.8 30.9 0.00 68 4.4 27.9 23.5 8.8 35.3 32.4 32.4 -0.07
家族従業（家事手伝い） 8 - 50.0 12.5 - 37.5 50.0 12.5 0.60 8 - 50.0 12.5 - 37.5 50.0 12.5 0.60
自由業 20 5.0 50.0 10.0 5.0 30.0 55.0 15.0 0.57 20 10.0 40.0 15.0 5.0 30.0 50.0 20.0 0.50
会社役員 53 1.9 47.2 32.1 3.8 15.1 49.1 35.8 0.13 53 3.8 47.2 20.8 3.8 24.5 50.9 24.5 0.35
常勤の勤め人 359 3.3 44.6 20.6 7.5 24.0 47.9 28.1 0.21 359 3.1 44.6 20.3 4.5 27.6 47.6 24.8 0.30
パート・臨時の勤め人 140 5.0 45.0 15.7 4.3 30.0 50.0 20.0 0.44 140 5.7 45.0 17.1 3.6 28.6 50.7 20.7 0.45
専業主婦（夫） 133 4.5 36.8 19.5 - 39.1 41.4 19.5 0.43 133 4.5 37.6 16.5 - 41.4 42.1 16.5 0.51
学生 43 14.0 60.5 14.0 - 11.6 74.4 14.0 0.84 43 20.9 58.1 4.7 2.3 14.0 79.1 7.0 1.05
無職 225 0.9 28.9 21.8 4.9 43.6 29.8 26.7 -0.02 225 0.9 30.2 19.6 3.1 46.2 31.1 22.7 0.12
その他 31 3.2 32.3 29.0 9.7 25.8 35.5 38.7 -0.13 31 6.5 54.8 6.5 6.5 25.8 61.3 12.9 0.65
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 3.8 42.2 18.3 6.5 29.1 46.0 24.9 0.26 398 4.8 41.5 17.1 4.8 31.9 46.2 21.9 0.36
一番上の子どもが小学校入学前 61 3.3 55.7 21.3 1.6 18.0 59.0 23.0 0.46 61 4.9 59.0 11.5 1.6 23.0 63.9 13.1 0.70
一番上の子どもが小・中学生 87 4.6 60.9 16.1 6.9 11.5 65.5 23.0 0.45 87 2.3 62.1 21.8 2.3 11.5 64.4 24.1 0.45
一番上の子どもが高校生・大学生 65 4.6 49.2 26.2 3.1 16.9 53.8 29.2 0.31 65 4.6 44.6 26.2 3.1 21.5 49.2 29.2 0.27
一番上の子どもが学校卒業 375 4.0 33.3 22.7 5.1 34.9 37.3 27.7 0.13 375 4.5 35.5 19.5 3.5 37.1 40.0 22.9 0.29
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 3.8 38.8 23.4 5.1 28.9 42.6 28.5 0.18 585 4.8 40.0 21.2 3.2 30.8 44.8 24.4 0.32
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 3.3 42.1 16.5 5.3 32.7 45.5 21.9 0.32 508 3.5 41.1 15.0 4.1 36.2 44.7 19.1 0.39
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 3.6 40.5 23.3 5.2 27.4 44.0 28.5 0.19 729 4.0 41.6 21.9 3.3 29.2 45.5 25.2 0.30
民間賃貸住宅 267 3.4 40.1 13.9 6.4 36.3 43.4 20.2 0.32 267 4.9 37.8 10.1 5.6 41.6 42.7 15.7 0.45
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 5.7 34.0 18.9 1.9 39.6 39.6 20.8 0.38 53 7.5 37.7 11.3 1.9 41.5 45.3 13.2 0.65
社宅 22 4.5 50.0 13.6 4.5 27.3 54.5 18.2 0.50 22 - 45.5 22.7 - 31.8 45.5 22.7 0.33
その他 13 - 53.8 15.4 - 30.8 53.8 15.4 0.56 13 - 53.8 23.1 - 23.1 53.8 23.1 0.40
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 2.6 29.5 21.2 6.7 39.9 32.1 28.0 0.00 193 2.1 30.6 19.7 4.1 43.5 32.6 23.8 0.12
夫婦のみ 286 2.8 39.2 21.0 4.5 32.5 42.0 25.5 0.22 286 3.8 36.7 18.9 3.1 37.4 40.6 22.0 0.31
親と未婚の子どもの二世代 403 5.0 46.9 19.4 4.5 24.3 51.9 23.8 0.38 403 5.7 48.6 17.1 2.5 26.1 54.3 19.6 0.51
親と子ども夫婦の二世代 68 4.4 41.2 22.1 7.4 25.0 45.6 29.4 0.18 68 4.4 42.6 27.9 1.5 23.5 47.1 29.4 0.27
親と子どもと孫の三世代 54 1.9 42.6 20.4 3.7 31.5 44.4 24.1 0.27 54 3.7 44.4 14.8 5.6 31.5 48.1 20.4 0.38
その他 61 3.3 37.7 23.0 4.9 31.1 41.0 27.9 0.17 61 3.3 39.3 18.0 8.2 31.1 42.6 26.2 0.17

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問７　区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していますか。
     　  （各項目〇は１つ）
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【総　数】 1,115 16.6 14.2 4.8 16.3 3.2 16.0 3.2 7.6 4.0 25.2 14.7 5.0 12.7 16.7 3.1 4.4 5.9
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 18.0 14.3 6.9 12.6 3.2 14.7 4.4 6.9 2.0 17.1 18.3 5.7 15.1 14.3 3.2 5.7 8.6
Ⅱ地区（〒177） 320 16.2 14.4 3.8 17.5 3.5 15.9 3.2 10.0 5.3 28.1 14.1 3.5 14.4 22.5 3.9 5.4 5.1
Ⅲ地区（〒178） 205 14.6 11.7 5.4 21.0 4.9 19.0 3.0 6.8 4.0 36.6 10.7 7.3 15.6 13.7 2.5 3.0 4.5
Ⅳ地区（〒179） 301 18.9 16.5 3.3 16.3 2.3 14.9 2.7 6.7 4.4 20.6 13.3 4.9 8.0 14.9 3.3 3.0 5.6
【Ｆ１　性別】
男性 472 17.8 13.9 4.9 14.8 4.7 14.7 3.6 7.6 4.7 26.7 12.4 4.7 12.7 18.5 3.0 4.4 6.1
女性 625 16.1 14.3 4.8 17.8 2.3 17.1 3.2 7.9 3.4 24.3 16.6 5.3 12.7 15.1 3.4 4.3 5.6
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 25.3 22.6 9.2 3.3 1.6 14.3 3.4 6.6 6.7 34.4 14.3 3.3 15.1 26.1 - 4.1 10.9
30～39歳 128 49.3 33.5 6.3 4.7 3.2 14.1 2.4 9.3 4.7 30.5 13.3 2.4 19.5 25.0 2.4 2.4 6.2
40～49歳 163 21.4 24.5 9.8 13.0 6.1 16.5 4.2 6.7 4.8 34.4 19.0 4.8 17.1 20.2 3.7 6.2 8.0
50～59歳 194 9.3 10.8 2.5 21.2 2.5 24.2 2.5 7.8 4.1 28.9 19.1 7.1 10.8 22.1 4.0 5.7 4.1
60～64歳 83 10.8 7.2 4.8 20.4 7.2 16.8 3.6 13.2 3.6 19.3 21.6 7.2 13.2 15.6 2.4 8.4 6.0
65～69歳 86 8.2 3.5 1.2 33.8 3.5 22.2 4.7 12.8 3.5 23.3 11.7 9.4 8.2 8.2 3.5 2.4 5.8
70歳以上 322 6.5 5.3 2.4 19.5 1.8 10.6 3.4 5.4 2.4 14.7 9.3 3.4 9.0 7.4 4.0 2.8 3.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 20.0 30.0 12.0 - - 18.0 4.0 4.0 6.0 40.0 16.0 2.0 18.0 22.0 - 6.0 8.0
　  30～39歳 57 50.9 33.3 5.3 3.6 3.6 8.8 - 7.1 7.0 24.6 5.3 1.8 15.8 26.3 1.8 1.8 7.0
    40～49歳 65 24.6 17.0 9.2 7.7 9.2 15.4 3.0 7.7 6.1 40.0 9.3 6.1 18.5 20.0 3.0 6.1 10.7
    50～59歳 87 10.3 10.2 2.2 19.4 3.4 21.7 3.4 6.8 3.4 31.0 16.0 5.6 11.5 25.2 2.2 3.4 5.7
　　60～69歳 75 12.0 4.0 2.6 30.7 10.7 17.3 8.0 14.6 4.0 21.4 17.3 10.7 9.3 17.4 2.7 6.7 4.0
　　70歳以上 134 7.4 6.7 2.9 17.2 2.2 9.7 2.9 5.9 3.7 15.7 9.7 1.4 9.7 9.7 5.2 3.0 4.4
女性18～29歳 67 29.8 18.0 7.5 6.0 3.0 12.0 3.0 9.0 6.0 31.4 13.4 4.5 13.5 28.4 - 3.0 13.5
　  30～39歳 70 48.6 32.8 7.2 5.7 2.8 18.5 4.3 11.5 2.8 34.3 20.0 2.8 22.9 22.8 2.8 2.9 5.7
    40～49歳 98 19.3 29.5 10.1 16.4 4.0 17.4 5.0 6.1 4.0 30.5 25.5 4.0 16.3 20.4 4.1 6.1 6.1
    50～59歳 107 8.4 11.2 2.8 22.4 1.9 26.2 1.8 8.4 4.7 27.1 21.5 8.5 10.3 19.5 5.6 7.5 2.8
　　60～69歳 94 7.5 6.4 3.3 24.5 1.1 21.3 1.1 11.7 3.2 21.3 15.9 6.4 11.7 7.4 3.2 4.3 7.5
　　70歳以上 187 5.8 4.3 2.1 21.4 1.6 11.2 3.7 4.8 1.6 13.9 9.1 4.8 8.5 5.9 3.2 2.7 3.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 17.7 14.7 7.3 5.9 3.0 10.3 - 8.9 4.4 27.9 13.3 2.9 7.3 10.3 8.8 7.3 5.8
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 12.5 - - - - - - - - 12.5 12.5 25.0 25.0 - - -
自由業 20 15.0 5.0 - 10.0 - 10.0 5.0 20.0 10.0 35.0 25.0 5.0 5.0 10.0 5.0 5.0 5.0
会社役員 53 13.2 1.9 - 20.7 1.9 18.9 3.8 5.7 - 32.1 22.6 1.9 17.0 28.3 3.8 3.8 3.8
常勤の勤め人 359 26.5 22.3 6.4 12.3 2.5 19.6 3.4 7.7 3.9 28.1 17.0 6.4 16.1 22.5 2.7 4.2 6.4
パート・臨時の勤め人 140 13.5 10.8 3.5 20.8 5.0 19.2 2.1 10.0 7.1 32.1 17.2 3.5 12.9 15.7 1.4 5.0 4.9
専業主婦（夫） 133 12.9 14.4 4.5 20.4 2.3 14.3 2.4 6.8 0.8 21.1 15.8 6.8 12.8 8.4 4.5 5.4 7.5
学生 43 18.6 37.2 14.0 2.3 4.6 18.6 2.3 9.3 6.9 39.5 11.7 2.3 11.7 30.2 - 2.3 6.9
無職 225 8.8 3.1 1.3 25.4 4.4 13.7 5.3 6.7 4.0 12.0 8.9 4.4 7.5 8.9 3.1 2.6 4.4
その他 31 6.4 16.2 9.7 13.0 - 3.2 - 3.2 6.4 32.2 9.7 6.5 19.4 29.0 3.2 6.4 16.2
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 13.6 10.3 4.1 13.4 4.9 18.6 3.9 8.0 5.8 30.4 19.6 4.5 14.0 21.9 3.6 5.9 7.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 73.8 41.0 9.8 3.3 - 9.9 3.3 3.2 - 29.5 9.9 3.3 26.2 24.6 1.6 1.6 4.9
一番上の子どもが小・中学生 87 40.1 49.4 12.5 9.1 6.8 12.5 3.4 6.9 2.2 25.2 7.9 6.8 10.3 19.5 2.3 3.4 4.5
一番上の子どもが高校生・大学生 65 18.5 21.6 6.1 9.2 - 18.5 1.5 6.1 3.0 36.9 17.0 7.7 18.4 21.6 - 4.6 4.6
一番上の子どもが学校卒業 375 8.3 8.0 4.0 25.5 2.6 16.9 3.0 9.7 3.3 21.1 14.2 6.4 11.2 10.6 3.5 3.7 5.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 15.7 13.5 5.5 18.3 3.0 15.9 3.4 6.7 2.4 26.5 13.0 5.7 11.5 16.3 3.1 4.0 5.4
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 18.1 15.3 4.2 14.6 3.8 16.1 3.4 9.1 6.0 23.6 16.9 4.6 14.5 16.9 3.4 4.6 5.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 15.5 15.0 5.6 18.4 3.1 16.3 3.5 8.1 2.9 25.9 14.0 5.2 11.8 16.6 3.4 4.8 5.4
民間賃貸住宅 267 21.0 13.4 4.1 10.8 4.1 15.7 3.0 8.6 6.7 26.5 18.0 5.2 15.3 16.8 3.0 4.1 5.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 15.1 7.6 - 26.5 1.9 17.0 1.9 3.8 5.7 7.6 15.1 5.7 11.3 15.1 3.8 3.8 9.5
社宅 22 31.8 31.8 4.5 4.5 9.0 9.0 - 4.5 - 31.8 4.5 4.5 13.6 9.0 - - 9.0
その他 13 - - - 7.7 - - - - 15.4 15.4 15.4 - 23.1 30.8 - - 15.4
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 7.3 4.2 3.1 13.0 6.2 14.5 4.6 10.9 6.7 20.7 16.6 4.2 11.9 14.0 5.3 4.2 5.7
夫婦のみ 286 13.2 7.7 3.1 16.7 1.4 16.7 2.7 8.3 2.4 24.0 17.5 5.1 13.2 13.3 4.4 4.5 5.5
親と未婚の子どもの二世代 403 24.8 23.8 6.4 16.1 3.2 16.5 4.0 6.9 3.5 29.1 13.2 5.6 13.9 19.1 1.2 3.7 5.9
親と子ども夫婦の二世代 68 16.2 22.1 8.8 17.6 1.5 17.7 1.5 8.7 1.5 25.0 11.7 3.0 11.7 17.6 3.0 4.4 4.4
親と子どもと孫の三世代 54 20.4 20.4 9.3 20.4 - 14.9 1.9 3.8 5.6 14.9 9.3 7.4 5.7 13.0 3.7 3.7 7.5
その他 61 14.8 6.5 - 23.0 6.5 16.4 1.6 3.2 8.1 26.3 14.7 3.3 13.1 29.6 4.9 8.1 3.2

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜累計＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (1/2)
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住
ま
い
の
支
援

区
内
企
業
の
活
性
化
・
魅
力

あ
る
商
店
街
づ
く
り

都
市
農
業
の
振
興
と
都
市
農

地
の
保
全

み
ど
り
の
保
全
と
創
出

地
域
活
動
の
活
性
化
と
多
文

化
共
生
社
会
の
実
現

文
化
・
生
涯
学
習
・
ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

観
光
の
推
進

窓
口
サ
ー

ビ
ス
等
の
利
便
性

の
向
上

開
か
れ
た
区
政

区
政
改
革
の
取
り
組
み

平
和
と
人
権
の
尊
重

、
男
女

共
同
参
画
の
推
進

無
回
答

【総　数】 5.4 6.4 2.7 8.6 1.2 5.9 3.0 6.0 2.1 1.7 1.0 22.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 7.7 7.8 2.4 12.2 1.6 6.1 2.0 4.8 1.6 1.6 1.2 22.4
Ⅱ地区（〒177） 5.3 6.6 2.2 6.6 2.4 5.9 2.8 4.4 3.2 3.2 0.3 18.8
Ⅲ地区（〒178） 5.4 4.9 1.0 6.4 - 3.4 3.0 3.9 - 0.5 1.0 23.4
Ⅳ地区（〒179） 4.0 7.3 4.6 10.3 0.7 7.4 4.0 9.4 2.4 1.3 2.0 22.9
【Ｆ１　性別】
男性 6.1 7.2 4.0 10.3 1.0 7.4 3.4 8.1 1.6 2.8 1.6 18.0
女性 5.0 6.1 1.8 7.7 1.4 4.7 2.6 4.6 2.4 1.1 0.5 24.5
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 12.6 9.3 1.6 16.0 - 5.9 9.2 5.9 2.5 2.5 5.0 6.7
30～39歳 8.7 6.2 2.4 7.0 0.8 7.0 3.9 6.3 0.8 - 0.8 6.3
40～49歳 4.8 11.1 3.7 6.1 2.4 7.3 3.6 7.3 4.3 0.6 0.6 4.3
50～59歳 4.6 9.3 4.1 9.8 1.5 8.8 2.6 9.8 2.5 3.0 - 13.4
60～64歳 7.2 2.4 3.6 10.8 1.2 9.6 - 4.8 1.2 1.2 - 16.9
65～69歳 1.2 5.8 1.2 10.5 1.2 3.5 3.5 4.7 1.2 2.4 1.2 24.4
70歳以上 2.7 3.1 2.1 6.6 1.2 2.8 0.9 4.0 1.2 2.1 0.9 47.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 12.0 10.0 4.0 20.0 - 10.0 8.0 6.0 - 2.0 6.0 4.0
　  30～39歳 12.3 7.1 5.3 7.0 1.8 14.1 7.1 7.1 - - 1.8 8.8
    40～49歳 6.2 10.7 4.6 9.3 1.5 6.1 3.0 9.2 1.5 - - 4.6
    50～59歳 5.7 11.4 3.4 11.4 2.3 9.1 3.4 11.5 2.2 4.6 - 11.5
　　60～69歳 4.0 2.6 4.0 10.6 - 8.0 1.3 7.9 1.3 3.9 1.3 12.0
　　70歳以上 2.9 4.4 3.7 8.2 0.7 2.9 1.4 6.7 2.9 3.7 2.2 41.0
女性18～29歳 13.4 9.0 - 13.5 - 3.0 9.0 6.0 4.5 3.0 3.0 9.0
　  30～39歳 5.7 5.7 - 7.2 - 1.4 1.4 5.7 1.4 - - 4.3
    40～49歳 4.0 11.2 3.0 4.0 3.0 8.1 4.0 6.1 6.1 1.0 1.0 4.1
    50～59歳 3.8 7.5 4.7 8.4 0.9 8.4 1.8 8.4 2.8 1.8 - 15.0
　　60～69歳 4.3 5.3 1.1 10.6 2.1 5.3 2.1 2.1 1.1 - - 27.7
　　70歳以上 2.7 2.1 1.0 5.3 1.6 2.6 0.5 2.1 - 1.0 - 52.4
【Ｆ３　職業別】
自営業 7.3 7.3 4.5 14.7 1.5 1.5 1.5 5.9 4.4 4.5 - 25.0
家族従業（家事手伝い） - - 12.5 12.5 - - - - - - - 37.5
自由業 10.0 5.0 5.0 20.0 - 20.0 - 10.0 - 5.0 - 15.0
会社役員 5.7 13.3 1.9 13.3 1.9 7.6 3.8 11.3 3.8 - - 17.0
常勤の勤め人 7.3 8.9 3.9 9.2 1.9 7.2 3.7 8.0 2.9 1.8 1.2 7.0
パート・臨時の勤め人 3.5 5.6 1.4 3.5 1.4 6.4 3.5 5.0 2.1 1.4 1.4 22.1
専業主婦（夫） 3.1 3.1 1.6 11.4 1.6 8.3 1.5 3.8 1.5 0.8 - 26.3
学生 11.6 7.0 2.3 7.0 - 7.0 9.4 2.3 4.6 2.3 2.3 7.0
無職 3.5 3.9 2.2 5.8 0.4 2.2 1.7 4.9 - 2.6 2.2 44.4
その他 3.2 9.7 - 16.2 - 6.5 6.5 6.4 - - - 12.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 9.1 8.6 2.5 11.3 1.1 6.8 5.1 6.8 2.3 2.3 1.8 13.8
一番上の子どもが小学校入学前 1.6 8.2 1.6 6.6 - 6.6 1.6 4.9 - - 1.6 4.9
一番上の子どもが小・中学生 6.8 6.9 5.6 8.0 2.3 5.6 3.4 6.8 4.5 - - 3.4
一番上の子どもが高校生・大学生 4.6 10.7 3.0 7.7 4.6 10.8 3.1 4.6 6.1 3.1 1.5 7.7
一番上の子どもが学校卒業 2.9 4.6 3.0 8.0 1.1 5.1 1.5 6.4 1.1 1.9 0.6 28.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 3.7 7.1 3.3 9.2 1.0 6.8 2.6 5.5 2.4 1.7 0.5 22.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    7.3 6.0 2.2 8.5 1.6 5.0 3.4 7.0 1.6 1.8 1.8 20.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 3.2 6.9 3.0 9.2 0.9 6.4 2.4 6.2 2.5 2.1 0.6 21.3
民間賃貸住宅 10.9 6.3 2.2 8.2 1.8 6.3 4.0 6.8 1.1 1.1 1.8 18.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 7.6 1.9 1.9 13.2 1.9 - - 1.9 - 1.9 1.9 32.1
社宅 9.1 18.2 4.5 - 4.5 4.5 9.0 9.0 4.5 - - 18.2
その他 7.7 - - - - - 7.7 - - 7.7 7.7 38.5
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 8.3 6.2 3.1 7.8 1.5 6.2 4.2 4.1 0.5 0.5 1.0 31.1
夫婦のみ 3.5 4.4 4.1 10.1 1.0 4.8 1.7 6.6 2.0 3.0 1.0 25.2
親と未婚の子どもの二世代 5.2 8.7 2.4 8.7 1.2 7.0 3.4 6.9 2.4 1.5 0.9 13.9
親と子ども夫婦の二世代 4.4 7.3 1.5 10.3 3.0 7.4 1.5 4.4 1.5 - - 22.1
親と子どもと孫の三世代 3.8 5.6 1.9 7.5 - 1.9 3.8 5.6 3.8 1.9 - 27.8
その他 9.8 6.5 - 6.5 - 6.5 3.2 6.5 3.2 4.9 3.2 14.8

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜累計＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (2/2)
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育
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成

高
齢
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地
域
福
祉
の
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進

健
康
づ
く
り
の
推
進

生
活
の
安
定
に
向
け
た
自
立

支
援

鉄
道
・
道
路
・
バ
ス
交
通
な

ど
都
市
イ
ン
フ
ラ
の
整
備

災
害
に
強
い
安
全
な
ま
ち
づ

く
り

地
域
防
災
力
の
向
上

、
安

全
・
安
心
な
地
域
づ
く
り

交
通
安
全
対
策

駅
周
辺
の
ま
ち
づ
く
り

エ
ネ
ル
ギ
ー

政
策
の
展
開

循
環
型
社
会
づ
く
り

地
域
環
境
の
保
全

【総　数】 1,115 9.4 4.8 1.1 9.3 1.4 5.7 0.6 2.3 1.6 12.9 5.7 1.2 4.3 4.3 0.5 1.0 1.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 10.6 4.9 2.0 6.9 1.6 3.3 1.2 2.4 0.8 6.5 6.5 1.6 5.3 5.7 0.4 0.8 2.9
Ⅱ地区（〒177） 320 8.1 4.1 0.6 11.6 0.9 6.6 - 2.2 3.1 15.0 5.3 0.6 5.3 4.7 1.3 1.9 1.6
Ⅲ地区（〒178） 205 7.3 4.4 1.5 8.8 2.0 8.3 0.5 1.5 1.5 21.5 3.9 1.5 5.4 2.0 0.5 - 0.5
Ⅳ地区（〒179） 301 12.3 5.6 0.7 9.6 1.3 4.3 1.0 3.3 0.7 10.0 5.6 1.3 2.3 4.3 - 1.0 1.3
【Ｆ１　性別】
男性 472 10.2 5.1 1.1 9.3 1.7 4.9 0.4 2.3 1.7 14.8 4.4 1.1 3.4 4.9 0.6 0.4 1.9
女性 625 9.0 4.6 1.1 9.4 1.3 6.2 0.8 2.4 1.6 11.5 6.7 1.3 5.0 3.7 0.5 1.3 1.3
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 16.0 5.0 0.8 - 0.8 7.6 - 0.8 3.4 17.6 6.7 0.8 5.0 7.6 - 0.8 4.2
30～39歳 128 31.3 10.9 1.6 2.3 1.6 4.7 0.8 2.3 2.3 7.8 2.3 - 7.0 7.0 - 1.6 -
40～49歳 163 10.4 9.8 3.1 3.1 3.1 4.9 1.2 1.8 1.2 16.6 9.8 1.8 6.7 4.3 1.2 1.2 3.1
50～59歳 194 3.6 4.1 - 15.5 1.0 7.7 - 2.1 2.6 19.6 8.8 1.5 2.6 4.6 1.0 1.0 1.5
60～64歳 83 7.2 1.2 1.2 10.8 3.6 7.2 - 4.8 2.4 13.3 3.6 1.2 7.2 4.8 - 2.4 -
65～69歳 86 4.7 2.3 - 16.3 1.2 10.5 1.2 5.8 - 10.5 3.5 3.5 3.5 1.2 - 1.2 -
70歳以上 322 3.4 1.9 0.9 13.0 0.6 2.8 0.9 1.9 0.6 7.5 3.4 0.6 2.2 2.5 0.6 - 1.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 16.0 10.0 2.0 - - 10.0 - - 2.0 14.0 2.0 - 8.0 6.0 - - 4.0
　  30～39歳 57 35.1 10.5 - 1.8 1.8 3.5 - 1.8 3.5 7.0 - - 3.5 7.0 - - -
    40～49歳 65 7.7 6.2 4.6 3.1 4.6 6.2 - 3.1 1.5 23.1 3.1 1.5 7.7 3.1 1.5 1.5 4.6
    50～59歳 87 5.7 5.7 - 14.9 - 3.4 - 1.1 2.3 24.1 8.0 1.1 - 5.7 1.1 - 2.3
　　60～69歳 75 8.0 - - 14.7 4.0 8.0 1.3 5.3 2.7 12.0 4.0 4.0 2.7 4.0 - 1.3 -
　　70歳以上 134 3.0 3.0 0.7 12.7 0.7 2.2 0.7 2.2 - 9.7 4.5 - 2.2 4.5 0.7 - 1.5
女性18～29歳 67 16.4 1.5 - - 1.5 6.0 - 1.5 4.5 20.9 10.4 1.5 3.0 7.5 - 1.5 4.5
　  30～39歳 70 28.6 11.4 2.9 2.9 1.4 5.7 1.4 2.9 1.4 7.1 4.3 - 10.0 7.1 - 2.9 -
    40～49歳 98 12.2 12.2 2.0 3.1 2.0 4.1 2.0 1.0 1.0 12.2 14.3 2.0 6.1 5.1 1.0 1.0 2.0
    50～59歳 107 1.9 2.8 - 15.9 1.9 11.2 - 2.8 2.8 15.9 9.3 1.9 4.7 3.7 0.9 1.9 0.9
　　60～69歳 94 4.3 3.2 1.1 12.8 1.1 9.6 - 5.3 - 11.7 3.2 1.1 7.4 2.1 - 2.1 -
　　70歳以上 187 3.7 1.1 1.1 13.4 0.5 3.2 1.1 1.6 1.1 5.9 2.7 1.1 2.1 1.1 0.5 - 1.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 10.3 7.4 1.5 1.5 1.5 4.4 - 5.9 2.9 13.2 4.4 - 2.9 5.9 - 2.9 2.9
家族従業（家事手伝い） 8 - 12.5 - - - - - - - - 12.5 12.5 - 25.0 - - -
自由業 20 10.0 5.0 - 5.0 - - - 20.0 5.0 20.0 5.0 - - - - - -
会社役員 53 7.5 - - 9.4 1.9 7.5 - 1.9 - 15.1 5.7 - 9.4 3.8 - - -
常勤の勤め人 359 15.9 7.0 1.4 6.7 0.8 5.6 0.6 1.9 1.9 14.8 8.1 1.9 5.3 5.0 0.8 1.4 1.4
パート・臨時の勤め人 140 6.4 3.6 1.4 12.9 2.1 7.1 0.7 2.1 2.1 12.1 2.9 0.7 5.7 4.3 0.7 1.4 1.4
専業主婦（夫） 133 6.8 5.3 1.5 9.8 1.5 6.0 0.8 1.5 - 12.0 9.8 2.3 3.8 2.3 - 0.8 1.5
学生 43 11.6 9.3 2.3 - 2.3 11.6 - - 2.3 20.9 2.3 - 4.7 11.6 - - 2.3
無職 225 4.4 0.9 - 16.9 1.3 4.4 1.3 1.8 1.3 6.2 2.7 0.4 2.2 2.2 0.4 - 1.3
その他 31 3.2 9.7 - 6.5 - 3.2 - 3.2 3.2 29.0 3.2 - 3.2 3.2 3.2 - 6.5
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 7.8 2.5 1.0 8.3 1.8 7.3 0.8 1.5 2.8 17.6 7.8 1.0 5.0 5.0 0.8 1.8 2.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 44.3 13.1 1.6 - - - - - - 6.6 3.3 - 8.2 4.9 - 1.6 1.6
一番上の子どもが小・中学生 87 21.8 21.8 3.4 1.1 3.4 3.4 1.1 2.3 1.1 8.0 3.4 2.3 5.7 8.0 - 1.1 1.1
一番上の子どもが高校生・大学生 65 10.8 6.2 1.5 4.6 - 4.6 - 1.5 1.5 21.5 7.7 3.1 7.7 3.1 - - -
一番上の子どもが学校卒業 375 4.0 3.2 0.8 14.9 1.3 6.7 0.3 4.3 1.1 11.2 5.1 1.1 3.2 2.9 0.8 0.3 1.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 8.4 5.1 1.2 9.4 1.4 5.8 0.5 2.2 0.5 14.4 5.3 1.4 3.6 4.3 0.7 0.5 1.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 10.8 4.5 1.0 9.4 1.6 5.5 0.8 2.6 3.0 11.2 6.1 1.0 5.3 3.9 0.4 1.4 1.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 8.1 5.3 1.2 10.6 1.4 5.6 0.7 2.3 0.8 13.6 6.2 1.5 4.0 4.1 0.7 0.7 1.6
民間賃貸住宅 267 12.0 3.7 1.1 5.2 1.9 6.4 0.4 3.4 3.7 13.1 6.4 0.4 5.2 3.7 0.4 1.5 0.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 13.2 1.9 - 20.8 - 3.8 1.9 - - 3.8 - 1.9 7.5 3.8 - 1.9 1.9
社宅 22 27.3 13.6 - - 4.5 - - - - 9.1 - - - 4.5 - - 4.5
その他 13 - - - - - - - - 15.4 15.4 7.7 - - 15.4 - - 7.7
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 2.1 0.5 1.0 8.3 2.1 6.7 1.0 3.6 3.1 10.9 5.2 0.5 5.7 1.6 1.6 2.1 2.6
夫婦のみ 286 10.1 2.1 0.7 10.5 0.7 5.2 1.0 3.1 0.3 12.2 7.7 1.7 3.5 3.5 0.3 - 1.0
親と未婚の子どもの二世代 403 14.1 7.9 1.7 9.2 1.5 5.5 0.5 1.2 1.5 14.9 4.5 1.2 4.5 5.5 0.2 0.7 1.5
親と子ども夫婦の二世代 68 5.9 11.8 1.5 8.8 1.5 7.4 - 2.9 - 10.3 5.9 - 4.4 5.9 1.5 - -
親と子どもと孫の三世代 54 11.1 7.4 - 7.4 - 5.6 - 1.9 1.9 11.1 3.7 3.7 1.9 3.7 - - 1.9
その他 61 6.6 1.6 - 9.8 3.3 4.9 - 1.6 4.9 16.4 8.2 - 4.9 6.6 - 4.9 1.6

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜第１位＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (1/2)
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同
参
画
の
推
進

無
回
答

【総　数】 0.7 1.7 0.5 3.0 0.2 1.1 0.4 1.3 0.4 0.5 0.5 22.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 1.6 3.3 0.8 5.3 - 0.8 - 1.2 - 0.4 0.4 22.4
Ⅱ地区（〒177） 0.6 1.6 - 1.6 0.6 0.9 0.3 0.9 0.3 1.3 0.3 18.8
Ⅲ地区（〒178） - 2.4 - 2.9 - - - - - - 0.5 23.4
Ⅳ地区（〒179） 0.7 0.3 1.0 3.0 - 1.7 1.0 2.7 0.7 0.3 1.0 22.9
【Ｆ１　性別】
男性 0.4 2.3 0.8 3.8 - 2.1 0.2 1.5 0.6 1.1 0.8 18.0
女性 1.0 1.3 0.3 2.6 0.3 0.3 0.5 1.1 0.2 0.2 0.2 24.5
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 0.8 2.5 0.8 4.2 - 2.5 0.8 1.7 - - 2.5 6.7
30～39歳 0.8 3.1 - 3.1 - 1.6 - 1.6 - - - 6.3
40～49歳 1.2 3.7 0.6 1.8 - 1.8 0.6 1.2 0.6 - 0.6 4.3
50～59歳 - 0.5 0.5 2.1 - 1.0 0.5 3.1 0.5 1.0 - 13.4
60～64歳 - 1.2 1.2 6.0 - 2.4 - - 1.2 - - 16.9
65～69歳 - 2.3 1.2 3.5 - - - 1.2 - 1.2 1.2 24.4
70歳以上 1.2 0.6 0.3 3.1 0.6 - 0.3 0.3 0.3 0.9 0.3 47.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 - 4.0 2.0 4.0 - 6.0 - 2.0 - - 4.0 4.0
　  30～39歳 1.8 5.3 - 3.5 - 3.5 - 1.8 - - - 8.8
    40～49歳 - 4.6 - 3.1 - 3.1 - 1.5 - - - 4.6
    50～59歳 - 1.1 1.1 3.4 - 1.1 - 2.3 1.1 2.3 - 11.5
　　60～69歳 - 1.3 2.7 4.0 - 2.7 - 1.3 1.3 1.3 1.3 12.0
　　70歳以上 0.7 0.7 - 4.5 - - 0.7 0.7 0.7 1.5 0.7 41.0
女性18～29歳 1.5 1.5 - 4.5 - - 1.5 1.5 - - - 9.0
　  30～39歳 - 1.4 - 2.9 - - - 1.4 - - - 4.3
    40～49歳 2.0 3.1 1.0 1.0 - 1.0 1.0 1.0 1.0 - 1.0 4.1
    50～59歳 - - - 0.9 - 0.9 0.9 3.7 - - - 15.0
　　60～69歳 - 2.1 - 5.3 - - - - - - - 27.7
　　70歳以上 1.6 0.5 0.5 2.1 1.1 - - - - 0.5 - 52.4
【Ｆ３　職業別】
自営業 1.5 - 1.5 2.9 - - - - - 1.5 - 25.0
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - - - - - 37.5
自由業 - - - 10.0 - 5.0 - - - - - 15.0
会社役員 - 3.8 - 5.7 1.9 5.7 - 1.9 1.9 - - 17.0
常勤の勤め人 0.3 2.8 0.8 2.2 - 1.4 0.6 2.8 0.6 0.6 0.6 7.0
パート・臨時の勤め人 1.4 1.4 - 1.4 - 1.4 1.4 1.4 0.7 - 0.7 22.1
専業主婦（夫） 2.3 0.8 0.8 3.8 0.8 - - - - - - 26.3
学生 - - 2.3 2.3 - 2.3 - - - 2.3 2.3 7.0
無職 0.4 1.3 - 3.6 - - - 0.4 - 0.9 0.9 44.4
その他 - 3.2 - 6.5 - - - - - - - 12.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 0.8 2.3 0.5 2.8 0.3 1.5 0.3 1.5 0.5 0.3 0.8 13.8
一番上の子どもが小学校入学前 - 4.9 - 3.3 - - 1.6 - - - - 4.9
一番上の子どもが小・中学生 - - 1.1 2.3 - 1.1 - 2.3 - - - 3.4
一番上の子どもが高校生・大学生 1.5 4.6 - 1.5 - 4.6 - 1.5 - 3.1 1.5 7.7
一番上の子どもが学校卒業 0.5 1.1 0.8 3.5 - 0.3 0.5 1.3 0.3 0.8 0.3 28.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 0.5 1.7 0.9 3.6 0.2 1.2 0.2 0.7 0.5 1.0 0.5 22.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    1.0 1.8 0.2 2.6 0.2 1.0 0.6 2.0 0.2 - 0.6 20.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 0.4 1.4 0.7 3.4 0.1 1.1 0.1 1.1 0.5 0.8 0.5 21.3
民間賃貸住宅 1.5 2.2 0.4 2.6 0.4 1.5 0.7 1.9 - - 0.7 18.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 1.9 1.9 - 1.9 - - - - - - - 32.1
社宅 - 9.1 - - - - 4.5 4.5 - - - 18.2
その他 - - - - - - - - - - - 38.5
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 0.5 2.6 0.5 2.1 - 1.0 1.0 1.0 - 0.5 1.0 31.1
夫婦のみ 1.4 1.0 1.0 3.5 0.7 - 0.3 1.0 0.7 1.0 - 25.2
親と未婚の子どもの二世代 - 2.5 0.2 3.5 - 1.0 0.2 1.2 0.2 0.5 0.5 13.9
親と子ども夫婦の二世代 - - 1.5 1.5 - 7.4 - - - - - 22.1
親と子どもと孫の三世代 1.9 - - 5.6 - - - 1.9 1.9 - - 27.8
その他 1.6 1.6 - - - - - 4.9 - - 1.6 14.8

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜第１位＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (2/2)
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【総　数】 1,115 4.8 5.4 2.0 3.9 1.4 5.8 1.3 2.3 1.2 7.6 5.2 1.5 4.7 7.1 1.1 1.6 2.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 4.1 6.1 2.9 4.5 1.6 5.7 1.6 1.6 0.4 5.7 7.3 1.2 4.9 5.3 0.8 2.9 3.7
Ⅱ地区（〒177） 320 5.9 5.3 1.3 3.1 1.3 5.9 1.3 3.4 1.3 7.8 5.0 1.3 5.0 10.3 1.3 1.6 1.3
Ⅲ地区（〒178） 205 3.9 3.9 2.9 5.4 2.4 6.8 2.0 2.4 1.0 8.8 2.9 2.4 6.8 7.3 - 2.0 2.0
Ⅳ地区（〒179） 301 5.3 6.6 1.3 4.0 1.0 5.3 0.7 1.7 2.0 7.6 4.0 1.3 3.0 5.0 2.0 0.3 1.0
【Ｆ１　性別】
男性 472 4.2 4.4 2.1 3.8 1.9 5.1 1.5 2.1 1.5 8.3 4.2 1.5 5.3 8.1 1.3 1.9 1.7
女性 625 5.3 6.2 1.9 4.2 1.0 6.4 1.3 2.6 0.8 7.2 6.1 1.4 4.3 6.1 1.0 1.4 2.2
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 7.6 8.4 4.2 0.8 0.8 2.5 1.7 5.0 2.5 9.2 3.4 2.5 8.4 10.9 - 2.5 1.7
30～39歳 128 12.5 14.8 1.6 0.8 0.8 4.7 - 3.1 0.8 13.3 6.3 0.8 3.9 11.7 1.6 0.8 2.3
40～49歳 163 6.7 9.2 4.9 2.5 1.8 4.9 1.8 1.8 1.8 9.8 5.5 1.2 5.5 10.4 - 2.5 3.7
50～59歳 194 5.2 2.6 1.0 3.6 0.5 9.3 1.0 2.1 0.5 6.7 6.2 1.5 4.6 10.3 1.5 2.6 2.1
60～64歳 83 1.2 3.6 1.2 6.0 3.6 6.0 - 1.2 1.2 3.6 12.0 3.6 3.6 6.0 1.2 3.6 1.2
65～69歳 86 - 1.2 1.2 10.5 2.3 7.0 2.3 3.5 1.2 8.1 3.5 1.2 4.7 3.5 2.3 - 3.5
70歳以上 322 1.9 2.2 0.9 5.3 1.2 5.6 1.9 1.6 0.9 5.0 3.4 0.6 3.7 1.2 1.2 0.6 0.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 4.0 10.0 6.0 - - 4.0 2.0 2.0 4.0 14.0 4.0 2.0 8.0 10.0 - 4.0 -
　  30～39歳 57 10.5 12.3 1.8 - - 1.8 - 1.8 - 12.3 3.5 - 5.3 14.0 1.8 1.8 3.5
    40～49歳 65 7.7 4.6 3.1 1.5 1.5 4.6 1.5 1.5 3.1 13.8 3.1 1.5 3.1 12.3 - 1.5 4.6
    50～59歳 87 4.6 1.1 1.1 3.4 1.1 8.0 1.1 3.4 1.1 6.9 4.6 1.1 6.9 11.5 1.1 1.1 2.3
　　60～69歳 75 - 2.7 1.3 10.7 6.7 4.0 2.7 4.0 - 6.7 8.0 2.7 5.3 6.7 2.7 2.7 -
　　70歳以上 134 2.2 2.2 1.5 4.5 1.5 6.0 1.5 0.7 1.5 3.0 3.0 0.7 4.5 1.5 1.5 1.5 0.7
女性18～29歳 67 10.4 7.5 3.0 1.5 1.5 1.5 1.5 7.5 - 6.0 3.0 3.0 9.0 11.9 - 1.5 3.0
　  30～39歳 70 14.3 17.1 1.4 1.4 1.4 7.1 - 4.3 1.4 14.3 8.6 1.4 2.9 8.6 1.4 - 1.4
    40～49歳 98 6.1 12.2 6.1 3.1 2.0 5.1 2.0 2.0 1.0 7.1 7.1 1.0 7.1 9.2 - 3.1 3.1
    50～59歳 107 5.6 3.7 0.9 3.7 - 10.3 0.9 0.9 - 6.5 7.5 1.9 2.8 9.3 1.9 3.7 1.9
　　60～69歳 94 1.1 2.1 1.1 6.4 - 8.5 - 1.1 2.1 5.3 7.4 2.1 3.2 3.2 1.1 1.1 4.3
　　70歳以上 187 1.6 2.1 0.5 5.9 1.1 5.3 2.1 2.1 0.5 6.4 3.7 0.5 3.2 1.1 1.1 - 1.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 5.9 4.4 2.9 2.9 1.5 1.5 - 1.5 1.5 5.9 7.4 2.9 - 2.9 2.9 2.9 2.9
家族従業（家事手伝い） 8 - - - - - - - - - - - - 25.0 - - - -
自由業 20 - - - 5.0 - 5.0 - - 5.0 10.0 20.0 - - 5.0 5.0 - 5.0
会社役員 53 3.8 - - 7.5 - 5.7 3.8 1.9 - 13.2 9.4 - 3.8 13.2 1.9 - 1.9
常勤の勤め人 359 7.8 10.3 2.2 1.4 0.6 7.0 0.6 2.5 0.6 8.6 5.8 1.4 6.1 11.4 0.8 1.1 2.2
パート・臨時の勤め人 140 6.4 3.6 1.4 5.0 2.9 7.1 0.7 4.3 1.4 10.0 5.7 1.4 2.9 5.7 0.7 2.9 2.1
専業主婦（夫） 133 2.3 5.3 3.0 6.8 0.8 5.3 0.8 1.5 0.8 8.3 3.0 1.5 6.0 2.3 1.5 2.3 3.0
学生 43 4.7 11.6 4.7 - 2.3 2.3 2.3 7.0 2.3 7.0 4.7 2.3 4.7 16.3 - 2.3 2.3
無職 225 2.2 1.3 0.9 5.8 2.7 7.1 2.7 1.8 1.8 4.0 3.1 0.9 3.1 1.8 0.9 1.3 0.9
その他 31 - - 3.2 6.5 - - - - 3.2 3.2 6.5 6.5 9.7 12.9 - 3.2 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 3.3 3.8 1.8 2.3 2.3 6.5 1.3 3.0 1.5 8.0 6.0 1.5 5.5 10.6 2.0 2.3 2.0
一番上の子どもが小学校入学前 61 21.3 19.7 3.3 - - 3.3 - 1.6 - 13.1 3.3 - 9.8 8.2 - - -
一番上の子どもが小・中学生 87 12.6 18.4 5.7 3.4 1.1 5.7 2.3 2.3 - 9.2 1.1 3.4 - 6.9 - 2.3 3.4
一番上の子どもが高校生・大学生 65 6.2 6.2 3.1 1.5 - 6.2 - 4.6 1.5 9.2 6.2 - 1.5 15.4 - 1.5 3.1
一番上の子どもが学校卒業 375 2.7 2.7 1.3 6.9 1.3 5.9 1.9 1.9 1.1 6.4 6.4 2.1 5.6 2.9 0.8 1.3 1.9
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 5.1 3.8 2.1 5.1 1.4 5.3 1.9 2.1 1.2 8.2 4.8 1.2 4.1 6.7 0.9 1.4 2.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 4.5 7.5 2.0 2.8 1.4 6.5 0.8 2.8 1.2 6.9 5.9 2.0 5.5 7.5 1.4 1.6 1.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 4.9 5.6 2.3 4.4 1.4 5.9 1.6 2.5 1.0 7.5 4.5 1.2 4.4 7.3 1.1 1.8 1.9
民間賃貸住宅 267 5.6 6.0 1.5 2.6 1.5 5.2 0.7 3.0 1.5 8.2 6.0 2.6 5.2 7.1 1.1 1.9 1.9
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 1.9 1.9 - 3.8 1.9 9.4 - - 3.8 1.9 11.3 - 1.9 7.5 1.9 - 3.8
社宅 22 4.5 9.1 4.5 4.5 - 4.5 - - - 18.2 4.5 4.5 4.5 4.5 - - -
その他 13 - - - 7.7 - - - - - - 7.7 - 23.1 - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 2.1 1.6 1.6 2.6 3.6 5.7 2.6 2.6 2.6 5.7 6.2 2.1 4.1 6.7 1.6 - 1.0
夫婦のみ 286 1.4 2.8 1.4 4.5 0.7 7.0 1.0 1.0 0.7 8.7 6.3 1.0 5.2 5.6 1.7 2.1 2.1
親と未婚の子どもの二世代 403 7.2 9.4 2.5 3.2 1.2 5.5 1.5 3.5 1.0 7.7 4.7 1.7 4.7 7.9 - 2.0 2.7
親と子ども夫婦の二世代 68 10.3 4.4 2.9 4.4 - 4.4 1.5 2.9 1.5 8.8 2.9 1.5 4.4 8.8 1.5 1.5 -
親と子どもと孫の三世代 54 7.4 9.3 3.7 9.3 - 7.4 - 1.9 - 1.9 3.7 - 1.9 7.4 - 3.7 -
その他 61 8.2 4.9 - 6.6 1.6 3.3 - - 1.6 6.6 4.9 - 6.6 8.2 4.9 1.6 1.6

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜第２位＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (1/2)
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回
答

【総　数】 1.1 2.3 1.0 2.5 0.6 1.7 1.1 1.4 0.8 0.4 0.1 28.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 1.2 0.8 1.2 2.4 0.8 2.4 0.8 1.2 1.2 0.4 - 26.9
Ⅱ地区（〒177） 0.9 2.5 0.9 1.9 0.9 1.9 0.9 2.2 1.3 - - 24.4
Ⅲ地区（〒178） 1.0 1.5 0.5 1.5 - 0.5 1.5 0.5 - 0.5 - 29.8
Ⅳ地区（〒179） 1.0 4.3 1.3 4.3 0.7 2.0 1.3 1.7 0.7 0.7 0.3 29.6
【Ｆ１　性別】
男性 1.5 3.2 1.7 2.3 0.8 2.1 1.5 1.9 0.8 0.6 0.2 24.4
女性 0.8 1.8 0.5 2.7 0.5 1.4 0.8 1.1 0.8 0.3 - 29.9
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 1.7 3.4 0.8 3.4 - 1.7 4.2 0.8 0.8 1.7 - 9.2
30～39歳 1.6 0.8 1.6 1.6 0.8 2.3 1.6 0.8 - - 0.8 8.6
40～49歳 1.8 3.1 0.6 1.8 0.6 1.8 1.8 1.8 2.5 - - 9.8
50～59歳 1.0 3.6 2.1 4.6 1.0 2.1 - 3.1 1.0 0.5 - 19.6
60～64歳 1.2 1.2 - 2.4 1.2 4.8 - 2.4 - 1.2 - 26.5
65～69歳 - 1.2 - 2.3 1.2 1.2 1.2 1.2 - - - 36.0
70歳以上 0.3 2.2 0.9 1.9 0.3 0.6 0.3 0.6 0.6 0.3 - 53.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 2.0 4.0 2.0 4.0 - 2.0 6.0 - - 2.0 - 4.0
　  30～39歳 3.5 - 3.5 - 1.8 5.3 1.8 1.8 - - 1.8 10.5
    40～49歳 3.1 4.6 - 3.1 - 1.5 1.5 1.5 1.5 - - 13.8
    50～59歳 - 4.6 2.3 4.6 2.3 1.1 - 4.6 1.1 - - 18.4
　　60～69歳 1.3 1.3 - 1.3 - 4.0 1.3 1.3 - 1.3 - 21.3
　　70歳以上 0.7 3.7 2.2 1.5 0.7 0.7 0.7 1.5 1.5 0.7 - 47.8
女性18～29歳 1.5 3.0 - 3.0 - 1.5 3.0 1.5 1.5 1.5 - 11.9
　  30～39歳 - 1.4 - 2.9 - - 1.4 - - - - 7.1
    40～49歳 1.0 2.0 1.0 1.0 1.0 2.0 2.0 2.0 3.1 - - 7.1
    50～59歳 1.9 2.8 1.9 4.7 - 2.8 - 1.9 0.9 0.9 - 20.6
　　60～69歳 - 1.1 - 3.2 2.1 2.1 - 2.1 - - - 39.4
　　70歳以上 - 1.1 - 2.1 - 0.5 - - - - - 57.8
【Ｆ３　職業別】
自営業 2.9 4.4 1.5 4.4 1.5 - - - 1.5 1.5 - 32.4
家族従業（家事手伝い） - - 12.5 - - - - - - - - 62.5
自由業 - - - 10.0 - 5.0 - 5.0 - - - 20.0
会社役員 1.9 5.7 - 3.8 - - 1.9 1.9 - - - 18.9
常勤の勤め人 1.7 2.2 1.4 3.1 1.1 2.2 1.4 1.9 1.7 0.6 - 12.3
パート・臨時の勤め人 - 2.1 - - 0.7 2.1 0.7 2.9 0.7 0.7 - 25.7
専業主婦（夫） - 0.8 0.8 5.3 - 3.0 - - - - - 36.1
学生 - 2.3 - - - 4.7 4.7 - 2.3 - - 9.3
無職 0.9 2.2 1.3 0.4 0.4 0.4 1.3 0.9 - 0.4 0.4 48.9
その他 - 6.5 - 6.5 - - - 3.2 - - - 29.0
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 2.0 3.3 1.0 4.0 0.5 2.3 2.3 0.5 1.0 1.0 - 18.6
一番上の子どもが小学校入学前 - - 1.6 - - 3.3 - 3.3 - - 1.6 6.6
一番上の子どもが小・中学生 1.1 2.3 1.1 3.4 - 1.1 1.1 1.1 1.1 - - 9.2
一番上の子どもが高校生・大学生 - 4.6 1.5 3.1 3.1 - - 3.1 1.5 - - 16.9
一番上の子どもが学校卒業 0.5 1.9 1.1 1.6 0.8 1.9 0.5 1.9 0.8 - - 36.0
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 0.5 2.7 1.2 2.9 0.3 2.2 1.4 1.0 1.0 0.2 - 29.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    1.6 2.0 0.8 2.2 1.0 1.2 0.8 2.0 0.6 0.8 0.2 25.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 0.3 2.9 1.1 2.9 0.4 1.6 1.1 1.5 1.0 0.3 - 27.6
民間賃貸住宅 3.4 1.9 1.1 1.9 0.7 2.6 1.1 1.5 0.7 0.4 0.4 22.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - - - 3.8 1.9 - - - - 1.9 - 41.5
社宅 - - - - 4.5 - 4.5 4.5 - - - 22.7
その他 - - - - - - - - - 7.7 - 53.8
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 2.6 1.0 1.0 2.6 1.0 1.6 1.6 1.0 0.5 - - 34.7
夫婦のみ 0.7 2.4 1.0 2.8 0.3 2.4 0.7 1.4 1.0 0.3 - 33.2
親と未婚の子どもの二世代 0.5 2.7 1.2 2.5 0.5 2.0 1.0 2.5 1.0 0.5 0.2 18.9
親と子ども夫婦の二世代 - 4.4 - 2.9 1.5 - 1.5 - - - - 27.9
親と子どもと孫の三世代 - 3.7 1.9 - - - 1.9 - - - - 35.2
その他 3.3 1.6 - 4.9 - 1.6 1.6 - 1.6 3.3 - 21.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜第２位＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (2/2)
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調
　
査
　
数

子
育
て
支
援

学
校
教
育

青
少
年
の
健
全
育
成

高
齢
者
福
祉

障
害
者
福
祉

医
療
環
境
の
充
実

地
域
福
祉
の
推
進

健
康
づ
く
り
の
推
進

生
活
の
安
定
に
向
け
た
自
立

支
援

鉄
道
・
道
路
・
バ
ス
交
通
な

ど
都
市
イ
ン
フ
ラ
の
整
備

災
害
に
強
い
安
全
な
ま
ち
づ

く
り

地
域
防
災
力
の
向
上

、
安

全
・
安
心
な
地
域
づ
く
り

交
通
安
全
対
策

駅
周
辺
の
ま
ち
づ
く
り

エ
ネ
ル
ギ
ー

政
策
の
展
開

循
環
型
社
会
づ
く
り

地
域
環
境
の
保
全

【総　数】 1,115 2.4 4.0 1.7 3.1 0.4 4.5 1.3 3.0 1.2 4.7 3.8 2.3 3.7 5.3 1.5 1.8 2.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 3.3 3.3 2.0 1.2 - 5.7 1.6 2.9 0.8 4.9 4.5 2.9 4.9 3.3 2.0 2.0 2.0
Ⅱ地区（〒177） 320 2.2 5.0 1.9 2.8 1.3 3.4 1.9 4.4 0.9 5.3 3.8 1.6 4.1 7.5 1.3 1.9 2.2
Ⅲ地区（〒178） 205 3.4 3.4 1.0 6.8 0.5 3.9 0.5 2.9 1.5 6.3 3.9 3.4 3.4 4.4 2.0 1.0 2.0
Ⅳ地区（〒179） 301 1.3 4.3 1.3 2.7 - 5.3 1.0 1.7 1.7 3.0 3.7 2.3 2.7 5.6 1.3 1.7 3.3
【Ｆ１　性別】
男性 472 3.4 4.4 1.7 1.7 1.1 4.7 1.7 3.2 1.5 3.6 3.8 2.1 4.0 5.5 1.1 2.1 2.5
女性 625 1.8 3.5 1.8 4.2 - 4.5 1.1 2.9 1.0 5.6 3.8 2.6 3.4 5.3 1.9 1.6 2.1
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 1.7 9.2 4.2 2.5 - 4.2 1.7 0.8 0.8 7.6 4.2 - 1.7 7.6 - 0.8 5.0
30～39歳 128 5.5 7.8 3.1 1.6 0.8 4.7 1.6 3.9 1.6 9.4 4.7 1.6 8.6 6.3 0.8 - 3.9
40～49歳 163 4.3 5.5 1.8 7.4 1.2 6.7 1.2 3.1 1.8 8.0 3.7 1.8 4.9 5.5 2.5 2.5 1.2
50～59歳 194 0.5 4.1 1.5 2.1 1.0 7.2 1.5 3.6 1.0 2.6 4.1 4.1 3.6 7.2 1.5 2.1 0.5
60～64歳 83 2.4 2.4 2.4 3.6 - 3.6 3.6 7.2 - 2.4 6.0 2.4 2.4 4.8 1.2 2.4 4.8
65～69歳 86 3.5 - - 7.0 - 4.7 1.2 3.5 2.3 4.7 4.7 4.7 - 3.5 1.2 1.2 2.3
70歳以上 322 1.2 1.2 0.6 1.2 - 2.2 0.6 1.9 0.9 2.2 2.5 2.2 3.1 3.7 2.2 2.2 1.6
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 - 10.0 4.0 - - 4.0 2.0 2.0 - 12.0 10.0 - 2.0 6.0 - 2.0 4.0
　  30～39歳 57 5.3 10.5 3.5 1.8 1.8 3.5 - 3.5 3.5 5.3 1.8 1.8 7.0 5.3 - - 3.5
    40～49歳 65 9.2 6.2 1.5 3.1 3.1 4.6 1.5 3.1 1.5 3.1 3.1 3.1 7.7 4.6 1.5 3.1 1.5
    50～59歳 87 - 3.4 1.1 1.1 2.3 10.3 2.3 2.3 - - 3.4 3.4 4.6 8.0 - 2.3 1.1
　　60～69歳 75 4.0 1.3 1.3 5.3 - 5.3 4.0 5.3 1.3 2.7 5.3 4.0 1.3 6.7 - 2.7 4.0
　　70歳以上 134 2.2 1.5 0.7 - - 1.5 0.7 3.0 2.2 3.0 2.2 0.7 3.0 3.7 3.0 1.5 2.2
女性18～29歳 67 3.0 9.0 4.5 4.5 - 4.5 1.5 - 1.5 4.5 - - 1.5 9.0 - - 6.0
　  30～39歳 70 5.7 4.3 2.9 1.4 - 5.7 2.9 4.3 - 12.9 7.1 1.4 10.0 7.1 1.4 - 4.3
    40～49歳 98 1.0 5.1 2.0 10.2 - 8.2 1.0 3.1 2.0 11.2 4.1 1.0 3.1 6.1 3.1 2.0 1.0
    50～59歳 107 0.9 4.7 1.9 2.8 - 4.7 0.9 4.7 1.9 4.7 4.7 4.7 2.8 6.5 2.8 1.9 -
　　60～69歳 94 2.1 1.1 1.1 5.3 - 3.2 1.1 5.3 1.1 4.3 5.3 3.2 1.1 2.1 2.1 1.1 3.2
　　70歳以上 187 0.5 1.1 0.5 2.1 - 2.7 0.5 1.1 - 1.6 2.7 3.2 3.2 3.7 1.6 2.7 1.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 1.5 2.9 2.9 1.5 - 4.4 - 1.5 - 8.8 1.5 - 4.4 1.5 5.9 1.5 -
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 - - - - - - - - - - - - - - - -
自由業 20 5.0 - - - - 5.0 5.0 - - 5.0 - 5.0 5.0 5.0 - 5.0 -
会社役員 53 1.9 1.9 - 3.8 - 5.7 - 1.9 - 3.8 7.5 1.9 3.8 11.3 1.9 3.8 1.9
常勤の勤め人 359 2.8 5.0 2.8 4.2 1.1 7.0 2.2 3.3 1.4 4.7 3.1 3.1 4.7 6.1 1.1 1.7 2.8
パート・臨時の勤め人 140 0.7 3.6 0.7 2.9 - 5.0 0.7 3.6 3.6 10.0 8.6 1.4 4.3 5.7 - 0.7 1.4
専業主婦（夫） 133 3.8 3.8 - 3.8 - 3.0 0.8 3.8 - 0.8 3.0 3.0 3.0 3.8 3.0 2.3 3.0
学生 43 2.3 16.3 7.0 2.3 - 4.7 - 2.3 2.3 11.6 4.7 - 2.3 2.3 - - 2.3
無職 225 2.2 0.9 0.4 2.7 0.4 2.2 1.3 3.1 0.9 1.8 3.1 3.1 2.2 4.9 1.8 1.3 2.2
その他 31 3.2 6.5 6.5 - - - - - - - - - 6.5 12.9 - 3.2 9.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 2.5 4.0 1.3 2.8 0.8 4.8 1.8 3.5 1.5 4.8 5.8 2.0 3.5 6.3 0.8 1.8 3.0
一番上の子どもが小学校入学前 61 8.2 8.2 4.9 3.3 - 6.6 3.3 1.6 - 9.8 3.3 3.3 8.2 11.5 1.6 - 3.3
一番上の子どもが小・中学生 87 5.7 9.2 3.4 4.6 2.3 3.4 - 2.3 1.1 8.0 3.4 1.1 4.6 4.6 2.3 - -
一番上の子どもが高校生・大学生 65 1.5 9.2 1.5 3.1 - 7.7 1.5 - - 6.2 3.1 4.6 9.2 3.1 - 3.1 1.5
一番上の子どもが学校卒業 375 1.6 2.1 1.9 3.7 - 4.3 0.8 3.5 1.1 3.5 2.7 3.2 2.4 4.8 1.9 2.1 2.4
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 2.2 4.6 2.2 3.8 0.2 4.8 1.0 2.4 0.7 3.9 2.9 3.1 3.8 5.3 1.5 2.1 1.5
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 2.8 3.3 1.2 2.4 0.8 4.1 1.8 3.7 1.8 5.5 4.9 1.6 3.7 5.5 1.6 1.6 3.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 2.5 4.1 2.1 3.4 0.3 4.8 1.2 3.3 1.1 4.8 3.3 2.5 3.4 5.2 1.6 2.3 1.9
民間賃貸住宅 267 3.4 3.7 1.5 3.0 0.7 4.1 1.9 2.2 1.5 5.2 5.6 2.2 4.9 6.0 1.5 0.7 3.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 - 3.8 - 1.9 - 3.8 - 3.8 1.9 1.9 3.8 3.8 1.9 3.8 1.9 1.9 3.8
社宅 22 - 9.1 - - 4.5 4.5 - 4.5 - 4.5 - - 9.1 - - - 4.5
その他 13 - - - - - - - - - - - - - 15.4 - - 7.7
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 3.1 2.1 0.5 2.1 0.5 2.1 1.0 4.7 1.0 4.1 5.2 1.6 2.1 5.7 2.1 2.1 2.1
夫婦のみ 286 1.7 2.8 1.0 1.7 - 4.5 0.7 4.2 1.4 3.1 3.5 2.4 4.5 4.2 2.4 2.4 2.4
親と未婚の子どもの二世代 403 3.5 6.5 2.2 3.7 0.5 5.5 2.0 2.2 1.0 6.5 4.0 2.7 4.7 5.7 1.0 1.0 1.7
親と子ども夫婦の二世代 68 - 5.9 4.4 4.4 - 5.9 - 2.9 - 5.9 2.9 1.5 2.9 2.9 - 2.9 4.4
親と子どもと孫の三世代 54 1.9 3.7 5.6 3.7 - 1.9 1.9 - 3.7 1.9 1.9 3.7 1.9 1.9 3.7 - 5.6
その他 61 - - - 6.6 1.6 8.2 1.6 1.6 1.6 3.3 1.6 3.3 1.6 14.8 - 1.6 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜第３位＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (1/2)
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住
ま
い
の
支
援

区
内
企
業
の
活
性
化
・
魅
力

あ
る
商
店
街
づ
く
り

都
市
農
業
の
振
興
と
都
市
農

地
の
保
全

み
ど
り
の
保
全
と
創
出

地
域
活
動
の
活
性
化
と
多
文

化
共
生
社
会
の
実
現

文
化
・
生
涯
学
習
・
ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

観
光
の
推
進

窓
口
サ
ー

ビ
ス
等
の
利
便
性

の
向
上

開
か
れ
た
区
政

区
政
改
革
の
取
り
組
み

平
和
と
人
権
の
尊
重

、
男
女

共
同
参
画
の
推
進

無
回
答

【総　数】 3.6 2.4 1.2 3.1 0.4 3.1 1.5 3.3 0.9 0.8 0.4 31.9
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 4.9 3.7 0.4 4.5 0.8 2.9 1.2 2.4 0.4 0.8 0.8 29.8
Ⅱ地区（〒177） 3.8 2.5 1.3 3.1 0.9 3.1 1.6 1.3 1.6 1.9 - 27.8
Ⅲ地区（〒178） 4.4 1.0 0.5 2.0 - 2.9 1.5 3.4 - - 0.5 33.7
Ⅳ地区（〒179） 2.3 2.7 2.3 3.0 - 3.7 1.7 5.0 1.0 0.3 0.7 34.6
【Ｆ１　性別】
男性 4.2 1.7 1.5 4.2 0.2 3.2 1.7 4.7 0.2 1.1 0.6 28.6
女性 3.2 3.0 1.0 2.4 0.6 3.0 1.3 2.4 1.4 0.6 0.3 33.8
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 10.1 3.4 - 8.4 - 1.7 4.2 3.4 1.7 0.8 2.5 11.8
30～39歳 6.3 2.3 0.8 2.3 - 3.1 2.3 3.9 0.8 - - 12.5
40～49歳 1.8 4.3 2.5 2.5 1.8 3.7 1.2 4.3 1.2 0.6 - 12.9
50～59歳 3.6 5.2 1.5 3.1 0.5 5.7 2.1 3.6 1.0 1.5 - 23.7
60～64歳 6.0 - 2.4 2.4 - 2.4 - 2.4 - - - 32.5
65～69歳 1.2 2.3 - 4.7 - 2.3 2.3 2.3 1.2 1.2 - 38.4
70歳以上 1.2 0.3 0.9 1.6 0.3 2.2 0.3 3.1 0.3 0.9 0.6 58.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 10.0 2.0 - 12.0 - 2.0 2.0 4.0 - - 2.0 8.0
　  30～39歳 7.0 1.8 1.8 3.5 - 5.3 5.3 3.5 - - - 14.0
    40～49歳 3.1 1.5 4.6 3.1 1.5 1.5 1.5 6.2 - - - 15.4
    50～59歳 5.7 5.7 - 3.4 - 6.9 3.4 4.6 - 2.3 - 21.8
　　60～69歳 2.7 - 1.3 5.3 - 1.3 - 5.3 - 1.3 - 28.0
　　70歳以上 1.5 - 1.5 2.2 - 2.2 - 4.5 0.7 1.5 1.5 53.0
女性18～29歳 10.4 4.5 - 6.0 - 1.5 4.5 3.0 3.0 1.5 3.0 13.4
　  30～39歳 5.7 2.9 - 1.4 - 1.4 - 4.3 1.4 - - 11.4
    40～49歳 1.0 6.1 1.0 2.0 2.0 5.1 1.0 3.1 2.0 1.0 - 11.2
    50～59歳 1.9 4.7 2.8 2.8 0.9 4.7 0.9 2.8 1.9 0.9 - 25.2
　　60～69歳 4.3 2.1 1.1 2.1 - 3.2 2.1 - 1.1 - - 41.5
　　70歳以上 1.1 0.5 0.5 1.1 0.5 2.1 0.5 2.1 - 0.5 - 62.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 2.9 2.9 1.5 7.4 - 1.5 1.5 5.9 2.9 1.5 - 33.8
家族従業（家事手伝い） - - - 12.5 - - - - - - - 75.0
自由業 10.0 5.0 5.0 - - 10.0 - 5.0 - 5.0 - 20.0
会社役員 3.8 3.8 1.9 3.8 - 1.9 1.9 7.5 1.9 - - 22.6
常勤の勤め人 5.3 3.9 1.7 3.9 0.8 3.6 1.7 3.3 0.6 0.6 0.6 17.0
パート・臨時の勤め人 2.1 2.1 1.4 2.1 0.7 2.9 1.4 0.7 0.7 0.7 0.7 31.4
専業主婦（夫） 0.8 1.5 - 2.3 0.8 5.3 1.5 3.8 1.5 0.8 - 41.4
学生 11.6 4.7 - 4.7 - - 4.7 2.3 2.3 - - 9.3
無職 2.2 0.4 0.9 1.8 - 1.8 0.4 3.6 - 1.3 0.9 52.0
その他 3.2 - - 3.2 - 6.5 6.5 3.2 - - - 29.0
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 6.3 3.0 1.0 4.5 0.3 3.0 2.5 4.8 0.8 1.0 1.0 21.1
一番上の子どもが小学校入学前 1.6 3.3 - 3.3 - 3.3 - 1.6 - - - 9.8
一番上の子どもが小・中学生 5.7 4.6 3.4 2.3 2.3 3.4 2.3 3.4 3.4 - - 12.6
一番上の子どもが高校生・大学生 3.1 1.5 1.5 3.1 1.5 6.2 3.1 - 4.6 - - 20.0
一番上の子どもが学校卒業 1.9 1.6 1.1 2.9 0.3 2.9 0.5 3.2 - 1.1 0.3 42.4
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 2.7 2.7 1.2 2.7 0.5 3.4 1.0 3.8 0.9 0.5 - 34.5
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    4.7 2.2 1.2 3.7 0.4 2.8 2.0 3.0 0.8 1.0 1.0 28.0
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 2.5 2.6 1.2 2.9 0.4 3.7 1.2 3.6 1.0 1.0 0.1 32.0
民間賃貸住宅 6.0 2.2 0.7 3.7 0.7 2.2 2.2 3.4 0.4 0.7 0.7 25.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 5.7 - 1.9 7.5 - - - 1.9 - - 1.9 43.4
社宅 9.1 9.1 4.5 - - 4.5 - - 4.5 - - 27.3
その他 7.7 - - - - - 7.7 - - - 7.7 53.8
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 5.2 2.6 1.6 3.1 0.5 3.6 1.6 2.1 - - - 37.8
夫婦のみ 1.4 1.0 2.1 3.8 - 2.4 0.7 4.2 0.3 1.7 1.0 37.8
親と未婚の子どもの二世代 4.7 3.5 1.0 2.7 0.7 4.0 2.2 3.2 1.2 0.5 0.2 21.6
親と子ども夫婦の二世代 4.4 2.9 - 5.9 1.5 - - 4.4 1.5 - - 32.4
親と子どもと孫の三世代 1.9 1.9 - 1.9 - 1.9 1.9 3.7 1.9 1.9 - 40.7
その他 4.9 3.3 - 1.6 - 4.9 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 29.5

　　　　　　 回　答

　クロス項目

＜第３位＞

問８　練馬区の施策（問７の１～28）の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２位、第３位
        と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。   (2/2)
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１　子育て支援 ２　学校教育
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数
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必
要

必
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と
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必
要
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ま
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必
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で
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無
回
答

必
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が
高
い
評
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（
計

）

必
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性
が
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い
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価

（
計

）

　
必
要
性
評
価
点

　
調
　
査
　
数

と
て
も
必
要

必
要

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
必
要

あ
ま
り
必
要
で
な
い

無
回
答

必
要
性
が
高
い
評
価

（
計

）

必
要
性
が
低
い
評
価

（
計

）

　
必
要
性
評
価
点

【総　数】 1,115 44.8 22.6 4.6 1.5 26.5 67.4 6.1 1.42 1,115 43.7 23.2 4.7 1.0 27.4 66.9 5.7 1.43
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 49.4 24.9 4.1 1.2 20.4 74.3 5.3 1.47 245 49.0 22.0 4.5 1.2 23.3 71.0 5.7 1.47
Ⅱ地区（〒177） 320 42.5 22.8 4.4 2.2 28.1 65.3 6.6 1.38 320 42.2 22.5 4.4 1.6 29.4 64.7 5.9 1.41
Ⅲ地区（〒178） 205 42.4 22.4 4.4 - 30.7 64.9 4.4 1.49 205 41.0 26.8 2.0 0.5 29.8 67.8 2.4 1.51
Ⅳ地区（〒179） 301 47.8 22.3 4.7 2.0 23.3 70.1 6.6 1.42 301 45.5 23.9 6.3 0.7 23.6 69.4 7.0 1.40
【Ｆ１　性別】
男性 472 47.9 19.5 5.1 2.3 25.2 67.4 7.4 1.41 472 45.8 21.4 5.7 1.1 26.1 67.2 6.8 1.42
女性 625 42.7 25.1 4.2 1.0 27.0 67.8 5.1 1.43 625 42.7 24.8 3.4 1.0 28.2 67.5 4.3 1.46
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 60.5 22.7 2.5 1.7 12.6 83.2 4.2 1.58 119 60.5 20.2 5.0 0.8 13.4 80.7 5.9 1.55
30～39歳 128 71.9 17.2 2.3 1.6 7.0 89.1 3.9 1.67 128 68.8 18.8 3.1 - 9.4 87.5 3.1 1.69
40～49歳 163 49.7 20.2 9.8 4.3 16.0 69.9 14.1 1.20 163 50.9 23.3 9.2 2.5 14.1 74.2 11.7 1.29
50～59歳 194 46.4 24.2 7.7 0.5 21.1 70.6 8.2 1.37 194 45.4 25.8 4.6 1.0 23.2 71.1 5.7 1.43
60～64歳 83 43.4 24.1 2.4 3.6 26.5 67.5 6.0 1.38 83 37.3 28.9 4.8 2.4 26.5 66.3 7.2 1.28
65～69歳 86 37.2 31.4 2.3 1.2 27.9 68.6 3.5 1.40 86 39.5 26.7 4.7 - 29.1 66.3 4.7 1.43
70歳以上 322 28.3 22.4 2.8 0.3 46.3 50.6 3.1 1.40 322 27.0 21.7 2.5 0.6 48.1 48.8 3.1 1.39
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 58.0 20.0 4.0 4.0 14.0 78.0 8.0 1.44 50 64.0 14.0 6.0 2.0 14.0 78.0 8.0 1.53
　  30～39歳 57 73.7 14.0 1.8 3.5 7.0 87.7 5.3 1.64 57 68.4 19.3 3.5 - 8.8 87.7 3.5 1.67
    40～49歳 65 49.2 20.0 6.2 4.6 20.0 69.2 10.8 1.29 65 50.8 23.1 7.7 1.5 16.9 73.8 9.2 1.37
    50～59歳 87 51.7 21.8 10.3 - 16.1 73.6 10.3 1.37 87 47.1 25.3 8.0 1.1 18.4 72.4 9.2 1.34
　　60～69歳 75 41.3 24.0 4.0 4.0 26.7 65.3 8.0 1.29 75 40.0 24.0 8.0 1.3 26.7 64.0 9.3 1.27
　　70歳以上 134 33.6 17.9 3.7 0.7 44.0 51.5 4.5 1.43 134 29.1 20.1 3.0 0.7 47.0 49.3 3.7 1.39
女性18～29歳 67 61.2 25.4 1.5 - 11.9 86.6 1.5 1.66 67 58.2 25.4 3.0 - 13.4 83.6 3.0 1.60
　  30～39歳 70 70.0 20.0 2.9 - 7.1 90.0 2.9 1.69 70 68.6 18.6 2.9 - 10.0 87.1 2.9 1.70
    40～49歳 98 50.0 20.4 12.2 4.1 13.3 70.4 16.3 1.15 98 51.0 23.5 10.2 3.1 12.2 74.5 13.3 1.24
    50～59歳 107 42.1 26.2 5.6 0.9 25.2 68.2 6.5 1.38 107 43.9 26.2 1.9 0.9 27.1 70.1 2.8 1.51
　　60～69歳 94 39.4 30.9 1.1 1.1 27.7 70.2 2.1 1.47 94 37.2 30.9 2.1 1.1 28.7 68.1 3.2 1.42
　　70歳以上 187 24.1 25.7 2.1 - 48.1 49.7 2.1 1.38 187 25.7 23.0 1.6 0.5 49.2 48.7 2.1 1.41
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 60.3 19.1 2.9 - 17.6 79.4 2.9 1.66 68 44.1 26.5 7.4 - 22.1 70.6 7.4 1.38
家族従業（家事手伝い） 8 62.5 12.5 - 12.5 12.5 75.0 12.5 1.29 8 50.0 25.0 - - 25.0 75.0 0.0 1.67
自由業 20 40.0 35.0 5.0 - 20.0 75.0 5.0 1.38 20 40.0 35.0 10.0 - 15.0 75.0 10.0 1.24
会社役員 53 56.6 18.9 7.5 1.9 15.1 75.5 9.4 1.42 53 49.1 24.5 9.4 1.9 15.1 73.6 11.3 1.29
常勤の勤め人 359 55.2 19.2 6.7 3.3 15.6 74.4 10.0 1.38 359 52.9 21.4 6.1 1.9 17.5 74.4 8.1 1.42
パート・臨時の勤め人 140 46.4 27.1 4.3 - 22.1 73.6 4.3 1.49 140 45.0 30.7 2.9 - 21.4 75.7 2.9 1.50
専業主婦（夫） 133 34.6 30.1 3.8 - 31.6 64.7 3.8 1.40 133 38.3 27.1 3.0 - 31.6 65.4 3.0 1.47
学生 43 60.5 27.9 4.7 2.3 4.7 88.4 7.0 1.46 43 67.4 16.3 11.6 - 4.7 83.7 11.6 1.46
無職 225 28.0 20.9 2.2 0.9 48.0 48.9 3.1 1.40 225 30.2 17.3 0.9 0.9 50.7 47.6 1.8 1.52
その他 31 32.3 25.8 3.2 - 38.7 58.1 3.2 1.42 31 32.3 25.8 3.2 - 38.7 58.1 3.2 1.42
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 41.5 23.1 6.3 2.8 26.4 64.6 9.0 1.28 398 39.7 23.9 6.0 2.0 28.4 63.6 8.0 1.30
一番上の子どもが小学校入学前 61 86.9 8.2 3.3 1.6 - 95.1 4.9 1.75 61 80.3 13.1 3.3 - 3.3 93.4 3.3 1.76
一番上の子どもが小・中学生 87 66.7 21.8 5.7 1.1 4.6 88.5 6.9 1.54 87 74.7 17.2 3.4 - 4.6 92.0 3.4 1.71
一番上の子どもが高校生・大学生 65 56.9 26.2 3.1 3.1 10.8 83.1 6.2 1.47 65 58.5 29.2 1.5 1.5 9.2 87.7 3.1 1.56
一番上の子どもが学校卒業 375 43.7 25.3 2.9 0.3 27.7 69.1 3.2 1.51 375 41.1 26.1 4.5 - 28.3 67.2 4.5 1.45
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 45.0 23.9 4.4 0.7 26.0 68.9 5.1 1.46 585 43.1 25.5 4.6 0.5 26.3 68.5 5.1 1.44
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 45.7 21.3 4.7 2.4 26.0 66.9 7.1 1.39 508 45.3 21.1 4.5 1.6 27.6 66.3 6.1 1.43
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 46.2 23.6 5.2 1.1 23.9 69.8 6.3 1.43 729 45.4 24.4 4.8 1.0 24.4 69.8 5.8 1.44
民間賃貸住宅 267 46.8 20.2 4.1 2.6 26.2 67.0 6.7 1.42 267 43.4 22.1 4.9 1.5 28.1 65.5 6.4 1.41
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 35.8 20.8 3.8 - 39.6 56.6 3.8 1.47 53 37.7 18.9 3.8 - 39.6 56.6 3.8 1.50
社宅 22 54.5 22.7 - 4.5 18.2 77.3 4.5 1.50 22 59.1 13.6 4.5 - 22.7 72.7 4.5 1.65
その他 13 15.4 38.5 - - 46.2 53.8 0.0 1.29 13 15.4 38.5 - - 46.2 53.8 0.0 1.29
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 31.6 23.8 5.2 2.1 37.3 55.4 7.3 1.24 193 30.1 24.9 3.6 2.1 39.4 54.9 5.7 1.27
夫婦のみ 286 40.6 22.0 3.8 1.7 31.8 62.6 5.6 1.41 286 37.1 22.7 5.2 0.7 34.3 59.8 5.9 1.37
親と未婚の子どもの二世代 403 55.8 21.6 5.2 1.0 16.4 77.4 6.2 1.51 403 55.8 23.1 4.5 0.5 16.1 78.9 5.0 1.54
親と子ども夫婦の二世代 68 48.5 27.9 4.4 2.9 16.2 76.5 7.4 1.37 68 50.0 25.0 7.4 2.9 14.7 75.0 10.3 1.31
親と子どもと孫の三世代 54 46.3 31.5 - - 22.2 77.8 0.0 1.60 54 50.0 27.8 - - 22.2 77.8 0.0 1.64
その他 61 39.3 19.7 6.6 3.3 31.1 59.0 9.8 1.24 61 41.0 18.0 4.9 1.6 34.4 59.0 6.6 1.40

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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３　青少年の健全育成 ４　高齢者福祉
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【総　数】 1,115 34.9 27.4 8.8 1.6 27.3 62.3 10.4 1.17 1,115 44.1 32.2 7.7 3.0 13.0 76.3 10.7 1.23
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 41.6 24.1 9.8 1.2 23.3 65.7 11.0 1.24 245 45.7 29.8 11.8 2.4 10.2 75.5 14.3 1.16
Ⅱ地区（〒177） 320 33.1 26.6 7.5 3.4 29.4 59.7 10.9 1.11 320 44.7 34.1 6.6 2.8 11.9 78.8 9.4 1.26
Ⅲ地区（〒178） 205 31.2 31.7 5.9 1.5 29.8 62.9 7.3 1.22 205 44.4 35.1 5.4 2.4 12.7 79.5 7.8 1.30
Ⅳ地区（〒179） 301 36.2 29.9 10.0 0.3 23.6 66.1 10.3 1.20 301 43.5 31.2 7.0 4.0 14.3 74.8 11.0 1.21
【Ｆ１　性別】
男性 472 36.7 25.8 9.5 2.5 25.4 62.5 12.1 1.13 472 40.3 32.6 10.0 5.3 11.9 72.9 15.3 1.05
女性 625 33.9 28.6 8.2 1.0 28.3 62.6 9.1 1.21 625 47.4 32.0 6.1 1.3 13.3 79.4 7.4 1.36
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 47.1 31.1 5.9 1.7 14.3 78.2 7.6 1.35 119 40.3 26.9 16.8 5.0 10.9 67.2 21.8 0.91
30～39歳 128 60.2 21.9 9.4 1.6 7.0 82.0 10.9 1.39 128 39.8 33.6 15.6 7.0 3.9 73.4 22.7 0.87
40～49歳 163 41.1 23.9 18.4 2.5 14.1 65.0 20.9 0.96 163 41.7 36.8 8.0 4.3 9.2 78.5 12.3 1.14
50～59歳 194 35.1 28.4 10.8 3.1 22.7 63.4 13.9 1.05 194 51.0 28.4 6.2 2.1 12.4 79.4 8.2 1.37
60～64歳 83 33.7 28.9 8.4 2.4 26.5 62.7 10.8 1.13 83 56.6 27.7 4.8 2.4 8.4 84.3 7.2 1.43
65～69歳 86 30.2 32.6 5.8 1.2 30.2 62.8 7.0 1.22 86 50.0 37.2 1.2 2.3 9.3 87.2 3.5 1.45
70歳以上 322 19.6 27.3 4.3 0.3 48.4 46.9 4.7 1.19 322 40.7 33.5 4.7 0.9 20.2 74.2 5.6 1.36
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 48.0 26.0 8.0 4.0 14.0 74.0 12.0 1.23 50 34.0 22.0 28.0 8.0 8.0 56.0 36.0 0.50
　  30～39歳 57 54.4 29.8 5.3 3.5 7.0 84.2 8.8 1.36 57 29.8 28.1 24.6 12.3 5.3 57.9 36.8 0.41
    40～49歳 65 43.1 21.5 16.9 1.5 16.9 64.6 18.5 1.06 65 33.8 35.4 10.8 7.7 12.3 69.2 18.5 0.88
    50～59歳 87 39.1 24.1 14.9 3.4 18.4 63.2 18.4 0.99 87 51.7 31.0 4.6 3.4 9.2 82.8 8.0 1.35
　　60～69歳 75 33.3 28.0 8.0 4.0 26.7 61.3 12.0 1.07 75 49.3 34.7 4.0 5.3 6.7 84.0 9.3 1.27
　　70歳以上 134 22.4 25.4 6.0 0.7 45.5 47.8 6.7 1.15 134 38.1 37.3 3.7 1.5 19.4 75.4 5.2 1.32
女性18～29歳 67 47.8 34.3 3.0 - 14.9 82.1 3.0 1.49 67 43.3 31.3 9.0 3.0 13.4 74.6 11.9 1.19
　  30～39歳 70 64.3 15.7 12.9 - 7.1 80.0 12.9 1.42 70 47.1 38.6 8.6 2.9 2.9 85.7 11.4 1.22
    40～49歳 98 39.8 25.5 19.4 3.1 12.2 65.3 22.4 0.91 98 46.9 37.8 6.1 2.0 7.1 84.7 8.2 1.31
    50～59歳 107 31.8 31.8 7.5 2.8 26.2 63.6 10.3 1.11 107 50.5 26.2 7.5 0.9 15.0 76.6 8.4 1.38
　　60～69歳 94 30.9 33.0 6.4 - 29.8 63.8 6.4 1.26 94 56.4 30.9 2.1 - 10.6 87.2 2.1 1.58
　　70歳以上 187 17.6 28.9 3.2 - 50.3 46.5 3.2 1.23 187 42.8 30.5 5.3 0.5 20.9 73.3 5.9 1.39
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 38.2 32.4 8.8 - 20.6 70.6 8.8 1.26 68 42.6 30.9 8.8 2.9 14.7 73.5 11.8 1.19
家族従業（家事手伝い） 8 62.5 12.5 - - 25.0 75.0 0.0 1.83 8 50.0 12.5 12.5 - 25.0 62.5 12.5 1.33
自由業 20 35.0 35.0 15.0 - 15.0 70.0 15.0 1.06 20 65.0 25.0 - - 10.0 90.0 0.0 1.72
会社役員 53 39.6 28.3 11.3 5.7 15.1 67.9 17.0 1.00 53 50.9 24.5 9.4 7.5 7.5 75.5 17.0 1.10
常勤の勤め人 359 42.6 25.3 12.3 2.8 17.0 68.0 15.0 1.12 359 40.9 31.8 12.0 5.8 9.5 72.7 17.8 0.99
パート・臨時の勤め人 140 39.3 30.0 8.6 2.1 20.0 69.3 10.7 1.20 140 52.1 31.4 5.7 - 10.7 83.6 5.7 1.46
専業主婦（夫） 133 29.3 31.6 7.5 - 31.6 60.9 7.5 1.21 133 44.4 38.3 3.8 0.8 12.8 82.7 4.5 1.40
学生 43 51.2 37.2 7.0 - 4.7 88.4 7.0 1.39 43 41.9 32.6 16.3 2.3 7.0 74.4 18.6 1.03
無職 225 19.1 24.4 3.6 0.9 52.0 43.6 4.4 1.19 225 44.4 32.0 4.0 1.3 18.2 76.4 5.3 1.40
その他 31 29.0 25.8 6.5 - 38.7 54.8 6.5 1.26 31 41.9 29.0 6.5 3.2 19.4 71.0 9.7 1.24
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 31.2 27.1 11.3 3.0 27.4 58.3 14.3 0.99 398 44.2 28.9 9.5 5.8 11.6 73.1 15.3 1.09
一番上の子どもが小学校入学前 61 70.5 24.6 3.3 - 1.6 95.1 3.3 1.65 61 37.7 36.1 13.1 8.2 4.9 73.8 21.3 0.86
一番上の子どもが小・中学生 87 65.5 20.7 9.2 - 4.6 86.2 9.2 1.49 87 36.8 44.8 10.3 1.1 6.9 81.6 11.5 1.14
一番上の子どもが高校生・大学生 65 41.5 38.5 7.7 3.1 9.2 80.0 10.8 1.19 65 50.8 35.4 7.7 - 6.2 86.2 7.7 1.38
一番上の子どもが学校卒業 375 30.9 30.4 8.0 1.1 29.6 61.3 9.1 1.17 375 49.1 30.9 5.3 1.1 13.6 80.0 6.4 1.41
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 33.5 28.7 9.1 1.5 27.2 62.2 10.6 1.15 585 44.8 34.0 6.8 2.4 12.0 78.8 9.2 1.27
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 36.8 26.8 8.3 1.8 26.4 63.6 10.0 1.20 508 43.9 30.7 8.7 3.7 13.0 74.6 12.4 1.18
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 34.6 29.1 9.7 1.6 25.0 63.6 11.4 1.14 729 45.5 34.4 7.1 2.6 10.3 80.0 9.7 1.26
民間賃貸住宅 267 37.1 26.2 7.9 2.2 26.6 63.3 10.1 1.20 267 42.3 27.3 10.5 4.9 15.0 69.7 15.4 1.08
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 30.2 20.8 9.4 - 39.6 50.9 9.4 1.19 53 43.4 32.1 5.7 - 18.9 75.5 5.7 1.40
社宅 22 54.5 22.7 - - 22.7 77.3 0.0 1.71 22 40.9 22.7 13.6 4.5 18.2 63.6 18.2 1.00
その他 13 15.4 38.5 - - 46.2 53.8 0.0 1.29 13 38.5 30.8 - - 30.8 69.2 0.0 1.56
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 21.8 27.5 8.8 1.6 40.4 49.2 10.4 0.99 193 43.0 26.4 8.8 4.1 17.6 69.4 13.0 1.16
夫婦のみ 286 29.4 26.2 9.4 1.7 33.2 55.6 11.2 1.08 286 38.8 37.1 4.9 3.5 15.7 75.9 8.4 1.22
親と未婚の子どもの二世代 403 44.7 28.8 10.2 1.2 15.1 73.4 11.4 1.24 403 48.6 33.3 8.2 2.0 7.9 81.9 10.2 1.29
親と子ども夫婦の二世代 68 41.2 30.9 7.4 4.4 16.2 72.1 11.8 1.16 68 50.0 23.5 16.2 1.5 8.8 73.5 17.6 1.15
親と子どもと孫の三世代 54 40.7 29.6 1.9 - 27.8 70.4 1.9 1.51 54 38.9 37.0 9.3 3.7 11.1 75.9 13.0 1.10
その他 61 36.1 21.3 6.6 3.3 32.8 57.4 9.8 1.20 61 47.5 26.2 6.6 6.6 13.1 73.8 13.1 1.17

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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５　障害者福祉 ６　医療環境の充実
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【総　数】 1,115 34.7 37.0 7.6 1.1 19.6 71.7 8.7 1.20 1,115 52.6 28.4 4.0 0.6 14.3 81.0 4.7 1.50
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 40.8 33.5 7.8 1.6 16.3 74.3 9.4 1.24 245 53.9 26.1 6.9 0.8 12.2 80.0 7.8 1.43
Ⅱ地区（〒177） 320 34.7 36.9 7.8 1.3 19.4 71.6 9.1 1.19 320 53.8 29.4 2.8 0.6 13.4 83.1 3.4 1.53
Ⅲ地区（〒178） 205 33.2 40.0 7.8 - 19.0 73.2 7.8 1.22 205 51.7 29.8 2.9 0.5 15.1 81.5 3.4 1.52
Ⅳ地区（〒179） 301 32.9 39.2 6.6 1.3 19.9 72.1 8.0 1.20 301 53.2 27.6 4.0 0.7 14.6 80.7 4.7 1.51
【Ｆ１　性別】
男性 472 33.7 36.0 10.2 2.1 18.0 69.7 12.3 1.09 472 50.6 28.8 5.3 0.8 14.4 79.4 6.1 1.44
女性 625 36.0 37.6 5.8 0.3 20.3 73.6 6.1 1.30 625 54.7 28.2 2.9 0.5 13.8 82.9 3.4 1.55
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 37.0 36.1 14.3 1.7 10.9 73.1 16.0 1.04 119 53.8 26.1 9.2 2.5 8.4 79.8 11.8 1.30
30～39歳 128 39.1 39.8 13.3 3.1 4.7 78.9 16.4 1.03 128 60.2 29.7 6.3 - 3.9 89.8 6.3 1.50
40～49歳 163 40.5 38.0 9.2 1.2 11.0 78.5 10.4 1.21 163 58.9 31.9 1.8 - 7.4 90.8 1.8 1.60
50～59歳 194 38.1 37.1 5.2 1.0 18.6 75.3 6.2 1.30 194 58.2 27.8 2.1 - 11.9 86.1 2.1 1.61
60～64歳 83 41.0 39.8 3.6 1.2 14.5 80.7 4.8 1.35 83 63.9 19.3 6.0 1.2 9.6 83.1 7.2 1.53
65～69歳 86 38.4 40.7 7.0 - 14.0 79.1 7.0 1.28 86 52.3 32.6 2.3 2.3 10.5 84.9 4.7 1.45
70歳以上 322 26.1 33.2 5.0 0.3 35.4 59.3 5.3 1.24 322 41.3 28.6 3.4 0.3 26.4 69.9 3.7 1.46
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 30.0 32.0 26.0 4.0 8.0 62.0 30.0 0.63 50 46.0 28.0 14.0 4.0 8.0 74.0 18.0 1.07
　  30～39歳 57 33.3 38.6 14.0 7.0 7.0 71.9 21.1 0.83 57 50.9 38.6 5.3 - 5.3 89.5 5.3 1.43
    40～49歳 65 36.9 30.8 13.8 1.5 16.9 67.7 15.4 1.06 65 61.5 26.2 4.6 - 7.7 87.7 4.6 1.57
    50～59歳 87 42.5 36.8 5.7 1.1 13.8 79.3 6.9 1.32 87 59.8 27.6 1.1 - 11.5 87.4 1.1 1.65
　　60～69歳 75 40.0 38.7 6.7 1.3 13.3 78.7 8.0 1.26 75 54.7 26.7 6.7 2.7 9.3 81.3 9.3 1.37
　　70歳以上 134 24.6 37.3 6.0 0.7 31.3 61.9 6.7 1.15 134 39.6 28.4 4.5 - 27.6 67.9 4.5 1.42
女性18～29歳 67 41.8 38.8 6.0 - 13.4 80.6 6.0 1.34 67 59.7 25.4 4.5 1.5 9.0 85.1 6.0 1.51
　  30～39歳 70 42.9 41.4 12.9 - 2.9 84.3 12.9 1.18 70 67.1 22.9 7.1 - 2.9 90.0 7.1 1.54
    40～49歳 98 42.9 42.9 6.1 1.0 7.1 85.7 7.1 1.30 98 57.1 35.7 - - 7.1 92.9 0.0 1.62
    50～59歳 107 34.6 37.4 4.7 0.9 22.4 72.0 5.6 1.29 107 57.0 28.0 2.8 - 12.1 85.0 2.8 1.59
　　60～69歳 94 39.4 41.5 4.3 - 14.9 80.9 4.3 1.36 94 60.6 25.5 2.1 1.1 10.6 86.2 3.2 1.60
　　70歳以上 187 27.3 30.5 4.3 - 38.0 57.8 4.3 1.30 187 42.2 28.9 2.7 0.5 25.7 71.1 3.2 1.47
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 35.3 32.4 10.3 1.5 20.6 67.6 11.8 1.13 68 52.9 30.9 4.4 1.5 10.3 83.8 5.9 1.44
家族従業（家事手伝い） 8 62.5 12.5 - - 25.0 75.0 0.0 1.83 8 62.5 25.0 - - 12.5 87.5 0.0 1.71
自由業 20 50.0 30.0 10.0 - 10.0 80.0 10.0 1.33 20 75.0 15.0 - - 10.0 90.0 0.0 1.83
会社役員 53 39.6 34.0 13.2 1.9 11.3 73.6 15.1 1.09 53 56.6 28.3 7.5 - 7.5 84.9 7.5 1.45
常勤の勤め人 359 33.7 42.1 10.6 1.9 11.7 75.8 12.5 1.08 359 57.1 29.2 4.5 0.8 8.4 86.4 5.3 1.50
パート・臨時の勤め人 140 47.1 32.1 7.9 - 12.9 79.3 7.9 1.36 140 61.4 25.7 0.7 0.7 11.4 87.1 1.4 1.65
専業主婦（夫） 133 27.1 45.1 3.0 - 24.8 72.2 3.0 1.28 133 48.9 34.6 3.8 - 12.8 83.5 3.8 1.47
学生 43 41.9 37.2 11.6 2.3 7.0 79.1 14.0 1.13 43 53.5 30.2 9.3 2.3 4.7 83.7 11.6 1.29
無職 225 31.6 30.2 3.6 0.4 34.2 61.8 4.0 1.35 225 42.2 26.2 3.6 - 28.0 68.4 3.6 1.49
その他 31 29.0 29.0 9.7 3.2 29.0 58.1 12.9 1.00 31 51.6 19.4 9.7 - 19.4 71.0 9.7 1.40
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 36.9 34.4 10.1 2.3 16.3 71.4 12.3 1.12 398 53.0 27.9 5.5 1.3 12.3 80.9 6.8 1.44
一番上の子どもが小学校入学前 61 36.1 41.0 14.8 3.3 4.9 77.0 18.0 0.97 61 63.9 26.2 4.9 - 4.9 90.2 4.9 1.57
一番上の子どもが小・中学生 87 43.7 42.5 8.0 - 5.7 86.2 8.0 1.29 87 63.2 29.9 2.3 - 4.6 93.1 2.3 1.61
一番上の子どもが高校生・大学生 65 41.5 43.1 4.6 1.5 9.2 84.6 6.2 1.31 65 63.1 30.8 1.5 - 4.6 93.8 1.5 1.63
一番上の子どもが学校卒業 375 33.6 38.4 6.1 - 21.9 72.0 6.1 1.27 375 52.3 29.1 2.9 0.3 15.5 81.3 3.2 1.54
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 32.5 39.8 7.5 0.7 19.5 72.3 8.2 1.19 585 52.0 29.4 4.1 0.7 13.8 81.4 4.8 1.48
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 38.0 34.3 7.7 1.6 18.5 72.2 9.3 1.22 508 53.9 27.6 3.9 0.6 14.0 81.5 4.5 1.51
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 34.6 38.3 8.1 0.8 18.2 72.8 8.9 1.19 729 55.1 27.8 4.5 0.5 11.9 83.0 5.1 1.50
民間賃貸住宅 267 36.7 34.8 7.9 2.2 18.4 71.5 10.1 1.17 267 50.9 30.3 3.0 0.7 15.0 81.3 3.7 1.50
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 34.0 34.0 5.7 - 26.4 67.9 5.7 1.31 53 37.7 32.1 3.8 1.9 24.5 69.8 5.7 1.33
社宅 22 45.5 31.8 9.1 - 13.6 77.3 9.1 1.32 22 50.0 27.3 4.5 - 18.2 77.3 4.5 1.50
その他 13 30.8 38.5 - - 30.8 69.2 0.0 1.44 13 38.5 23.1 7.7 - 30.8 61.5 7.7 1.33
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 34.7 29.5 8.8 1.0 25.9 64.2 9.8 1.19 193 47.2 29.0 3.1 1.0 19.7 76.2 4.1 1.47
夫婦のみ 286 27.3 42.7 5.2 1.7 23.1 69.9 7.0 1.15 286 44.1 32.5 4.9 0.7 17.8 76.6 5.6 1.39
親と未婚の子どもの二世代 403 39.5 38.5 8.7 1.0 12.4 77.9 9.7 1.22 403 60.5 26.6 4.5 0.5 7.9 87.1 5.0 1.54
親と子ども夫婦の二世代 68 41.2 32.4 13.2 - 13.2 73.5 13.2 1.17 68 60.3 29.4 1.5 - 8.8 89.7 1.5 1.63
親と子どもと孫の三世代 54 27.8 44.4 7.4 - 20.4 72.2 7.4 1.16 54 48.1 25.9 3.7 - 22.2 74.1 3.7 1.52
その他 61 45.9 29.5 6.6 1.6 16.4 75.4 8.2 1.33 61 60.7 21.3 4.9 - 13.1 82.0 4.9 1.58

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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７　地域福祉の推進 ８　健康づくりの推進

　
調
　
査
　
数

と
て
も
必
要

必
要

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
必
要

あ
ま
り
必
要
で
な
い

無
回
答

必
要
性
が
高
い
評
価

（
計

）

必
要
性
が
低
い
評
価

（
計

）

　
必
要
性
評
価
点

　
調
　
査
　
数

と
て
も
必
要

必
要

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
必
要

あ
ま
り
必
要
で
な
い

無
回
答

必
要
性
が
高
い
評
価

（
計

）

必
要
性
が
低
い
評
価

（
計

）

　
必
要
性
評
価
点

【総　数】 1,115 31.2 38.7 11.9 1.5 16.7 69.9 13.5 1.03 1,115 39.0 38.7 7.3 1.1 13.9 77.8 8.3 1.25
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 31.0 38.4 14.7 2.0 13.9 69.4 16.7 0.95 245 38.8 37.1 9.8 2.0 12.2 75.9 11.8 1.15
Ⅱ地区（〒177） 320 32.8 36.9 12.2 1.9 16.3 69.7 14.1 1.03 320 39.1 40.9 6.6 1.3 12.2 80.0 7.8 1.25
Ⅲ地区（〒178） 205 29.3 44.4 10.2 0.5 15.6 73.7 10.7 1.09 205 38.0 40.0 5.9 - 16.1 78.0 5.9 1.31
Ⅳ地区（〒179） 301 32.2 38.9 10.0 1.7 17.3 71.1 11.6 1.09 301 42.2 37.2 6.6 1.0 13.0 79.4 7.6 1.30
【Ｆ１　性別】
男性 472 31.6 36.9 14.6 2.5 14.4 68.4 17.2 0.94 472 37.3 39.8 8.3 2.1 12.5 77.1 10.4 1.16
女性 625 31.0 40.5 10.1 0.6 17.8 71.5 10.7 1.11 625 40.8 38.1 6.4 0.3 14.4 78.9 6.7 1.32
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 38.7 32.8 16.0 3.4 9.2 71.4 19.3 0.96 119 50.4 32.8 9.2 - 7.6 83.2 9.2 1.35
30～39歳 128 35.9 39.8 15.6 5.5 3.1 75.8 21.1 0.88 128 49.2 36.7 7.0 3.1 3.9 85.9 10.2 1.27
40～49歳 163 36.2 41.1 14.7 - 8.0 77.3 14.7 1.07 163 44.8 40.5 8.6 - 6.1 85.3 8.6 1.29
50～59歳 194 34.5 37.1 14.9 - 13.4 71.6 14.9 1.05 194 41.2 40.7 6.2 - 11.9 82.0 6.2 1.33
60～64歳 83 36.1 39.8 8.4 1.2 14.5 75.9 9.6 1.18 83 41.0 38.6 4.8 3.6 12.0 79.5 8.4 1.23
65～69歳 86 31.4 44.2 3.5 4.7 16.3 75.6 8.1 1.13 86 36.0 44.2 5.8 3.5 10.5 80.2 9.3 1.16
70歳以上 322 21.7 39.4 9.0 - 29.8 61.2 9.0 1.05 322 28.3 38.5 7.5 0.6 25.2 66.8 8.1 1.15
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 28.0 34.0 26.0 6.0 6.0 62.0 32.0 0.55 50 42.0 38.0 14.0 - 6.0 80.0 14.0 1.15
　  30～39歳 57 31.6 38.6 15.8 8.8 5.3 70.2 24.6 0.72 57 43.9 38.6 7.0 5.3 5.3 82.5 12.3 1.15
    40～49歳 65 33.8 43.1 16.9 - 6.2 76.9 16.9 1.00 65 44.6 40.0 9.2 - 6.2 84.6 9.2 1.28
    50～59歳 87 39.1 35.6 14.9 - 10.3 74.7 14.9 1.10 87 40.2 43.7 6.9 - 9.2 83.9 6.9 1.29
　　60～69歳 75 30.7 42.7 9.3 5.3 12.0 73.3 14.7 0.95 75 32.0 45.3 4.0 6.7 12.0 77.3 10.7 1.05
　　70歳以上 134 27.6 32.8 11.2 - 28.4 60.4 11.2 1.07 134 30.6 35.8 9.7 1.5 22.4 66.4 11.2 1.09
女性18～29歳 67 44.8 32.8 9.0 1.5 11.9 77.6 10.4 1.25 67 56.7 29.9 4.5 - 9.0 86.6 4.5 1.52
　  30～39歳 70 38.6 41.4 15.7 2.9 1.4 80.0 18.6 0.99 70 52.9 35.7 7.1 1.4 2.9 88.6 8.6 1.35
    40～49歳 98 37.8 39.8 13.3 - 9.2 77.6 13.3 1.12 98 44.9 40.8 8.2 - 6.1 85.7 8.2 1.30
    50～59歳 107 30.8 38.3 15.0 - 15.9 69.2 15.0 1.01 107 42.1 38.3 5.6 - 14.0 80.4 5.6 1.36
　　60～69歳 94 36.2 41.5 3.2 1.1 18.1 77.7 4.3 1.32 94 43.6 38.3 6.4 1.1 10.6 81.9 7.4 1.31
　　70歳以上 187 17.6 43.9 7.5 - 31.0 61.5 7.5 1.04 187 26.7 40.1 5.9 - 27.3 66.8 5.9 1.21
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 36.8 36.8 10.3 2.9 13.2 73.5 13.2 1.08 68 35.3 42.6 7.4 2.9 11.8 77.9 10.3 1.13
家族従業（家事手伝い） 8 37.5 37.5 - - 25.0 75.0 0.0 1.50 8 50.0 25.0 - 12.5 12.5 75.0 12.5 1.14
自由業 20 45.0 35.0 15.0 - 5.0 80.0 15.0 1.16 20 55.0 35.0 5.0 - 5.0 90.0 5.0 1.47
会社役員 53 37.7 37.7 9.4 3.8 11.3 75.5 13.2 1.09 53 41.5 32.1 13.2 3.8 9.4 73.6 17.0 1.04
常勤の勤め人 359 32.6 39.6 17.5 1.9 8.4 72.1 19.5 0.91 359 41.5 40.1 9.2 1.4 7.8 81.6 10.6 1.21
パート・臨時の勤め人 140 34.3 41.4 7.9 2.1 14.3 75.7 10.0 1.14 140 45.0 40.7 2.1 - 12.1 85.7 2.1 1.46
専業主婦（夫） 133 19.5 54.1 10.5 - 15.8 73.7 10.5 0.98 133 31.6 45.1 8.3 - 15.0 76.7 8.3 1.18
学生 43 53.5 27.9 11.6 4.7 2.3 81.4 16.3 1.17 43 58.1 32.6 7.0 - 2.3 90.7 7.0 1.45
無職 225 27.1 31.6 8.4 - 32.9 58.7 8.4 1.15 225 32.9 36.0 4.9 0.9 25.3 68.9 5.8 1.27
その他 31 22.6 38.7 12.9 - 25.8 61.3 12.9 0.96 31 45.2 29.0 6.5 - 19.4 74.2 6.5 1.40
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 32.4 38.7 14.1 2.5 12.3 71.1 16.6 0.96 398 39.2 39.2 9.0 1.5 11.1 78.4 10.6 1.19
一番上の子どもが小学校入学前 61 34.4 45.9 14.8 1.6 3.3 80.3 16.4 1.00 61 50.8 37.7 8.2 - 3.3 88.5 8.2 1.36
一番上の子どもが小・中学生 87 37.9 40.2 13.8 1.1 6.9 78.2 14.9 1.07 87 43.7 43.7 9.2 - 3.4 87.4 9.2 1.26
一番上の子どもが高校生・大学生 65 38.5 38.5 13.8 1.5 7.7 76.9 15.4 1.07 65 46.2 44.6 3.1 - 6.2 90.8 3.1 1.43
一番上の子どもが学校卒業 375 29.6 41.3 9.9 0.8 18.4 70.9 10.7 1.09 375 37.9 39.7 5.6 1.3 15.5 77.6 6.9 1.27
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 28.5 42.4 11.1 1.4 16.6 70.9 12.5 1.03 585 37.6 40.2 6.7 1.4 14.2 77.8 8.0 1.24
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 34.6 35.2 13.2 1.6 15.4 69.9 14.8 1.04 508 40.9 37.8 7.9 0.8 12.6 78.7 8.7 1.26
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 30.7 41.3 11.9 1.2 14.8 72.0 13.2 1.04 729 38.5 41.2 7.1 1.1 12.1 79.7 8.2 1.24
民間賃貸住宅 267 33.0 36.0 12.7 2.6 15.7 68.9 15.4 1.00 267 44.2 32.6 8.2 1.1 13.9 76.8 9.4 1.28
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 32.1 34.0 9.4 - 24.5 66.0 9.4 1.18 53 32.1 35.8 9.4 1.9 20.8 67.9 11.3 1.10
社宅 22 27.3 31.8 22.7 - 18.2 59.1 22.7 0.78 22 31.8 50.0 4.5 - 13.6 81.8 4.5 1.26
その他 13 38.5 30.8 7.7 - 23.1 69.2 7.7 1.30 13 30.8 46.2 - - 23.1 76.9 0.0 1.40
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 27.5 38.3 11.4 2.1 20.7 65.8 13.5 0.98 193 37.3 37.3 8.3 1.0 16.1 74.6 9.3 1.21
夫婦のみ 286 24.1 43.0 12.9 1.4 18.5 67.1 14.3 0.93 286 32.2 41.6 9.1 1.7 15.4 73.8 10.8 1.10
親と未婚の子どもの二世代 403 37.2 37.7 13.2 1.5 10.4 74.9 14.6 1.07 403 45.4 39.5 5.5 0.5 9.2 84.9 6.0 1.36
親と子ども夫婦の二世代 68 36.8 38.2 11.8 - 13.2 75.0 11.8 1.15 68 41.2 39.7 10.3 - 8.8 80.9 10.3 1.23
親と子どもと孫の三世代 54 22.2 46.3 3.7 - 27.8 68.5 3.7 1.21 54 31.5 42.6 3.7 - 22.2 74.1 3.7 1.31
その他 61 42.6 29.5 11.5 3.3 13.1 72.1 14.8 1.11 61 42.6 27.9 8.2 4.9 16.4 70.5 13.1 1.14

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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９　生活の安定に向けた自立支援 10　鉄道・道路・バス交通など都市インフラの整備

　
調
　
査
　
数

と
て
も
必
要

必
要

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
必
要

あ
ま
り
必
要
で
な
い

無
回
答

必
要
性
が
高
い
評
価

（
計

）

必
要
性
が
低
い
評
価

（
計

）

　
必
要
性
評
価
点

　
調
　
査
　
数

と
て
も
必
要

必
要

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
必
要

あ
ま
り
必
要
で
な
い

無
回
答

必
要
性
が
高
い
評
価

（
計

）

必
要
性
が
低
い
評
価

（
計

）

　
必
要
性
評
価
点

【総　数】 1,115 27.2 38.2 13.4 2.9 18.4 65.4 16.2 0.90 1,115 41.5 32.0 11.6 3.1 11.7 73.5 14.7 1.10
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 28.2 38.0 13.9 5.7 14.3 66.1 19.6 0.80 245 38.8 36.3 11.8 3.7 9.4 75.1 15.5 1.05
Ⅱ地区（〒177） 320 30.9 36.3 11.9 2.5 18.4 67.2 14.4 1.00 320 45.0 30.6 11.9 2.8 9.7 75.6 14.7 1.14
Ⅲ地区（〒178） 205 25.4 42.9 13.7 0.5 17.6 68.3 14.1 0.96 205 50.2 27.8 7.8 2.0 12.2 78.0 9.8 1.33
Ⅳ地区（〒179） 301 25.6 38.5 14.3 2.7 18.9 64.1 16.9 0.86 301 35.2 34.9 12.3 4.0 13.6 70.1 16.3 0.98
【Ｆ１　性別】
男性 472 27.5 36.4 14.8 5.1 16.1 64.0 19.9 0.79 472 44.9 29.2 11.4 4.7 9.7 74.2 16.1 1.09
女性 625 26.9 39.8 12.5 1.1 19.7 66.7 13.6 0.98 625 38.9 34.6 11.7 2.1 12.8 73.4 13.8 1.11
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 40.3 34.5 10.9 5.0 9.2 74.8 16.0 1.04 119 52.9 27.7 11.8 3.4 4.2 80.7 15.1 1.20
30～39歳 128 27.3 33.6 22.7 9.4 7.0 60.9 32.0 0.50 128 49.2 29.7 10.9 8.6 1.6 78.9 19.5 1.02
40～49歳 163 33.7 39.3 16.0 3.1 8.0 73.0 19.0 0.92 163 52.8 28.2 14.1 1.8 3.1 81.0 16.0 1.20
50～59歳 194 30.4 36.6 14.4 1.0 17.5 67.0 15.5 0.98 194 46.4 32.5 8.2 4.6 8.2 78.9 12.9 1.17
60～64歳 83 26.5 39.8 15.7 2.4 15.7 66.3 18.1 0.86 83 41.0 30.1 15.7 2.4 10.8 71.1 18.1 1.03
65～69歳 86 24.4 51.2 9.3 3.5 11.6 75.6 12.8 0.95 86 27.9 47.7 14.0 1.2 9.3 75.6 15.1 0.96
70歳以上 322 18.9 38.5 9.0 0.3 33.2 57.5 9.3 1.00 322 29.5 33.5 10.6 1.6 24.8 63.0 12.1 1.05
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 38.0 32.0 14.0 10.0 6.0 70.0 24.0 0.79 50 46.0 40.0 8.0 4.0 2.0 86.0 12.0 1.18
　  30～39歳 57 24.6 35.1 19.3 14.0 7.0 59.6 33.3 0.40 57 54.4 22.8 10.5 10.5 1.8 77.2 21.1 1.02
    40～49歳 65 38.5 35.4 10.8 6.2 9.2 73.8 16.9 0.98 65 61.5 24.6 10.8 1.5 1.5 86.2 12.3 1.36
    50～59歳 87 31.0 32.2 20.7 2.3 13.8 63.2 23.0 0.80 87 55.2 20.7 6.9 9.2 8.0 75.9 16.1 1.15
　　60～69歳 75 21.3 42.7 14.7 6.7 14.7 64.0 21.3 0.67 75 33.3 37.3 18.7 2.7 8.0 70.7 21.3 0.87
　　70歳以上 134 21.6 38.8 11.2 - 28.4 60.4 11.2 0.99 134 32.1 32.1 11.9 2.2 21.6 64.2 14.2 1.02
女性18～29歳 67 40.3 37.3 9.0 1.5 11.9 77.6 10.4 1.20 67 58.2 19.4 13.4 3.0 6.0 77.6 16.4 1.24
　  30～39歳 70 28.6 32.9 25.7 5.7 7.1 61.4 31.4 0.57 70 44.3 35.7 11.4 7.1 1.4 80.0 18.6 1.00
    40～49歳 98 30.6 41.8 19.4 1.0 7.1 72.4 20.4 0.88 98 46.9 30.6 16.3 2.0 4.1 77.6 18.4 1.09
    50～59歳 107 29.9 40.2 9.3 - 20.6 70.1 9.3 1.14 107 39.3 42.1 9.3 0.9 8.4 81.3 10.3 1.19
　　60～69歳 94 28.7 47.9 10.6 - 12.8 76.6 10.6 1.09 94 35.1 40.4 11.7 1.1 11.7 75.5 12.8 1.10
　　70歳以上 187 17.1 38.0 7.5 0.5 36.9 55.1 8.0 1.01 187 27.8 34.2 9.6 1.1 27.3 62.0 10.7 1.07
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 25.0 52.9 5.9 1.5 14.7 77.9 7.4 1.10 68 47.1 27.9 11.8 5.9 7.4 75.0 17.6 1.06
家族従業（家事手伝い） 8 25.0 37.5 12.5 12.5 12.5 62.5 25.0 0.57 8 37.5 37.5 12.5 - 12.5 75.0 12.5 1.14
自由業 20 45.0 35.0 10.0 - 10.0 80.0 10.0 1.28 20 45.0 35.0 20.0 - - 80.0 20.0 1.05
会社役員 53 37.7 32.1 13.2 5.7 11.3 69.8 18.9 0.94 53 52.8 20.8 15.1 3.8 7.5 73.6 18.9 1.12
常勤の勤め人 359 26.2 37.0 20.6 6.1 10.0 63.2 26.7 0.63 359 45.7 30.6 13.1 5.6 5.0 76.3 18.7 1.03
パート・臨時の勤め人 140 35.7 37.9 12.1 - 14.3 73.6 12.1 1.13 140 40.7 39.3 10.0 0.7 9.3 80.0 10.7 1.20
専業主婦（夫） 133 14.3 48.9 10.5 1.5 24.8 63.2 12.0 0.85 133 34.6 39.8 12.0 1.5 12.0 74.4 13.5 1.07
学生 43 51.2 32.6 11.6 2.3 2.3 83.7 14.0 1.21 43 53.5 30.2 11.6 4.7 - 83.7 16.3 1.16
無職 225 26.2 33.8 6.7 0.4 32.9 60.0 7.1 1.17 225 31.6 30.7 9.3 1.8 26.7 62.2 11.1 1.10
その他 31 19.4 38.7 12.9 - 29.0 58.1 12.9 0.91 31 51.6 32.3 6.5 - 9.7 83.9 6.5 1.43
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 31.7 36.7 12.8 4.3 14.6 68.3 17.1 0.92 398 48.7 27.9 12.1 3.8 7.5 76.6 15.8 1.14
一番上の子どもが小学校入学前 61 27.9 31.1 29.5 9.8 1.6 59.0 39.3 0.38 61 49.2 29.5 14.8 4.9 1.6 78.7 19.7 1.05
一番上の子どもが小・中学生 87 29.9 47.1 14.9 2.3 5.7 77.0 17.2 0.93 87 42.5 37.9 10.3 6.9 2.3 80.5 17.2 1.01
一番上の子どもが高校生・大学生 65 33.8 41.5 10.8 4.6 9.2 75.4 15.4 0.98 65 58.5 27.7 12.3 - 1.5 86.2 12.3 1.34
一番上の子どもが学校卒業 375 22.9 41.9 12.5 0.5 22.1 64.8 13.1 0.95 375 34.4 36.5 12.0 2.7 14.4 70.9 14.7 1.03
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 24.3 42.1 12.3 2.2 19.1 66.3 14.5 0.91 585 39.8 32.5 12.3 3.1 12.3 72.3 15.4 1.07
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 30.7 34.8 14.6 3.3 16.5 65.6 17.9 0.90 508 43.5 32.3 10.8 3.3 10.0 75.8 14.2 1.13
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 25.2 41.7 13.6 2.2 17.3 66.9 15.8 0.90 729 40.6 33.6 12.3 3.3 10.2 74.2 15.6 1.07
民間賃貸住宅 267 34.1 33.3 12.7 4.1 15.7 67.4 16.9 0.96 267 46.1 28.5 9.7 4.1 11.6 74.5 13.9 1.16
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 26.4 28.3 13.2 1.9 30.2 54.7 15.1 0.92 53 28.3 37.7 15.1 - 18.9 66.0 15.1 0.98
社宅 22 13.6 31.8 22.7 9.1 22.7 45.5 31.8 0.24 22 50.0 36.4 9.1 - 4.5 86.4 9.1 1.33
その他 13 23.1 38.5 15.4 - 23.1 61.5 15.4 0.90 13 53.8 15.4 7.7 - 23.1 69.2 7.7 1.50
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 29.5 38.9 9.3 3.1 19.2 68.4 12.4 1.02 193 42.5 31.6 10.4 3.1 12.4 74.1 13.5 1.14
夫婦のみ 286 18.9 40.2 16.1 2.4 22.4 59.1 18.5 0.73 286 36.0 34.3 11.9 2.4 15.4 70.3 14.3 1.06
親と未婚の子どもの二世代 403 30.3 38.2 15.6 3.0 12.9 68.5 18.6 0.89 403 46.2 31.5 10.9 4.5 6.9 77.7 15.4 1.12
親と子ども夫婦の二世代 68 25.0 45.6 11.8 2.9 14.7 70.6 14.7 0.91 68 44.1 30.9 16.2 - 8.8 75.0 16.2 1.13
親と子どもと孫の三世代 54 27.8 44.4 5.6 - 22.2 72.2 5.6 1.21 54 25.9 35.2 18.5 1.9 18.5 61.1 20.4 0.80
その他 61 44.3 24.6 11.5 6.6 13.1 68.9 18.0 1.02 61 47.5 29.5 11.5 3.3 8.2 77.0 14.8 1.16

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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11　災害に強い安全なまちづくり 12　地域防災力の向上、安全・安心な地域づくり
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【総　数】 1,115 46.3 33.4 7.2 0.4 12.8 79.6 7.5 1.35 1,115 36.0 39.6 9.7 0.6 14.1 75.6 10.3 1.17
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 46.9 33.5 8.6 0.4 10.6 80.4 9.0 1.32 245 38.4 38.8 11.0 1.2 10.6 77.1 12.2 1.14
Ⅱ地区（〒177） 320 46.3 35.3 6.6 0.3 11.6 81.6 6.9 1.36 320 33.4 40.6 10.9 1.3 13.8 74.1 12.2 1.09
Ⅲ地区（〒178） 205 51.2 28.3 5.4 0.5 14.6 79.5 5.9 1.46 205 39.0 38.5 8.3 - 14.1 77.6 8.3 1.26
Ⅳ地区（〒179） 301 43.2 36.2 8.3 - 12.3 79.4 8.3 1.30 301 35.5 40.9 9.3 - 14.3 76.4 9.3 1.20
【Ｆ１　性別】
男性 472 44.5 32.4 9.5 0.6 12.9 76.9 10.2 1.27 472 35.6 37.3 12.9 1.3 12.9 72.9 14.2 1.07
女性 625 47.8 34.4 5.4 0.2 12.2 82.2 5.6 1.42 625 36.5 41.8 7.2 0.2 14.4 78.2 7.4 1.25
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 56.3 29.4 8.4 0.8 5.0 85.7 9.2 1.39 119 47.9 35.3 9.2 1.7 5.9 83.2 10.9 1.26
30～39歳 128 53.9 34.4 8.6 - 3.1 88.3 8.6 1.38 128 45.3 37.5 12.5 0.8 3.9 82.8 13.3 1.19
40～49歳 163 58.3 30.7 6.1 - 4.9 89.0 6.1 1.48 163 46.0 35.6 12.3 0.6 5.5 81.6 12.9 1.21
50～59歳 194 49.5 34.5 6.2 0.5 9.3 84.0 6.7 1.39 194 37.1 45.4 8.2 - 9.3 82.5 8.2 1.23
60～64歳 83 51.8 33.7 8.4 - 6.0 85.5 8.4 1.37 83 34.9 38.6 13.3 2.4 10.8 73.5 15.7 1.01
65～69歳 86 44.2 40.7 5.8 1.2 8.1 84.9 7.0 1.32 86 34.9 45.3 9.3 - 10.5 80.2 9.3 1.18
70歳以上 322 31.4 34.2 7.1 0.3 27.0 65.5 7.5 1.22 322 23.3 40.4 7.5 0.3 28.6 63.7 7.8 1.10
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 42.0 40.0 12.0 2.0 4.0 82.0 14.0 1.13 50 42.0 42.0 8.0 4.0 4.0 84.0 12.0 1.15
　  30～39歳 57 50.9 36.8 7.0 - 5.3 87.7 7.0 1.39 57 47.4 31.6 15.8 - 5.3 78.9 15.8 1.17
    40～49歳 65 58.5 27.7 9.2 - 4.6 86.2 9.2 1.42 65 41.5 32.3 20.0 1.5 4.6 73.8 21.5 0.97
    50～59歳 87 54.0 27.6 8.0 1.1 9.2 81.6 9.2 1.38 87 41.4 40.2 9.2 - 9.2 81.6 9.2 1.25
　　60～69歳 75 38.7 41.3 12.0 - 8.0 80.0 12.0 1.16 75 33.3 38.7 16.0 2.7 9.3 72.0 18.7 0.93
　　70歳以上 134 32.8 29.1 9.7 0.7 27.6 61.9 10.4 1.15 134 22.4 38.8 11.2 0.7 26.9 61.2 11.9 0.97
女性18～29歳 67 65.7 22.4 6.0 - 6.0 88.1 6.0 1.57 67 52.2 31.3 9.0 - 7.5 83.6 9.0 1.37
　  30～39歳 70 55.7 32.9 10.0 - 1.4 88.6 10.0 1.36 70 42.9 42.9 10.0 1.4 2.9 85.7 11.4 1.19
    40～49歳 98 58.2 32.7 4.1 - 5.1 90.8 4.1 1.53 98 49.0 37.8 7.1 - 6.1 86.7 7.1 1.37
    50～59歳 107 45.8 40.2 4.7 - 9.3 86.0 4.7 1.40 107 33.6 49.5 7.5 - 9.3 83.2 7.5 1.21
　　60～69歳 94 55.3 34.0 3.2 1.1 6.4 89.4 4.3 1.49 94 36.2 44.7 7.4 - 11.7 80.9 7.4 1.24
　　70歳以上 187 30.5 37.4 5.3 - 26.7 67.9 5.3 1.27 187 24.1 41.2 4.8 - 29.9 65.2 4.8 1.21
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 48.5 38.2 4.4 1.5 7.4 86.8 5.9 1.38 68 45.6 38.2 5.9 1.5 8.8 83.8 7.4 1.32
家族従業（家事手伝い） 8 50.0 25.0 - - 25.0 75.0 0.0 1.67 8 50.0 25.0 - - 25.0 75.0 0.0 1.67
自由業 20 50.0 50.0 - - - 100.0 0.0 1.50 20 55.0 20.0 15.0 - 10.0 75.0 15.0 1.28
会社役員 53 60.4 18.9 15.1 - 5.7 79.2 15.1 1.32 53 43.4 32.1 13.2 3.8 7.5 75.5 17.0 1.06
常勤の勤め人 359 51.0 34.5 8.4 0.3 5.8 85.5 8.6 1.36 359 39.6 40.4 12.8 0.6 6.7 79.9 13.4 1.13
パート・臨時の勤め人 140 51.4 35.7 2.9 - 10.0 87.1 2.9 1.51 140 38.6 44.3 5.7 0.7 10.7 82.9 6.4 1.28
専業主婦（夫） 133 42.1 38.3 7.5 - 12.0 80.5 7.5 1.31 133 24.8 51.9 6.8 - 16.5 76.7 6.8 1.14
学生 43 58.1 30.2 11.6 - - 88.4 11.6 1.35 43 53.5 34.9 11.6 - - 88.4 11.6 1.30
無職 225 32.0 32.0 6.7 0.9 28.4 64.0 7.6 1.22 225 25.8 36.9 8.0 0.4 28.9 62.7 8.4 1.12
その他 31 58.1 19.4 6.5 - 16.1 77.4 6.5 1.54 31 35.5 29.0 16.1 - 19.4 64.5 16.1 1.04
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 49.7 34.2 6.8 0.5 8.8 83.9 7.3 1.38 398 39.7 37.2 12.6 1.3 9.3 76.9 13.8 1.12
一番上の子どもが小学校入学前 61 54.1 27.9 14.8 - 3.3 82.0 14.8 1.25 61 44.3 37.7 13.1 1.6 3.3 82.0 14.8 1.14
一番上の子どもが小・中学生 87 56.3 36.8 2.3 - 4.6 93.1 2.3 1.54 87 47.1 42.5 5.7 - 4.6 89.7 5.7 1.37
一番上の子どもが高校生・大学生 65 58.5 33.8 4.6 - 3.1 92.3 4.6 1.51 65 43.1 43.1 9.2 - 4.6 86.2 9.2 1.26
一番上の子どもが学校卒業 375 43.2 34.1 7.7 0.3 14.7 77.3 8.0 1.32 375 31.7 43.2 8.3 0.3 16.5 74.9 8.5 1.17
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 45.1 34.0 7.7 0.3 12.8 79.1 8.0 1.33 585 34.2 41.0 9.7 0.9 14.2 75.2 10.6 1.14
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 47.8 33.7 6.5 0.4 11.6 81.5 6.9 1.38 508 38.4 38.8 9.8 0.4 12.6 77.2 10.2 1.20
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 46.5 35.0 7.7 0.3 10.6 81.5 8.0 1.34 729 35.5 41.3 10.8 0.7 11.7 76.8 11.5 1.13
民間賃貸住宅 267 49.4 30.0 5.6 0.7 14.2 79.4 6.4 1.42 267 41.2 36.0 8.2 0.7 13.9 77.2 9.0 1.26
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 39.6 34.0 7.5 - 18.9 73.6 7.5 1.30 53 28.3 37.7 7.5 - 26.4 66.0 7.5 1.18
社宅 22 27.3 45.5 13.6 - 13.6 72.7 13.6 1.00 22 27.3 50.0 9.1 - 13.6 77.3 9.1 1.11
その他 13 38.5 38.5 - - 23.1 76.9 0.0 1.50 13 30.8 38.5 - - 30.8 69.2 0.0 1.44
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 42.0 35.8 7.8 1.0 13.5 77.7 8.8 1.27 193 33.7 37.8 11.9 1.0 15.5 71.5 13.0 1.08
夫婦のみ 286 38.1 38.1 7.3 - 16.4 76.2 7.3 1.28 286 26.9 46.5 8.7 0.7 17.1 73.4 9.4 1.09
親と未婚の子どもの二世代 403 54.3 30.3 6.2 0.5 8.7 84.6 6.7 1.44 403 41.7 38.5 10.2 0.5 9.2 80.1 10.7 1.22
親と子ども夫婦の二世代 68 47.1 33.8 11.8 - 7.4 80.9 11.8 1.25 68 39.7 41.2 10.3 1.5 7.4 80.9 11.8 1.16
親と子どもと孫の三世代 54 37.0 29.6 13.0 - 20.4 66.7 13.0 1.14 54 33.3 33.3 11.1 - 22.2 66.7 11.1 1.14
その他 61 54.1 32.8 3.3 - 9.8 86.9 3.3 1.53 61 47.5 34.4 6.6 - 11.5 82.0 6.6 1.39

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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13　交通安全対策 14　駅周辺のまちづくり
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【総　数】 1,115 45.7 34.0 8.2 0.7 11.4 79.7 8.9 1.31 1,115 37.2 35.9 11.7 2.3 12.9 73.1 14.0 1.08
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 47.3 33.1 9.4 0.8 9.4 80.4 10.2 1.29 245 38.4 35.5 11.8 2.4 11.8 73.9 14.3 1.08
Ⅱ地区（〒177） 320 48.1 34.7 7.2 1.3 8.8 82.8 8.4 1.33 320 41.3 33.4 13.1 0.6 11.6 74.7 13.8 1.15
Ⅲ地区（〒178） 205 46.3 31.7 7.8 - 14.1 78.0 7.8 1.36 205 38.0 37.6 10.2 1.5 12.7 75.6 11.7 1.15
Ⅳ地区（〒179） 301 42.9 35.5 8.6 0.7 12.3 78.4 9.3 1.27 301 32.6 39.2 10.6 4.0 13.6 71.8 14.6 0.99
【Ｆ１　性別】
男性 472 45.3 32.8 9.3 1.5 11.0 78.2 10.8 1.25 472 40.0 30.7 14.2 3.2 11.9 70.8 17.4 1.02
女性 625 46.6 34.9 7.4 0.2 11.0 81.4 7.5 1.35 625 35.2 40.0 9.9 1.6 13.3 75.2 11.5 1.12
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 54.6 28.6 10.9 0.8 5.0 83.2 11.8 1.32 119 47.1 28.6 16.0 0.8 7.6 75.6 16.8 1.14
30～39歳 128 57.0 28.1 10.2 1.6 3.1 85.2 11.7 1.33 128 46.1 35.9 10.9 4.7 2.3 82.0 15.6 1.10
40～49歳 163 55.8 30.1 10.4 0.6 3.1 85.9 11.0 1.34 163 45.4 35.0 12.3 3.1 4.3 80.4 15.3 1.12
50～59歳 194 47.9 35.6 6.7 0.5 9.3 83.5 7.2 1.36 194 42.8 36.1 12.4 2.1 6.7 78.9 14.4 1.13
60～64歳 83 43.4 31.3 14.5 2.4 8.4 74.7 16.9 1.08 83 34.9 38.6 15.7 1.2 9.6 73.5 16.9 1.00
65～69歳 86 38.4 44.2 7.0 1.2 9.3 82.6 8.1 1.23 86 31.4 50.0 4.7 2.3 11.6 81.4 7.0 1.17
70歳以上 322 35.4 37.0 5.3 - 22.4 72.4 5.3 1.32 322 25.5 34.8 10.9 1.6 27.3 60.2 12.4 0.99
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 54.0 32.0 10.0 2.0 2.0 86.0 12.0 1.29 50 42.0 30.0 22.0 - 6.0 72.0 22.0 0.98
　  30～39歳 57 56.1 28.1 7.0 3.5 5.3 84.2 10.5 1.33 57 40.4 42.1 10.5 3.5 3.5 82.5 14.0 1.09
    40～49歳 65 50.8 32.3 12.3 1.5 3.1 83.1 13.8 1.22 65 56.9 21.5 12.3 4.6 4.6 78.5 16.9 1.19
    50～59歳 87 52.9 28.7 8.0 1.1 9.2 81.6 9.2 1.37 87 49.4 25.3 13.8 4.6 6.9 74.7 18.4 1.09
　　60～69歳 75 34.7 40.0 14.7 2.7 8.0 74.7 17.3 0.97 75 33.3 41.3 16.0 1.3 8.0 74.7 17.3 0.97
　　70歳以上 134 36.6 33.6 6.7 - 23.1 70.1 6.7 1.30 134 29.1 28.4 12.7 3.7 26.1 57.5 16.4 0.90
女性18～29歳 67 56.7 23.9 11.9 - 7.5 80.6 11.9 1.35 67 50.7 26.9 11.9 1.5 9.0 77.6 13.4 1.25
　  30～39歳 70 57.1 28.6 12.9 - 1.4 85.7 12.9 1.32 70 50.0 31.4 11.4 5.7 1.4 81.4 17.1 1.10
    40～49歳 98 59.2 28.6 9.2 - 3.1 87.8 9.2 1.42 98 37.8 43.9 12.2 2.0 4.1 81.6 14.3 1.07
    50～59歳 107 43.9 41.1 5.6 - 9.3 85.0 5.6 1.36 107 37.4 44.9 11.2 - 6.5 82.2 11.2 1.16
　　60～69歳 94 45.7 36.2 7.4 1.1 9.6 81.9 8.5 1.31 94 33.0 46.8 5.3 2.1 12.8 79.8 7.4 1.18
　　70歳以上 187 34.8 39.6 3.7 - 21.9 74.3 3.7 1.35 187 23.0 39.6 9.1 - 28.3 62.6 9.1 1.07
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 55.9 29.4 7.4 1.5 5.9 85.3 8.8 1.39 68 51.5 26.5 13.2 2.9 5.9 77.9 16.2 1.17
家族従業（家事手伝い） 8 37.5 50.0 - - 12.5 87.5 0.0 1.43 8 37.5 37.5 - - 25.0 75.0 0.0 1.50
自由業 20 50.0 50.0 - - - 100.0 0.0 1.50 20 30.0 60.0 5.0 - 5.0 90.0 5.0 1.21
会社役員 53 58.5 22.6 13.2 - 5.7 81.1 13.2 1.34 53 50.9 30.2 11.3 3.8 3.8 81.1 15.1 1.18
常勤の勤め人 359 47.1 33.7 12.5 1.1 5.6 80.8 13.6 1.20 359 40.4 34.8 15.9 3.3 5.6 75.2 19.2 0.99
パート・臨時の勤め人 140 48.6 37.9 3.6 - 10.0 86.4 3.6 1.46 140 42.9 40.7 7.1 0.7 8.6 83.6 7.9 1.29
専業主婦（夫） 133 42.9 40.6 7.5 - 9.0 83.5 7.5 1.31 133 25.6 49.6 11.3 0.8 12.8 75.2 12.0 1.01
学生 43 58.1 23.3 14.0 2.3 2.3 81.4 16.3 1.24 43 58.1 20.9 18.6 - 2.3 79.1 18.6 1.21
無職 225 34.2 33.8 4.9 0.9 26.2 68.0 5.8 1.30 225 26.2 32.0 8.9 2.2 30.7 58.2 11.1 1.03
その他 31 61.3 25.8 3.2 - 9.7 87.1 3.2 1.61 31 38.7 35.5 6.5 - 19.4 74.2 6.5 1.32
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 47.5 34.4 8.8 1.5 7.8 81.9 10.3 1.28 398 40.7 34.9 11.8 2.8 9.8 75.6 14.6 1.10
一番上の子どもが小学校入学前 61 68.9 16.4 8.2 1.6 4.9 85.2 9.8 1.50 61 52.5 29.5 14.8 - 3.3 82.0 14.8 1.24
一番上の子どもが小・中学生 87 57.5 32.2 9.2 - 1.1 89.7 9.2 1.40 87 41.4 42.5 10.3 3.4 2.3 83.9 13.8 1.11
一番上の子どもが高校生・大学生 65 61.5 32.3 6.2 - - 93.8 6.2 1.49 65 52.3 41.5 4.6 - 1.5 93.8 4.6 1.44
一番上の子どもが学校卒業 375 40.0 38.7 8.0 0.3 13.1 78.7 8.3 1.27 375 33.1 38.1 12.8 1.9 14.1 71.2 14.7 1.02
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 43.9 36.6 7.9 0.9 10.8 80.5 8.7 1.29 585 36.4 37.1 10.8 1.9 13.8 73.5 12.6 1.11
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 48.4 31.3 8.9 0.6 10.8 79.7 9.4 1.32 508 38.4 35.2 13.2 2.6 10.6 73.6 15.7 1.05
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 45.1 36.9 8.5 0.7 8.8 82.0 9.2 1.29 729 38.0 37.0 11.9 2.2 10.8 75.0 14.1 1.08
民間賃貸住宅 267 50.9 26.6 8.6 1.1 12.7 77.5 9.7 1.35 267 39.0 32.6 12.4 1.9 14.2 71.5 14.2 1.10
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 35.8 39.6 5.7 - 18.9 75.5 5.7 1.30 53 28.3 34.0 15.1 3.8 18.9 62.3 18.9 0.84
社宅 22 45.5 36.4 9.1 - 9.1 81.8 9.1 1.30 22 27.3 59.1 4.5 4.5 4.5 86.4 9.1 1.05
その他 13 46.2 23.1 - - 30.8 69.2 0.0 1.67 13 46.2 30.8 - - 23.1 76.9 0.0 1.60
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 43.0 34.7 8.3 2.1 11.9 77.7 10.4 1.23 193 34.2 35.8 11.9 2.6 15.5 69.9 14.5 1.03
夫婦のみ 286 38.1 39.2 9.4 - 13.3 77.3 9.4 1.22 286 30.4 38.8 13.6 1.4 15.7 69.2 15.0 0.99
親と未婚の子どもの二世代 403 52.4 31.3 7.7 0.7 7.9 83.6 8.4 1.38 403 46.2 33.0 10.2 3.2 7.4 79.2 13.4 1.17
親と子ども夫婦の二世代 68 51.5 35.3 7.4 1.5 4.4 86.8 8.8 1.34 68 32.4 45.6 16.2 - 5.9 77.9 16.2 1.00
親と子どもと孫の三世代 54 35.2 29.6 14.8 - 20.4 64.8 14.8 1.07 54 22.2 37.0 14.8 1.9 24.1 59.3 16.7 0.83
その他 61 52.5 32.8 4.9 - 9.8 85.2 4.9 1.47 61 42.6 36.1 8.2 1.6 11.5 78.7 9.8 1.24

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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15　エネルギー政策の展開 16　循環型社会づくり
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【総　数】 1,115 32.2 37.2 13.7 3.2 13.6 69.4 17.0 0.94 1,115 32.6 41.5 11.9 1.4 12.6 74.1 13.4 1.05
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 33.1 33.5 17.1 4.1 12.2 66.5 21.2 0.85 245 31.0 39.6 14.3 2.4 12.7 70.6 16.7 0.94
Ⅱ地区（〒177） 320 32.8 39.1 13.1 2.5 12.5 71.9 15.6 0.99 320 33.8 42.5 11.6 1.3 10.9 76.3 12.8 1.08
Ⅲ地区（〒178） 205 29.8 41.5 12.7 3.4 12.7 71.2 16.1 0.93 205 27.8 44.4 13.2 1.0 13.7 72.2 14.1 0.98
Ⅳ地区（〒179） 301 33.6 36.2 12.6 2.7 15.0 69.8 15.3 1.00 301 36.2 41.2 9.0 1.3 12.3 77.4 10.3 1.16
【Ｆ１　性別】
男性 472 31.1 32.2 19.3 5.7 11.7 63.3 25.0 0.72 472 31.1 40.0 14.6 2.3 11.9 71.2 16.9 0.94
女性 625 33.3 40.8 9.9 1.1 14.9 74.1 11.0 1.12 625 33.6 42.9 9.9 0.8 12.8 76.5 10.7 1.13
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 43.7 30.3 14.3 2.5 9.2 73.9 16.8 1.08 119 42.0 32.8 12.6 4.2 8.4 74.8 16.8 1.05
30～39歳 128 30.5 34.4 21.1 7.8 6.3 64.8 28.9 0.63 128 32.0 38.3 18.0 6.3 5.5 70.3 24.2 0.76
40～49歳 163 28.8 39.3 19.6 5.5 6.7 68.1 25.2 0.71 163 31.9 42.3 19.0 1.2 5.5 74.2 20.2 0.90
50～59歳 194 31.4 40.2 14.4 3.1 10.8 71.6 17.5 0.92 194 35.1 40.2 14.9 0.5 9.3 75.3 15.5 1.04
60～64歳 83 31.3 39.8 15.7 3.6 9.6 71.1 19.3 0.88 83 32.5 43.4 15.7 - 8.4 75.9 15.7 1.01
65～69歳 86 39.5 38.4 10.5 1.2 10.5 77.9 11.6 1.17 86 27.9 53.5 5.8 - 12.8 81.4 5.8 1.19
70歳以上 322 29.8 37.0 8.4 0.3 24.5 66.8 8.7 1.16 322 29.2 43.2 5.0 - 22.7 72.4 5.0 1.25
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 40.0 26.0 24.0 4.0 6.0 66.0 28.0 0.79 50 42.0 30.0 16.0 6.0 6.0 72.0 22.0 0.91
　  30～39歳 57 28.1 33.3 21.1 12.3 5.3 61.4 33.3 0.46 57 35.1 31.6 19.3 8.8 5.3 66.7 28.1 0.69
    40～49歳 65 23.1 27.7 30.8 12.3 6.2 50.8 43.1 0.20 65 24.6 40.0 26.2 3.1 6.2 64.6 29.2 0.61
    50～59歳 87 33.3 33.3 20.7 4.6 8.0 66.7 25.3 0.76 87 33.3 40.2 18.4 1.1 6.9 73.6 19.5 0.93
　　60～69歳 75 30.7 38.7 16.0 5.3 9.3 69.3 21.3 0.81 75 29.3 46.7 13.3 - 10.7 76.0 13.3 1.03
　　70歳以上 134 31.3 32.8 12.7 0.7 22.4 64.2 13.4 1.05 134 27.6 44.0 5.2 - 23.1 71.6 5.2 1.22
女性18～29歳 67 46.3 32.8 7.5 1.5 11.9 79.1 9.0 1.31 67 41.8 34.3 10.4 3.0 10.4 76.1 13.4 1.13
　  30～39歳 70 31.4 35.7 21.4 4.3 7.1 67.1 25.7 0.74 70 28.6 44.3 17.1 4.3 5.7 72.9 21.4 0.80
    40～49歳 98 32.7 46.9 12.2 1.0 7.1 79.6 13.3 1.05 98 36.7 43.9 14.3 - 5.1 80.6 14.3 1.09
    50～59歳 107 29.9 45.8 9.3 1.9 13.1 75.7 11.2 1.06 107 36.4 40.2 12.1 - 11.2 76.6 12.1 1.14
　　60～69歳 94 39.4 39.4 10.6 - 10.6 78.7 10.6 1.20 94 30.9 50.0 8.5 - 10.6 80.9 8.5 1.15
　　70歳以上 187 28.9 39.6 5.3 - 26.2 68.4 5.3 1.25 187 30.5 42.8 4.3 - 22.5 73.3 4.3 1.28
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 42.6 35.3 13.2 2.9 5.9 77.9 16.2 1.08 68 39.7 35.3 13.2 2.9 8.8 75.0 16.2 1.05
家族従業（家事手伝い） 8 25.0 50.0 - 25.0 - 75.0 25.0 0.50 8 25.0 50.0 12.5 - 12.5 75.0 12.5 1.00
自由業 20 50.0 35.0 15.0 - - 85.0 15.0 1.20 20 35.0 50.0 15.0 - - 85.0 15.0 1.05
会社役員 53 37.7 34.0 20.8 1.9 5.7 71.7 22.6 0.90 53 35.8 37.7 18.9 1.9 5.7 73.6 20.8 0.92
常勤の勤め人 359 29.0 36.5 20.9 5.8 7.8 65.5 26.7 0.67 359 30.1 41.5 17.8 3.1 7.5 71.6 20.9 0.84
パート・臨時の勤め人 140 34.3 45.0 7.9 0.7 12.1 79.3 8.6 1.19 140 38.6 41.4 9.3 - 10.7 80.0 9.3 1.22
専業主婦（夫） 133 30.8 45.1 6.0 - 18.0 75.9 6.0 1.23 133 27.8 47.4 7.5 - 17.3 75.2 7.5 1.15
学生 43 58.1 23.3 18.6 - - 81.4 18.6 1.21 43 55.8 30.2 14.0 - - 86.0 14.0 1.28
無職 225 28.0 33.8 10.7 1.3 26.2 61.8 12.0 1.04 225 28.9 40.9 6.7 0.4 23.1 69.8 7.1 1.18
その他 31 32.3 29.0 6.5 9.7 22.6 61.3 16.1 0.88 31 35.5 41.9 3.2 3.2 16.1 77.4 6.5 1.23
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 34.2 36.7 14.8 4.0 10.3 70.9 18.8 0.92 398 34.9 39.7 13.6 2.0 9.8 74.6 15.6 1.02
一番上の子どもが小学校入学前 61 39.3 29.5 19.7 8.2 3.3 68.9 27.9 0.75 61 29.5 36.1 21.3 8.2 4.9 65.6 29.5 0.60
一番上の子どもが小・中学生 87 25.3 47.1 17.2 4.6 5.7 72.4 21.8 0.76 87 29.9 49.4 13.8 2.3 4.6 79.3 16.1 0.95
一番上の子どもが高校生・大学生 65 40.0 35.4 18.5 1.5 4.6 75.4 20.0 0.98 65 33.8 46.2 16.9 - 3.1 80.0 16.9 1.00
一番上の子どもが学校卒業 375 31.7 39.2 11.5 1.6 16.0 70.9 13.1 1.05 375 32.5 43.7 9.3 - 14.4 76.3 9.3 1.16
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 32.6 38.3 13.7 2.7 12.6 70.9 16.4 0.97 585 32.6 42.9 12.1 0.9 11.5 75.6 13.0 1.07
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 32.3 36.2 14.4 3.1 14.0 68.5 17.5 0.93 508 32.3 40.6 12.0 2.2 13.0 72.8 14.2 1.02
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 35.0 38.8 13.2 2.3 10.7 73.8 15.5 1.02 729 34.3 43.3 11.2 1.1 10.0 77.6 12.3 1.09
民間賃貸住宅 267 29.6 32.6 16.5 5.2 16.1 62.2 21.7 0.77 267 29.2 38.2 15.4 2.6 14.6 67.4 18.0 0.89
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 17.0 47.2 13.2 1.9 20.8 64.2 15.1 0.81 53 30.2 43.4 9.4 - 17.0 73.6 9.4 1.14
社宅 22 31.8 22.7 22.7 - 22.7 54.5 22.7 0.82 22 27.3 22.7 22.7 4.5 22.7 50.0 27.3 0.59
その他 13 30.8 38.5 7.7 - 23.1 69.2 7.7 1.20 13 30.8 46.2 - - 23.1 76.9 0.0 1.40
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 31.6 33.2 15.5 3.1 16.6 64.8 18.7 0.89 193 29.5 37.3 14.0 3.1 16.1 66.8 17.1 0.91
夫婦のみ 286 27.6 42.0 12.2 2.4 15.7 69.6 14.7 0.95 286 28.7 47.9 8.7 0.3 14.3 76.6 9.1 1.12
親と未婚の子どもの二世代 403 38.7 34.2 15.6 2.5 8.9 73.0 18.1 1.00 403 37.5 38.0 15.1 1.2 8.2 75.4 16.4 1.04
親と子ども夫婦の二世代 68 32.4 42.6 11.8 5.9 7.4 75.0 17.6 0.90 68 36.8 42.6 13.2 2.9 4.4 79.4 16.2 1.02
親と子どもと孫の三世代 54 20.4 40.7 11.1 3.7 24.1 61.1 14.8 0.83 54 20.4 48.1 5.6 3.7 22.2 68.5 9.3 0.98
その他 61 29.5 42.6 13.1 4.9 9.8 72.1 18.0 0.87 61 32.8 50.8 6.6 - 9.8 83.6 6.6 1.22

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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17　地域環境の保全 18　住まいの支援
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【総　数】 1,115 35.0 40.3 11.9 0.9 11.9 75.2 12.8 1.10 1,115 25.3 38.4 18.9 3.6 13.8 63.7 22.5 0.73
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 35.1 39.2 14.3 0.8 10.6 74.3 15.1 1.05 245 26.5 37.6 19.6 4.1 12.2 64.1 23.7 0.72
Ⅱ地区（〒177） 320 34.1 43.1 9.4 1.3 12.2 77.2 10.6 1.13 320 25.3 40.6 19.7 3.4 10.9 65.9 23.1 0.73
Ⅲ地区（〒178） 205 29.3 41.0 14.6 1.0 14.1 70.2 15.6 0.97 205 23.4 42.4 15.1 4.4 14.6 65.9 19.5 0.77
Ⅳ地区（〒179） 301 40.2 39.9 9.6 0.7 9.6 80.1 10.3 1.21 301 26.9 35.9 19.3 2.7 15.3 62.8 21.9 0.77
【Ｆ１　性別】
男性 472 36.4 39.8 12.5 0.6 10.6 76.3 13.1 1.11 472 24.6 36.0 21.8 5.1 12.5 60.6 26.9 0.61
女性 625 34.1 40.8 11.8 1.1 12.2 74.9 13.0 1.08 625 25.9 40.5 16.6 2.4 14.6 66.4 19.0 0.83
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 47.9 37.0 7.6 1.7 5.9 84.9 9.2 1.29 119 34.5 36.1 17.6 2.5 9.2 70.6 20.2 0.91
30～39歳 128 43.0 34.4 17.2 0.8 4.7 77.3 18.0 1.07 128 28.1 31.3 22.7 10.2 7.8 59.4 32.8 0.48
40～49歳 163 38.7 40.5 16.6 0.6 3.7 79.1 17.2 1.04 163 27.6 44.2 19.6 4.3 4.3 71.8 23.9 0.74
50～59歳 194 37.1 40.7 11.3 2.1 8.8 77.8 13.4 1.09 194 25.8 41.2 19.6 3.6 9.8 67.0 23.2 0.73
60～64歳 83 34.9 39.8 15.7 - 9.6 74.7 15.7 1.04 83 21.7 32.5 30.1 1.2 14.5 54.2 31.3 0.51
65～69歳 86 30.2 47.7 11.6 1.2 9.3 77.9 12.8 1.04 86 24.4 44.2 17.4 3.5 10.5 68.6 20.9 0.77
70歳以上 322 25.5 42.2 9.0 0.3 23.0 67.7 9.3 1.08 322 21.4 37.6 14.6 1.6 24.8 59.0 16.1 0.83
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 48.0 36.0 10.0 2.0 4.0 84.0 12.0 1.23 50 28.0 38.0 24.0 4.0 6.0 66.0 28.0 0.66
　  30～39歳 57 47.4 29.8 17.5 - 5.3 77.2 17.5 1.13 57 21.1 31.6 28.1 14.0 5.3 52.6 42.1 0.19
    40～49歳 65 38.5 41.5 16.9 - 3.1 80.0 16.9 1.05 65 33.8 35.4 20.0 6.2 4.6 69.2 26.2 0.74
    50～59歳 87 42.5 39.1 10.3 1.1 6.9 81.6 11.5 1.20 87 24.1 39.1 23.0 5.7 8.0 63.2 28.7 0.58
　　60～69歳 75 26.7 49.3 16.0 - 8.0 76.0 16.0 0.94 75 22.7 34.7 28.0 4.0 10.7 57.3 32.0 0.49
　　70歳以上 134 27.6 40.3 9.0 0.7 22.4 67.9 9.7 1.10 134 21.6 37.3 14.9 1.5 24.6 59.0 16.4 0.83
女性18～29歳 67 47.8 37.3 6.0 1.5 7.5 85.1 7.5 1.34 67 37.3 35.8 13.4 1.5 11.9 73.1 14.9 1.07
　  30～39歳 70 38.6 38.6 17.1 1.4 4.3 77.1 18.6 1.00 70 32.9 31.4 18.6 7.1 10.0 64.3 25.7 0.71
    40～49歳 98 38.8 39.8 16.3 1.0 4.1 78.6 17.3 1.03 98 23.5 50.0 19.4 3.1 4.1 73.5 22.4 0.74
    50～59歳 107 32.7 42.1 12.1 2.8 10.3 74.8 15.0 1.00 107 27.1 43.0 16.8 1.9 11.2 70.1 18.7 0.86
　　60～69歳 94 37.2 39.4 11.7 1.1 10.6 76.6 12.8 1.12 94 23.4 41.5 20.2 1.1 13.8 64.9 21.3 0.77
　　70歳以上 187 24.1 43.9 9.1 - 23.0 67.9 9.1 1.08 187 21.4 38.0 13.9 1.6 25.1 59.4 15.5 0.85
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 41.2 30.9 16.2 1.5 10.3 72.1 17.6 1.05 68 27.9 39.7 17.6 7.4 7.4 67.6 25.0 0.68
家族従業（家事手伝い） 8 25.0 50.0 12.5 - 12.5 75.0 12.5 1.00 8 37.5 37.5 12.5 - 12.5 75.0 12.5 1.14
自由業 20 40.0 55.0 5.0 - - 95.0 5.0 1.30 20 40.0 45.0 15.0 - - 85.0 15.0 1.10
会社役員 53 35.8 39.6 15.1 - 9.4 75.5 15.1 1.06 53 24.5 37.7 22.6 7.5 7.5 62.3 30.2 0.53
常勤の勤め人 359 37.6 41.2 12.8 2.2 6.1 78.8 15.0 1.06 359 25.1 37.0 23.4 5.8 8.6 62.1 29.2 0.57
パート・臨時の勤め人 140 37.9 39.3 12.9 - 10.0 77.1 12.9 1.13 140 33.6 40.7 15.0 0.7 10.0 74.3 15.7 1.02
専業主婦（夫） 133 22.6 50.4 11.3 - 15.8 72.9 11.3 1.00 133 13.5 42.9 21.8 1.5 20.3 56.4 23.3 0.57
学生 43 55.8 37.2 7.0 - - 93.0 7.0 1.42 43 44.2 41.9 14.0 - - 86.0 14.0 1.16
無職 225 28.0 39.6 11.1 0.4 20.9 67.6 11.6 1.06 225 22.2 34.7 16.4 1.3 25.3 56.9 17.8 0.80
その他 31 58.1 22.6 3.2 - 16.1 80.6 3.2 1.62 31 29.0 45.2 6.5 - 19.4 74.2 6.5 1.20
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 41.5 39.4 10.8 1.3 7.0 80.9 12.1 1.17 398 28.4 41.5 15.8 3.8 10.6 69.8 19.6 0.84
一番上の子どもが小学校入学前 61 42.6 31.1 19.7 1.6 4.9 73.8 21.3 0.98 61 24.6 21.3 34.4 13.1 6.6 45.9 47.5 0.11
一番上の子どもが小・中学生 87 33.3 49.4 14.9 - 2.3 82.8 14.9 1.04 87 21.8 44.8 26.4 3.4 3.4 66.7 29.9 0.57
一番上の子どもが高校生・大学生 65 38.5 46.2 9.2 1.5 4.6 84.6 10.8 1.16 65 30.8 40.0 16.9 7.7 4.6 70.8 24.6 0.73
一番上の子どもが学校卒業 375 29.3 43.7 11.7 0.8 14.4 73.1 12.5 1.04 375 22.4 40.3 19.5 1.3 16.5 62.7 20.8 0.75
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 33.3 41.7 13.7 0.9 10.4 75.0 14.5 1.04 585 22.2 38.5 21.0 3.9 14.4 60.7 25.0 0.63
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 36.6 39.8 10.2 1.0 12.4 76.4 11.2 1.15 508 29.1 38.8 16.7 3.1 12.2 67.9 19.9 0.84
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 33.9 42.8 13.3 0.7 9.3 76.7 14.0 1.06 729 22.2 38.8 22.9 3.4 12.6 61.0 26.3 0.61
民間賃貸住宅 267 36.3 36.7 10.9 1.9 14.2 73.0 12.7 1.10 267 35.2 35.6 12.4 4.5 12.4 70.8 16.9 0.97
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 37.7 35.8 9.4 - 17.0 73.6 9.4 1.23 53 28.3 47.2 5.7 - 18.9 75.5 5.7 1.21
社宅 22 50.0 36.4 - - 13.6 86.4 0.0 1.58 22 18.2 31.8 22.7 4.5 22.7 50.0 27.3 0.47
その他 13 38.5 38.5 - - 23.1 76.9 0.0 1.50 13 15.4 53.8 7.7 - 23.1 69.2 7.7 1.00
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 37.3 35.8 11.4 1.0 14.5 73.1 12.4 1.13 193 25.4 43.0 14.5 2.1 15.0 68.4 16.6 0.88
夫婦のみ 286 28.3 46.2 10.8 1.4 13.3 74.5 12.2 1.03 286 19.9 41.6 17.8 3.8 16.8 61.5 21.7 0.67
親と未婚の子どもの二世代 403 40.0 39.0 13.6 0.2 7.2 78.9 13.9 1.13 403 29.8 34.5 22.3 4.5 8.9 64.3 26.8 0.69
親と子ども夫婦の二世代 68 33.8 41.2 17.6 2.9 4.4 75.0 20.6 0.89 68 27.9 38.2 25.0 1.5 7.4 66.2 26.5 0.71
親と子どもと孫の三世代 54 25.9 42.6 9.3 - 22.2 68.5 9.3 1.10 54 20.4 42.6 13.0 - 24.1 63.0 13.0 0.93
その他 61 36.1 41.0 9.8 1.6 11.5 77.0 11.5 1.13 61 23.0 42.6 16.4 4.9 13.1 65.6 21.3 0.72

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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19　区内企業の活性化・魅力ある商店街づくり 20　都市農業の振興と都市農地の保全
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【総　数】 1,115 27.0 37.5 18.3 2.2 15.0 64.5 20.5 0.81 1,115 21.7 36.6 21.3 3.0 17.3 58.3 24.4 0.64
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 31.0 35.9 18.8 2.4 11.8 66.9 21.2 0.84 245 20.8 35.5 26.5 3.3 13.9 56.3 29.8 0.51
Ⅱ地区（〒177） 320 25.0 36.9 19.1 3.1 15.9 61.9 22.2 0.73 320 22.2 36.3 20.0 3.8 17.8 58.4 23.8 0.65
Ⅲ地区（〒178） 205 21.5 46.8 17.1 1.5 13.2 68.3 18.5 0.80 205 16.6 42.4 20.0 4.4 16.6 59.0 24.4 0.56
Ⅳ地区（〒179） 301 29.2 35.2 17.3 2.0 16.3 64.5 19.3 0.87 301 25.9 35.5 19.9 1.3 17.3 61.5 21.3 0.78
【Ｆ１　性別】
男性 472 29.4 35.4 18.9 3.6 12.7 64.8 22.5 0.78 472 22.0 32.4 24.6 5.3 15.7 54.4 29.9 0.49
女性 625 25.3 39.4 17.9 1.3 16.2 64.6 19.2 0.83 625 21.6 40.2 18.9 1.3 18.1 61.8 20.2 0.76
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 37.0 37.0 12.6 5.0 8.4 73.9 17.6 0.96 119 33.6 37.0 17.6 2.5 9.2 70.6 20.2 0.90
30～39歳 128 41.4 28.9 21.9 3.1 4.7 70.3 25.0 0.88 128 25.0 35.9 24.2 6.3 8.6 60.9 30.5 0.54
40～49歳 163 31.3 39.9 22.1 2.5 4.3 71.2 24.5 0.79 163 22.1 44.8 20.2 6.1 6.7 66.9 26.4 0.61
50～59歳 194 29.9 35.6 21.6 1.5 11.3 65.5 23.2 0.80 194 24.7 34.0 25.3 2.1 13.9 58.8 27.3 0.63
60～64歳 83 26.5 36.1 22.9 2.4 12.0 62.7 25.3 0.70 83 22.9 31.3 26.5 1.2 18.1 54.2 27.7 0.59
65～69歳 86 23.3 57.0 9.3 1.2 9.3 80.2 10.5 1.01 86 19.8 40.7 25.6 1.2 12.8 60.5 26.7 0.60
70歳以上 322 15.5 37.0 16.1 1.6 29.8 52.5 17.7 0.69 322 15.2 34.5 18.0 1.6 30.7 49.7 19.6 0.63
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 38.0 38.0 10.0 8.0 6.0 76.0 18.0 0.94 50 32.0 36.0 22.0 4.0 6.0 68.0 26.0 0.74
　  30～39歳 57 43.9 26.3 22.8 3.5 3.5 70.2 26.3 0.87 57 26.3 28.1 26.3 10.5 8.8 54.4 36.8 0.37
    40～49歳 65 33.8 35.4 21.5 4.6 4.6 69.2 26.2 0.76 65 23.1 43.1 15.4 13.8 4.6 66.2 29.2 0.48
    50～59歳 87 36.8 28.7 25.3 1.1 8.0 65.5 26.4 0.81 87 26.4 29.9 31.0 2.3 10.3 56.3 33.3 0.53
　　60～69歳 75 24.0 45.3 18.7 4.0 8.0 69.3 22.7 0.72 75 16.0 36.0 33.3 1.3 13.3 52.0 34.7 0.37
　　70歳以上 134 16.4 37.3 15.7 3.0 27.6 53.7 18.7 0.67 134 17.2 27.6 20.9 3.0 31.3 44.8 23.9 0.51
女性18～29歳 67 35.8 37.3 13.4 3.0 10.4 73.1 16.4 1.00 67 34.3 38.8 13.4 1.5 11.9 73.1 14.9 1.03
　  30～39歳 70 38.6 31.4 21.4 2.9 5.7 70.0 24.3 0.86 70 22.9 42.9 22.9 2.9 8.6 65.7 25.7 0.66
    40～49歳 98 29.6 42.9 22.4 1.0 4.1 72.4 23.5 0.81 98 21.4 45.9 23.5 1.0 8.2 67.3 24.5 0.69
    50～59歳 107 24.3 41.1 18.7 1.9 14.0 65.4 20.6 0.78 107 23.4 37.4 20.6 1.9 16.8 60.7 22.4 0.72
　　60～69歳 94 25.5 47.9 13.8 - 12.8 73.4 13.8 0.98 94 25.5 36.2 20.2 1.1 17.0 61.7 21.3 0.78
　　70歳以上 187 15.0 36.4 16.6 0.5 31.6 51.3 17.1 0.71 187 13.9 39.6 15.5 0.5 30.5 53.5 16.0 0.73
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 30.9 50.0 14.7 - 4.4 80.9 14.7 1.02 68 26.5 38.2 22.1 - 13.2 64.7 22.1 0.80
家族従業（家事手伝い） 8 37.5 50.0 12.5 - - 87.5 12.5 1.13 8 25.0 37.5 12.5 - 25.0 62.5 12.5 1.00
自由業 20 30.0 45.0 20.0 - 5.0 75.0 20.0 0.89 20 40.0 30.0 30.0 - - 70.0 30.0 0.80
会社役員 53 39.6 37.7 13.2 3.8 5.7 77.4 17.0 1.02 53 24.5 39.6 26.4 1.9 7.5 64.2 28.3 0.63
常勤の勤め人 359 30.9 30.9 26.2 3.9 8.1 61.8 30.1 0.64 359 20.9 35.1 28.1 5.8 10.0 56.0 34.0 0.41
パート・臨時の勤め人 140 29.3 45.0 13.6 0.7 11.4 74.3 14.3 1.00 140 26.4 44.3 12.1 2.1 15.0 70.7 14.3 0.95
専業主婦（夫） 133 16.5 48.1 15.8 - 19.5 64.7 15.8 0.81 133 17.3 41.4 16.5 - 24.8 58.6 16.5 0.79
学生 43 44.2 44.2 9.3 2.3 - 88.4 11.6 1.19 43 39.5 41.9 18.6 - - 81.4 18.6 1.02
無職 225 19.6 33.3 13.8 2.7 30.7 52.9 16.4 0.77 225 16.4 30.2 20.0 2.7 30.7 46.7 22.7 0.54
その他 31 25.8 35.5 12.9 3.2 22.6 61.3 16.1 0.88 31 22.6 35.5 12.9 3.2 25.8 58.1 16.1 0.83
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 30.2 38.9 16.3 3.5 11.1 69.1 19.8 0.85 398 25.6 35.9 22.6 3.3 12.6 61.6 25.9 0.66
一番上の子どもが小学校入学前 61 42.6 23.0 26.2 3.3 4.9 65.6 29.5 0.79 61 24.6 39.3 24.6 4.9 6.6 63.9 29.5 0.58
一番上の子どもが小・中学生 87 32.2 35.6 27.6 1.1 3.4 67.8 28.7 0.73 87 23.0 43.7 18.4 8.0 6.9 66.7 26.4 0.59
一番上の子どもが高校生・大学生 65 32.3 46.2 18.5 - 3.1 78.5 18.5 0.95 65 24.6 50.8 18.5 1.5 4.6 75.4 20.0 0.82
一番上の子どもが学校卒業 375 21.9 41.1 17.9 1.6 17.6 62.9 19.5 0.77 375 18.7 34.9 22.9 1.9 21.6 53.6 24.8 0.58
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 26.3 38.3 19.0 1.5 14.9 64.6 20.5 0.81 585 22.2 36.8 21.9 2.9 16.2 59.0 24.8 0.64
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 27.8 36.8 17.9 3.1 14.4 64.6 21.1 0.80 508 21.5 36.6 21.5 3.1 17.3 58.1 24.6 0.63
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 26.1 40.1 19.2 1.5 13.2 66.1 20.7 0.81 729 22.4 38.3 22.5 2.3 14.5 60.6 24.8 0.65
民間賃貸住宅 267 28.5 33.7 19.5 4.9 13.5 62.2 24.3 0.71 267 20.2 31.5 22.8 6.0 19.5 51.7 28.8 0.46
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 26.4 35.8 13.2 - 24.5 62.3 13.2 1.00 53 22.6 41.5 13.2 - 22.6 64.2 13.2 0.95
社宅 22 50.0 13.6 9.1 4.5 22.7 63.6 13.6 1.24 22 27.3 31.8 18.2 - 22.7 59.1 18.2 0.88
その他 13 15.4 53.8 - - 30.8 69.2 0.0 1.22 13 15.4 46.2 7.7 - 30.8 61.5 7.7 1.00
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 22.3 39.4 17.1 1.6 19.7 61.7 18.7 0.79 193 19.2 35.8 20.7 3.1 21.2 54.9 23.8 0.60
夫婦のみ 286 22.7 40.9 17.8 2.8 15.7 63.6 20.6 0.75 286 21.3 34.3 21.0 3.1 20.3 55.6 24.1 0.62
親と未婚の子どもの二世代 403 31.0 36.7 19.6 2.5 10.2 67.7 22.1 0.83 403 23.6 38.7 23.3 3.0 11.4 62.3 26.3 0.64
親と子ども夫婦の二世代 68 36.8 33.8 20.6 2.9 5.9 70.6 23.5 0.86 68 23.5 42.6 20.6 4.4 8.8 66.2 25.0 0.66
親と子どもと孫の三世代 54 18.5 40.7 18.5 - 22.2 59.3 18.5 0.76 54 16.7 35.2 20.4 - 27.8 51.9 20.4 0.67
その他 61 39.3 31.1 14.8 1.6 13.1 70.5 16.4 1.06 61 23.0 37.7 23.0 3.3 13.1 60.7 26.2 0.62

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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21　みどりの保全と創出 22　地域活動の活性化と多文化共生社会の実現
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【総　数】 1,115 34.3 39.2 13.6 0.8 12.0 73.5 14.4 1.05 1,115 15.5 33.5 26.6 6.9 17.5 49.0 33.5 0.29
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 35.9 37.6 15.1 0.4 11.0 73.5 15.5 1.05 245 18.0 32.2 26.9 6.9 15.9 50.2 33.9 0.33
Ⅱ地区（〒177） 320 32.5 40.6 13.4 1.3 12.2 73.1 14.7 1.02 320 15.6 31.6 27.8 7.8 17.2 47.2 35.6 0.23
Ⅲ地区（〒178） 205 29.3 43.9 14.1 0.5 12.2 73.2 14.6 0.99 205 13.2 38.0 25.9 6.8 16.1 51.2 32.7 0.30
Ⅳ地区（〒179） 301 40.5 36.5 11.6 1.0 10.3 77.1 12.6 1.16 301 16.3 34.6 25.6 6.0 17.6 50.8 31.6 0.36
【Ｆ１　性別】
男性 472 38.6 34.3 14.6 1.3 11.2 72.9 15.9 1.06 472 17.8 31.1 26.5 8.3 16.3 48.9 34.7 0.28
女性 625 31.5 43.4 12.8 0.3 12.0 74.9 13.1 1.06 625 13.9 35.5 26.7 5.8 18.1 49.4 32.5 0.31
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 45.4 36.1 9.2 0.8 8.4 81.5 10.1 1.27 119 29.4 32.8 23.5 5.0 9.2 62.2 28.6 0.64
30～39歳 128 36.7 43.0 14.8 2.3 3.1 79.7 17.2 1.00 128 14.8 29.7 28.9 18.0 8.6 44.5 46.9 -0.06
40～49歳 163 33.1 44.8 14.7 2.5 4.9 77.9 17.2 0.96 163 14.1 36.2 31.9 9.2 8.6 50.3 41.1 0.15
50～59歳 194 36.6 37.6 16.5 - 9.3 74.2 16.5 1.04 194 14.9 32.0 32.0 7.7 13.4 46.9 39.7 0.17
60～64歳 83 39.8 34.9 14.5 - 10.8 74.7 14.5 1.12 83 14.5 34.9 31.3 2.4 16.9 49.4 33.7 0.33
65～69歳 86 26.7 47.7 17.4 - 8.1 74.4 17.4 0.91 86 15.1 37.2 25.6 3.5 18.6 52.3 29.1 0.43
70歳以上 322 30.7 36.3 11.2 - 21.7 67.1 11.2 1.11 322 12.7 33.5 20.2 3.7 29.8 46.3 23.9 0.45
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 46.0 42.0 6.0 2.0 4.0 88.0 8.0 1.29 50 30.0 32.0 24.0 8.0 6.0 62.0 32.0 0.55
　  30～39歳 57 43.9 31.6 17.5 3.5 3.5 75.4 21.1 0.98 57 14.0 26.3 29.8 24.6 5.3 40.4 54.4 -0.26
    40～49歳 65 38.5 35.4 18.5 4.6 3.1 73.8 23.1 0.87 65 12.3 33.8 35.4 12.3 6.2 46.2 47.7 -0.02
    50～59歳 87 46.0 32.2 17.2 - 4.6 78.2 17.2 1.12 87 19.5 27.6 34.5 8.0 10.3 47.1 42.5 0.18
　　60～69歳 75 32.0 40.0 18.7 - 9.3 72.0 18.7 0.94 75 17.3 36.0 24.0 5.3 17.3 53.3 29.3 0.44
　　70歳以上 134 33.6 30.6 10.4 - 25.4 64.2 10.4 1.17 134 17.2 30.6 18.7 1.5 32.1 47.8 20.1 0.64
女性18～29歳 67 44.8 32.8 10.4 - 11.9 77.6 10.4 1.27 67 29.9 34.3 20.9 3.0 11.9 64.2 23.9 0.76
　  30～39歳 70 30.0 52.9 12.9 1.4 2.9 82.9 14.3 1.00 70 14.3 32.9 28.6 12.9 11.4 47.1 41.4 0.08
    40～49歳 98 29.6 51.0 12.2 1.0 6.1 80.6 13.3 1.02 98 15.3 37.8 29.6 7.1 10.2 53.1 36.7 0.27
    50～59歳 107 29.0 42.1 15.9 - 13.1 71.0 15.9 0.97 107 11.2 35.5 29.9 7.5 15.9 46.7 37.4 0.16
　　60～69歳 94 34.0 42.6 13.8 - 9.6 76.6 13.8 1.07 94 12.8 36.2 31.9 1.1 18.1 48.9 33.0 0.34
　　70歳以上 187 28.3 40.6 11.8 - 19.3 69.0 11.8 1.06 187 9.6 35.8 21.4 4.8 28.3 45.5 26.2 0.34
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 44.1 36.8 8.8 1.5 8.8 80.9 10.3 1.24 68 25.0 25.0 27.9 10.3 11.8 50.0 38.2 0.30
家族従業（家事手伝い） 8 37.5 50.0 - - 12.5 87.5 0.0 1.43 8 12.5 62.5 12.5 - 12.5 75.0 12.5 0.86
自由業 20 50.0 40.0 10.0 - - 90.0 10.0 1.30 20 15.0 45.0 30.0 5.0 5.0 60.0 35.0 0.37
会社役員 53 45.3 26.4 18.9 1.9 7.5 71.7 20.8 1.02 53 28.3 28.3 30.2 3.8 9.4 56.6 34.0 0.52
常勤の勤め人 359 35.1 40.1 17.3 1.4 6.1 75.2 18.7 0.96 359 13.1 32.3 32.0 11.4 11.1 45.4 43.5 0.04
パート・臨時の勤め人 140 30.7 46.4 11.4 - 11.4 77.1 11.4 1.09 140 19.3 34.3 25.7 6.4 14.3 53.6 32.1 0.40
専業主婦（夫） 133 25.6 51.1 11.3 - 12.0 76.7 11.3 1.03 133 6.0 37.6 30.1 5.3 21.1 43.6 35.3 0.11
学生 43 51.2 39.5 7.0 - 2.3 90.7 7.0 1.38 43 39.5 39.5 20.9 - - 79.1 20.9 0.98
無職 225 31.6 31.6 14.2 - 22.7 63.1 14.2 1.04 225 13.3 33.3 18.7 2.2 32.4 46.7 20.9 0.55
その他 31 45.2 35.5 3.2 - 16.1 80.6 3.2 1.46 31 12.9 29.0 16.1 12.9 29.0 41.9 29.0 0.18
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 37.4 38.4 13.8 1.8 8.5 75.9 15.6 1.05 398 18.1 34.7 25.6 8.3 13.3 52.8 33.9 0.33
一番上の子どもが小学校入学前 61 44.3 37.7 14.8 - 3.3 82.0 14.8 1.15 61 19.7 14.8 41.0 16.4 8.2 34.4 57.4 -0.21
一番上の子どもが小・中学生 87 33.3 47.1 10.3 1.1 8.0 80.5 11.5 1.10 87 9.2 44.8 31.0 8.0 6.9 54.0 39.1 0.17
一番上の子どもが高校生・大学生 65 36.9 44.6 15.4 - 3.1 81.5 15.4 1.06 65 23.1 36.9 26.2 6.2 7.7 60.0 32.3 0.48
一番上の子どもが学校卒業 375 31.5 41.1 14.7 - 12.8 72.5 14.7 1.02 375 13.1 34.9 27.7 3.7 20.5 48.0 31.5 0.33
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 36.1 38.6 14.0 0.3 10.9 74.7 14.4 1.08 585 16.2 34.5 26.7 6.7 15.9 50.8 33.3 0.32
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 32.7 40.6 13.6 1.2 12.0 73.2 14.8 1.02 508 15.0 32.5 27.2 7.1 18.3 47.4 34.3 0.26
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 36.8 39.5 14.3 0.3 9.2 76.3 14.5 1.08 729 15.9 35.4 28.1 5.6 15.0 51.3 33.7 0.33
民間賃貸住宅 267 30.0 39.3 14.2 2.2 14.2 69.3 16.5 0.94 267 15.4 28.5 25.5 11.2 19.5 43.8 36.7 0.14
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 34.0 37.7 11.3 - 17.0 71.7 11.3 1.14 53 15.1 34.0 26.4 1.9 22.6 49.1 28.3 0.44
社宅 22 31.8 40.9 13.6 - 13.6 72.7 13.6 1.05 22 13.6 31.8 27.3 4.5 22.7 45.5 31.8 0.29
その他 13 30.8 38.5 - - 30.8 69.2 0.0 1.44 13 7.7 38.5 7.7 15.4 30.8 46.2 23.1 0.22
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 31.1 39.9 16.1 1.0 11.9 71.0 17.1 0.95 193 13.0 36.3 22.8 6.2 21.8 49.2 29.0 0.34
夫婦のみ 286 31.1 42.7 12.6 0.3 13.3 73.8 12.9 1.06 286 14.0 33.2 25.9 6.6 20.3 47.2 32.5 0.28
親と未婚の子どもの二世代 403 37.7 39.7 14.1 0.2 8.2 77.4 14.4 1.09 403 17.1 33.7 30.3 7.7 11.2 50.9 38.0 0.25
親と子ども夫婦の二世代 68 44.1 32.4 17.6 - 5.9 76.5 17.6 1.09 68 25.0 30.9 32.4 4.4 7.4 55.9 36.8 0.43
親と子どもと孫の三世代 54 35.2 33.3 7.4 - 24.1 68.5 7.4 1.27 54 13.0 31.5 20.4 5.6 29.6 44.4 25.9 0.37
その他 61 32.8 36.1 11.5 4.9 14.8 68.9 16.4 0.94 61 16.4 34.4 19.7 8.2 21.3 50.8 27.9 0.40

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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23　文化・生涯学習・スポーツの振興 24　観光の推進
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【総　数】 1,115 19.7 36.0 23.2 4.1 17.0 55.7 27.4 0.53 1,115 16.2 29.3 28.3 10.0 16.2 45.6 38.2 0.16
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 23.3 32.2 26.9 4.1 13.5 55.5 31.0 0.50 245 16.3 31.4 26.1 12.7 13.5 47.8 38.8 0.15
Ⅱ地区（〒177） 320 20.9 33.1 25.6 4.7 15.6 54.1 30.3 0.47 320 14.4 27.8 32.8 9.7 15.3 42.2 42.5 0.05
Ⅲ地区（〒178） 205 15.6 39.5 22.0 3.9 19.0 55.1 25.9 0.51 205 14.6 33.2 26.8 8.3 17.1 47.8 35.1 0.23
Ⅳ地区（〒179） 301 19.9 40.9 18.6 4.0 16.6 60.8 22.6 0.65 301 20.6 27.6 26.2 9.0 16.6 48.2 35.2 0.29
【Ｆ１　性別】
男性 472 21.2 37.9 20.3 5.3 15.3 59.1 25.6 0.58 472 18.6 29.9 24.2 12.3 15.0 48.5 36.4 0.22
女性 625 18.7 35.2 25.3 3.2 17.6 53.9 28.5 0.50 625 14.6 29.0 31.8 8.2 16.5 43.5 40.0 0.12
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 32.8 31.1 26.1 1.7 8.4 63.9 27.7 0.73 119 29.4 33.6 20.2 8.4 8.4 63.0 28.6 0.61
30～39歳 128 25.0 37.5 22.7 7.8 7.0 62.5 30.5 0.53 128 25.0 25.0 28.1 17.2 4.7 50.0 45.3 0.13
40～49歳 163 21.5 38.7 26.4 6.7 6.7 60.1 33.1 0.45 163 15.3 32.5 31.9 15.3 4.9 47.9 47.2 0.01
50～59歳 194 19.6 37.1 26.8 5.2 11.3 56.7 32.0 0.44 194 17.5 25.8 34.5 10.8 11.3 43.3 45.4 0.05
60～64歳 83 21.7 38.6 21.7 2.4 15.7 60.2 24.1 0.66 83 14.5 26.5 31.3 12.0 15.7 41.0 43.4 0.00
65～69歳 86 22.1 40.7 22.1 2.3 12.8 62.8 24.4 0.67 86 17.4 36.0 27.9 2.3 16.3 53.5 30.2 0.46
70歳以上 322 11.5 34.8 18.9 2.5 32.3 46.3 21.4 0.50 322 8.4 29.5 25.5 6.2 30.4 37.9 31.7 0.12
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 32.0 34.0 26.0 2.0 6.0 66.0 28.0 0.72 50 32.0 34.0 18.0 10.0 6.0 66.0 28.0 0.64
　  30～39歳 57 24.6 38.6 19.3 12.3 5.3 63.2 31.6 0.46 57 24.6 24.6 22.8 24.6 3.5 49.1 47.4 0.02
    40～49歳 65 23.1 35.4 26.2 10.8 4.6 58.5 36.9 0.35 65 15.4 30.8 32.3 16.9 4.6 46.2 49.2 -0.05
    50～59歳 87 25.3 37.9 25.3 3.4 8.0 63.2 28.7 0.61 87 21.8 27.6 27.6 13.8 9.2 49.4 41.4 0.18
　　60～69歳 75 24.0 45.3 14.7 5.3 10.7 69.3 20.0 0.76 75 14.7 37.3 24.0 9.3 14.7 52.0 33.3 0.28
　　70歳以上 134 11.2 36.6 15.7 2.2 34.3 47.8 17.9 0.59 134 13.4 28.4 20.9 6.7 30.6 41.8 27.6 0.30
女性18～29歳 67 34.3 28.4 25.4 1.5 10.4 62.7 26.9 0.77 67 28.4 31.3 22.4 7.5 10.4 59.7 29.9 0.57
　  30～39歳 70 24.3 37.1 25.7 4.3 8.6 61.4 30.0 0.56 70 24.3 25.7 32.9 11.4 5.7 50.0 44.3 0.20
    40～49歳 98 20.4 40.8 26.5 4.1 8.2 61.2 30.6 0.51 98 15.3 33.7 31.6 14.3 5.1 49.0 45.9 0.04
    50～59歳 107 15.0 36.4 28.0 6.5 14.0 51.4 34.6 0.29 107 14.0 24.3 40.2 8.4 13.1 38.3 48.6 -0.05
　　60～69歳 94 20.2 35.1 27.7 - 17.0 55.3 27.7 0.58 94 17.0 26.6 34.0 5.3 17.0 43.6 39.4 0.19
　　70歳以上 187 11.8 33.7 20.9 2.7 31.0 45.5 23.5 0.45 187 4.8 30.5 28.9 5.3 30.5 35.3 34.2 0.01
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 25.0 36.8 19.1 5.9 13.2 61.8 25.0 0.64 68 22.1 20.6 27.9 16.2 13.2 42.6 44.1 0.05
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 50.0 25.0 - 12.5 62.5 25.0 0.57 8 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 62.5 25.0 0.43
自由業 20 45.0 35.0 10.0 - 10.0 80.0 10.0 1.28 20 10.0 45.0 45.0 - - 55.0 45.0 0.20
会社役員 53 28.3 34.0 26.4 5.7 5.7 62.3 32.1 0.56 53 30.2 24.5 32.1 5.7 7.5 54.7 37.7 0.45
常勤の勤め人 359 19.8 37.3 27.9 5.3 9.7 57.1 33.1 0.43 359 16.7 29.2 30.6 14.2 9.2 46.0 44.8 0.04
パート・臨時の勤め人 140 22.1 34.3 26.4 5.0 12.1 56.4 31.4 0.48 140 17.9 33.6 26.4 10.7 11.4 51.4 37.1 0.24
専業主婦（夫） 133 12.0 39.8 25.6 3.0 19.5 51.9 28.6 0.40 133 6.8 31.6 33.1 7.5 21.1 38.3 40.6 -0.04
学生 43 44.2 39.5 16.3 - - 83.7 16.3 1.12 43 34.9 39.5 23.3 2.3 - 74.4 25.6 0.81
無職 225 13.3 34.7 17.3 2.7 32.0 48.0 20.0 0.57 225 12.0 24.9 24.4 6.7 32.0 36.9 31.1 0.16
その他 31 22.6 29.0 19.4 3.2 25.8 51.6 22.6 0.65 31 25.8 29.0 19.4 6.5 19.4 54.8 25.8 0.60
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 22.1 35.2 25.1 6.0 11.6 57.3 31.2 0.48 398 18.8 30.2 27.9 11.8 11.3 49.0 39.7 0.18
一番上の子どもが小学校入学前 61 24.6 39.3 23.0 4.9 8.2 63.9 27.9 0.61 61 24.6 24.6 34.4 11.5 4.9 49.2 45.9 0.17
一番上の子どもが小・中学生 87 19.5 46.0 23.0 4.6 6.9 65.5 27.6 0.57 87 17.2 31.0 27.6 18.4 5.7 48.3 46.0 0.01
一番上の子どもが高校生・大学生 65 33.8 38.5 20.0 3.1 4.6 72.3 23.1 0.84 65 24.6 32.3 32.3 7.7 3.1 56.9 40.0 0.35
一番上の子どもが学校卒業 375 17.9 37.9 22.1 2.1 20.0 55.7 24.3 0.59 375 12.5 30.7 30.1 7.2 19.5 43.2 37.3 0.14
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 20.7 36.4 23.1 3.6 16.2 57.1 26.7 0.57 585 16.2 29.6 27.7 10.8 15.7 45.8 38.5 0.15
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 18.7 36.4 23.8 4.7 16.3 55.1 28.5 0.48 508 16.3 29.7 29.5 9.1 15.4 46.1 38.6 0.17
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 20.7 38.1 24.1 3.0 14.0 58.8 27.2 0.57 729 16.2 28.4 31.1 10.2 14.1 44.6 41.3 0.11
民間賃貸住宅 267 18.7 32.6 23.2 7.1 18.4 51.3 30.3 0.40 267 16.1 31.1 26.2 10.9 15.7 47.2 37.1 0.18
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 17.0 35.8 17.0 5.7 24.5 52.8 22.6 0.55 53 15.1 35.8 17.0 5.7 26.4 50.9 22.6 0.51
社宅 22 18.2 40.9 22.7 4.5 13.6 59.1 27.3 0.53 22 36.4 27.3 18.2 4.5 13.6 63.6 22.7 0.84
その他 13 7.7 30.8 23.1 - 38.5 38.5 23.1 0.38 13 7.7 38.5 23.1 - 30.8 46.2 23.1 0.44
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 20.2 34.2 19.7 6.7 19.2 54.4 26.4 0.51 193 13.0 34.2 25.9 7.3 19.7 47.2 33.2 0.25
夫婦のみ 286 16.4 34.3 25.9 3.1 20.3 50.7 29.0 0.44 286 14.0 29.7 27.3 9.8 19.2 43.7 37.1 0.13
親と未婚の子どもの二世代 403 21.8 40.7 24.1 3.2 10.2 62.5 27.3 0.60 403 19.4 30.8 30.0 9.7 10.2 50.1 39.7 0.22
親と子ども夫婦の二世代 68 25.0 35.3 25.0 5.9 8.8 60.3 30.9 0.53 68 19.1 23.5 33.8 17.6 5.9 42.6 51.5 -0.08
親と子どもと孫の三世代 54 18.5 37.0 13.0 3.7 27.8 55.6 16.7 0.74 54 13.0 27.8 24.1 7.4 27.8 40.7 31.5 0.21
その他 61 19.7 32.8 21.3 6.6 19.7 52.5 27.9 0.47 61 19.7 23.0 32.8 11.5 13.1 42.6 44.3 0.08

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）

- 253 -



25　窓口サービス等の利便性の向上 26　開かれた区政
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【総　数】 1,115 30.8 40.6 13.8 2.1 12.7 71.4 15.9 0.97 1,115 22.7 41.0 19.2 2.2 14.9 63.7 21.4 0.74
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 34.7 33.5 16.3 2.9 12.7 68.2 19.2 0.93 245 24.9 39.2 18.0 3.7 14.3 64.1 21.6 0.74
Ⅱ地区（〒177） 320 29.4 44.7 13.4 2.2 10.3 74.1 15.6 0.95 320 24.1 39.1 20.6 2.2 14.1 63.1 22.8 0.72
Ⅲ地区（〒178） 205 25.4 43.4 17.6 1.0 12.7 68.8 18.5 0.85 205 19.0 46.3 19.0 1.0 14.6 65.4 20.0 0.74
Ⅳ地区（〒179） 301 32.6 42.2 9.0 2.3 14.0 74.8 11.3 1.09 301 22.9 41.9 18.9 2.0 14.3 64.8 20.9 0.76
【Ｆ１　性別】
男性 472 32.0 40.3 12.7 2.5 12.5 72.2 15.3 0.99 472 25.0 41.5 18.0 2.3 13.1 66.5 20.3 0.79
女性 625 30.1 41.0 14.7 1.8 12.5 71.0 16.5 0.95 625 21.1 41.1 20.0 2.1 15.7 62.2 22.1 0.70
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 47.9 31.9 9.2 4.2 6.7 79.8 13.4 1.18 119 37.0 33.6 16.8 4.2 8.4 70.6 21.0 0.90
30～39歳 128 40.6 35.9 15.6 2.3 5.5 76.6 18.0 1.02 128 28.9 38.3 22.7 3.1 7.0 67.2 25.8 0.72
40～49歳 163 29.4 46.0 15.3 4.9 4.3 75.5 20.2 0.83 163 18.4 51.5 20.9 3.7 5.5 69.9 24.5 0.64
50～59歳 194 35.6 39.7 16.0 1.0 7.7 75.3 17.0 1.01 194 22.7 40.2 24.2 1.5 11.3 62.9 25.8 0.66
60～64歳 83 26.5 38.6 19.3 2.4 13.3 65.1 21.7 0.78 83 22.9 39.8 22.9 1.2 13.3 62.7 24.1 0.69
65～69歳 86 30.2 45.3 15.1 1.2 8.1 75.6 16.3 0.96 86 24.4 43.0 18.6 2.3 11.6 67.4 20.9 0.78
70歳以上 322 19.3 43.2 11.5 0.6 25.5 62.4 12.1 0.93 322 17.4 40.1 14.0 1.2 27.3 57.5 15.2 0.80
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 42.0 36.0 8.0 8.0 6.0 78.0 16.0 1.02 50 34.0 36.0 18.0 6.0 6.0 70.0 24.0 0.79
　  30～39歳 57 45.6 31.6 14.0 3.5 5.3 77.2 17.5 1.07 57 33.3 38.6 21.1 1.8 5.3 71.9 22.8 0.85
    40～49歳 65 24.6 55.4 10.8 4.6 4.6 80.0 15.4 0.89 65 15.4 53.8 23.1 3.1 4.6 69.2 26.2 0.58
    50～59歳 87 40.2 42.5 11.5 - 5.7 82.8 11.5 1.18 87 27.6 44.8 18.4 1.1 8.0 72.4 19.5 0.86
　　60～69歳 75 26.7 40.0 20.0 2.7 10.7 66.7 22.7 0.76 75 21.3 41.3 22.7 4.0 10.7 62.7 26.7 0.60
　　70歳以上 134 21.6 38.1 11.9 0.7 27.6 59.7 12.7 0.94 134 23.1 36.6 11.9 0.7 27.6 59.7 12.7 0.96
女性18～29歳 67 52.2 29.9 9.0 1.5 7.5 82.1 10.4 1.32 67 38.8 32.8 14.9 3.0 10.4 71.6 17.9 1.00
　  30～39歳 70 35.7 40.0 17.1 1.4 5.7 75.7 18.6 0.97 70 24.3 38.6 24.3 4.3 8.6 62.9 28.6 0.59
    40～49歳 98 32.7 39.8 18.4 5.1 4.1 72.4 23.5 0.80 98 20.4 50.0 19.4 4.1 6.1 70.4 23.5 0.67
    50～59歳 107 31.8 37.4 19.6 1.9 9.3 69.2 21.5 0.86 107 18.7 36.4 29.0 1.9 14.0 55.1 30.8 0.48
　　60～69歳 94 29.8 43.6 14.9 1.1 10.6 73.4 16.0 0.96 94 25.5 41.5 19.1 - 13.8 67.0 19.1 0.85
　　70歳以上 187 17.6 46.5 11.2 0.5 24.1 64.2 11.8 0.92 187 13.4 42.8 15.5 1.1 27.3 56.1 16.6 0.71
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 39.7 38.2 10.3 2.9 8.8 77.9 13.2 1.11 68 22.1 39.7 17.6 8.8 11.8 61.8 26.5 0.55
家族従業（家事手伝い） 8 37.5 50.0 12.5 - - 87.5 12.5 1.13 8 37.5 50.0 - - 12.5 87.5 0.0 1.43
自由業 20 30.0 60.0 5.0 - 5.0 90.0 5.0 1.21 20 30.0 60.0 5.0 - 5.0 90.0 5.0 1.21
会社役員 53 39.6 41.5 13.2 1.9 3.8 81.1 15.1 1.08 53 24.5 43.4 20.8 3.8 7.5 67.9 24.5 0.69
常勤の勤め人 359 35.1 41.2 15.3 2.2 6.1 76.3 17.5 0.98 359 23.1 44.0 22.0 2.5 8.4 67.1 24.5 0.69
パート・臨時の勤め人 140 34.3 35.7 14.3 3.6 12.1 70.0 17.9 0.94 140 25.7 36.4 22.1 2.9 12.9 62.1 25.0 0.69
専業主婦（夫） 133 22.6 47.4 15.0 - 15.0 69.9 15.0 0.91 133 16.5 45.9 18.8 1.5 17.3 62.4 20.3 0.69
学生 43 41.9 39.5 11.6 7.0 - 81.4 18.6 0.98 43 39.5 39.5 20.9 - - 79.1 20.9 0.98
無職 225 20.4 38.7 14.2 0.9 25.8 59.1 15.1 0.86 225 20.4 36.0 16.4 - 27.1 56.4 16.4 0.83
その他 31 32.3 35.5 3.2 6.5 22.6 67.7 9.7 1.08 31 22.6 35.5 12.9 3.2 25.8 58.1 16.1 0.83
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 35.2 39.7 13.1 3.3 8.8 74.9 16.3 0.99 398 26.1 41.7 18.1 2.5 11.6 67.8 20.6 0.80
一番上の子どもが小学校入学前 61 44.3 32.8 19.7 1.6 1.6 77.0 21.3 1.00 61 27.9 36.1 31.1 1.6 3.3 63.9 32.8 0.59
一番上の子どもが小・中学生 87 27.6 52.9 12.6 3.4 3.4 80.5 16.1 0.92 87 23.0 46.0 23.0 3.4 4.6 69.0 26.4 0.65
一番上の子どもが高校生・大学生 65 32.3 47.7 10.8 4.6 4.6 80.0 15.4 0.97 65 21.5 52.3 20.0 1.5 4.6 73.8 21.5 0.76
一番上の子どもが学校卒業 375 29.3 40.0 14.4 0.5 15.7 69.3 14.9 0.99 375 21.3 41.1 18.7 1.9 17.1 62.4 20.5 0.74
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 29.6 42.1 14.4 2.1 12.0 71.6 16.4 0.94 585 21.4 42.7 19.8 2.9 13.2 64.1 22.7 0.69
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 32.3 39.4 13.6 2.2 12.6 71.7 15.7 0.98 508 24.4 39.6 18.9 1.6 15.6 64.0 20.5 0.79
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 30.6 43.1 14.0 2.2 10.2 73.7 16.2 0.96 729 21.8 43.5 20.4 2.5 11.8 65.3 22.9 0.70
民間賃貸住宅 267 32.6 35.2 15.7 1.9 14.6 67.8 17.6 0.95 267 25.8 36.0 19.1 2.6 16.5 61.8 21.7 0.76
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 32.1 32.1 11.3 1.9 22.6 64.2 13.2 1.05 53 24.5 39.6 15.1 - 20.8 64.2 15.1 0.93
社宅 22 31.8 45.5 9.1 - 13.6 77.3 9.1 1.16 22 22.7 36.4 18.2 - 22.7 59.1 18.2 0.82
その他 13 15.4 38.5 7.7 - 38.5 53.8 7.7 1.00 13 15.4 38.5 7.7 - 38.5 53.8 7.7 1.00
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 28.5 40.9 13.5 1.0 16.1 69.4 14.5 0.98 193 21.8 38.9 18.1 1.0 20.2 60.6 19.2 0.78
夫婦のみ 286 25.9 40.2 15.4 2.1 16.4 66.1 17.5 0.87 286 19.6 42.0 18.2 2.4 17.8 61.5 20.6 0.71
親と未婚の子どもの二世代 403 34.2 41.9 13.9 2.0 7.9 76.2 15.9 1.01 403 25.8 42.9 20.6 2.2 8.4 68.7 22.8 0.76
親と子ども夫婦の二世代 68 30.9 42.6 16.2 7.4 2.9 73.5 23.5 0.76 68 19.1 41.2 27.9 5.9 5.9 60.3 33.8 0.42
親と子どもと孫の三世代 54 35.2 35.2 9.3 - 20.4 70.4 9.3 1.21 54 20.4 35.2 18.5 - 25.9 55.6 18.5 0.78
その他 61 39.3 37.7 13.1 - 9.8 77.0 13.1 1.15 61 29.5 41.0 13.1 1.6 14.8 70.5 14.8 0.98

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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27　区政改革の取り組み 28　平和と人権の尊重、男女共同参画の推進
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要
性
評
価
点

【総　数】 1,115 23.4 39.2 18.4 2.2 16.9 62.6 20.5 0.76 1,115 18.3 34.5 22.8 7.7 16.7 52.8 30.5 0.40
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 24.5 38.8 19.2 2.4 15.1 63.3 21.6 0.75 245 21.6 30.6 24.9 7.3 15.5 52.2 32.2 0.41
Ⅱ地区（〒177） 320 23.8 39.4 18.8 2.2 15.9 63.1 20.9 0.76 320 17.5 35.6 25.3 6.6 15.0 53.1 31.9 0.38
Ⅲ地区（〒178） 205 18.0 42.9 21.0 2.0 16.1 61.0 22.9 0.65 205 14.6 38.0 23.4 7.3 16.6 52.7 30.7 0.35
Ⅳ地区（〒179） 301 26.6 38.5 15.3 2.0 17.6 65.1 17.3 0.88 301 19.9 35.2 17.9 9.6 17.3 55.1 27.6 0.46
【Ｆ１　性別】
男性 472 27.1 38.1 17.2 3.2 14.4 65.3 20.3 0.80 472 19.3 34.3 21.2 11.0 14.2 53.6 32.2 0.35
女性 625 20.3 40.3 19.7 1.4 18.2 60.6 21.1 0.71 625 17.4 34.9 24.2 5.3 18.2 52.3 29.4 0.43
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 34.5 39.5 16.0 0.8 9.2 73.9 16.8 1.00 119 35.3 37.0 16.8 1.7 9.2 72.3 18.5 0.96
30～39歳 128 30.5 39.1 18.0 3.9 8.6 69.5 21.9 0.81 128 17.2 34.4 21.1 17.2 10.2 51.6 38.3 0.15
40～49歳 163 20.2 47.2 21.5 4.9 6.1 67.5 26.4 0.60 163 17.2 40.5 26.4 10.4 5.5 57.7 36.8 0.29
50～59歳 194 24.2 40.2 20.6 2.1 12.9 64.4 22.7 0.73 194 17.0 33.0 27.8 10.3 11.9 50.0 38.1 0.21
60～64歳 83 21.7 41.0 20.5 2.4 14.5 62.7 22.9 0.69 83 15.7 37.3 25.3 10.8 10.8 53.0 36.1 0.24
65～69歳 86 25.6 48.8 11.6 1.2 12.8 74.4 12.8 0.99 86 20.9 40.7 20.9 2.3 15.1 61.6 23.3 0.67
70歳以上 322 17.4 31.7 18.6 0.9 31.4 49.1 19.6 0.67 322 14.6 29.2 20.5 4.3 31.4 43.8 24.8 0.43
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 36.0 34.0 22.0 - 8.0 70.0 22.0 0.91 50 32.0 38.0 18.0 4.0 8.0 70.0 22.0 0.83
　  30～39歳 57 42.1 31.6 15.8 5.3 5.3 73.7 21.1 0.94 57 24.6 26.3 17.5 26.3 5.3 50.9 43.9 0.06
    40～49歳 65 15.4 50.8 21.5 7.7 4.6 66.2 29.2 0.47 65 15.4 40.0 26.2 13.8 4.6 55.4 40.0 0.18
    50～59歳 87 31.0 42.5 17.2 2.3 6.9 73.6 19.5 0.89 87 18.4 34.5 27.6 11.5 8.0 52.9 39.1 0.23
　　60～69歳 75 22.7 44.0 18.7 4.0 10.7 66.7 22.7 0.70 75 16.0 40.0 21.3 12.0 10.7 56.0 33.3 0.30
　　70歳以上 134 23.1 30.6 13.4 1.5 31.3 53.7 14.9 0.88 134 17.2 29.9 17.9 5.2 29.9 47.0 23.1 0.51
女性18～29歳 67 32.8 43.3 11.9 1.5 10.4 76.1 13.4 1.05 67 35.8 37.3 16.4 - 10.4 73.1 16.4 1.03
　  30～39歳 70 20.0 45.7 20.0 2.9 11.4 65.7 22.9 0.68 70 10.0 41.4 24.3 10.0 14.3 51.4 34.3 0.20
    40～49歳 98 23.5 44.9 21.4 3.1 7.1 68.4 24.5 0.69 98 18.4 40.8 26.5 8.2 6.1 59.2 34.7 0.37
    50～59歳 107 18.7 38.3 23.4 1.9 17.8 57.0 25.2 0.59 107 15.9 31.8 28.0 9.3 15.0 47.7 37.4 0.20
　　60～69歳 94 24.5 45.7 13.8 - 16.0 70.2 13.8 0.96 94 20.2 38.3 24.5 2.1 14.9 58.5 26.6 0.59
　　70歳以上 187 13.4 32.6 22.5 0.5 31.0 46.0 23.0 0.52 187 12.8 28.9 22.5 3.2 32.6 41.7 25.7 0.38
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 25.0 39.7 17.6 2.9 14.7 64.7 20.6 0.78 68 22.1 35.3 27.9 8.8 5.9 57.4 36.8 0.36
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 75.0 - - 12.5 87.5 0.0 1.14 8 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 62.5 25.0 0.43
自由業 20 35.0 35.0 15.0 - 15.0 70.0 15.0 1.06 20 25.0 40.0 15.0 10.0 10.0 65.0 25.0 0.61
会社役員 53 30.2 41.5 20.8 1.9 5.7 71.7 22.6 0.82 53 18.9 41.5 26.4 5.7 7.5 60.4 32.1 0.45
常勤の勤め人 359 24.8 42.3 20.3 3.3 9.2 67.1 23.7 0.71 359 16.2 35.9 26.2 12.3 9.5 52.1 38.4 0.19
パート・臨時の勤め人 140 22.9 37.9 22.1 0.7 16.4 60.7 22.9 0.72 140 20.7 32.1 27.1 5.7 14.3 52.9 32.9 0.41
専業主婦（夫） 133 15.8 45.9 16.5 - 21.8 61.7 16.5 0.78 133 12.0 36.1 22.6 3.8 25.6 48.1 26.3 0.40
学生 43 34.9 44.2 18.6 2.3 - 79.1 20.9 0.91 43 46.5 41.9 11.6 - - 88.4 11.6 1.23
無職 225 22.7 28.4 19.1 0.9 28.9 51.1 20.0 0.74 225 17.8 28.4 18.2 5.3 30.2 46.2 23.6 0.50
その他 31 16.1 45.2 3.2 9.7 25.8 61.3 12.9 0.74 31 16.1 38.7 9.7 9.7 25.8 54.8 19.4 0.57
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 26.4 43.2 16.6 2.0 11.8 69.6 18.6 0.85 398 22.4 36.9 21.1 7.5 12.1 59.3 28.6 0.52
一番上の子どもが小学校入学前 61 31.1 36.1 21.3 4.9 6.6 67.2 26.2 0.72 61 18.0 27.9 26.2 19.7 8.2 45.9 45.9 -0.02
一番上の子どもが小・中学生 87 19.5 47.1 21.8 4.6 6.9 66.7 26.4 0.59 87 16.1 43.7 27.6 8.0 4.6 59.8 35.6 0.34
一番上の子どもが高校生・大学生 65 27.7 47.7 16.9 3.1 4.6 75.4 20.0 0.84 65 23.1 41.5 20.0 10.8 4.6 64.6 30.8 0.48
一番上の子どもが学校卒業 375 22.1 36.3 20.5 1.1 20.0 58.4 21.6 0.72 375 16.0 33.3 24.5 5.9 20.3 49.3 30.4 0.36
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 22.4 40.7 18.6 2.4 15.9 63.1 21.0 0.74 585 16.9 35.9 23.8 7.4 16.1 52.8 31.1 0.37
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 24.6 38.0 18.7 1.8 16.9 62.6 20.5 0.78 508 20.1 33.1 22.0 8.5 16.3 53.1 30.5 0.41
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 23.5 40.5 19.6 2.5 14.0 63.9 22.1 0.73 729 17.6 36.4 24.8 7.1 14.1 53.9 32.0 0.38
民間賃貸住宅 267 24.0 37.1 18.7 1.9 18.4 61.0 20.6 0.77 267 20.2 31.1 21.3 9.4 18.0 51.3 30.7 0.38
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 24.5 34.0 17.0 - 24.5 58.5 17.0 0.88 53 20.8 35.8 17.0 3.8 22.6 56.6 20.8 0.68
社宅 22 27.3 40.9 9.1 - 22.7 68.2 9.1 1.12 22 18.2 13.6 22.7 22.7 22.7 31.8 45.5 -0.24
その他 13 15.4 38.5 7.7 - 38.5 53.8 7.7 1.00 13 15.4 46.2 - 7.7 30.8 61.5 7.7 0.89
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 21.2 36.8 20.2 2.1 19.7 58.0 22.3 0.68 193 17.6 33.7 23.3 5.2 20.2 51.3 28.5 0.44
夫婦のみ 286 19.9 38.8 19.2 1.0 21.0 58.7 20.3 0.73 286 14.7 33.6 23.4 7.0 21.3 48.3 30.4 0.32
親と未婚の子どもの二世代 403 26.3 42.2 18.4 2.7 10.4 68.5 21.1 0.79 403 21.1 36.0 23.3 9.7 9.9 57.1 33.0 0.39
親と子ども夫婦の二世代 68 20.6 42.6 25.0 4.4 7.4 63.2 29.4 0.54 68 14.7 39.7 26.5 11.8 7.4 54.4 38.2 0.21
親と子どもと孫の三世代 54 18.5 38.9 13.0 1.9 27.8 57.4 14.8 0.82 54 14.8 37.0 20.4 1.9 25.9 51.9 22.2 0.58
その他 61 34.4 36.1 13.1 1.6 14.8 70.5 14.8 1.04 61 27.9 32.8 16.4 6.6 16.4 60.7 23.0 0.71

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問10　これらの施策に関する今後の必要性について、どのように考えますか。（各項目〇は１つ）
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問12　あなたは、区政の情報を主に何から入手していますか。（○は３つまで）
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「
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設
に
直
接
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合

せ

（
電
話
を
含
む

）

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,115 60.8 45.7 9.4 17.7 1.8 13.4 4.8 14.4 9.9 3.4 5.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 55.1 48.6 11.0 15.1 1.6 13.1 3.7 12.7 11.8 2.9 5.3
Ⅱ地区（〒177） 320 58.8 45.6 10.0 19.1 3.1 13.8 3.8 16.3 9.1 4.1 4.4
Ⅲ地区（〒178） 205 66.8 36.6 7.3 21.0 1.0 11.7 6.3 13.7 8.3 2.9 6.8
Ⅳ地区（〒179） 301 65.1 49.2 10.0 16.9 1.3 14.6 5.3 14.3 9.0 3.7 4.3
【Ｆ１　性別】
男性 472 62.3 46.4 10.6 13.3 2.8 11.9 4.9 15.0 11.9 3.6 4.7
女性 625 60.0 45.6 8.6 21.3 1.1 14.4 4.8 13.8 8.3 3.4 5.3
【Ｆ２　年齢別】 - - - - - - - - - - - -
18～29歳 119 27.7 52.9 19.3 2.5 2.5 10.9 - 10.1 8.4 3.4 8.4
30～39歳 128 30.5 57.0 19.5 5.5 - 14.8 - 18.0 9.4 7.0 4.7
40～49歳 163 48.5 63.2 17.2 6.7 0.6 13.5 2.5 14.7 4.9 3.7 6.7
50～59歳 194 61.3 67.0 9.3 8.2 1.5 7.7 1.5 6.7 14.4 4.1 2.6
60～64歳 83 65.1 50.6 6.0 20.5 3.6 9.6 6.0 16.9 8.4 2.4 3.6
65～69歳 86 75.6 40.7 2.3 33.7 1.2 18.6 5.8 12.8 10.5 - 2.3
70歳以上 322 86.0 17.4 1.2 34.8 2.8 15.8 11.2 18.6 10.6 2.8 5.6
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 24.0 52.0 24.0 2.0 4.0 8.0 - 6.0 16.0 4.0 2.0
　  30～39歳 57 36.8 42.1 12.3 5.3 - 15.8 - 19.3 7.0 5.3 8.8
    40～49歳 65 43.1 67.7 20.0 3.1 1.5 10.8 1.5 15.4 7.7 4.6 6.2
    50～59歳 87 69.0 62.1 11.5 8.0 2.3 10.3 3.4 4.6 17.2 3.4 1.1
　　60～69歳 75 74.7 48.0 6.7 22.7 4.0 8.0 4.0 18.7 10.7 2.7 2.7
　　70歳以上 134 85.8 23.9 2.2 23.9 3.7 14.9 11.9 21.6 11.2 3.0 6.7
女性18～29歳 67 29.9 55.2 14.9 3.0 1.5 13.4 - 13.4 3.0 3.0 13.4
　  30～39歳 70 25.7 68.6 25.7 5.7 - 14.3 - 17.1 11.4 8.6 1.4
    40～49歳 98 52.0 60.2 15.3 9.2 - 15.3 3.1 14.3 3.1 3.1 7.1
    50～59歳 107 55.1 71.0 7.5 8.4 0.9 5.6 - 8.4 12.1 4.7 3.7
　　60～69歳 94 67.0 43.6 2.1 30.9 1.1 19.1 7.4 11.7 8.5 - 3.2
　　70歳以上 187 86.6 12.8 0.5 42.8 2.1 16.6 10.7 16.6 9.6 2.7 4.8
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 58.8 35.3 10.3 10.3 1.5 17.6 2.9 10.3 20.6 4.4 7.4
家族従業（家事手伝い） 8 62.5 25.0 - 37.5 12.5 12.5 - 12.5 12.5 - 12.5
自由業 20 50.0 75.0 20.0 20.0 5.0 30.0 5.0 5.0 15.0 - -
会社役員 53 60.4 47.2 15.1 11.3 - 9.4 5.7 7.5 15.1 - 5.7
常勤の勤め人 359 45.1 59.3 16.4 8.6 0.8 9.7 1.7 13.6 9.7 5.6 5.3
パート・臨時の勤め人 140 64.3 51.4 5.0 15.7 1.4 15.0 2.9 15.7 5.0 2.1 3.6
専業主婦（夫） 133 77.4 38.3 3.0 34.6 1.5 17.3 5.3 11.3 8.3 2.3 2.3
学生 43 41.9 51.2 20.9 2.3 4.7 7.0 - 14.0 2.3 4.7 7.0
無職 225 80.0 24.9 1.8 27.1 3.6 15.1 11.6 20.9 8.4 2.2 5.8
その他 31 61.3 48.4 9.7 19.4 - 9.7 9.7 6.5 16.1 3.2 9.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 44.5 51.3 14.6 11.8 1.8 14.6 3.5 12.6 10.6 2.8 6.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 37.7 60.7 21.3 4.9 1.6 14.8 - 23.0 9.8 4.9 1.6
一番上の子どもが小・中学生 87 54.0 57.5 12.6 4.6 - 12.6 1.1 14.9 8.0 3.4 8.0
一番上の子どもが高校生・大学生 65 61.5 58.5 7.7 16.9 1.5 10.8 3.1 9.2 7.7 7.7 3.1
一番上の子どもが学校卒業 375 79.5 40.0 4.5 26.1 1.6 12.8 7.7 14.4 10.1 3.7 3.7
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 69.2 40.3 8.9 21.4 1.7 12.0 5.6 14.7 9.7 3.1 4.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 52.0 52.0 10.4 14.0 2.0 14.8 3.9 14.0 10.0 3.9 5.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 68.7 42.7 8.8 20.7 1.2 12.3 5.9 14.8 10.7 3.3 4.7
民間賃貸住宅 267 41.2 58.1 14.2 10.5 3.4 13.1 1.9 13.5 9.4 4.5 4.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 66.0 37.7 1.9 20.8 - 22.6 7.5 9.4 3.8 1.9 7.5
社宅 22 50.0 40.9 4.5 13.6 - 18.2 4.5 22.7 9.1 - 4.5
その他 13 46.2 30.8 7.7 7.7 7.7 15.4 - 15.4 7.7 7.7 23.1
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 49.7 43.5 7.3 20.2 0.5 13.0 6.7 15.5 10.9 3.1 7.8
夫婦のみ 286 70.6 39.9 6.6 24.5 2.4 14.7 6.3 15.7 9.4 2.1 3.8
親と未婚の子どもの二世代 403 59.3 52.6 11.7 11.4 2.0 12.9 3.5 12.7 8.7 5.0 5.0
親と子ども夫婦の二世代 68 66.2 45.6 14.7 16.2 1.5 14.7 2.9 14.7 10.3 4.4 2.9
親と子どもと孫の三世代 54 66.7 38.9 13.0 14.8 - 5.6 3.7 16.7 9.3 1.9 5.6
その他 61 54.1 42.6 9.8 24.6 4.9 16.4 3.3 14.8 19.7 3.3 4.9

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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【総　数】 1,115 10.4 42.4 18.4 24.8 3.9 52.8 43.2 589 9.5 78.6 8.8 1.0 2.0 88.1 9.8
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 10.2 42.0 17.1 27.3 3.3 52.2 44.5 128 7.8 76.6 11.7 0.8 3.1 84.4 12.5
Ⅱ地区（〒177） 320 7.8 44.7 16.9 25.6 5.0 52.5 42.5 168 8.3 79.8 7.7 0.6 3.6 88.1 8.3
Ⅲ地区（〒178） 205 10.7 44.4 22.0 20.5 2.4 55.1 42.4 113 9.7 85.8 3.5 0.9 0.0 95.6 4.4
Ⅳ地区（〒179） 301 13.6 39.5 17.9 25.2 3.7 53.2 43.2 160 11.9 75.6 11.3 0.0 1.3 87.5 11.3
【Ｆ１　性別】
男性 472 10.2 43.2 18.0 25.6 3.0 53.4 43.6 252 9.9 76.2 11.1 0.8 2.0 86.1 11.9
女性 625 10.6 42.1 18.9 24.2 4.3 52.6 43.0 329 9.4 80.2 7.3 0.9 2.1 89.7 8.2
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 0.0 12.6 21.0 62.2 4.2 12.6 83.2 15 20.0 73.3 6.7 0.0 0.0 93.3 6.7
30～39歳 128 7.0 20.3 23.4 48.4 0.8 27.3 71.9 35 11.4 77.1 2.9 0.0 8.6 88.6 2.9
40～49歳 163 3.1 35.6 28.2 32.5 0.6 38.7 60.7 63 7.9 79.4 9.5 1.6 1.6 87.3 11.1
50～59歳 194 7.2 44.8 19.6 25.8 2.6 52.1 45.4 101 7.9 84.2 6.9 1.0 0.0 92.1 7.9
60～64歳 83 12.0 50.6 16.9 20.5 0.0 62.7 37.3 52 3.8 82.7 11.5 0.0 1.9 86.5 11.5
65～69歳 86 8.1 61.6 20.9 5.8 3.5 69.8 26.7 60 3.3 81.7 13.3 0.0 1.7 85.0 13.3
70歳以上 322 21.1 57.1 9.6 4.0 8.1 78.3 13.7 252 12.7 75.0 9.1 0.8 2.4 87.7 9.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 0.0 12.0 16.0 70.0 2.0 12.0 86.0 6 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 83.3 16.7
　  30～39歳 57 12.3 24.6 17.5 45.6 0.0 36.8 63.2 21 14.3 71.4 4.8 0.0 9.5 85.7 4.8
    40～49歳 65 3.1 32.3 30.8 33.8 0.0 35.4 64.6 23 13.0 65.2 17.4 0.0 4.3 78.3 17.4
    50～59歳 87 8.0 43.7 21.8 24.1 2.3 51.7 46.0 45 11.1 84.4 2.2 2.2 0.0 95.6 4.4
　　60～69歳 75 12.0 58.7 13.3 14.7 1.3 70.7 28.0 53 5.7 75.5 17.0 0.0 1.9 81.1 17.0
　　70歳以上 134 17.2 59.0 12.7 3.7 7.5 76.1 16.4 102 8.8 78.4 11.8 0.0 1.0 87.3 11.8
女性18～29歳 67 0.0 11.9 25.4 56.7 6.0 11.9 82.1 8 12.5 87.5 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　  30～39歳 70 2.9 17.1 28.6 50.0 1.4 20.0 78.6 14 7.1 85.7 0.0 0.0 7.1 92.9 0.0
    40～49歳 98 3.1 37.8 26.5 31.6 1.0 40.8 58.2 40 5.0 87.5 5.0 2.5 0.0 92.5 7.5
    50～59歳 107 6.5 45.8 17.8 27.1 2.8 52.3 44.9 56 5.4 83.9 10.7 0.0 0.0 89.3 10.7
　　60～69歳 94 8.5 54.3 23.4 11.7 2.1 62.8 35.1 59 1.7 88.1 8.5 0.0 1.7 89.8 8.5
　　70歳以上 187 24.1 56.1 7.5 3.7 8.6 80.2 11.2 150 15.3 72.7 7.3 1.3 3.3 88.0 8.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 7.4 45.6 26.5 20.6 0.0 52.9 47.1 36 2.8 86.1 11.1 0.0 0.0 88.9 11.1
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 50.0 12.5 0.0 25.0 62.5 12.5 5 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
自由業 20 10.0 45.0 20.0 25.0 0.0 55.0 45.0 11 9.1 81.8 0.0 0.0 9.1 90.9 0.0
会社役員 53 5.7 50.9 17.0 24.5 1.9 56.6 41.5 30 3.3 80.0 13.3 0.0 3.3 83.3 13.3
常勤の勤め人 359 5.3 31.8 21.4 40.4 1.1 37.0 61.8 133 9.0 78.9 8.3 1.5 2.3 88.0 9.8
パート・臨時の勤め人 140 8.6 45.0 23.6 20.7 2.1 53.6 44.3 75 5.3 82.7 9.3 0.0 2.7 88.0 9.3
専業主婦（夫） 133 19.5 53.4 14.3 10.5 2.3 72.9 24.8 97 11.3 78.4 8.2 0.0 2.1 89.7 8.2
学生 43 2.3 18.6 23.3 53.5 2.3 20.9 76.7 9 11.1 88.9 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
無職 225 16.9 53.8 10.2 8.9 10.2 70.7 19.1 159 10.1 76.7 9.4 1.9 1.9 86.8 11.3
その他 31 19.4 35.5 16.1 22.6 6.5 54.8 38.7 17 29.4 58.8 11.8 0.0 0.0 88.2 11.8
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 5.8 29.9 22.1 39.4 2.8 35.7 61.6 142 9.2 80.3 7.7 1.4 1.4 89.4 9.2
一番上の子どもが小学校入学前 61 4.9 36.1 14.8 42.6 1.6 41.0 57.4 25 12.0 72.0 8.0 0.0 8.0 84.0 8.0
一番上の子どもが小・中学生 87 6.9 33.3 32.2 26.4 1.1 40.2 58.6 35 5.7 91.4 2.9 0.0 0.0 97.1 2.9
一番上の子どもが高校生・大学生 65 3.1 44.6 24.6 26.2 1.5 47.7 50.8 31 3.2 87.1 9.7 0.0 0.0 90.3 9.7
一番上の子どもが学校卒業 375 14.9 57.1 12.8 9.6 5.6 72.0 22.4 270 9.6 76.3 11.9 0.7 1.5 85.9 12.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 12.6 46.5 18.5 18.8 3.6 59.1 37.3 346 8.7 79.8 9.0 1.4 1.2 88.4 10.4
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 7.5 38.6 18.5 31.9 3.5 46.1 50.4 234 10.7 76.9 9.0 0.0 3.4 87.6 9.0
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 11.5 48.1 18.2 18.9 3.2 59.7 37.2 435 8.3 79.1 10.1 1.1 1.4 87.4 11.3
民間賃貸住宅 267 6.4 28.8 19.5 42.3 3.0 35.2 61.8 94 11.7 83.0 2.1 0.0 3.2 94.7 2.1
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 11.3 37.7 20.8 20.8 9.4 49.1 41.5 26 15.4 69.2 7.7 0.0 7.7 84.6 7.7
社宅 22 9.1 40.9 18.2 31.8 0.0 50.0 50.0 11 9.1 72.7 18.2 0.0 0.0 81.8 18.2
その他 13 15.4 38.5 7.7 30.8 7.7 53.8 38.5 7 28.6 57.1 0.0 0.0 14.3 85.7 0.0
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 7.3 34.7 17.1 35.2 5.7 42.0 52.3 81 9.9 81.5 4.9 0.0 3.7 91.4 4.9
夫婦のみ 286 13.6 52.8 14.0 16.1 3.5 66.4 30.1 190 9.5 78.9 10.5 0.0 1.1 88.4 10.5
親と未婚の子どもの二世代 403 7.9 39.5 22.1 27.5 3.0 47.4 49.6 191 6.8 82.7 8.4 0.5 1.6 89.5 8.9
親と子ども夫婦の二世代 68 14.7 41.2 22.1 19.1 2.9 55.9 41.2 38 13.2 73.7 7.9 5.3 0.0 86.8 13.2
親と子どもと孫の三世代 54 11.1 44.4 24.1 18.5 1.9 55.6 42.6 30 6.7 80.0 13.3 0.0 0.0 86.7 13.3
その他 61 14.8 39.3 13.1 27.9 4.9 54.1 41.0 33 18.2 63.6 12.1 3.0 3.0 81.8 15.2

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問13　あなたは、『ねりま区報』をどの程度読んで
         いますか。（○は１つ）

【問13で「１　詳しく読んでいる」または「２　必要な記事は読
んでいる」と答えた方へ】
問13－１　あなたは、『ねりま区報』にどの程度満足して
               いますか。（○は１つ）
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ア
・
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立
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て
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区
報
送
付
サ
ー

ビ
ス
で
入
手

し
て
い
る

無
回
答

【総　数】 589 67.9 6.5 28.4 3.9 0.8
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 128 67.2 5.5 25.0 4.7 0.8
Ⅱ地区（〒177） 168 66.1 8.3 31.0 2.4 1.8
Ⅲ地区（〒178） 113 73.5 2.7 26.5 3.5 0.9
Ⅳ地区（〒179） 160 66.9 8.1 28.8 5.6 -
【Ｆ１　性別】
男性 252 65.9 8.7 29.4 4.0 1.2
女性 329 69.6 4.6 27.4 3.6 0.6
【Ｆ２　年齢別】 - - - - - -
18～29歳 15 40.0 26.7 33.3 13.3 -
30～39歳 35 34.3 17.1 51.4 8.6 -
40～49歳 63 49.2 7.9 47.6 1.6 3.2
50～59歳 101 63.4 10.9 28.7 3.0 -
60～64歳 52 59.6 13.5 40.4 1.9 -
65～69歳 60 75.0 - 25.0 1.7 1.7
70歳以上 252 81.7 1.6 17.9 4.0 0.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 6 16.7 33.3 33.3 16.7 -
　  30～39歳 21 33.3 14.3 57.1 4.8 -
    40～49歳 23 47.8 13.0 43.5 - 4.3
    50～59歳 45 71.1 15.6 22.2 - -
　　60～69歳 53 69.8 7.5 30.2 3.8 1.9
　　70歳以上 102 76.5 2.9 22.5 4.9 1.0
女性18～29歳 8 50.0 25.0 25.0 12.5 -
　  30～39歳 14 35.7 21.4 42.9 14.3 -
    40～49歳 40 50.0 5.0 50.0 2.5 2.5
    50～59歳 56 57.1 7.1 33.9 5.4 -
　　60～69歳 59 66.1 5.1 33.9 - -
　　70歳以上 150 85.3 0.7 14.7 3.3 0.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 36 72.2 8.3 19.4 5.6 -
家族従業（家事手伝い） 5 80.0 - 20.0 20.0 -
自由業 11 90.9 9.1 - - -
会社役員 30 60.0 10.0 23.3 3.3 6.7
常勤の勤め人 133 54.1 10.5 39.1 4.5 0.8
パート・臨時の勤め人 75 54.7 2.7 44.0 4.0 -
専業主婦（夫） 97 78.4 3.1 22.7 3.1 1.0
学生 9 44.4 33.3 33.3 - -
無職 159 79.9 3.8 18.9 3.8 0.6
その他 17 70.6 11.8 35.3 - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 142 62.0 9.2 32.4 2.1 1.4
一番上の子どもが小学校入学前 25 28.0 24.0 48.0 16.0 -
一番上の子どもが小・中学生 35 54.3 11.4 42.9 2.9 -
一番上の子どもが高校生・大学生 31 58.1 9.7 41.9 - -
一番上の子どもが学校卒業 270 77.0 3.7 20.7 3.7 0.7
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 346 78.9 4.0 19.9 3.8 0.9
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    234 52.1 9.8 40.6 3.8 0.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 435 77.0 5.3 21.6 3.4 0.7
民間賃貸住宅 94 42.6 11.7 44.7 6.4 2.1
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 26 38.5 - 57.7 3.8 -
社宅 11 9.1 9.1 81.8 - -
その他 7 57.1 28.6 28.6 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 81 63.0 4.9 35.8 1.2 -
夫婦のみ 190 72.6 5.3 24.2 4.2 1.1
親と未婚の子どもの二世代 191 68.1 7.9 28.3 3.7 1.0
親と子ども夫婦の二世代 38 42.1 7.9 44.7 10.5 -
親と子どもと孫の三世代 30 86.7 3.3 13.3 - -
その他 33 72.7 12.1 15.2 6.1 3.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問13で「１　詳しく読んでいる」または「２　必要な記事は読んでいる」と答えた方へ】
問13－２　『ねりま区報』をどのような形で入手してご覧になっていますか。（○はいくつでも）
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１
面
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２
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や
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終
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お
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」
「

講
座
・
催
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」
「

高
齢
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「

健
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子
ど
も
・
教
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」

な
ど
の
お
知
ら
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情
報
あ
ら
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る
と

区
民
の
ひ
ろ
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練
馬
文
化
セ
ン
タ
ー

の
催
し

医
療
関
係
機
関
の
お
知
ら
せ

記
事

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 589 44.8 8.8 17.8 76.7 16.6 16.3 15.8 33.6 1.0 3.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 128 52.3 10.2 14.8 75.0 13.3 16.4 16.4 25.8 2.3 3.9
Ⅱ地区（〒177） 168 41.7 8.3 17.3 77.4 15.5 14.3 17.9 42.3 0.6 3.6
Ⅲ地区（〒178） 113 40.7 8.0 22.1 76.1 13.3 21.2 11.5 37.2 0.9 2.7
Ⅳ地区（〒179） 160 44.4 8.1 18.1 78.1 22.5 15.0 15.6 29.4 0.6 2.5
【Ｆ１　性別】
男性 252 44.4 8.7 19.0 72.2 17.5 14.7 16.3 31.7 1.2 4.4
女性 329 45.0 8.8 17.3 80.5 16.1 17.3 15.5 34.7 0.9 1.8
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 15 40.0 - 20.0 46.7 13.3 20.0 6.7 - - 6.7
30～39歳 35 37.1 5.7 14.3 68.6 20.0 5.7 20.0 8.6 - 5.7
40～49歳 63 39.7 3.2 15.9 81.0 15.9 7.9 15.9 36.5 - 4.8
50～59歳 101 57.4 5.9 13.9 71.3 16.8 8.9 12.9 33.7 - 4.0
60～64歳 52 55.8 3.8 23.1 75.0 21.2 17.3 23.1 30.8 1.9 1.9
65～69歳 60 48.3 8.3 31.7 78.3 25.0 11.7 15.0 41.7 - -
70歳以上 252 38.9 13.5 16.3 81.0 13.1 23.4 15.1 36.5 2.0 2.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 6 33.3 - 33.3 50.0 33.3 16.7 16.7 - - -
　  30～39歳 21 33.3 9.5 9.5 57.1 23.8 - 23.8 9.5 - 9.5
    40～49歳 23 39.1 4.3 17.4 78.3 13.0 8.7 17.4 39.1 - 8.7
    50～59歳 45 57.8 8.9 17.8 62.2 13.3 13.3 11.1 28.9 - 4.4
　　60～69歳 53 47.2 7.5 28.3 77.4 24.5 13.2 22.6 34.0 1.9 1.9
　　70歳以上 102 41.2 10.8 16.7 76.5 13.7 20.6 12.7 36.3 2.0 3.9
女性18～29歳 8 37.5 - 12.5 50.0 - 25.0 - - - 12.5
　  30～39歳 14 42.9 - 21.4 85.7 14.3 14.3 14.3 7.1 - -
    40～49歳 40 40.0 2.5 15.0 82.5 17.5 7.5 15.0 35.0 - 2.5
    50～59歳 56 57.1 3.6 10.7 78.6 19.6 5.4 14.3 37.5 - 3.6
　　60～69歳 59 55.9 5.1 27.1 76.3 22.0 15.3 15.3 39.0 - -
　　70歳以上 150 37.3 15.3 16.0 84.0 12.7 25.3 16.7 36.7 2.0 1.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 36 55.6 11.1 22.2 63.9 27.8 11.1 5.6 41.7 2.8 2.8
家族従業（家事手伝い） 5 80.0 - 40.0 80.0 20.0 40.0 40.0 - - -
自由業 11 54.5 9.1 18.2 90.9 18.2 9.1 - 36.4 - -
会社役員 30 53.3 6.7 23.3 50.0 20.0 23.3 16.7 16.7 3.3 10.0
常勤の勤め人 133 51.1 6.8 16.5 73.7 15.8 5.3 15.8 25.6 0.8 3.8
パート・臨時の勤め人 75 37.3 4.0 14.7 80.0 18.7 17.3 18.7 37.3 1.3 2.7
専業主婦（夫） 97 36.1 15.5 22.7 80.4 16.5 25.8 16.5 41.2 - 2.1
学生 9 44.4 - 22.2 33.3 33.3 22.2 11.1 - - -
無職 159 42.1 10.7 17.6 83.0 13.2 17.0 16.4 37.1 1.3 2.5
その他 17 47.1 - - 82.4 11.8 17.6 11.8 29.4 - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 142 51.4 8.5 19.0 65.5 19.7 12.0 12.7 32.4 - 5.6
一番上の子どもが小学校入学前 25 36.0 - 8.0 92.0 8.0 - 24.0 16.0 - 4.0
一番上の子どもが小・中学生 35 34.3 5.7 14.3 85.7 25.7 14.3 20.0 22.9 - 2.9
一番上の子どもが高校生・大学生 31 41.9 6.5 22.6 77.4 19.4 9.7 12.9 32.3 3.2 6.5
一番上の子どもが学校卒業 270 45.9 10.0 20.0 79.6 14.4 22.6 14.4 37.0 1.5 1.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 346 47.7 9.0 18.5 77.2 16.5 20.2 15.9 33.5 0.9 2.0
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    234 40.2 8.5 17.5 76.5 17.1 10.3 15.4 33.3 1.3 4.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 435 46.7 8.7 17.9 77.2 17.0 17.7 15.4 35.2 0.7 2.3
民間賃貸住宅 94 35.1 8.5 14.9 79.8 13.8 11.7 16.0 27.7 3.2 4.3
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 26 50.0 15.4 26.9 61.5 26.9 23.1 19.2 26.9 - -
社宅 11 27.3 9.1 18.2 81.8 9.1 - 18.2 9.1 - 18.2
その他 7 42.9 - 14.3 71.4 14.3 - 14.3 42.9 - 14.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 81 49.4 16.0 13.6 71.6 14.8 8.6 16.0 30.9 3.7 3.7
夫婦のみ 190 42.1 8.4 20.5 75.8 16.8 23.2 17.4 36.8 - 3.2
親と未婚の子どもの二世代 191 46.1 7.9 19.9 79.6 16.8 12.6 15.2 35.6 1.0 1.6
親と子ども夫婦の二世代 38 52.6 2.6 13.2 68.4 15.8 18.4 10.5 26.3 2.6 2.6
親と子どもと孫の三世代 30 43.3 10.0 10.0 76.7 13.3 16.7 16.7 16.7 - 6.7
その他 33 39.4 6.1 21.2 90.9 15.2 15.2 15.2 24.2 - 3.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問13で「１　詳しく読んでいる」または「２　必要な記事は読んでいる」と答えた方へ】
問13－３　『ねりま区報』でよくご覧になる記事はどこですか。（○は３つまで）
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【総　数】 482 50.8 27.4 20.5 14.9 6.8
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 109 50.5 28.4 18.3 18.3 6.4
Ⅱ地区（〒177） 136 50.0 30.9 22.1 14.0 5.1
Ⅲ地区（〒178） 87 48.3 23.0 26.4 10.3 10.3
Ⅳ地区（〒179） 130 53.1 26.9 18.5 14.6 6.9
【Ｆ１　性別】
男性 206 47.6 32.0 23.8 13.1 8.7
女性 269 53.2 23.8 18.2 16.4 5.6
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 99 46.5 30.3 19.2 16.2 7.1
30～39歳 92 46.7 47.8 20.7 17.4 2.2
40～49歳 99 45.5 29.3 18.2 17.2 6.1
50～59歳 88 58.0 20.5 26.1 12.5 5.7
60～64歳 31 61.3 12.9 16.1 19.4 6.5
65～69歳 23 69.6 8.7 17.4 4.3 4.3
70歳以上 44 45.5 4.5 25.0 11.4 22.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 43 41.9 32.6 25.6 11.6 11.6
　  30～39歳 36 52.8 61.1 27.8 5.6 2.8
    40～49歳 42 38.1 33.3 19.0 19.0 7.1
    50～59歳 40 52.5 25.0 25.0 12.5 7.5
　　60～69歳 21 57.1 23.8 14.3 14.3 9.5
　　70歳以上 22 45.5 - 31.8 18.2 18.2
女性18～29歳 55 50.9 29.1 14.5 18.2 3.6
　  30～39歳 55 41.8 40.0 16.4 25.5 1.8
    40～49歳 57 50.9 26.3 17.5 15.8 5.3
    50～59歳 48 62.5 16.7 27.1 12.5 4.2
　　60～69歳 33 69.7 3.0 18.2 12.1 3.0
　　70歳以上 21 47.6 9.5 14.3 4.8 28.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 32 40.6 18.8 21.9 9.4 18.8
家族従業（家事手伝い） 1 - - - - 100.0
自由業 9 44.4 11.1 22.2 33.3 -
会社役員 22 50.0 36.4 22.7 13.6 4.5
常勤の勤め人 222 52.7 36.5 20.7 18.0 3.6
パート・臨時の勤め人 62 51.6 16.1 16.1 11.3 9.7
専業主婦（夫） 33 57.6 15.2 24.2 12.1 3.0
学生 33 45.5 27.3 24.2 15.2 9.1
無職 43 51.2 16.3 20.9 9.3 11.6
その他 12 41.7 8.3 33.3 16.7 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 245 46.5 31.0 18.4 19.2 5.7
一番上の子どもが小学校入学前 35 65.7 48.6 14.3 8.6 -
一番上の子どもが小・中学生 51 47.1 33.3 27.5 7.8 11.8
一番上の子どもが高校生・大学生 33 57.6 12.1 33.3 9.1 3.0
一番上の子どもが学校卒業 84 57.1 15.5 22.6 10.7 8.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 218 50.5 21.1 24.3 13.8 8.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    256 51.2 32.8 17.6 16.0 5.5
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 271 51.7 21.4 22.5 14.0 8.5
民間賃貸住宅 165 49.7 38.8 13.3 18.8 3.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 22 50.0 9.1 40.9 4.5 13.6
社宅 11 63.6 63.6 18.2 9.1 -
その他 5 20.0 - 40.0 - 40.0
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 101 54.5 32.7 14.9 12.9 5.0
夫婦のみ 86 58.1 24.4 14.0 18.6 3.5
親と未婚の子どもの二世代 200 51.0 28.0 21.0 15.5 7.0
親と子ども夫婦の二世代 28 35.7 14.3 46.4 10.7 7.1
親と子どもと孫の三世代 23 39.1 17.4 30.4 8.7 21.7
その他 25 40.0 36.0 24.0 12.0 12.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問13で「３　あまり読んでいない」または「４　まったく読んでいない」と答えた方へ】
問13－４　あなたが、『ねりま区報』を読んでいない理由は何ですか。（○はいくつでも）
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問14　『ねりま区報』に掲載・連載してほしい内容（企画）はありますか。（○は２つまで）

　
調
　
査
　
数

区
民
や
地
域
で
活
動
す
る
団

体
の
紹
介

若
い
世
代
の
夢
や
意
見
の
紹

介 区
立
施
設
の
紹
介

区
が
推
進
し
て
い
る
施
策
の

詳
し
い
紹
介

区
内
の
名
所
・
公
園
の
紹
介

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,115 19.6 7.2 40.5 29.5 26.2 14.9 2.8 11.7
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 22.9 8.2 44.9 29.8 24.9 13.9 3.3 8.2
Ⅱ地区（〒177） 320 19.7 6.9 42.5 32.2 27.2 13.1 3.1 10.9
Ⅲ地区（〒178） 205 20.5 6.8 33.7 26.8 21.5 21.0 1.0 14.1
Ⅳ地区（〒179） 301 16.6 7.3 41.5 28.6 29.2 13.6 2.7 13.3
【Ｆ１　性別】
男性 472 17.8 8.5 39.0 31.6 26.5 15.0 2.5 11.2
女性 625 21.4 6.4 41.6 27.7 26.2 15.0 2.9 11.7
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 15.1 13.4 31.1 26.9 23.5 21.8 0.8 10.9
30～39歳 128 17.2 5.5 32.8 21.9 35.9 14.8 6.3 11.7
40～49歳 163 19.6 6.1 38.7 29.4 27.0 17.2 5.5 9.8
50～59歳 194 13.9 6.2 41.8 34.0 23.2 17.0 3.1 11.9
60～64歳 83 19.3 7.2 41.0 33.7 28.9 16.9 1.2 7.2
65～69歳 86 26.7 8.1 50.0 33.7 29.1 7.0 2.3 8.1
70歳以上 322 24.5 6.5 43.8 28.0 23.6 12.1 0.9 14.3
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 16.0 8.0 28.0 22.0 26.0 30.0 - 10.0
　  30～39歳 57 14.0 7.0 26.3 24.6 40.4 15.8 5.3 10.5
    40～49歳 65 16.9 9.2 30.8 38.5 27.7 18.5 4.6 9.2
    50～59歳 87 12.6 10.3 42.5 32.2 23.0 14.9 1.1 13.8
　　60～69歳 75 18.7 9.3 48.0 36.0 28.0 12.0 2.7 8.0
　　70歳以上 134 23.1 6.7 44.0 31.3 21.6 9.7 2.2 13.4
女性18～29歳 67 14.9 17.9 34.3 29.9 20.9 16.4 1.5 11.9
　  30～39歳 70 20.0 4.3 38.6 20.0 32.9 14.3 5.7 12.9
    40～49歳 98 21.4 4.1 43.9 23.5 26.5 16.3 6.1 10.2
    50～59歳 107 15.0 2.8 41.1 35.5 23.4 18.7 4.7 10.3
　　60～69歳 94 26.6 6.4 43.6 31.9 29.8 11.7 1.1 7.4
　　70歳以上 187 25.7 6.4 43.3 25.7 25.1 13.9 - 15.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 19.1 17.6 33.8 38.2 19.1 11.8 - 10.3
家族従業（家事手伝い） 8 25.0 - 50.0 37.5 25.0 - - 25.0
自由業 20 25.0 - 55.0 35.0 25.0 10.0 - 10.0
会社役員 53 20.8 5.7 41.5 30.2 24.5 5.7 9.4 11.3
常勤の勤め人 359 16.7 7.8 37.6 30.4 30.9 17.5 3.6 9.2
パート・臨時の勤め人 140 18.6 7.9 46.4 27.9 21.4 15.7 2.9 12.1
専業主婦（夫） 133 24.8 3.8 43.6 27.1 26.3 19.5 1.5 8.3
学生 43 23.3 18.6 27.9 30.2 20.9 18.6 - 4.7
無職 225 22.2 5.3 42.7 30.2 24.9 10.7 1.3 16.0
その他 31 12.9 - 41.9 19.4 25.8 19.4 3.2 16.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 15.8 9.0 37.2 32.2 23.1 17.3 2.5 11.6
一番上の子どもが小学校入学前 61 16.4 6.6 41.0 21.3 44.3 9.8 8.2 13.1
一番上の子どもが小・中学生 87 27.6 8.0 37.9 23.0 31.0 13.8 1.1 11.5
一番上の子どもが高校生・大学生 65 20.0 9.2 40.0 35.4 23.1 18.5 3.1 6.2
一番上の子どもが学校卒業 375 23.7 6.1 44.8 29.6 27.5 13.9 2.7 9.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 22.2 9.2 40.3 30.3 25.6 13.7 2.7 11.6
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 17.3 4.9 41.1 28.7 27.2 16.5 2.6 11.0
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 22.1 8.9 42.1 32.0 25.1 13.2 2.5 10.7
民間賃貸住宅 267 13.5 3.4 39.7 26.2 30.3 18.7 3.4 10.9
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 18.9 3.8 35.8 22.6 24.5 24.5 1.9 11.3
社宅 22 22.7 13.6 31.8 27.3 27.3 4.5 4.5 18.2
その他 13 15.4 - 23.1 15.4 7.7 23.1 - 38.5
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 17.1 8.3 34.7 30.6 22.8 18.7 3.1 13.5
夫婦のみ 286 24.1 7.0 45.5 28.7 28.0 12.2 1.4 10.1
親と未婚の子どもの二世代 403 17.4 7.7 41.4 30.3 29.3 15.4 3.2 9.9
親と子ども夫婦の二世代 68 23.5 8.8 30.9 26.5 23.5 16.2 - 11.8
親と子どもと孫の三世代 54 24.1 5.6 42.6 29.6 14.8 18.5 3.7 11.1
その他 61 21.3 1.6 42.6 36.1 26.2 11.5 4.9 11.5

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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調
　
査
　
数

今
の
ま
ま
で
よ
い

配
布
施
設
を
も

っ
と
増
や
す

べ
き

送
付
サ
ー

ビ
ス
を
も

っ
と
拡

大
す
べ
き

全
世
帯
に
配
布
す
べ
き

無
回
答

【総　数】 1,115 69.1 5.5 6.2 10.1 9.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 72.7 2.9 9.0 9.4 6.1
Ⅱ地区（〒177） 320 71.3 4.4 5.0 10.9 8.4
Ⅲ地区（〒178） 205 66.3 4.9 5.4 10.7 12.7
Ⅳ地区（〒179） 301 67.4 8.6 5.6 9.0 9.3
【Ｆ１　性別】
男性 472 69.3 6.4 4.4 10.4 9.5
女性 625 69.6 5.0 7.4 10.1 8.0
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 64.7 8.4 10.1 8.4 8.4
30～39歳 128 69.5 6.3 7.0 12.5 4.7
40～49歳 163 66.9 4.9 8.6 13.5 6.1
50～59歳 194 68.0 5.7 6.2 11.3 8.8
60～64歳 83 73.5 8.4 4.8 8.4 4.8
65～69歳 86 69.8 3.5 8.1 9.3 9.3
70歳以上 322 72.0 4.0 3.1 8.1 12.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 66.0 10.0 6.0 12.0 6.0
　  30～39歳 57 68.4 5.3 3.5 14.0 8.8
    40～49歳 65 70.8 6.2 6.2 9.2 7.7
    50～59歳 87 60.9 9.2 6.9 12.6 10.3
　　60～69歳 75 77.3 2.7 4.0 9.3 6.7
　　70歳以上 134 71.6 5.2 2.2 7.5 13.4
女性18～29歳 67 64.2 7.5 11.9 6.0 10.4
　  30～39歳 70 70.0 7.1 10.0 11.4 1.4
    40～49歳 98 64.3 4.1 10.2 16.3 5.1
    50～59歳 107 73.8 2.8 5.6 10.3 7.5
　　60～69歳 94 67.0 8.5 8.5 8.5 7.4
　　70歳以上 187 72.7 3.2 3.7 8.6 11.8
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 67.6 5.9 2.9 8.8 14.7
家族従業（家事手伝い） 8 87.5 - - - 12.5
自由業 20 90.0 - - 10.0 -
会社役員 53 79.2 1.9 7.5 5.7 5.7
常勤の勤め人 359 68.5 7.2 8.1 10.6 5.6
パート・臨時の勤め人 140 67.9 5.7 5.0 12.1 9.3
専業主婦（夫） 133 76.7 3.0 6.8 9.0 4.5
学生 43 72.1 11.6 2.3 11.6 2.3
無職 225 65.3 4.4 5.8 9.8 14.7
その他 31 61.3 6.5 6.5 9.7 16.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 67.1 6.8 6.3 10.3 9.5
一番上の子どもが小学校入学前 61 67.2 4.9 11.5 9.8 6.6
一番上の子どもが小・中学生 87 72.4 4.6 8.0 10.3 4.6
一番上の子どもが高校生・大学生 65 61.5 7.7 10.8 15.4 4.6
一番上の子どもが学校卒業 375 76.3 4.0 4.3 8.8 6.7
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 70.6 4.8 6.0 10.4 8.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 68.1 6.5 6.3 10.0 9.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 71.2 4.7 6.0 10.4 7.7
民間賃貸住宅 267 66.3 7.9 6.4 10.5 9.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 67.9 7.5 1.9 11.3 11.3
社宅 22 63.6 - 9.1 9.1 18.2
その他 13 69.2 - 15.4 - 15.4
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 64.8 6.7 8.3 9.3 10.9
夫婦のみ 286 75.5 5.2 4.2 9.1 5.9
親と未婚の子どもの二世代 403 69.2 5.0 4.7 12.2 8.9
親と子ども夫婦の二世代 68 75.0 2.9 8.8 7.4 5.9
親と子どもと孫の三世代 54 75.9 5.6 5.6 5.6 7.4
その他 61 59.0 6.6 11.5 11.5 11.5

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問15　『ねりま区報』は、新聞折り込みに加え、区立施設、区内の全駅、コンビニエンスストアなどで配布していま
         す。また、新聞を未購読で、前記の施設に取りに行くのが難しい方に送付サービスを行っています。区報の
         配布方法についてどう思いますか。（○は１つ）
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調
　
査
　
数

今
の
ま
ま
で
よ
い

（
月
３

回

）

月
２
回
に
す
べ
き

月
１
回
に
す
べ
き

毎
週
発
行
な
ど
回
数
を
増
や

す
べ
き

無
回
答

　
調
　
査
　
数

今
の
ま
ま
で
よ
い

も

っ
と
増
や
す
べ
き

も

っ
と
減
ら
す
べ
き

無
回
答

【総　数】 1,115 49.9 18.2 22.0 0.6 9.3 1,115 77.5 4.4 6.4 11.7
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 49.8 21.6 21.2 0.4 6.9 245 79.2 3.3 7.8 9.8
Ⅱ地区（〒177） 320 48.4 19.1 23.4 1.3 7.8 320 78.4 5.9 6.6 9.1
Ⅲ地区（〒178） 205 50.7 17.1 19.5 - 12.7 205 75.1 3.4 5.9 15.6
Ⅳ地区（〒179） 301 51.8 15.0 22.9 0.7 9.6 301 76.7 4.7 6.0 12.6
【Ｆ１　性別】
男性 472 49.2 16.7 23.9 0.8 9.3 472 75.4 5.5 7.2 11.9
女性 625 50.7 19.5 20.3 0.5 9.0 625 79.7 3.5 5.4 11.4
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 52.9 15.1 21.8 1.7 8.4 119 76.5 3.4 8.4 11.8
30～39歳 128 43.0 17.2 32.8 0.8 6.3 128 79.7 0.8 8.6 10.9
40～49歳 163 40.5 19.0 35.0 - 5.5 163 81.0 4.3 8.0 6.7
50～59歳 194 41.2 19.6 28.4 1.0 9.8 194 76.8 4.1 6.7 12.4
60～64歳 83 55.4 10.8 25.3 - 8.4 83 71.1 10.8 8.4 9.6
65～69歳 86 45.3 30.2 11.6 1.2 11.6 86 77.9 4.7 2.3 15.1
70歳以上 322 62.1 16.8 9.3 0.3 11.5 322 78.3 4.3 4.0 13.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 52.0 14.0 24.0 2.0 8.0 50 74.0 4.0 10.0 12.0
　  30～39歳 57 40.4 15.8 33.3 1.8 8.8 57 75.4 1.8 10.5 12.3
    40～49歳 65 38.5 16.9 38.5 - 6.2 65 83.1 3.1 4.6 9.2
    50～59歳 87 43.7 17.2 26.4 2.3 10.3 87 75.9 5.7 5.7 12.6
　　60～69歳 75 52.0 14.7 26.7 - 6.7 75 72.0 6.7 10.7 10.7
　　70歳以上 134 59.7 17.2 10.4 - 12.7 134 73.9 7.5 5.2 13.4
女性18～29歳 67 53.7 16.4 19.4 1.5 9.0 67 77.6 3.0 7.5 11.9
　  30～39歳 70 44.3 18.6 32.9 - 4.3 70 82.9 - 7.1 10.0
    40～49歳 98 41.8 20.4 32.7 - 5.1 98 79.6 5.1 10.2 5.1
    50～59歳 107 39.3 21.5 29.9 - 9.3 107 77.6 2.8 7.5 12.1
　　60～69歳 94 48.9 25.5 11.7 1.1 12.8 94 76.6 8.5 1.1 13.8
　　70歳以上 187 64.2 16.6 8.0 0.5 10.7 187 81.8 2.1 2.7 13.4
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 41.2 20.6 26.5 - 11.8 68 70.6 5.9 4.4 19.1
家族従業（家事手伝い） 8 50.0 - 37.5 - 12.5 8 75.0 - 12.5 12.5
自由業 20 40.0 35.0 20.0 - 5.0 20 85.0 - 5.0 10.0
会社役員 53 49.1 13.2 26.4 3.8 7.5 53 79.2 5.7 7.5 7.5
常勤の勤め人 359 42.6 18.4 32.0 - 7.0 359 76.0 3.9 10.6 9.5
パート・臨時の勤め人 140 46.4 18.6 22.1 0.7 12.1 140 77.1 4.3 3.6 15.0
専業主婦（夫） 133 55.6 22.6 16.5 0.8 4.5 133 85.7 3.8 4.5 6.0
学生 43 62.8 11.6 18.6 4.7 2.3 43 86.0 2.3 7.0 4.7
無職 225 60.0 16.4 10.2 0.4 12.9 225 76.0 5.8 3.6 14.7
その他 31 54.8 16.1 12.9 - 16.1 31 74.2 6.5 3.2 16.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 46.2 17.8 25.9 0.8 9.3 398 75.4 4.5 8.3 11.8
一番上の子どもが小学校入学前 61 41.0 18.0 32.8 - 8.2 61 80.3 3.3 4.9 11.5
一番上の子どもが小・中学生 87 46.0 20.7 26.4 - 6.9 87 88.5 - 3.4 8.0
一番上の子どもが高校生・大学生 65 36.9 15.4 41.5 1.5 4.6 65 76.9 6.2 9.2 7.7
一番上の子どもが学校卒業 375 54.4 21.3 16.3 0.5 7.5 375 80.3 4.5 6.1 9.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 51.5 19.3 20.7 1.0 7.5 585 80.3 4.8 6.0 8.9
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 48.2 17.3 23.8 0.2 10.4 508 75.2 3.9 6.9 14.0
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 49.9 20.6 21.4 0.8 7.3 729 79.8 5.2 5.6 9.3
民間賃貸住宅 267 48.7 13.9 25.8 0.4 11.2 267 73.0 2.2 10.1 14.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 60.4 13.2 15.1 - 11.3 53 81.1 1.9 1.9 15.1
社宅 22 36.4 18.2 31.8 - 13.6 22 72.7 9.1 4.5 13.6
その他 13 38.5 15.4 23.1 - 23.1 13 76.9 - - 23.1
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 48.7 18.1 22.8 - 10.4 193 74.6 3.6 7.8 14.0
夫婦のみ 286 55.9 17.1 18.9 0.3 7.7 286 81.5 5.6 4.5 8.4
親と未婚の子どもの二世代 403 44.9 19.9 25.8 1.0 8.4 403 77.4 3.5 7.2 11.9
親と子ども夫婦の二世代 68 50.0 17.6 25.0 - 7.4 68 80.9 4.4 5.9 8.8
親と子どもと孫の三世代 54 57.4 20.4 11.1 1.9 9.3 54 81.5 3.7 3.7 11.1
その他 61 54.1 14.8 19.7 1.6 9.8 61 77.0 4.9 8.2 9.8

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問16　『ねりま区報』は月３回発行しています。東京23
         区では月３回、月２回が主流ですが、都外では
         月１回の発行が多くなっています。区報の発行
         回数についてどう思いますか。（○は１つ）

問17　『ねりま区報』では、原則として１日号12
         ページ、11日号・21日号８ページとなってい
         ます。ねりま区報の情報量についてどう
         思いますか。（○は１つ）
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数

い
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毎
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の
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無
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見
て
い
る

（
計

）

【総　数】 1,115 23.3 70.3 6.4 260 3.1 43.5 53.5 - 46.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 20.4 76.7 2.9 50 4.0 32.0 64.0 - 36.0
Ⅱ地区（〒177） 320 27.8 67.8 4.4 89 2.2 46.1 51.7 - 48.3
Ⅲ地区（〒178） 205 19.5 69.8 10.7 40 2.5 50.0 47.5 - 52.5
Ⅳ地区（〒179） 301 23.6 68.4 8.0 71 4.2 43.7 52.1 - 47.9
【Ｆ１　性別】
男性 472 22.5 71.0 6.6 106 2.8 51.9 45.3 - 54.7
女性 625 23.8 70.4 5.8 149 3.4 36.9 59.7 - 40.3
【Ｆ２　年齢別】 - - - - 0 - - - -
18～29歳 119 16.0 82.4 1.7 19 - 42.1 57.9 - 42.1
30～39歳 128 13.3 84.4 2.3 17 - 23.5 76.5 - 23.5
40～49歳 163 17.2 82.2 0.6 28 3.6 28.6 67.9 - 32.1
50～59歳 194 26.8 69.6 3.6 52 3.8 34.6 61.5 - 38.5
60～64歳 83 26.5 71.1 2.4 22 - 59.1 40.9 - 59.1
65～69歳 86 27.9 66.3 5.8 24 - 37.5 62.5 - 37.5
70歳以上 322 28.6 56.8 14.6 92 5.4 53.3 41.3 - 58.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 14.0 86.0 - 7 - 42.9 57.1 - 42.9
　  30～39歳 57 15.8 78.9 5.3 9 - 33.3 66.7 - 33.3
    40～49歳 65 15.4 83.1 1.5 10 - 40.0 60.0 - 40.0
    50～59歳 87 18.4 77.0 4.6 16 12.5 50.0 37.5 - 62.5
　　60～69歳 75 30.7 68.0 1.3 23 - 56.5 43.5 - 56.5
　　70歳以上 134 29.9 53.7 16.4 40 2.5 57.5 40.0 - 60.0
女性18～29歳 67 17.9 79.1 3.0 12 - 41.7 58.3 - 41.7
　  30～39歳 70 11.4 88.6 - 8 - 12.5 87.5 - 12.5
    40～49歳 98 18.4 81.6 - 18 5.6 22.2 72.2 - 27.8
    50～59歳 107 33.6 63.6 2.8 36 - 27.8 72.2 - 27.8
　　60～69歳 94 24.5 69.1 6.4 23 - 39.1 60.9 - 39.1
　　70歳以上 187 27.8 58.8 13.4 52 7.7 50.0 42.3 - 57.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 22.1 69.1 8.8 15 - 46.7 53.3 - 46.7
家族従業（家事手伝い） 8 37.5 62.5 - 3 - 100.0 - - 100.0
自由業 20 30.0 70.0 - 6 - 16.7 83.3 - 16.7
会社役員 53 28.3 69.8 1.9 15 - 80.0 20.0 - 80.0
常勤の勤め人 359 18.4 80.5 1.1 66 4.5 24.2 71.2 - 28.8
パート・臨時の勤め人 140 22.9 70.0 7.1 32 3.1 34.4 62.5 - 37.5
専業主婦（夫） 133 30.8 63.9 5.3 41 4.9 48.8 46.3 - 53.7
学生 43 25.6 74.4 - 11 - 36.4 63.6 - 36.4
無職 225 24.9 59.6 15.6 56 3.6 57.1 39.3 - 60.7
その他 31 19.4 67.7 12.9 6 - 50.0 50.0 - 50.0
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 19.8 75.6 4.5 79 2.5 45.6 51.9 - 48.1
一番上の子どもが小学校入学前 61 19.7 78.7 1.6 12 - 33.3 66.7 - 33.3
一番上の子どもが小・中学生 87 13.8 82.8 3.4 12 - 25.0 75.0 - 25.0
一番上の子どもが高校生・大学生 65 20.0 78.5 1.5 13 7.7 15.4 76.9 - 23.1
一番上の子どもが学校卒業 375 28.3 65.9 5.9 106 3.8 43.4 52.8 - 47.2
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 21.9 72.3 5.8 128 2.3 43.8 53.9 - 46.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 25.0 68.9 6.1 127 3.9 42.5 53.5 - 46.5
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 22.8 71.6 5.6 166 1.8 46.4 51.8 - 48.2
民間賃貸住宅 267 24.0 73.0 3.0 64 6.3 31.3 62.5 - 37.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 28.3 52.8 18.9 15 6.7 53.3 40.0 - 60.0
社宅 22 18.2 77.3 4.5 4 - 25.0 75.0 - 25.0
その他 13 23.1 61.5 15.4 3 - 66.7 33.3 - 66.7
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 17.6 76.7 5.7 34 5.9 35.3 58.8 - 41.2
夫婦のみ 286 29.7 62.6 7.7 85 1.2 54.1 44.7 - 55.3
親と未婚の子どもの二世代 403 23.1 72.2 4.7 93 5.4 36.6 58.1 - 41.9
親と子ども夫婦の二世代 68 25.0 72.1 2.9 17 - 52.9 47.1 - 52.9
親と子どもと孫の三世代 54 16.7 74.1 9.3 9 - 22.2 77.8 - 22.2
その他 61 21.3 75.4 3.3 13 - 53.8 46.2 - 53.8

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問18　あなたは、練馬区情報番組
         『ねりまほっとライン』を知って
         いますか。（○は１つ）

【問18で「１　知っている」と答えた方へ】
問18－１　あなたは、練馬区情報番組『ねりまほっとライン』
               を見ていますか。（○は１つ）
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【総　数】 1,115 1.4 45.1 34.3 6.0 13.2 46.5 519 2.1 61.8 30.4 3.3 2.3 64.0 33.7
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 2.0 49.8 34.3 6.1 7.8 51.8 127 4.7 52.0 36.2 3.9 3.1 56.7 40.2
Ⅱ地区（〒177） 320 0.9 46.9 33.4 6.3 12.5 47.8 153 0.7 64.1 29.4 3.3 2.6 64.7 32.7
Ⅲ地区（〒178） 205 1.5 36.6 38.0 5.9 18.0 38.0 78 1.3 67.9 24.4 5.1 1.3 69.2 29.5
Ⅳ地区（〒179） 301 1.3 46.2 32.9 5.3 14.3 47.5 143 2.1 65.0 30.8 0.7 1.4 67.1 31.5
【Ｆ１　性別】
男性 472 1.7 47.7 33.7 7.0 10.0 49.4 233 3.4 58.8 31.8 3.9 2.1 62.2 35.6
女性 625 1.3 43.7 34.6 5.4 15.0 45.0 281 1.1 64.4 29.2 2.8 2.5 65.5 32.0
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 - 39.5 52.9 1.7 5.9 39.5 47 - 63.8 31.9 4.3 - 63.8 36.2
30～39歳 128 4.7 47.7 38.3 3.1 6.3 52.3 67 3.0 50.7 41.8 4.5 - 53.7 46.3
40～49歳 163 0.6 58.3 31.9 1.8 7.4 58.9 96 4.2 54.2 37.5 3.1 1.0 58.3 40.6
50～59歳 194 1.5 56.7 33.5 1.0 7.2 58.2 113 1.8 70.8 23.0 3.5 0.9 72.6 26.5
60～64歳 83 - 53.0 33.7 8.4 4.8 53.0 44 - 65.9 29.5 4.5 - 65.9 34.1
65～69歳 86 2.3 50.0 27.9 4.7 15.1 52.3 45 2.2 62.2 28.9 4.4 2.2 64.4 33.3
70歳以上 322 1.2 29.2 29.2 14.0 26.4 30.4 98 2.0 63.3 24.5 1.0 9.2 65.3 25.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 - 38.0 52.0 4.0 6.0 38.0 19 - 68.4 31.6 - - 68.4 31.6
　  30～39歳 57 5.3 40.4 45.6 3.5 5.3 45.6 26 7.7 50.0 38.5 3.8 - 57.7 42.3
    40～49歳 65 - 61.5 33.8 1.5 3.1 61.5 40 10.0 47.5 37.5 5.0 - 57.5 42.5
    50～59歳 87 2.3 52.9 37.9 1.1 5.7 55.2 48 4.2 62.5 27.1 6.3 - 66.7 33.3
　　60～69歳 75 2.7 61.3 26.7 6.7 2.7 64.0 48 - 64.6 29.2 4.2 2.1 64.6 33.3
　　70歳以上 134 0.7 35.1 23.9 16.4 23.9 35.8 48 - 58.3 31.3 2.1 8.3 58.3 33.3
女性18～29歳 67 - 41.8 53.7 - 4.5 41.8 28 - 60.7 32.1 7.1 - 60.7 39.3
　  30～39歳 70 4.3 54.3 32.9 2.9 5.7 58.6 41 - 51.2 43.9 4.9 - 51.2 48.8
    40～49歳 98 1.0 56.1 30.6 2.0 10.2 57.1 56 - 58.9 37.5 1.8 1.8 58.9 39.3
    50～59歳 107 0.9 59.8 29.9 0.9 8.4 60.7 65 - 76.9 20.0 1.5 1.5 76.9 21.5
　　60～69歳 94 - 43.6 34.0 6.4 16.0 43.6 41 2.4 63.4 29.3 4.9 - 65.9 34.1
　　70歳以上 187 1.6 25.1 32.6 12.3 28.3 26.7 50 4.0 68.0 18.0 - 10.0 72.0 18.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 - 42.6 32.4 8.8 16.2 42.6 29 3.4 62.1 27.6 3.4 3.4 65.5 31.0
家族従業（家事手伝い） 8 - 62.5 25.0 - 12.5 62.5 5 - 60.0 20.0 - 20.0 60.0 20.0
自由業 20 5.0 60.0 15.0 10.0 10.0 65.0 13 - 69.2 30.8 - - 69.2 30.8
会社役員 53 1.9 49.1 37.7 5.7 5.7 50.9 27 7.4 59.3 33.3 - - 66.7 33.3
常勤の勤め人 359 1.4 54.0 36.8 2.8 5.0 55.4 199 2.0 58.3 34.2 5.0 0.5 60.3 39.2
パート・臨時の勤め人 140 - 44.3 39.3 1.4 15.0 44.3 62 1.6 66.1 29.0 3.2 - 67.7 32.3
専業主婦（夫） 133 3.0 40.6 31.6 6.8 18.0 43.6 58 3.4 69.0 24.1 1.7 1.7 72.4 25.9
学生 43 - 39.5 53.5 2.3 4.7 39.5 17 - 76.5 23.5 - - 76.5 23.5
無職 225 0.9 33.3 28.0 14.7 23.1 34.2 77 - 55.8 33.8 2.6 7.8 55.8 36.4
その他 31 6.5 41.9 29.0 3.2 19.4 48.4 15 6.7 66.7 20.0 - 6.7 73.3 20.0
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 0.8 45.2 38.9 5.8 9.3 46.0 183 1.6 64.5 29.5 3.8 0.5 66.1 33.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 8.2 57.4 24.6 - 9.8 65.6 40 - 50.0 40.0 7.5 2.5 50.0 47.5
一番上の子どもが小・中学生 87 1.1 52.9 36.8 3.4 5.7 54.0 47 6.4 46.8 44.7 2.1 - 53.2 46.8
一番上の子どもが高校生・大学生 65 - 58.5 36.9 - 4.6 58.5 38 2.6 78.9 18.4 - - 81.6 18.4
一番上の子どもが学校卒業 375 1.6 45.6 31.5 6.9 14.4 47.2 177 2.3 61.6 30.5 2.3 3.4 63.8 32.8
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 1.4 42.9 36.2 6.2 13.3 44.3 259 1.5 61.8 32.0 2.7 1.9 63.3 34.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 1.6 48.2 31.7 6.1 12.4 49.8 253 2.8 62.1 28.9 4.0 2.4 64.8 32.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 1.6 44.0 35.8 5.6 12.9 45.7 333 1.5 60.4 33.0 3.0 2.1 61.9 36.0
民間賃貸住宅 267 1.1 52.4 30.3 6.4 9.7 53.6 143 3.5 60.8 29.4 4.2 2.1 64.3 33.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 - 34.0 34.0 9.4 22.6 34.0 18 - 77.8 11.1 5.6 5.6 77.8 16.7
社宅 22 - 50.0 36.4 4.5 9.1 50.0 11 9.1 72.7 18.2 - - 81.8 18.2
その他 13 - 38.5 23.1 23.1 15.4 38.5 5 - 80.0 20.0 - - 80.0 20.0
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 0.5 39.9 35.2 9.3 15.0 40.4 78 2.6 61.5 30.8 1.3 3.8 64.1 32.1
夫婦のみ 286 0.7 47.9 29.0 9.1 13.3 48.6 139 - 70.5 24.5 4.3 0.7 70.5 28.8
親と未婚の子どもの二世代 403 1.2 50.4 35.0 2.5 10.9 51.6 208 2.9 59.1 32.7 2.9 2.4 62.0 35.6
親と子ども夫婦の二世代 68 4.4 39.7 47.1 1.5 7.4 44.1 30 6.7 63.3 26.7 - 3.3 70.0 26.7
親と子どもと孫の三世代 54 3.7 33.3 38.9 5.6 18.5 37.0 20 5.0 40.0 55.0 - - 45.0 55.0
その他 61 1.6 39.3 32.8 13.1 13.1 41.0 25 - 52.0 36.0 8.0 4.0 52.0 44.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問19　あなたは、『区ホームページ』をどの程度
         閲覧していますか。（○は１つ）

【問19で「１　よく見ている」または「２　必要に応じて見ている」と
答えた方へ】
問19－１　『区ホームページ』で閲覧している情報の見つけや
              すさ・わかりやすさの満足度はどの程度ですか。
                （○は１つ）
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【総　数】 519 38.3 49.7 2.7 4.8 1.0 3.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 127 38.6 48.8 3.1 5.5 1.6 2.4
Ⅱ地区（〒177） 153 39.9 47.1 1.3 6.5 1.3 3.9
Ⅲ地区（〒178） 78 39.7 50.0 3.8 2.6 1.3 2.6
Ⅳ地区（〒179） 143 35.0 54.5 3.5 3.5 - 3.5
【Ｆ１　性別】
男性 233 50.2 37.8 1.7 5.2 0.9 4.3
女性 281 28.5 60.1 3.2 4.6 0.7 2.8
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 47 19.1 74.5 - 6.4 - -
30～39歳 67 16.4 79.1 - 3.0 - 1.5
40～49歳 96 31.3 61.5 1.0 4.2 - 2.1
50～59歳 113 49.6 46.0 1.8 1.8 - 0.9
60～64歳 44 47.7 43.2 2.3 4.5 - 2.3
65～69歳 45 60.0 24.4 8.9 4.4 - 2.2
70歳以上 98 42.9 25.5 5.1 10.2 4.1 12.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 19 31.6 68.4 - - - -
　  30～39歳 26 19.2 69.2 - 7.7 - 3.8
    40～49歳 40 45.0 50.0 - 2.5 - 2.5
    50～59歳 48 62.5 33.3 - 2.1 - 2.1
　　60～69歳 48 62.5 25.0 6.3 4.2 - 2.1
　　70歳以上 48 56.3 12.5 2.1 12.5 4.2 12.5
女性18～29歳 28 10.7 78.6 - 10.7 - -
　  30～39歳 41 14.6 85.4 - - - -
    40～49歳 56 21.4 69.6 1.8 5.4 - 1.8
    50～59歳 65 40.0 55.4 3.1 1.5 - -
　　60～69歳 41 43.9 43.9 4.9 4.9 - 2.4
　　70歳以上 50 30.0 38.0 8.0 8.0 4.0 12.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 29 58.6 31.0 3.4 - - 6.9
家族従業（家事手伝い） 5 40.0 20.0 - 20.0 - 20.0
自由業 13 46.2 53.8 - - - -
会社役員 27 59.3 33.3 - 7.4 - -
常勤の勤め人 199 35.2 60.8 - 3.0 - 1.0
パート・臨時の勤め人 62 29.0 61.3 3.2 4.8 - 1.6
専業主婦（夫） 58 24.1 55.2 12.1 3.4 - 5.2
学生 17 29.4 70.6 - - - -
無職 77 50.6 23.4 3.9 10.4 5.2 6.5
その他 15 53.3 40.0 - - - 6.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 183 41.5 50.3 2.2 6.0 - -
一番上の子どもが小学校入学前 40 22.5 72.5 - - - 5.0
一番上の子どもが小・中学生 47 19.1 70.2 2.1 4.3 - 4.3
一番上の子どもが高校生・大学生 38 31.6 60.5 2.6 5.3 - -
一番上の子どもが学校卒業 177 45.2 40.7 4.0 4.0 1.1 5.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 259 39.4 47.1 2.3 4.6 1.2 5.4
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    253 37.2 53.4 3.2 4.7 0.4 1.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 333 40.8 46.8 3.0 4.5 0.9 3.9
民間賃貸住宅 143 33.6 57.3 2.1 4.9 0.7 1.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 18 38.9 44.4 5.6 5.6 - 5.6
社宅 11 36.4 63.6 - - - -
その他 5 20.0 60.0 - 20.0 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 78 51.3 35.9 1.3 9.0 1.3 1.3
夫婦のみ 139 45.3 43.2 3.6 4.3 - 3.6
親と未婚の子どもの二世代 208 32.2 56.3 3.8 4.8 1.0 1.9
親と子ども夫婦の二世代 30 33.3 60.0 - 3.3 3.3 -
親と子どもと孫の三世代 20 20.0 60.0 - 5.0 - 15.0
その他 25 40.0 56.0 - - - 4.0

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問19で「１　よく見ている」または「２　必要に応じて見ている」と答えた方へ】
問19－２　『区ホームページ』を閲覧する際に、主に利用している機器は何ですか。（○は１つ）
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【総　数】 1,115 13.9 6.1 6.3 9.3 61.4 15.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 16.3 5.3 4.9 10.2 64.5 10.2
Ⅱ地区（〒177） 320 12.2 5.3 5.0 8.1 64.1 12.8
Ⅲ地区（〒178） 205 10.2 4.4 5.9 8.8 58.5 22.9
Ⅳ地区（〒179） 301 16.9 9.0 9.0 10.3 57.5 15.9
【Ｆ１　性別】
男性 472 14.0 5.9 6.8 8.5 62.9 13.1
女性 625 13.8 6.2 5.9 9.8 60.6 16.3
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 24.4 3.4 5.9 5.0 72.3 2.5
30～39歳 128 21.9 4.7 6.3 16.4 60.2 3.1
40～49歳 163 22.7 8.6 4.9 7.4 71.8 0.6
50～59歳 194 11.3 8.2 5.7 8.8 69.6 5.7
60～64歳 83 14.5 9.6 7.2 8.4 71.1 6.0
65～69歳 86 8.1 4.7 8.1 9.3 60.5 18.6
70歳以上 322 5.6 4.7 6.5 9.0 46.0 38.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 28.0 2.0 8.0 4.0 70.0 -
　  30～39歳 57 17.5 - 5.3 8.8 66.7 5.3
    40～49歳 65 23.1 6.2 1.5 6.2 73.8 1.5
    50～59歳 87 9.2 8.0 8.0 9.2 66.7 5.7
　　60～69歳 75 13.3 10.7 8.0 9.3 69.3 6.7
　　70歳以上 134 5.2 5.2 6.7 9.0 48.5 35.8
女性18～29歳 67 19.4 4.5 4.5 6.0 76.1 4.5
　  30～39歳 70 25.7 8.6 7.1 22.9 54.3 1.4
    40～49歳 98 22.4 10.2 7.1 8.2 70.4 -
    50～59歳 107 13.1 8.4 3.7 8.4 72.0 5.6
　　60～69歳 94 9.6 4.3 7.4 8.5 62.8 17.0
　　70歳以上 187 5.3 3.7 5.9 8.6 44.4 40.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 16.2 7.4 10.3 10.3 58.8 14.7
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 - 12.5 - 50.0 25.0
自由業 20 40.0 10.0 5.0 5.0 40.0 10.0
会社役員 53 15.1 11.3 3.8 9.4 62.3 9.4
常勤の勤め人 359 19.2 6.7 6.1 12.0 69.1 2.5
パート・臨時の勤め人 140 8.6 5.7 6.4 8.6 65.0 12.9
専業主婦（夫） 133 9.8 6.0 7.5 9.0 55.6 21.8
学生 43 25.6 2.3 4.7 4.7 69.8 2.3
無職 225 6.7 4.4 5.8 6.7 52.0 35.1
その他 31 9.7 3.2 - 6.5 64.5 16.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 19.1 5.8 4.5 6.5 66.3 7.8
一番上の子どもが小学校入学前 61 21.3 4.9 13.1 27.9 52.5 1.6
一番上の子どもが小・中学生 87 17.2 9.2 5.7 9.2 72.4 2.3
一番上の子どもが高校生・大学生 65 12.3 3.1 6.2 6.2 78.5 3.1
一番上の子どもが学校卒業 375 9.6 7.2 7.5 10.1 58.9 19.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 11.3 6.2 5.5 9.7 62.2 16.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 17.5 6.3 7.3 9.1 60.2 13.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 12.8 7.1 6.6 10.7 60.9 15.5
民間賃貸住宅 267 18.4 3.4 5.6 6.0 65.5 10.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 5.7 5.7 7.5 9.4 52.8 26.4
社宅 22 22.7 9.1 - 13.6 63.6 -
その他 13 23.1 - 7.7 - 61.5 15.4
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 15.5 4.7 7.3 7.8 63.2 14.5
夫婦のみ 286 10.8 7.0 4.5 8.7 57.0 21.3
親と未婚の子どもの二世代 403 16.4 6.7 7.9 10.2 62.5 10.4
親と子ども夫婦の二世代 68 16.2 7.4 5.9 13.2 66.2 7.4
親と子どもと孫の三世代 54 9.3 1.9 1.9 3.7 66.7 20.4
その他 61 11.5 6.6 6.6 13.1 65.6 9.8

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問20　あなたが知っている練馬区公式ＳＮＳアカウントをお選びください。（○はいくつでも）    
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調
　
査
　
数

積
極
的
に
活
用
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
活
用
す

べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
活
用
す

べ
き
で
は
な
い

活
用
す
べ
き
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

活
用
す
べ
き

（
計

）

活
用
す
べ
き
で
は
な
い

（
計

）

【総　数】 1,115 35.3 26.9 1.6 0.9 23.5 11.7 62.2 2.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 35.5 32.2 1.2 0.8 23.3 6.9 67.8 2.0
Ⅱ地区（〒177） 320 35.6 26.9 1.9 0.6 24.7 10.3 62.5 2.5
Ⅲ地区（〒178） 205 33.7 22.0 0.5 0.5 24.9 18.5 55.6 1.0
Ⅳ地区（〒179） 301 38.2 26.2 2.3 1.3 19.9 12.0 64.5 3.7
【Ｆ１　性別】
男性 472 35.4 28.0 2.8 0.8 22.9 10.2 63.3 3.6
女性 625 35.4 26.6 0.8 0.8 23.8 12.6 61.9 1.6
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 54.6 31.1 1.7 0.8 11.8 - 85.7 2.5
30～39歳 128 61.7 25.8 - - 9.4 3.1 87.5 0.0
40～49歳 163 57.1 26.4 1.8 1.2 12.9 0.6 83.4 3.1
50～59歳 194 44.3 31.4 2.1 - 16.5 5.7 75.8 2.1
60～64歳 83 28.9 42.2 - 1.2 21.7 6.0 71.1 1.2
65～69歳 86 15.1 31.4 2.3 1.2 37.2 12.8 46.5 3.5
70歳以上 322 9.0 18.9 1.9 1.2 39.4 29.5 28.0 3.1
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 52.0 26.0 4.0 2.0 16.0 - 78.0 6.0
　  30～39歳 57 54.4 26.3 - - 14.0 5.3 80.7 0.0
    40～49歳 65 53.8 29.2 4.6 1.5 10.8 - 83.1 6.2
    50～59歳 87 42.5 28.7 3.4 - 19.5 5.7 71.3 3.4
　　60～69歳 75 30.7 37.3 - 1.3 25.3 5.3 68.0 1.3
　　70歳以上 134 9.7 23.1 3.0 0.7 36.6 26.9 32.8 3.7
女性18～29歳 67 55.2 35.8 - - 9.0 - 91.0 0.0
　  30～39歳 70 67.1 25.7 - - 5.7 1.4 92.9 0.0
    40～49歳 98 59.2 24.5 - 1.0 14.3 1.0 83.7 1.0
    50～59歳 107 45.8 33.6 0.9 - 14.0 5.6 79.4 0.9
　　60～69歳 94 14.9 36.2 2.1 1.1 33.0 12.8 51.1 3.2
　　70歳以上 187 8.6 15.5 1.1 1.6 41.7 31.6 24.1 2.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 32.4 29.4 2.9 2.9 20.6 11.8 61.8 5.9
家族従業（家事手伝い） 8 25.0 37.5 - - 25.0 12.5 62.5 0.0
自由業 20 35.0 30.0 5.0 - 25.0 5.0 65.0 5.0
会社役員 53 45.3 22.6 - - 26.4 5.7 67.9 0.0
常勤の勤め人 359 51.0 32.0 1.7 0.8 12.3 2.2 83.0 2.5
パート・臨時の勤め人 140 34.3 32.9 0.7 - 22.1 10.0 67.1 0.7
専業主婦（夫） 133 28.6 24.8 0.8 0.8 27.8 17.3 53.4 1.5
学生 43 58.1 23.3 2.3 - 16.3 - 81.4 2.3
無職 225 12.4 17.8 1.8 1.3 40.4 26.2 30.2 3.1
その他 31 32.3 25.8 3.2 - 19.4 19.4 58.1 3.2
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 44.7 30.4 1.3 0.8 17.1 5.8 75.1 2.0
一番上の子どもが小学校入学前 61 62.3 31.1 - - 4.9 1.6 93.4 0.0
一番上の子どもが小・中学生 87 54.0 27.6 2.3 1.1 12.6 2.3 81.6 3.4
一番上の子どもが高校生・大学生 65 47.7 32.3 3.1 - 15.4 1.5 80.0 3.1
一番上の子どもが学校卒業 375 23.2 26.1 1.6 1.3 33.9 13.9 49.3 2.9
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 34.2 23.8 2.4 0.7 26.3 12.6 57.9 3.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 37.4 30.7 0.8 1.0 19.9 10.2 68.1 1.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 33.5 26.2 2.1 0.7 25.9 11.7 59.7 2.7
民間賃貸住宅 267 44.2 29.2 1.1 1.1 17.6 6.7 73.4 2.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 24.5 30.2 - 1.9 18.9 24.5 54.7 1.9
社宅 22 59.1 22.7 - - 9.1 9.1 81.8 0.0
その他 13 - 38.5 - - 46.2 15.4 38.5 0.0
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 28.0 30.1 2.6 1.0 26.9 11.4 58.0 3.6
夫婦のみ 286 27.6 25.5 1.4 1.4 25.9 18.2 53.1 2.8
親と未婚の子どもの二世代 403 43.9 29.3 1.0 0.2 18.9 6.7 73.2 1.2
親と子ども夫婦の二世代 68 36.8 26.5 5.9 1.5 25.0 4.4 63.2 7.4
親と子どもと孫の三世代 54 44.4 13.0 - - 24.1 18.5 57.4 0.0
その他 61 39.3 24.6 1.6 1.6 26.2 6.6 63.9 3.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問21　あなたは、区がＳＮＳを活用して情報発信を行うことについて、どのように考えますか。（○は１つ）
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調
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頻
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に
利
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月
に
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年
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利
用
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て
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そ
の
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無
回
答

利
用
す
る

（
計

）

【総　数】 1,115 64.2 10.2 22.1 3.5 716 1.1 5.2 32.3 24.4 33.5 2.5 1.0 38.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 64.1 9.4 24.9 1.6 157 0.6 4.5 26.8 31.8 33.8 1.9 0.6 31.8
Ⅱ地区（〒177） 320 67.8 8.4 20.6 3.1 217 0.5 4.1 38.7 21.7 30.4 2.8 1.8 43.3
Ⅲ地区（〒178） 205 62.0 9.3 26.3 2.4 127 1.6 9.4 33.9 22.0 29.1 3.1 0.8 44.9
Ⅳ地区（〒179） 301 63.1 13.3 19.3 4.3 190 1.1 4.7 30.5 24.2 37.9 1.6 - 36.3
【Ｆ１　性別】
男性 472 57.0 11.9 28.4 2.8 269 0.4 6.3 35.7 23.4 30.9 2.6 0.7 42.4
女性 625 69.8 9.1 17.4 3.7 436 1.6 4.4 29.8 25.2 35.3 2.5 1.1 35.8
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 30.3 18.5 51.3 - 36 - 2.8 16.7 16.7 63.9 - - 19.4
30～39歳 128 44.5 18.0 35.2 2.3 57 - 1.8 14.0 21.1 63.2 - - 15.8
40～49歳 163 56.4 13.5 29.4 0.6 92 2.2 1.1 15.2 25.0 54.3 2.2 - 18.5
50～59歳 194 64.9 8.8 23.2 3.1 126 - 5.6 26.2 27.8 37.3 3.2 - 31.7
60～64歳 83 79.5 4.8 14.5 1.2 66 - 3.0 42.4 21.2 30.3 1.5 1.5 45.5
65～69歳 86 84.9 3.5 8.1 3.5 73 - 6.8 41.1 21.9 23.3 6.8 - 47.9
70歳以上 322 78.9 6.8 7.5 6.8 254 2.4 7.5 41.7 26.4 17.3 2.4 2.4 51.6
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 22.0 18.0 60.0 - 11 - - 18.2 9.1 72.7 - - 18.2
　  30～39歳 57 43.9 15.8 36.8 3.5 25 - 4.0 28.0 8.0 60.0 - - 32.0
    40～49歳 65 47.7 18.5 33.8 - 31 - 3.2 22.6 22.6 48.4 3.2 - 25.8
    50～59歳 87 52.9 11.5 34.5 1.1 46 - 8.7 39.1 21.7 26.1 4.3 - 47.8
　　60～69歳 75 80.0 2.7 16.0 1.3 60 - 5.0 38.3 21.7 28.3 5.0 1.7 43.3
　　70歳以上 134 69.4 10.4 13.4 6.7 93 1.1 8.6 40.9 30.1 17.2 1.1 1.1 50.5
女性18～29歳 67 34.3 19.4 46.3 - 23 - 4.3 17.4 17.4 60.9 - - 21.7
　  30～39歳 70 45.7 18.6 34.3 1.4 32 - - 3.1 31.3 65.6 - - 3.1
    40～49歳 98 62.2 10.2 26.5 1.0 61 3.3 - 11.5 26.2 57.4 1.6 - 14.8
    50～59歳 107 74.8 6.5 14.0 4.7 80 - 3.8 18.8 31.3 43.8 2.5 - 22.5
　　60～69歳 94 84.0 5.3 7.4 3.2 79 - 5.1 44.3 21.5 25.3 3.8 - 49.4
　　70歳以上 187 85.6 4.3 3.2 7.0 160 3.1 6.9 42.5 23.8 17.5 3.1 3.1 52.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 63.2 11.8 22.1 2.9 43 - - 34.9 25.6 34.9 4.7 - 34.9
家族従業（家事手伝い） 8 87.5 - - 12.5 7 - 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3 - 57.1
自由業 20 70.0 20.0 5.0 5.0 14 - - 28.6 50.0 21.4 - - 28.6
会社役員 53 47.2 13.2 39.6 - 25 - 8.0 36.0 24.0 32.0 - - 44.0
常勤の勤め人 359 56.3 10.6 32.3 0.8 202 - 4.0 22.3 21.8 49.5 2.5 - 26.2
パート・臨時の勤め人 140 67.9 12.9 15.0 4.3 95 2.1 3.2 25.3 22.1 43.2 3.2 1.1 30.5
専業主婦（夫） 133 84.2 4.5 7.5 3.8 112 1.8 6.3 45.5 22.3 21.4 2.7 - 53.6
学生 43 20.9 18.6 60.5 - 9 - 11.1 22.2 22.2 44.4 - - 33.3
無職 225 74.7 7.1 11.6 6.7 168 1.8 7.1 38.7 26.8 21.4 2.4 1.8 47.6
その他 31 58.1 16.1 19.4 6.5 18 - 11.1 16.7 50.0 16.7 - 5.6 27.8
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 52.8 14.1 31.7 1.5 210 0.5 2.9 31.0 21.0 42.9 1.0 1.0 34.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 57.4 4.9 36.1 1.6 35 - - 11.4 22.9 62.9 2.9 - 11.4
一番上の子どもが小・中学生 87 42.5 18.4 36.8 2.3 37 - 8.1 5.4 18.9 67.6 - - 13.5
一番上の子どもが高校生・大学生 65 70.8 9.2 18.5 1.5 46 - 8.7 26.1 34.8 26.1 4.3 - 34.8
一番上の子どもが学校卒業 375 79.5 5.1 11.5 4.0 298 1.7 5.7 39.9 26.2 22.1 3.7 0.7 47.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 68.0 7.4 20.9 3.8 398 1.5 6.5 35.2 24.4 27.1 3.5 1.8 43.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 59.8 13.6 24.0 2.6 304 0.7 3.3 28.3 25.3 41.4 1.0 - 32.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 68.9 7.0 20.9 3.3 502 1.2 5.6 36.3 24.5 28.1 3.2 1.2 43.0
民間賃貸住宅 267 53.9 16.1 27.7 2.2 144 - 4.2 21.5 20.8 52.8 0.7 - 25.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 60.4 17.0 18.9 3.8 32 3.1 6.3 18.8 37.5 34.4 - - 28.1
社宅 22 50.0 31.8 18.2 - 11 - - 45.5 27.3 27.3 - - 45.5
その他 13 61.5 15.4 15.4 7.7 8 - - 12.5 62.5 25.0 - - 12.5
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 61.7 17.1 17.6 3.6 119 1.7 1.7 29.4 31.1 31.9 2.5 1.7 32.8
夫婦のみ 286 78.7 4.9 11.2 5.2 225 0.9 6.2 37.3 22.2 29.3 3.1 0.9 44.4
親と未婚の子どもの二世代 403 58.3 10.4 30.0 1.2 235 0.9 4.3 31.5 25.1 36.2 1.7 0.4 36.6
親と子ども夫婦の二世代 68 63.2 11.8 25.0 - 43 2.3 2.3 27.9 23.3 41.9 2.3 - 32.6
親と子どもと孫の三世代 54 51.9 14.8 27.8 5.6 28 - 21.4 25.0 17.9 32.1 3.6 - 46.4
その他 61 52.5 8.2 34.4 4.9 32 - 3.1 40.6 18.8 31.3 6.3 - 43.8

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問22　現在、あなたのご自宅に
　　　　『わたしの便利帳』はあり
　　　　ますか。（○は１つ）

【問22で「１　ある」と答えた方へ】
問22－１　『わたしの便利帳』の利用頻度について、
　　　　　　　あてはまるものをお選びください。（○は１つ）

- 269 -



問23 今後の情報発信のあり方について、区が力を入れていくべきことは
次のうち何だと思いますか。（○は２つまで）
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を
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用
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報
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ア
プ
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を
活
用
し
た
分
野
ご

と
の
情
報
発
信

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,115 40.5 50.9 29.3 10.0 1.9 8.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 38.0 54.3 29.0 12.2 3.3 6.5
Ⅱ地区（〒177） 320 39.7 49.1 29.7 11.6 2.2 8.4
Ⅲ地区（〒178） 205 44.9 48.8 29.3 4.4 0.5 7.8
Ⅳ地区（〒179） 301 40.9 52.5 30.9 11.0 1.7 7.6
【Ｆ１　性別】
男性 472 42.6 51.3 30.3 11.2 2.1 7.0
女性 625 39.2 51.2 29.0 9.3 1.6 8.6
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 16.8 52.1 58.8 14.3 1.7 2.5
30～39歳 128 24.2 59.4 50.0 14.1 0.8 3.9
40～49歳 163 25.8 65.0 44.8 11.7 1.2 4.9
50～59歳 194 25.8 66.0 37.1 13.9 1.0 5.2
60～64歳 83 44.6 56.6 18.1 12.0 6.0 2.4
65～69歳 86 53.5 53.5 17.4 8.1 1.2 5.8
70歳以上 322 67.7 28.3 5.6 4.0 2.2 16.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 12.0 50.0 64.0 10.0 4.0 2.0
　  30～39歳 57 29.8 47.4 47.4 12.3 - 7.0
    40～49歳 65 30.8 61.5 43.1 13.8 3.1 4.6
    50～59歳 87 34.5 58.6 36.8 18.4 - 2.3
　　60～69歳 75 48.0 64.0 18.7 13.3 5.3 1.3
　　70歳以上 134 67.9 35.1 7.5 4.5 1.5 16.4
女性18～29歳 67 20.9 55.2 53.7 17.9 - 3.0
　  30～39歳 70 18.6 70.0 52.9 15.7 1.4 1.4
    40～49歳 98 22.4 67.3 45.9 10.2 - 5.1
    50～59歳 107 18.7 72.0 37.4 10.3 1.9 7.5
　　60～69歳 94 50.0 47.9 17.0 7.4 2.1 6.4
　　70歳以上 187 67.9 23.5 3.7 3.7 2.7 17.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 44.1 50.0 30.9 13.2 5.9 4.4
家族従業（家事手伝い） 8 25.0 50.0 37.5 12.5 - 25.0
自由業 20 40.0 55.0 35.0 10.0 5.0 5.0
会社役員 53 34.0 54.7 34.0 17.0 - 1.9
常勤の勤め人 359 25.1 61.8 46.5 13.9 0.8 3.9
パート・臨時の勤め人 140 36.4 57.1 26.4 9.3 2.1 7.1
専業主婦（夫） 133 54.9 50.4 11.3 7.5 1.5 7.5
学生 43 20.9 41.9 67.4 18.6 2.3 -
無職 225 62.7 33.3 9.3 4.0 2.7 17.3
その他 31 38.7 51.6 19.4 3.2 - 12.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 32.7 53.5 39.4 11.6 1.8 4.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 21.3 63.9 49.2 13.1 1.6 4.9
一番上の子どもが小・中学生 87 29.9 65.5 43.7 14.9 - 5.7
一番上の子どもが高校生・大学生 65 24.6 60.0 44.6 18.5 - 1.5
一番上の子どもが学校卒業 375 53.1 49.9 16.3 7.5 3.2 8.8
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 45.1 47.9 27.4 11.1 1.5 8.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 35.4 54.5 32.7 9.1 2.2 7.5
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 43.3 50.1 28.3 10.6 1.5 7.4
民間賃貸住宅 267 31.1 55.1 36.0 10.5 2.2 7.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 47.2 49.1 17.0 3.8 3.8 13.2
社宅 22 36.4 54.5 45.5 13.6 - -
その他 13 46.2 30.8 30.8 7.7 7.7 15.4
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 43.5 44.6 25.9 7.3 3.1 9.8
夫婦のみ 286 53.5 50.3 19.6 7.3 1.0 8.7
親と未婚の子どもの二世代 403 31.5 59.3 38.5 12.2 1.7 4.7
親と子ども夫婦の二世代 68 32.4 42.6 33.8 16.2 2.9 8.8
親と子どもと孫の三世代 54 35.2 38.9 31.5 14.8 - 14.8
その他 61 39.3 41.0 31.1 13.1 3.3 8.2

　　　　　　 回　答

　クロス項目

- 270 -



問24
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【総　数】 1,115 26.9 9.7 19.4 42.1 16.8 1.5 2.1 21.3 12.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 30.2 9.8 21.6 45.3 16.7 0.8 2.0 21.2 8.2
Ⅱ地区（〒177） 320 26.6 10.9 15.9 41.9 17.8 1.9 3.1 21.6 12.2
Ⅲ地区（〒178） 205 23.9 8.3 21.5 39.0 12.7 1.0 1.5 22.9 13.7
Ⅳ地区（〒179） 301 27.6 9.6 19.6 45.2 18.6 2.0 1.0 19.6 12.6
【Ｆ１　性別】
男性 472 30.3 12.9 24.4 36.9 13.3 2.5 2.1 22.7 10.6
女性 625 24.6 7.2 15.7 46.4 19.5 0.8 2.1 20.0 12.8
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 64.7 4.2 16.8 49.6 41.2 6.7 1.7 3.4 4.2
30～39歳 128 53.9 8.6 24.2 47.7 37.5 2.3 0.8 7.0 5.5
40～49歳 163 42.9 13.5 20.9 50.9 21.5 1.8 2.5 9.2 2.5
50～59歳 194 27.3 17.5 21.1 56.2 20.6 0.5 2.1 13.4 5.7
60～64歳 83 14.5 10.8 28.9 42.2 4.8 - 1.2 32.5 2.4
65～69歳 86 5.8 10.5 22.1 44.2 8.1 2.3 1.2 36.0 8.1
70歳以上 322 4.0 5.3 13.0 24.5 0.9 - 3.1 37.0 29.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 66.0 4.0 16.0 44.0 34.0 10.0 2.0 6.0 -
　  30～39歳 57 56.1 8.8 28.1 35.1 29.8 3.5 - 8.8 8.8
    40～49歳 65 49.2 13.8 30.8 43.1 18.5 3.1 3.1 16.9 3.1
    50～59歳 87 32.2 23.0 25.3 41.4 13.8 1.1 2.3 16.1 4.6
　　60～69歳 75 14.7 18.7 32.0 40.0 4.0 2.7 1.3 37.3 1.3
　　70歳以上 134 5.2 8.2 17.2 26.9 0.7 - 3.0 34.3 28.4
女性18～29歳 67 64.2 4.5 17.9 53.7 46.3 4.5 1.5 1.5 7.5
　  30～39歳 70 51.4 7.1 20.0 57.1 42.9 1.4 1.4 5.7 2.9
    40～49歳 98 38.8 13.3 14.3 56.1 23.5 1.0 2.0 4.1 2.0
    50～59歳 107 23.4 13.1 17.8 68.2 26.2 - 1.9 11.2 6.5
　　60～69歳 94 6.4 4.3 20.2 45.7 8.5 - 1.1 31.9 8.5
　　70歳以上 187 3.2 3.2 10.2 23.0 1.1 - 3.2 39.0 29.9
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 26.5 13.2 30.9 38.2 14.7 - 2.9 19.1 13.2
家族従業（家事手伝い） 8 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 - 12.5 12.5 37.5
自由業 20 40.0 10.0 15.0 35.0 15.0 - 5.0 20.0 15.0
会社役員 53 26.4 20.8 22.6 41.5 24.5 5.7 1.9 18.9 1.9
常勤の勤め人 359 43.5 11.4 21.7 50.7 22.3 2.5 2.2 13.4 2.2
パート・臨時の勤め人 140 17.9 7.9 20.0 54.3 22.1 0.7 0.7 13.6 10.7
専業主婦（夫） 133 9.0 6.0 16.5 45.9 10.5 - 3.0 26.3 15.8
学生 43 72.1 4.7 18.6 37.2 53.5 4.7 2.3 4.7 4.7
無職 225 9.3 7.6 13.3 25.3 1.8 0.9 1.8 38.2 26.2
その他 31 25.8 12.9 22.6 38.7 16.1 - - 22.6 16.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 44.2 10.8 20.4 39.2 21.1 2.3 1.8 16.8 6.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 50.8 9.8 26.2 55.7 44.3 3.3 4.9 3.3 3.3
一番上の子どもが小・中学生 87 28.7 16.1 26.4 56.3 28.7 2.3 1.1 11.5 4.6
一番上の子どもが高校生・大学生 65 29.2 10.8 7.7 66.2 23.1 - - 10.8 4.6
一番上の子どもが学校卒業 375 10.1 8.5 20.3 43.5 8.3 1.1 2.9 28.5 14.4
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 19.3 10.4 19.0 44.3 15.7 1.0 1.9 23.6 13.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 35.4 8.9 20.1 40.7 18.3 2.2 2.2 18.3 9.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 20.9 10.7 19.1 44.9 16.6 1.1 1.9 23.6 11.7
民間賃貸住宅 267 43.8 9.0 21.0 38.6 19.5 2.6 2.6 13.9 9.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 22.6 1.9 18.9 34.0 7.5 1.9 1.9 30.2 17.0
社宅 22 50.0 13.6 22.7 54.5 22.7 4.5 - 9.1 4.5
その他 13 23.1 - - 23.1 15.4 - - 23.1 30.8
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 32.6 7.8 17.6 33.7 11.9 0.5 3.1 25.4 11.9
夫婦のみ 286 18.9 10.8 18.9 35.3 8.7 1.0 2.1 28.0 15.7
親と未婚の子どもの二世代 403 30.5 11.9 23.1 49.9 23.6 1.7 1.5 16.6 6.9
親と子ども夫婦の二世代 68 32.4 8.8 17.6 51.5 23.5 2.9 - 14.7 8.8
親と子どもと孫の三世代 54 20.4 3.7 11.1 42.6 20.4 1.9 - 14.8 25.9
その他 61 32.8 8.2 16.4 49.2 21.3 4.9 4.9 18.0 9.8

　　　　　　 回　答

　クロス項目

　区は、今後、ＳＮＳ等による情報発信を強化しようと考えています。
　あなたが区政情報を入手する際、利用したいＳＮＳ等のサービスは次のうち何ですか。
　（○はいくつでも）
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【総　数】 1,115 13.7 12.7 19.6 52.3 36.1 21.1 27.2 29.4 1.7 6.8 11.7
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 15.1 16.3 22.9 49.0 33.5 26.9 33.5 31.4 3.7 4.5 7.3
Ⅱ地区（〒177） 320 13.4 12.8 17.8 54.4 37.8 20.9 23.4 30.3 0.6 7.2 13.4
Ⅲ地区（〒178） 205 11.7 8.8 24.4 55.1 38.5 18.5 25.4 24.9 1.0 7.3 11.7
Ⅳ地区（〒179） 301 16.3 13.0 15.9 51.2 35.2 18.9 26.9 32.6 1.7 8.0 11.0
【Ｆ１　性別】
男性 472 13.8 14.2 19.7 50.8 35.8 23.1 29.0 28.6 1.5 6.6 10.2
女性 625 14.1 11.7 19.4 53.8 36.6 19.5 26.1 30.1 1.9 7.2 12.0
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 19.3 24.4 9.2 45.4 32.8 30.3 22.7 42.0 1.7 5.9 4.2
30～39歳 128 55.5 35.2 7.8 36.7 30.5 19.5 21.1 38.3 3.1 0.8 7.0
40～49歳 163 23.3 22.7 14.7 50.9 44.2 26.4 29.4 35.6 2.5 1.8 3.1
50～59歳 194 7.2 7.2 20.1 65.5 47.9 21.1 39.2 34.0 2.1 3.6 6.7
60～64歳 83 2.4 3.6 30.1 61.4 41.0 27.7 25.3 30.1 - 9.6 3.6
65～69歳 86 2.3 2.3 31.4 64.0 32.6 19.8 26.7 30.2 1.2 8.1 9.3
70歳以上 322 0.6 2.8 24.5 49.1 28.0 14.3 23.9 15.2 0.9 13.4 25.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 12.0 26.0 8.0 40.0 22.0 38.0 22.0 40.0 - 10.0 4.0
　  30～39歳 57 54.4 33.3 1.8 31.6 24.6 22.8 24.6 38.6 1.8 1.8 8.8
    40～49歳 65 23.1 20.0 13.8 41.5 41.5 29.2 35.4 30.8 3.1 1.5 3.1
    50～59歳 87 9.2 11.5 20.7 62.1 54.0 21.8 36.8 37.9 1.1 3.4 3.4
　　60～69歳 75 2.7 5.3 33.3 64.0 36.0 29.3 21.3 29.3 1.3 9.3 4.0
　　70歳以上 134 1.5 4.5 26.9 53.0 29.9 12.7 29.1 12.7 1.5 10.4 24.6
女性18～29歳 67 25.4 22.4 9.0 49.3 41.8 23.9 23.9 41.8 3.0 3.0 4.5
　  30～39歳 70 57.1 37.1 12.9 41.4 35.7 17.1 18.6 38.6 4.3 - 4.3
    40～49歳 98 23.5 24.5 15.3 57.1 45.9 24.5 25.5 38.8 2.0 2.0 3.1
    50～59歳 107 5.6 3.7 19.6 68.2 43.0 20.6 41.1 30.8 2.8 3.7 9.3
　　60～69歳 94 2.1 1.1 28.7 61.7 37.2 19.1 29.8 30.9 - 8.5 8.5
　　70歳以上 187 - 1.6 23.0 46.0 26.7 15.5 19.8 17.1 0.5 15.5 25.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 10.3 14.7 17.6 55.9 38.2 20.6 38.2 32.4 2.9 4.4 8.8
家族従業（家事手伝い） 8 - - 12.5 50.0 37.5 37.5 12.5 25.0 - 12.5 12.5
自由業 20 5.0 15.0 20.0 55.0 30.0 40.0 35.0 30.0 - 10.0 5.0
会社役員 53 13.2 15.1 18.9 47.2 35.8 28.3 26.4 32.1 1.9 5.7 5.7
常勤の勤め人 359 26.2 20.1 13.4 48.2 43.5 23.7 31.2 35.9 3.3 3.9 4.5
パート・臨時の勤め人 140 11.4 7.1 24.3 65.0 33.6 19.3 30.0 31.4 1.4 5.7 10.0
専業主婦（夫） 133 12.0 8.3 21.8 60.9 40.6 19.5 24.1 32.3 0.8 7.5 9.8
学生 43 16.3 37.2 11.6 34.9 23.3 32.6 14.0 46.5 - 11.6 2.3
無職 225 1.8 2.7 26.7 48.4 26.7 13.8 19.6 15.1 - 12.9 25.8
その他 31 3.2 9.7 22.6 58.1 29.0 22.6 32.3 22.6 - - 22.6
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 8.5 10.6 17.1 52.8 41.5 28.1 31.9 33.9 2.0 5.0 7.5
一番上の子どもが小学校入学前 61 86.9 45.9 1.6 24.6 26.2 13.1 13.1 44.3 3.3 1.6 4.9
一番上の子どもが小・中学生 87 51.7 47.1 9.2 41.4 24.1 20.7 13.8 40.2 1.1 - 8.0
一番上の子どもが高校生・大学生 65 12.3 21.5 13.8 61.5 46.2 24.6 23.1 41.5 - 4.6 4.6
一番上の子どもが学校卒業 375 3.5 3.7 26.9 60.8 36.5 18.1 28.5 24.5 1.9 9.3 12.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 12.0 11.6 20.5 54.2 36.6 21.2 30.3 29.2 1.4 6.5 11.5
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 16.3 14.6 18.7 50.8 36.0 21.3 23.8 30.1 2.0 7.3 10.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 12.2 12.1 21.8 55.7 37.3 21.7 27.6 29.4 1.2 6.6 11.0
民間賃貸住宅 267 19.5 16.5 15.7 49.4 34.5 21.0 30.0 31.8 3.4 5.2 8.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 9.4 7.5 18.9 35.8 35.8 17.0 18.9 22.6 - 15.1 20.8
社宅 22 31.8 27.3 - 40.9 31.8 36.4 4.5 54.5 - 4.5 -
その他 13 - - 15.4 38.5 15.4 7.7 23.1 15.4 - 30.8 23.1
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 2.1 5.2 20.2 48.2 34.7 25.9 26.9 31.1 2.6 8.8 14.5
夫婦のみ 286 8.4 6.6 20.6 57.7 40.6 21.3 28.3 26.9 1.0 6.6 13.6
親と未婚の子どもの二世代 403 22.1 19.9 19.1 54.3 35.5 21.6 27.0 33.5 2.2 6.5 6.0
親と子ども夫婦の二世代 68 25.0 20.6 13.2 52.9 29.4 22.1 23.5 35.3 - 2.9 7.4
親と子どもと孫の三世代 54 20.4 18.5 16.7 33.3 31.5 9.3 29.6 20.4 - 9.3 18.5
その他 61 13.1 9.8 23.0 49.2 37.7 19.7 23.0 18.0 1.6 11.5 13.1

問25　区がＳＮＳ等を使用して情報発信をする場合、あなたが受け取りたいと思う情報は何ですか。（〇は３つまで）

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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【総　数】 1,115 2.2 52.0 29.1 6.0 10.7 54.3 35.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 1.2 59.2 26.5 6.1 6.9 60.4 32.7
Ⅱ地区（〒177） 320 0.9 53.4 28.8 5.6 11.3 54.4 34.4
Ⅲ地区（〒178） 205 2.0 48.8 32.7 5.9 10.7 50.7 38.5
Ⅳ地区（〒179） 301 3.7 50.2 29.2 6.0 11.0 53.8 35.2
【Ｆ１　性別】
男性 472 2.8 52.5 28.6 6.4 9.7 55.3 35.0
女性 625 1.9 52.0 29.3 5.9 10.9 53.9 35.2
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 1.7 52.1 30.3 13.4 2.5 53.8 43.7
30～39歳 128 3.9 47.7 38.3 7.0 3.1 51.6 45.3
40～49歳 163 1.8 52.8 33.7 7.4 4.3 54.6 41.1
50～59歳 194 2.1 53.6 31.4 6.7 6.2 55.7 38.1
60～64歳 83 - 53.0 37.3 7.2 2.4 53.0 44.6
65～69歳 86 1.2 54.7 27.9 1.2 15.1 55.8 29.1
70歳以上 322 3.1 51.2 19.6 3.1 23.0 54.3 22.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 - 52.0 32.0 16.0 - 52.0 48.0
　  30～39歳 57 3.5 52.6 31.6 7.0 5.3 56.1 38.6
    40～49歳 65 1.5 49.2 38.5 7.7 3.1 50.8 46.2
    50～59歳 87 4.6 49.4 36.8 3.4 5.7 54.0 40.2
　　60～69歳 75 1.3 61.3 24.0 6.7 6.7 62.7 30.7
　　70歳以上 134 3.7 50.7 18.7 3.7 23.1 54.5 22.4
女性18～29歳 67 3.0 52.2 28.4 11.9 4.5 55.2 40.3
　  30～39歳 70 4.3 44.3 42.9 7.1 1.4 48.6 50.0
    40～49歳 98 2.0 55.1 30.6 7.1 5.1 57.1 37.8
    50～59歳 107 - 57.0 27.1 9.3 6.5 57.0 36.4
　　60～69歳 94 - 47.9 39.4 2.1 10.6 47.9 41.5
　　70歳以上 187 2.7 51.9 20.3 2.7 22.5 54.5 23.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 2.9 55.9 22.1 8.8 10.3 58.8 30.9
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 62.5 - - 25.0 75.0 0.0
自由業 20 5.0 70.0 15.0 - 10.0 75.0 15.0
会社役員 53 - 66.0 20.8 7.5 5.7 66.0 28.3
常勤の勤め人 359 1.7 47.6 39.3 8.4 3.1 49.3 47.6
パート・臨時の勤め人 140 0.7 62.1 23.6 4.3 9.3 62.9 27.9
専業主婦（夫） 133 3.8 57.1 27.8 0.8 10.5 60.9 28.6
学生 43 4.7 55.8 25.6 14.0 - 60.5 39.5
無職 225 1.8 45.3 25.3 4.0 23.6 47.1 29.3
その他 31 9.7 29.0 32.3 9.7 19.4 38.7 41.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 1.8 50.5 31.9 9.5 6.3 52.3 41.5
一番上の子どもが小学校入学前 61 3.3 50.8 39.3 3.3 3.3 54.1 42.6
一番上の子どもが小・中学生 87 3.4 57.5 29.9 4.6 4.6 60.9 34.5
一番上の子どもが高校生・大学生 65 3.1 58.5 29.2 6.2 3.1 61.5 35.4
一番上の子どもが学校卒業 375 2.4 54.1 26.9 4.3 12.3 56.5 31.2
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 2.1 51.6 29.2 5.3 11.8 53.7 34.5
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 2.2 53.1 28.7 7.1 8.9 55.3 35.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 2.1 52.8 30.0 4.8 10.3 54.9 34.8
民間賃貸住宅 267 1.5 52.8 28.8 9.0 7.9 54.3 37.8
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 3.8 47.2 20.8 9.4 18.9 50.9 30.2
社宅 22 9.1 54.5 22.7 9.1 4.5 63.6 31.8
その他 13 - 38.5 30.8 7.7 23.1 38.5 38.5
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 2.6 44.0 31.1 8.3 14.0 46.6 39.4
夫婦のみ 286 2.4 55.9 24.8 3.1 13.6 58.4 28.0
親と未婚の子どもの二世代 403 2.5 55.3 31.5 6.0 4.7 57.8 37.5
親と子ども夫婦の二世代 68 1.5 52.9 27.9 10.3 7.4 54.4 38.2
親と子どもと孫の三世代 54 - 50.0 24.1 7.4 18.5 50.0 31.5
その他 61 1.6 49.2 27.9 9.8 11.5 50.8 37.7

問26　あなたが知りたい区政の情報は、あなたにどの程度伝わっていますか。（○は１つ）

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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【総　数】 391 16.4 27.6 41.4 27.4 8.7 3.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 80 21.3 23.8 38.8 31.3 11.3 -
Ⅱ地区（〒177） 110 12.7 27.3 41.8 27.3 8.2 7.3
Ⅲ地区（〒178） 79 16.5 25.3 49.4 26.6 6.3 2.5
Ⅳ地区（〒179） 106 14.2 29.2 38.7 26.4 9.4 1.9
【Ｆ１　性別】
男性 165 14.5 27.9 43.0 26.7 11.5 1.8
女性 220 18.2 27.7 40.0 28.2 6.4 4.1
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 52 3.8 13.5 50.0 34.6 9.6 3.8
30～39歳 58 13.8 29.3 34.5 32.8 6.9 6.9
40～49歳 67 23.9 28.4 34.3 34.3 7.5 3.0
50～59歳 74 12.2 32.4 31.1 32.4 8.1 1.4
60～64歳 37 18.9 32.4 43.2 24.3 13.5 -
65～69歳 25 24.0 36.0 56.0 16.0 - 4.0
70歳以上 73 21.9 24.7 52.1 13.7 11.0 2.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 24 4.2 12.5 45.8 41.7 12.5 4.2
　  30～39歳 22 9.1 22.7 54.5 22.7 4.5 4.5
    40～49歳 30 16.7 33.3 43.3 33.3 10.0 -
    50～59歳 35 11.4 34.3 34.3 22.9 11.4 -
　　60～69歳 23 26.1 30.4 39.1 17.4 17.4 -
　　70歳以上 30 20.0 26.7 46.7 23.3 13.3 3.3
女性18～29歳 27 3.7 14.8 55.6 25.9 7.4 3.7
　  30～39歳 35 17.1 34.3 20.0 40.0 8.6 8.6
    40～49歳 37 29.7 24.3 27.0 35.1 5.4 5.4
    50～59歳 39 12.8 30.8 28.2 41.0 5.1 2.6
　　60～69歳 39 17.9 35.9 53.8 23.1 2.6 2.6
　　70歳以上 43 23.3 23.3 55.8 7.0 9.3 2.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 21 19.0 33.3 23.8 33.3 9.5 4.8
家族従業（家事手伝い） - - - - - - -
自由業 3 33.3 - 33.3 66.7 - -
会社役員 15 6.7 26.7 60.0 33.3 13.3 -
常勤の勤め人 171 13.5 28.7 35.1 32.7 11.1 2.9
パート・臨時の勤め人 39 10.3 33.3 43.6 25.6 - 7.7
専業主婦（夫） 38 28.9 36.8 50.0 5.3 2.6 -
学生 17 5.9 11.8 58.8 35.3 11.8 -
無職 66 22.7 21.2 53.0 21.2 9.1 1.5
その他 13 30.8 7.7 23.1 30.8 7.7 15.4
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 165 13.9 22.4 43.6 35.2 6.1 2.4
一番上の子どもが小学校入学前 26 11.5 38.5 26.9 26.9 11.5 11.5
一番上の子どもが小・中学生 30 20.0 26.7 46.7 40.0 3.3 -
一番上の子どもが高校生・大学生 23 17.4 21.7 30.4 17.4 21.7 -
一番上の子どもが学校卒業 117 20.5 33.3 40.2 17.1 12.0 2.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 202 14.4 27.2 41.6 30.7 8.9 3.5
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    182 18.7 26.9 41.8 24.7 8.2 2.7
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 254 17.7 28.7 39.4 29.1 8.7 3.5
民間賃貸住宅 101 14.9 27.7 45.5 23.8 8.9 2.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 16 18.8 12.5 31.3 31.3 6.3 6.3
社宅 7 - 14.3 71.4 28.6 - -
その他 5 - 20.0 40.0 20.0 20.0 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 76 15.8 18.4 44.7 31.6 3.9 2.6
夫婦のみ 80 26.3 30.0 47.5 20.0 7.5 1.3
親と未婚の子どもの二世代 151 15.2 26.5 37.7 28.5 11.9 3.3
親と子ども夫婦の二世代 26 11.5 26.9 46.2 42.3 7.7 -
親と子どもと孫の三世代 17 - 35.3 29.4 35.3 5.9 11.8
その他 23 8.7 39.1 43.5 26.1 13.0 -

【問26で「３　あまり伝わっていない」または「４　全く伝わっていない」と答えた方へ】
問27　区政の情報が伝わっていないと思う主な理由は何ですか。（○は２つまで）

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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２　新型コロナウイルス感染症について
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【総　数】 1,115 84.9 33.0 17.6 27.9 4.2 18.3 3.9 22.9 0.9 4.3 2.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 80.4 33.1 14.7 31.0 3.7 22.0 4.5 20.4 2.0 4.5 1.2
Ⅱ地区（〒177） 320 88.4 33.1 19.1 27.8 5.0 19.4 5.3 24.1 0.3 4.7 1.3
Ⅲ地区（〒178） 205 86.8 37.1 20.0 27.3 3.4 11.7 3.4 22.9 0.5 2.9 2.4
Ⅳ地区（〒179） 301 86.0 31.6 16.9 25.9 3.7 20.6 2.0 23.3 0.7 4.7 2.7
【Ｆ１　性別】
男性 472 82.4 36.9 15.3 32.6 6.1 18.4 6.1 19.3 1.1 3.4 1.7
女性 625 87.4 30.2 19.4 24.6 2.7 18.2 2.4 25.6 0.8 4.8 1.8
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 75.6 7.6 5.0 26.9 5.9 52.1 2.5 31.1 2.5 3.4 0.8
30～39歳 128 76.6 8.6 0.8 35.2 7.8 39.1 8.6 22.7 2.3 4.7 1.6
40～49歳 163 82.8 15.3 7.4 39.3 9.8 25.2 4.9 22.1 1.8 4.3 1.2
50～59歳 194 86.6 27.3 13.9 35.1 2.6 14.4 3.1 19.1 - 5.7 2.1
60～64歳 83 90.4 37.3 18.1 33.7 3.6 9.6 4.8 10.8 1.2 7.2 1.2
65～69歳 86 93.0 45.3 30.2 26.7 1.2 2.3 3.5 22.1 - 3.5 2.3
70歳以上 322 89.8 60.2 32.0 14.6 1.2 3.7 2.8 26.4 - 3.1 2.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 62.0 10.0 4.0 32.0 10.0 52.0 6.0 26.0 4.0 6.0 2.0
　  30～39歳 57 66.7 15.8 1.8 36.8 7.0 35.1 14.0 15.8 3.5 3.5 3.5
    40～49歳 65 84.6 20.0 4.6 44.6 13.8 27.7 9.2 20.0 - 3.1 1.5
    50～59歳 87 87.4 35.6 14.9 39.1 3.4 11.5 3.4 14.9 - 2.3 2.3
　　60～69歳 75 89.3 46.7 22.7 37.3 5.3 6.7 5.3 8.0 1.3 2.7 1.3
　　70歳以上 134 89.6 60.4 26.1 17.2 2.2 5.2 3.7 27.6 - 3.7 0.7
女性18～29歳 67 85.1 6.0 6.0 22.4 3.0 50.7 - 34.3 1.5 1.5 -
　  30～39歳 70 84.3 2.9 - 32.9 7.1 42.9 4.3 28.6 1.4 5.7 -
    40～49歳 98 81.6 12.2 9.2 35.7 7.1 23.5 2.0 23.5 3.1 5.1 1.0
    50～59歳 107 86.0 20.6 13.1 31.8 1.9 16.8 2.8 22.4 - 8.4 1.9
　　60～69歳 94 93.6 37.2 25.5 24.5 - 5.3 3.2 23.4 - 7.4 2.1
　　70歳以上 187 89.8 60.4 36.4 12.8 0.5 2.1 2.1 25.7 - 2.1 3.2
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 88.2 33.8 16.2 22.1 2.9 25.0 8.8 27.9 1.5 8.8 1.5
家族従業（家事手伝い） 8 62.5 50.0 25.0 12.5 - 12.5 25.0 12.5 - 12.5 12.5
自由業 20 85.0 40.0 20.0 55.0 10.0 20.0 - 15.0 - - 5.0
会社役員 53 86.8 34.0 5.7 32.1 3.8 20.8 3.8 24.5 - 5.7 -
常勤の勤め人 359 82.2 20.3 7.0 36.8 6.1 26.5 4.2 19.2 1.9 4.7 1.4
パート・臨時の勤め人 140 88.6 17.9 20.0 30.7 5.0 15.7 4.3 23.6 - 3.6 0.7
専業主婦（夫） 133 88.7 51.1 28.6 24.1 2.3 6.8 1.5 24.8 0.8 4.5 2.3
学生 43 81.4 11.6 2.3 14.0 7.0 55.8 2.3 39.5 - 2.3 2.3
無職 225 87.1 52.0 28.0 17.3 0.9 6.7 3.6 23.1 - 2.7 2.7
その他 31 87.1 48.4 25.8 22.6 6.5 19.4 3.2 19.4 3.2 6.5 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 80.7 23.6 13.8 31.4 4.3 30.9 4.0 21.4 2.3 4.0 1.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 83.6 6.6 6.6 36.1 9.8 31.1 6.6 24.6 - 9.8 -
一番上の子どもが小・中学生 87 78.2 14.9 8.0 34.5 11.5 21.8 4.6 26.4 1.1 2.3 3.4
一番上の子どもが高校生・大学生 65 93.8 35.4 10.8 24.6 4.6 10.8 1.5 16.9 - 3.1 1.5
一番上の子どもが学校卒業 375 88.8 48.0 23.7 26.1 1.6 8.3 3.5 24.0 - 5.3 2.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 88.5 40.5 19.1 26.0 4.6 15.6 3.9 24.8 0.2 4.1 1.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 81.7 24.8 15.7 30.7 3.7 21.7 3.7 21.1 1.8 4.3 1.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 88.9 39.9 19.8 27.2 4.5 15.5 3.6 24.1 0.1 4.3 1.6
民間賃貸住宅 267 76.4 18.4 9.4 33.3 4.1 28.5 4.9 21.7 3.4 4.9 1.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 86.8 24.5 24.5 17.0 1.9 9.4 - 22.6 - 1.9 3.8
社宅 22 77.3 9.1 4.5 40.9 4.5 31.8 9.1 18.2 - - -
その他 13 84.6 30.8 38.5 15.4 - 23.1 7.7 15.4 - 7.7 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 76.7 30.1 17.1 24.9 2.6 23.3 4.1 21.2 2.1 4.1 1.6
夫婦のみ 286 87.8 44.1 23.8 25.5 3.5 9.4 3.1 19.6 1.7 2.8 2.1
親と未婚の子どもの二世代 403 87.6 29.0 14.6 33.0 6.0 22.1 3.7 23.8 0.2 4.7 2.0
親と子ども夫婦の二世代 68 85.3 26.5 11.8 27.9 2.9 19.1 4.4 25.0 - 4.4 1.5
親と子どもと孫の三世代 54 92.6 33.3 16.7 20.4 1.9 18.5 3.7 37.0 - 3.7 -
その他 61 83.6 31.1 18.0 29.5 1.6 26.2 4.9 24.6 - 9.8 1.6

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問28　あなたは、新型コロナウイルス感染症に関する情報を何から入手していますか。（○は３つまで）  
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【総　数】 1,115 29.7 38.2 24.0 5.6 2.5 91.9
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 28.2 37.6 26.1 6.5 1.6 91.8
Ⅱ地区（〒177） 320 31.9 36.3 23.4 7.2 1.3 91.6
Ⅲ地区（〒178） 205 34.1 38.5 21.5 3.4 2.4 94.1
Ⅳ地区（〒179） 301 25.2 40.5 25.9 4.7 3.7 91.7
【Ｆ１　性別】
男性 472 28.4 37.9 25.2 7.0 1.5 91.5
女性 625 31.0 38.4 23.0 4.6 2.9 92.5
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 20.2 37.8 33.6 8.4 - 91.6
30～39歳 128 20.3 37.5 31.3 9.4 1.6 89.1
40～49歳 163 22.7 36.2 31.3 8.6 1.2 90.2
50～59歳 194 27.8 35.1 28.9 6.2 2.1 91.8
60～64歳 83 32.5 38.6 20.5 7.2 1.2 91.6
65～69歳 86 34.9 41.9 16.3 4.7 2.3 93.0
70歳以上 322 40.4 39.8 14.3 1.2 4.3 94.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 22.0 28.0 40.0 10.0 - 90.0
　  30～39歳 57 21.1 28.1 33.3 14.0 3.5 82.5
    40～49歳 65 16.9 38.5 32.3 10.8 1.5 87.7
    50～59歳 87 29.9 36.8 26.4 5.7 1.1 93.1
　　60～69歳 75 32.0 38.7 20.0 8.0 1.3 90.7
　　70歳以上 134 37.3 44.0 15.7 1.5 1.5 97.0
女性18～29歳 67 19.4 43.3 29.9 7.5 - 92.5
　  30～39歳 70 20.0 45.7 28.6 5.7 - 94.3
    40～49歳 98 26.5 34.7 30.6 7.1 1.0 91.8
    50～59歳 107 26.2 33.6 30.8 6.5 2.8 90.7
　　60～69歳 94 35.1 41.5 17.0 4.3 2.1 93.6
　　70歳以上 187 42.8 36.4 13.4 1.1 6.4 92.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 33.8 38.2 19.1 7.4 1.5 91.2
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5 75.0
自由業 20 40.0 20.0 35.0 - 5.0 95.0
会社役員 53 32.1 34.0 22.6 9.4 1.9 88.7
常勤の勤め人 359 22.0 37.0 32.0 8.1 0.8 91.1
パート・臨時の勤め人 140 29.3 42.1 22.1 5.0 1.4 93.6
専業主婦（夫） 133 39.8 42.9 12.0 2.3 3.0 94.7
学生 43 23.3 27.9 39.5 9.3 - 90.7
無職 225 35.1 40.4 17.8 1.8 4.9 93.3
その他 31 32.3 41.9 12.9 9.7 3.2 87.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 26.9 34.4 28.9 8.0 1.8 90.2
一番上の子どもが小学校入学前 61 23.0 44.3 27.9 4.9 - 95.1
一番上の子どもが小・中学生 87 20.7 41.4 21.8 12.6 3.4 83.9
一番上の子どもが高校生・大学生 65 26.2 30.8 36.9 4.6 1.5 93.8
一番上の子どもが学校卒業 375 35.2 40.8 18.1 3.2 2.7 94.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 31.3 39.5 22.6 4.8 1.9 93.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 28.1 37.2 25.8 6.5 2.4 91.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 31.7 38.7 22.9 4.8 1.9 93.3
民間賃貸住宅 267 25.5 39.3 25.8 7.5 1.9 90.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 30.2 35.8 26.4 1.9 5.7 92.5
社宅 22 13.6 31.8 31.8 22.7 - 77.3
その他 13 38.5 30.8 30.8 - - 100.0
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 29.5 36.8 21.8 9.3 2.6 88.1
夫婦のみ 286 29.4 40.6 24.1 2.8 3.1 94.1
親と未婚の子どもの二世代 403 28.5 37.2 26.1 6.5 1.7 91.8
親と子ども夫婦の二世代 68 23.5 45.6 25.0 5.9 - 94.1
親と子どもと孫の三世代 54 31.5 44.4 18.5 3.7 1.9 94.4
その他 61 41.0 31.1 23.0 3.3 1.6 95.1

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問29　あなたは、新型コロナウイルス感染症に対してどの程度不安を感じていますか。（○は１つ）
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【総　数】 1,115 71.7 11.3 7.6 5.7 3.6 83.0 13.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 73.1 10.6 8.2 6.9 1.2 83.7 15.1
Ⅱ地区（〒177） 320 72.5 12.5 6.9 6.3 1.9 85.0 13.1
Ⅲ地区（〒178） 205 74.6 9.3 6.8 5.9 3.4 83.9 12.7
Ⅳ地区（〒179） 301 70.8 11.6 8.3 3.7 5.6 82.4 12.0
【Ｆ１　性別】
男性 472 74.6 10.8 7.4 4.9 2.3 85.4 12.3
女性 625 70.4 11.4 7.7 6.6 4.0 81.8 14.2
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 61.3 13.4 16.8 6.7 1.7 74.8 23.5
30～39歳 128 67.2 13.3 10.2 7.0 2.3 80.5 17.2
40～49歳 163 69.9 10.4 9.8 8.0 1.8 80.4 17.8
50～59歳 194 76.8 8.8 7.7 5.7 1.0 85.6 13.4
60～64歳 83 65.1 14.5 9.6 7.2 3.6 79.5 16.9
65～69歳 86 80.2 12.8 1.2 1.2 4.7 93.0 2.3
70歳以上 322 76.7 9.6 3.1 5.0 5.6 86.3 8.1
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 62.0 8.0 26.0 4.0 - 70.0 30.0
　  30～39歳 57 63.2 15.8 8.8 8.8 3.5 78.9 17.5
    40～49歳 65 67.7 13.8 9.2 7.7 1.5 81.5 16.9
    50～59歳 87 81.6 6.9 5.7 4.6 1.1 88.5 10.3
　　60～69歳 75 78.7 13.3 1.3 5.3 1.3 92.0 6.7
　　70歳以上 134 81.3 8.2 3.7 2.2 4.5 89.6 6.0
女性18～29歳 67 61.2 16.4 10.4 9.0 3.0 77.6 19.4
　  30～39歳 70 70.0 11.4 11.4 5.7 1.4 81.4 17.1
    40～49歳 98 71.4 8.2 10.2 8.2 2.0 79.6 18.4
    50～59歳 107 72.9 10.3 9.3 6.5 0.9 83.2 15.9
　　60～69歳 94 68.1 13.8 8.5 3.2 6.4 81.9 11.7
　　70歳以上 187 73.3 10.7 2.7 7.0 6.4 84.0 9.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 66.2 8.8 13.2 8.8 2.9 75.0 22.1
家族従業（家事手伝い） 8 62.5 12.5 - 12.5 12.5 75.0 12.5
自由業 20 65.0 15.0 5.0 10.0 5.0 80.0 15.0
会社役員 53 79.2 7.5 7.5 5.7 - 86.8 13.2
常勤の勤め人 359 71.6 12.3 7.5 7.0 1.7 83.8 14.5
パート・臨時の勤め人 140 70.0 12.1 10.0 5.0 2.9 82.1 15.0
専業主婦（夫） 133 78.2 10.5 6.0 3.8 1.5 88.7 9.8
学生 43 60.5 11.6 25.6 2.3 - 72.1 27.9
無職 225 74.2 10.2 3.1 5.3 7.1 84.4 8.4
その他 31 83.9 6.5 6.5 - 3.2 90.3 6.5
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 67.6 12.3 10.1 7.3 2.8 79.9 17.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 70.5 21.3 4.9 3.3 - 91.8 8.2
一番上の子どもが小・中学生 87 73.6 8.0 6.9 6.9 4.6 81.6 13.8
一番上の子どもが高校生・大学生 65 72.3 10.8 12.3 3.1 1.5 83.1 15.4
一番上の子どもが学校卒業 375 78.9 8.3 5.1 4.3 3.5 87.2 9.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 74.5 9.9 7.0 5.6 2.9 84.4 12.6
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 70.3 12.4 7.9 6.1 3.3 82.7 14.0
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 75.6 10.4 6.6 4.7 2.7 86.0 11.2
民間賃貸住宅 267 64.0 13.1 9.4 10.1 3.4 77.2 19.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 71.7 9.4 9.4 1.9 7.5 81.1 11.3
社宅 22 77.3 9.1 9.1 4.5 - 86.4 13.6
その他 13 84.6 7.7 7.7 - - 92.3 7.7
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 65.8 12.4 6.7 9.8 5.2 78.2 16.6
夫婦のみ 286 77.3 9.1 5.9 4.2 3.5 86.4 10.1
親と未婚の子どもの二世代 403 74.2 10.2 7.9 5.5 2.2 84.4 13.4
親と子ども夫婦の二世代 68 67.6 11.8 13.2 2.9 4.4 79.4 16.2
親と子どもと孫の三世代 54 74.1 13.0 9.3 3.7 - 87.0 13.0
その他 61 65.6 23.0 4.9 4.9 1.6 88.5 9.8

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問30　新型コロナウイルス感染症のワクチンについて、あなたの接種状況または今後の接種の意向として最も
         あてはまるものをお選びください。（○は１つ）
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【総　数】 149 4.7 1.3 33.6 20.1 24.2 11.4 4.7
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 37 8.1 2.7 29.7 18.9 27.0 10.8 2.7
Ⅱ地区（〒177） 42 2.4 - 40.5 14.3 28.6 7.1 7.1
Ⅲ地区（〒178） 26 7.7 3.8 26.9 23.1 15.4 19.2 3.8
Ⅳ地区（〒179） 36 2.8 - 36.1 25.0 22.2 8.3 5.6
【Ｆ１　性別】
男性 58 3.4 3.4 37.9 20.7 19.0 6.9 8.6
女性 89 4.5 - 31.5 20.2 28.1 13.5 2.2
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 28 3.6 - 46.4 28.6 10.7 10.7 -
30～39歳 22 - 4.5 27.3 18.2 40.9 9.1 -
40～49歳 29 - - 41.4 13.8 31.0 6.9 6.9
50～59歳 26 3.8 - 42.3 3.8 34.6 7.7 7.7
60～64歳 14 7.1 - 35.7 7.1 14.3 21.4 14.3
65～69歳 2 - - - - 50.0 50.0 -
70歳以上 26 11.5 3.8 11.5 46.2 11.5 11.5 3.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 15 6.7 - 66.7 13.3 6.7 6.7 -
　  30～39歳 10 - 10.0 20.0 20.0 50.0 - -
    40～49歳 11 - - 36.4 27.3 9.1 9.1 18.2
    50～59歳 9 - - 44.4 11.1 11.1 11.1 22.2
　　60～69歳 5 20.0 - - - 40.0 20.0 20.0
　　70歳以上 8 - 12.5 25.0 50.0 12.5 - -
女性18～29歳 13 - - 23.1 46.2 15.4 15.4 -
　  30～39歳 12 - - 33.3 16.7 33.3 16.7 -
    40～49歳 18 - - 44.4 5.6 44.4 5.6 -
    50～59歳 17 5.9 - 41.2 - 47.1 5.9 -
　　60～69歳 11 - - 45.5 9.1 9.1 27.3 9.1
　　70歳以上 18 16.7 - 5.6 44.4 11.1 16.7 5.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 15 6.7 - 33.3 20.0 26.7 6.7 6.7
家族従業（家事手伝い） 1 - - - - 100.0 - -
自由業 3 - - 66.7 - - 33.3 -
会社役員 7 - - 57.1 14.3 14.3 - 14.3
常勤の勤め人 52 - - 44.2 19.2 23.1 9.6 3.8
パート・臨時の勤め人 21 4.8 - 38.1 14.3 33.3 4.8 4.8
専業主婦（夫） 13 7.7 - 15.4 15.4 38.5 15.4 7.7
学生 12 8.3 - 25.0 16.7 33.3 16.7 -
無職 19 5.3 10.5 10.5 42.1 10.5 15.8 5.3
その他 2 50.0 - - 50.0 - - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 69 2.9 1.4 37.7 20.3 23.2 10.1 4.3
一番上の子どもが小学校入学前 5 - - 20.0 40.0 20.0 20.0 -
一番上の子どもが小・中学生 12 - - 58.3 - 25.0 8.3 8.3
一番上の子どもが高校生・大学生 10 - - 40.0 10.0 40.0 - 10.0
一番上の子どもが学校卒業 35 8.6 - 25.7 22.9 22.9 14.3 5.7
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 74 5.4 - 29.7 17.6 27.0 14.9 5.4
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    71 2.8 2.8 38.0 23.9 21.1 7.0 4.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 82 6.1 - 30.5 18.3 28.0 11.0 6.1
民間賃貸住宅 52 1.9 3.8 36.5 25.0 21.2 9.6 1.9
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 6 - - 66.7 33.3 - - -
社宅 3 - - 33.3 - 33.3 33.3 -
その他 1 - - - - - 100.0 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 32 6.3 3.1 28.1 25.0 18.8 12.5 6.3
夫婦のみ 29 3.4 3.4 31.0 31.0 20.7 10.3 -
親と未婚の子どもの二世代 54 3.7 - 37.0 14.8 31.5 9.3 3.7
親と子ども夫婦の二世代 11 9.1 - 45.5 9.1 27.3 - 9.1
親と子どもと孫の三世代 7 - - 42.9 14.3 14.3 28.6 -
その他 6 - - 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【 問30で「３　これまで何度か接種したが、今後は接種しない」または「４　これまで接種しておらず、
今後も接種しない」と答えた方へ 】
問30－１　新型コロナウイルスワクチンを接種したいと思わない主な理由は何ですか。（○は１つ）
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【総　数】 116 24.1 0.9 0.9 3.4 0.9 19.0 4.3 16.4 20.7 9.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 28 21.4 - - 3.6 - 25.0 3.6 21.4 7.1 17.9
Ⅱ地区（〒177） 35 14.3 - 2.9 - - 28.6 5.7 22.9 17.1 8.6
Ⅲ地区（〒178） 17 41.2 - - 5.9 5.9 5.9 5.9 11.8 17.6 5.9
Ⅳ地区（〒179） 30 26.7 3.3 - 3.3 - 13.3 3.3 10.0 33.3 6.7
【Ｆ１　性別】
男性 45 22.2 - - 2.2 - 24.4 2.2 17.8 26.7 4.4
女性 71 25.4 1.4 1.4 4.2 1.4 15.5 5.6 15.5 16.9 12.7
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 24 20.8 - 4.2 4.2 - 33.3 8.3 16.7 8.3 4.2
30～39歳 19 31.6 - - - - 21.1 - 15.8 31.6 -
40～49歳 25 20.0 - - 8.0 - 20.0 4.0 20.0 20.0 8.0
50～59歳 21 28.6 - - 4.8 - 4.8 4.8 19.0 19.0 19.0
60～64歳 8 12.5 - - - - 37.5 - - 50.0 -
65～69歳 1 100.0 - - - - - - - - -
70歳以上 18 22.2 5.6 - - 5.6 5.6 5.6 16.7 16.7 22.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 13 15.4 - - 7.7 - 46.2 7.7 7.7 15.4 -
　  30～39歳 9 22.2 - - - - 22.2 - 22.2 33.3 -
    40～49歳 8 37.5 - - - - - - 37.5 25.0 -
    50～59歳 6 33.3 - - - - - - - 66.7 -
　　60～69歳 2 - - - - - 100.0 - - - -
　　70歳以上 7 14.3 - - - - 14.3 - 28.6 14.3 28.6
女性18～29歳 11 27.3 - 9.1 - - 18.2 9.1 27.3 - 9.1
　  30～39歳 10 40.0 - - - - 20.0 - 10.0 30.0 -
    40～49歳 17 11.8 - - 11.8 - 29.4 5.9 11.8 17.6 11.8
    50～59歳 15 26.7 - - 6.7 - 6.7 6.7 26.7 - 26.7
　　60～69歳 7 28.6 - - - - 14.3 - - 57.1 -
　　70歳以上 11 27.3 9.1 - - 9.1 - 9.1 9.1 18.2 18.2
【Ｆ３　職業別】
自営業 12 33.3 - - 8.3 - 16.7 - 8.3 25.0 8.3
家族従業（家事手伝い） 1 - - - - - 100.0 - - - -
自由業 2 - - - - - - - 50.0 50.0 -
会社役員 6 33.3 - - - - 16.7 - 33.3 16.7 -
常勤の勤め人 45 24.4 - 2.2 4.4 - 24.4 2.2 20.0 22.2 -
パート・臨時の勤め人 18 11.1 - - - - 27.8 5.6 16.7 16.7 22.2
専業主婦（夫） 9 33.3 - - - - - - 11.1 44.4 11.1
学生 9 22.2 - - 11.1 - 22.2 11.1 22.2 - 11.1
無職 12 25.0 8.3 - - 8.3 - 8.3 - 16.7 33.3
その他 1 - - - - - - 100.0 - - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 56 25.0 1.8 1.8 1.8 - 23.2 3.6 17.9 21.4 3.6
一番上の子どもが小学校入学前 4 25.0 - - - - 50.0 - 25.0 - -
一番上の子どもが小・中学生 10 30.0 - - 10.0 - - - 30.0 20.0 10.0
一番上の子どもが高校生・大学生 9 - - - 22.2 - 11.1 11.1 11.1 33.3 11.1
一番上の子どもが学校卒業 25 24.0 - - - 4.0 24.0 - 12.0 16.0 20.0
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 55 25.5 1.8 1.8 7.3 1.8 18.2 7.3 7.3 21.8 7.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    59 23.7 - - - - 20.3 1.7 23.7 18.6 11.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 63 22.2 1.6 1.6 6.3 1.6 22.2 6.3 7.9 20.6 9.5
民間賃貸住宅 43 27.9 - - - - 16.3 2.3 25.6 18.6 9.3
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 6 16.7 - - - - - - 33.3 33.3 16.7
社宅 2 - - - - - 50.0 - 50.0 - -
その他 - - - - - - - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 23 26.1 4.3 - - - 17.4 4.3 17.4 21.7 8.7
夫婦のみ 24 20.8 - - 4.2 - 16.7 4.2 16.7 29.2 8.3
親と未婚の子どもの二世代 45 28.9 - 2.2 6.7 - 17.8 2.2 15.6 13.3 13.3
親と子ども夫婦の二世代 9 - - - - - 44.4 11.1 22.2 11.1 11.1
親と子どもと孫の三世代 5 20.0 - - - - 20.0 20.0 - 40.0 -
その他 4 - - - - - 25.0 - 50.0 25.0 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問30－１で「３　効果に疑問があるから」、「４　副反応が心配だから」、「５　将来、健康被害が生じるのではないか
と不安だから」と答えた方へ】
問30－２　あなたは、どのような情報に接して、疑問や不安を抱くようになりましたか。最も影響を与えたものを
問25－２　お選びください。（○は１つ）
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【総　数】 1,115 51.3 37.0 20.8 17.4 10.2 3.7 24.1 31.7 5.6 6.5 3.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 51.4 42.4 21.2 15.5 11.8 2.9 27.8 35.9 4.9 4.9 2.9
Ⅱ地区（〒177） 320 51.6 37.2 21.9 18.1 10.3 6.3 24.4 31.9 5.6 5.6 1.3
Ⅲ地区（〒178） 205 52.7 37.1 22.4 15.1 6.8 2.4 18.5 30.7 4.4 10.7 4.4
Ⅳ地区（〒179） 301 52.2 34.9 19.6 19.6 12.6 2.7 25.9 28.2 6.0 5.6 4.0
【Ｆ１　性別】
男性 472 52.8 37.5 22.9 15.9 9.3 4.2 24.4 32.0 5.5 7.4 3.0
女性 625 49.6 37.1 19.5 18.4 11.0 3.4 24.2 31.7 5.8 6.1 3.2
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 41.2 55.5 32.8 11.8 12.6 4.2 33.6 24.4 6.7 3.4 0.8
30～39歳 128 39.1 39.8 21.1 10.9 27.3 2.3 41.4 25.8 3.9 9.4 3.9
40～49歳 163 38.0 43.6 28.2 15.3 19.6 3.1 31.9 22.1 3.7 11.0 1.2
50～59歳 194 51.0 35.1 18.6 18.0 8.2 5.2 33.5 29.9 2.6 7.7 3.1
60～64歳 83 53.0 31.3 16.9 20.5 3.6 4.8 21.7 39.8 6.0 9.6 2.4
65～69歳 86 67.4 32.6 19.8 16.3 4.7 3.5 10.5 39.5 5.8 5.8 2.3
70歳以上 322 61.2 31.1 16.1 22.4 2.8 3.4 8.4 38.2 8.4 3.1 5.0
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 42.0 54.0 42.0 2.0 16.0 4.0 32.0 20.0 10.0 6.0 -
　  30～39歳 57 38.6 35.1 21.1 12.3 26.3 5.3 42.1 31.6 5.3 5.3 5.3
    40～49歳 65 33.8 47.7 32.3 16.9 16.9 3.1 27.7 21.5 1.5 13.8 1.5
    50～59歳 87 57.5 32.2 20.7 14.9 6.9 3.4 36.8 34.5 2.3 10.3 2.3
　　60～69歳 75 66.7 28.0 16.0 14.7 1.3 5.3 17.3 37.3 6.7 8.0 1.3
　　70歳以上 134 61.2 36.6 17.9 23.9 2.2 4.5 7.5 35.8 7.5 3.7 5.2
女性18～29歳 67 40.3 55.2 26.9 17.9 9.0 4.5 35.8 28.4 4.5 1.5 1.5
　  30～39歳 70 38.6 44.3 21.4 10.0 28.6 - 41.4 21.4 2.9 12.9 2.9
    40～49歳 98 40.8 40.8 25.5 14.3 21.4 3.1 34.7 22.4 5.1 9.2 1.0
    50～59歳 107 45.8 37.4 16.8 20.6 9.3 6.5 30.8 26.2 2.8 5.6 3.7
　　60～69歳 94 55.3 35.1 20.2 21.3 6.4 3.2 14.9 41.5 5.3 7.4 3.2
　　70歳以上 187 61.0 27.3 14.4 21.4 3.2 2.7 9.1 40.1 9.1 2.7 4.8
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 42.6 51.5 51.5 19.1 7.4 1.5 16.2 26.5 2.9 5.9 2.9
家族従業（家事手伝い） 8 37.5 - 12.5 25.0 - 12.5 12.5 12.5 - 37.5 12.5
自由業 20 60.0 55.0 40.0 20.0 - - 25.0 25.0 5.0 5.0 10.0
会社役員 53 50.9 35.8 30.2 15.1 15.1 - 26.4 28.3 3.8 9.4 1.9
常勤の勤め人 359 46.5 37.0 18.7 15.0 14.8 5.0 38.4 27.0 3.6 10.6 1.1
パート・臨時の勤め人 140 52.9 44.3 20.0 17.9 9.3 2.9 20.0 37.1 4.3 3.6 3.6
専業主婦（夫） 133 58.6 28.6 14.3 22.6 12.8 3.0 18.8 39.1 7.5 3.8 1.5
学生 43 32.6 67.4 41.9 9.3 20.9 2.3 34.9 18.6 4.7 - -
無職 225 56.4 30.2 14.2 18.2 2.7 4.9 9.8 37.3 9.3 4.4 6.2
その他 31 61.3 32.3 12.9 22.6 6.5 3.2 16.1 32.3 3.2 6.5 9.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 48.2 44.5 25.6 17.6 8.3 3.5 29.4 30.4 4.8 7.0 2.8
一番上の子どもが小学校入学前 61 41.0 34.4 14.8 6.6 27.9 1.6 45.9 23.0 6.6 11.5 1.6
一番上の子どもが小・中学生 87 39.1 39.1 25.3 8.0 40.2 2.3 29.9 20.7 3.4 9.2 3.4
一番上の子どもが高校生・大学生 65 47.7 33.8 20.0 15.4 18.5 7.7 35.4 32.3 6.2 4.6 3.1
一番上の子どもが学校卒業 375 55.5 32.0 16.5 22.7 4.3 4.3 17.3 37.9 6.4 6.1 2.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 52.6 34.0 22.9 17.6 8.7 4.4 22.1 35.4 4.8 7.2 2.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 49.2 41.3 19.1 16.9 12.4 3.0 27.2 28.0 6.5 6.1 3.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 54.3 32.9 21.0 18.4 9.7 4.5 23.9 36.1 4.5 6.9 2.6
民間賃貸住宅 267 43.4 49.4 22.1 16.1 13.9 2.6 28.1 24.7 7.1 5.6 2.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 56.6 37.7 22.6 11.3 1.9 - 9.4 22.6 11.3 9.4 3.8
社宅 22 40.9 27.3 22.7 9.1 18.2 4.5 50.0 22.7 9.1 4.5 -
その他 13 30.8 53.8 23.1 15.4 7.7 - 7.7 15.4 7.7 7.7 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 50.3 42.5 17.1 22.3 4.7 6.7 20.7 32.1 6.2 7.3 2.6
夫婦のみ 286 57.7 33.2 19.2 21.0 5.6 2.1 21.3 34.6 5.9 4.5 3.1
親と未婚の子どもの二世代 403 46.2 38.7 22.1 14.6 15.4 3.7 29.3 28.8 5.5 6.9 2.7
親と子ども夫婦の二世代 68 50.0 32.4 27.9 10.3 14.7 4.4 25.0 26.5 10.3 4.4 -
親と子どもと孫の三世代 54 53.7 40.7 27.8 9.3 16.7 - 20.4 31.5 - 11.1 5.6
その他 61 60.7 36.1 27.9 16.4 9.8 4.9 19.7 37.7 1.6 11.5 3.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問31　新型コロナウイルス感染症に関連して、あなたが区に望む取り組みは何ですか。（○は３つまで）  
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３　電子申請を活用した区民サービスの向上について

問32
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【総　数】 1,115 40.5 25.2 19.6 8.6 6.1 65.7 28.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 45.7 22.9 21.2 6.9 3.3 68.6 28.2
Ⅱ地区（〒177） 320 40.6 26.3 20.0 7.2 5.9 66.9 27.2
Ⅲ地区（〒178） 205 31.7 25.4 22.4 12.2 8.3 57.1 34.6
Ⅳ地区（〒179） 301 44.5 25.2 16.3 7.6 6.3 69.8 23.9
【Ｆ１　性別】
男性 472 47.9 22.5 16.1 9.3 4.2 70.3 25.4
女性 625 35.4 27.4 22.1 8.2 7.0 62.7 30.2
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 71.4 18.5 4.2 4.2 1.7 89.9 8.4
30～39歳 128 69.5 21.1 7.8 - 1.6 90.6 7.8
40～49歳 163 58.3 30.1 7.4 2.5 1.8 88.3 9.8
50～59歳 194 51.0 35.1 9.3 3.1 1.5 86.1 12.4
60～64歳 83 34.9 30.1 25.3 7.2 2.4 65.1 32.5
65～69歳 86 23.3 32.6 31.4 9.3 3.5 55.8 40.7
70歳以上 322 9.6 17.4 37.6 20.2 15.2 27.0 57.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 78.0 12.0 4.0 6.0 - 90.0 10.0
　  30～39歳 57 77.2 17.5 1.8 - 3.5 94.7 1.8
    40～49歳 65 61.5 27.7 1.5 6.2 3.1 89.2 7.7
    50～59歳 87 57.5 28.7 9.2 3.4 1.1 86.2 12.6
　　60～69歳 75 46.7 32.0 12.0 8.0 1.3 78.7 20.0
　　70歳以上 134 11.9 15.7 41.0 20.9 10.4 27.6 61.9
女性18～29歳 67 65.7 23.9 4.5 3.0 3.0 89.6 7.5
　  30～39歳 70 62.9 24.3 12.9 - - 87.1 12.9
    40～49歳 98 56.1 31.6 11.2 - 1.0 87.8 11.2
    50～59歳 107 45.8 40.2 9.3 2.8 1.9 86.0 12.1
　　60～69歳 94 14.9 30.9 41.5 8.5 4.3 45.7 50.0
　　70歳以上 187 7.5 18.7 35.3 19.8 18.7 26.2 55.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 44.1 17.6 23.5 5.9 8.8 61.8 29.4
家族従業（家事手伝い） 8 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 37.5 50.0
自由業 20 40.0 30.0 15.0 10.0 5.0 70.0 25.0
会社役員 53 54.7 28.3 9.4 7.5 - 83.0 17.0
常勤の勤め人 359 60.7 27.3 8.4 2.2 1.4 88.0 10.6
パート・臨時の勤め人 140 38.6 34.3 15.0 7.1 5.0 72.9 22.1
専業主婦（夫） 133 19.5 29.3 33.8 10.5 6.8 48.9 44.4
学生 43 76.7 16.3 4.7 2.3 - 93.0 7.0
無職 225 15.6 17.8 34.7 19.6 12.4 33.3 54.2
その他 31 48.4 19.4 12.9 6.5 12.9 67.7 19.4
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 52.0 23.6 15.1 6.0 3.3 75.6 21.1
一番上の子どもが小学校入学前 61 85.2 14.8 - - - 100.0 0.0
一番上の子どもが小・中学生 87 49.4 34.5 11.5 1.1 3.4 83.9 12.6
一番上の子どもが高校生・大学生 65 58.5 26.2 9.2 4.6 1.5 84.6 13.8
一番上の子どもが学校卒業 375 26.9 28.5 27.2 10.9 6.4 55.5 38.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 35.7 26.7 21.5 9.6 6.5 62.4 31.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 47.0 23.8 16.7 7.5 4.9 70.9 24.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 37.9 26.6 21.7 8.5 5.3 64.5 30.2
民間賃貸住宅 267 53.6 21.0 14.2 6.7 4.5 74.5 21.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 20.8 30.2 17.0 20.8 11.3 50.9 37.7
社宅 22 59.1 36.4 4.5 - - 95.5 4.5
その他 13 30.8 23.1 15.4 15.4 15.4 53.8 30.8
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 33.2 22.8 27.5 9.8 6.7 56.0 37.3
夫婦のみ 286 32.5 25.2 23.8 11.2 7.3 57.7 35.0
親と未婚の子どもの二世代 403 52.4 25.1 14.6 4.7 3.2 77.4 19.4
親と子ども夫婦の二世代 68 45.6 30.9 8.8 10.3 4.4 76.5 19.1
親と子どもと孫の三世代 54 24.1 33.3 18.5 14.8 9.3 57.4 33.3
その他 61 44.3 19.7 19.7 11.5 4.9 63.9 31.1

　　　　　　 回　答

　クロス項目

区は、パソコンやスマートフォンを使って手続きができる電子申請の導入（オンライン化）を進め
ていく予定ですが、あなたは、電子申請を利用したいと思いますか。（○は１つ）
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【総　数】 314 56.7 29.6 50.0 17.5 3.2 1.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 69 49.3 42.0 53.6 10.1 8.7 -
Ⅱ地区（〒177） 87 57.5 20.7 52.9 20.7 2.3 1.1
Ⅲ地区（〒178） 71 56.3 26.8 45.1 21.1 1.4 2.8
Ⅳ地区（〒179） 72 68.1 27.8 51.4 13.9 1.4 1.4
【Ｆ１　性別】
男性 120 60.8 25.8 48.3 13.3 1.7 2.5
女性 189 55.0 32.8 50.3 20.1 3.7 0.5
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 10 70.0 50.0 20.0 10.0 - -
30～39歳 10 60.0 50.0 50.0 - 10.0 -
40～49歳 16 50.0 75.0 43.8 - 6.3 -
50～59歳 24 50.0 54.2 37.5 12.5 - -
60～64歳 27 55.6 40.7 48.1 7.4 - -
65～69歳 35 65.7 25.7 60.0 8.6 2.9 2.9
70歳以上 186 57.0 19.9 51.6 23.7 3.2 1.6
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 5 60.0 60.0 - 20.0 - -
　  30～39歳 1 100.0 - 100.0 - - -
    40～49歳 5 60.0 80.0 40.0 - - -
    50～59歳 11 54.5 45.5 45.5 18.2 - -
　　60～69歳 15 66.7 13.3 46.7 13.3 - -
　　70歳以上 83 60.2 20.5 51.8 13.3 2.4 3.6
女性18～29歳 5 80.0 40.0 40.0 - - -
　  30～39歳 9 55.6 55.6 44.4 - 11.1 -
    40～49歳 11 45.5 72.7 45.5 - 9.1 -
    50～59歳 13 46.2 61.5 30.8 7.7 - -
　　60～69歳 47 59.6 38.3 57.4 6.4 2.1 2.1
　　70歳以上 103 54.4 19.4 51.5 32.0 3.9 -
【Ｆ３　職業別】
自営業 20 85.0 25.0 50.0 10.0 - -
家族従業（家事手伝い） 4 50.0 - 75.0 - - -
自由業 5 60.0 20.0 40.0 - 20.0 -
会社役員 9 33.3 11.1 66.7 22.2 11.1 -
常勤の勤め人 38 47.4 63.2 39.5 - - -
パート・臨時の勤め人 31 64.5 35.5 48.4 12.9 3.2 -
専業主婦（夫） 59 67.8 28.8 57.6 18.6 - -
学生 3 33.3 66.7 - - - -
無職 122 53.3 19.7 45.9 27.0 4.9 3.3
その他 6 33.3 16.7 83.3 - - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 84 61.9 44.0 33.3 14.3 2.4 1.2
一番上の子どもが小学校入学前 - - - - - - -
一番上の子どもが小・中学生 11 54.5 54.5 54.5 - 9.1 -
一番上の子どもが高校生・大学生 9 66.7 66.7 22.2 - - -
一番上の子どもが学校卒業 143 51.7 23.1 59.4 18.9 2.8 1.4
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 182 59.3 26.4 52.7 16.5 3.8 1.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    123 55.3 33.3 45.5 18.7 1.6 1.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 220 59.1 28.6 54.1 15.0 3.2 0.9
民間賃貸住宅 56 55.4 35.7 42.9 17.9 1.8 -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 20 55.0 20.0 25.0 45.0 5.0 5.0
社宅 1 100.0 - 100.0 - - -
その他 4 - 25.0 50.0 - - 25.0
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 72 51.4 27.8 43.1 19.4 4.2 -
夫婦のみ 100 65.0 25.0 56.0 18.0 - 1.0
親と未婚の子どもの二世代 78 56.4 37.2 42.3 17.9 3.8 -
親と子ども夫婦の二世代 13 46.2 7.7 61.5 23.1 7.7 -
親と子どもと孫の三世代 18 61.1 22.2 50.0 11.1 - 11.1
その他 19 57.9 36.8 57.9 10.5 10.5 5.3

【問32で「３　どちらかというと利用したくない」または「４　利用したくない」と答えた方へ】
問32－１　あなたが、電子申請を「利用したくない」と思う理由は何ですか。（〇は２つまで）

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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【総　数】 733 25.8 26.7 13.5 44.7 28.5 11.2 2.2 2.7 23.2 1.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 168 27.4 26.2 11.3 42.3 23.2 11.9 2.4 4.8 25.6 1.2
Ⅱ地区（〒177） 214 23.4 27.1 15.4 49.1 32.7 10.7 0.5 1.4 23.4 0.5
Ⅲ地区（〒178） 117 17.9 23.1 14.5 41.9 26.5 9.4 1.7 2.6 29.1 -
Ⅳ地区（〒179） 210 31.9 30.0 14.3 45.7 29.0 12.9 4.3 2.4 18.1 1.9
【Ｆ１　性別】
男性 332 32.2 26.2 12.7 46.7 33.4 15.7 3.6 3.0 19.6 0.9
女性 392 20.2 27.3 14.5 43.1 24.2 7.4 1.0 2.6 26.3 1.0
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 107 19.6 23.4 6.5 36.4 26.2 12.1 3.7 0.9 31.8 -
30～39歳 116 34.5 29.3 20.7 50.0 37.9 15.5 3.4 0.9 14.7 2.6
40～49歳 144 28.5 34.0 16.0 42.4 34.7 13.9 2.1 0.7 20.1 0.7
50～59歳 167 25.7 28.7 10.2 50.9 31.1 8.4 2.4 2.4 22.2 0.6
60～64歳 54 27.8 22.2 13.0 55.6 18.5 14.8 - 3.7 18.5 1.9
65～69歳 48 14.6 22.9 14.6 47.9 25.0 2.1 2.1 2.1 22.9 -
70歳以上 87 23.0 18.4 14.9 34.5 10.3 8.0 - 10.3 35.6 1.1
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 45 31.1 24.4 11.1 35.6 26.7 15.6 6.7 - 31.1 -
　  30～39歳 54 40.7 24.1 16.7 46.3 44.4 22.2 5.6 1.9 11.1 3.7
    40～49歳 58 39.7 32.8 19.0 51.7 46.6 20.7 5.2 - 15.5 -
    50～59歳 75 29.3 28.0 6.7 52.0 37.3 10.7 2.7 2.7 21.3 -
　　60～69歳 59 27.1 20.3 11.9 52.5 20.3 13.6 1.7 3.4 20.3 -
　　70歳以上 37 27.0 27.0 10.8 37.8 16.2 13.5 - 13.5 21.6 2.7
女性18～29歳 60 11.7 20.0 3.3 36.7 26.7 10.0 1.7 1.7 33.3 -
　  30～39歳 61 27.9 34.4 24.6 52.5 31.1 9.8 1.6 - 18.0 1.6
    40～49歳 86 20.9 34.9 14.0 36.0 26.7 9.3 - 1.2 23.3 1.2
    50～59歳 92 22.8 29.3 13.0 50.0 26.1 6.5 2.2 2.2 22.8 1.1
　　60～69歳 43 14.0 25.6 16.3 51.2 23.3 2.3 - 2.3 20.9 2.3
　　70歳以上 49 20.4 12.2 18.4 32.7 6.1 4.1 - 8.2 44.9 -
【Ｆ３　職業別】
自営業 42 35.7 31.0 23.8 52.4 33.3 7.1 4.8 2.4 11.9 2.4
家族従業（家事手伝い） 3 33.3 66.7 - - 33.3 33.3 - - 33.3 -
自由業 14 28.6 14.3 7.1 42.9 14.3 - - 7.1 14.3 -
会社役員 44 29.5 15.9 9.1 52.3 36.4 13.6 - 2.3 20.5 -
常勤の勤め人 316 27.2 28.8 13.0 44.3 31.0 13.0 2.8 1.6 23.7 0.3
パート・臨時の勤め人 102 21.6 20.6 14.7 53.9 29.4 10.8 1.0 2.0 20.6 2.0
専業主婦（夫） 65 20.0 35.4 18.5 40.0 24.6 4.6 - 3.1 23.1 1.5
学生 40 30.0 32.5 12.5 37.5 27.5 17.5 5.0 - 22.5 -
無職 75 18.7 22.7 10.7 34.7 14.7 6.7 - 6.7 36.0 -
その他 21 28.6 23.8 14.3 42.9 28.6 19.0 9.5 14.3 23.8 4.8
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 301 22.9 21.3 10.3 44.9 28.6 11.3 3.7 0.3 26.9 0.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 34.4 27.9 26.2 49.2 41.0 13.1 1.6 - 16.4 3.3
一番上の子どもが小・中学生 73 31.5 52.1 24.7 43.8 37.0 17.8 2.7 1.4 11.0 1.4
一番上の子どもが高校生・大学生 55 29.1 36.4 3.6 45.5 29.1 7.3 - 3.6 14.5 -
一番上の子どもが学校卒業 208 26.0 24.5 13.9 47.6 22.1 9.6 1.0 6.3 24.5 1.0
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 365 26.3 31.0 15.1 43.3 29.6 10.7 1.4 2.7 22.7 0.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    360 25.0 23.1 12.2 46.1 27.2 11.4 3.1 2.8 23.9 1.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 470 26.4 30.0 15.7 47.4 29.1 10.6 1.5 3.0 20.4 0.9
民間賃貸住宅 199 24.1 22.6 10.1 40.7 29.6 13.1 3.5 1.5 25.6 1.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 27 33.3 18.5 3.7 25.9 7.4 11.1 - 7.4 33.3 -
社宅 21 19.0 19.0 14.3 42.9 28.6 4.8 4.8 4.8 42.9 -
その他 7 14.3 - 14.3 57.1 28.6 - 14.3 - 42.9 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 108 13.9 13.0 13.9 38.9 25.9 11.1 1.9 0.9 41.7 0.9
夫婦のみ 165 27.3 24.2 12.1 44.8 26.1 9.7 2.4 4.8 24.2 0.6
親と未婚の子どもの二世代 312 29.8 32.1 16.3 49.4 31.1 12.5 2.2 2.2 17.9 1.0
親と子ども夫婦の二世代 52 30.8 32.7 11.5 46.2 26.9 11.5 5.8 1.9 13.5 -
親と子どもと孫の三世代 31 29.0 41.9 12.9 32.3 19.4 6.5 - 3.2 16.1 -
その他 39 15.4 25.6 7.7 38.5 30.8 12.8 - - 28.2 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問32で「１　利用したい」または「２　どちらかというと利用したい」と答えた方へ】
問32－２　あなたがこれまで利用したことのある区の電子申請は何ですか。（〇はいくつでも）
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【総　数】 170 25.9 37.1 2.9 13.5 10.0 13.5 2.4 12.4 6.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 43 23.3 48.8 2.3 9.3 7.0 18.6 - 11.6 7.0
Ⅱ地区（〒177） 50 26.0 34.0 2.0 10.0 12.0 10.0 2.0 14.0 4.0
Ⅲ地区（〒178） 34 17.6 35.3 2.9 14.7 17.6 11.8 2.9 11.8 11.8
Ⅳ地区（〒179） 38 34.2 31.6 2.6 21.1 2.6 13.2 2.6 13.2 5.3
【Ｆ１　性別】
男性 65 29.2 35.4 3.1 15.4 7.7 12.3 3.1 18.5 3.1
女性 103 23.3 38.8 2.9 12.6 11.7 14.6 1.9 8.7 7.8
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 34 41.2 52.9 - 5.9 5.9 2.9 - 5.9 2.9
30～39歳 17 47.1 41.2 - - 5.9 - - 17.6 -
40～49歳 29 31.0 41.4 3.4 3.4 3.4 10.3 - 13.8 13.8
50～59歳 37 13.5 32.4 2.7 18.9 18.9 5.4 - 21.6 8.1
60～64歳 10 - 30.0 20.0 10.0 10.0 50.0 - 10.0 -
65～69歳 11 9.1 9.1 - 27.3 9.1 27.3 18.2 9.1 9.1
70歳以上 31 19.4 32.3 3.2 29.0 12.9 29.0 6.5 6.5 6.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 14 57.1 57.1 - 14.3 - - - - 7.1
　  30～39歳 6 33.3 16.7 - - 16.7 - - 33.3 -
    40～49歳 9 22.2 55.6 - - - 11.1 - 22.2 11.1
    50～59歳 16 25.0 31.3 6.3 18.8 - - - 31.3 -
　　60～69歳 12 8.3 33.3 8.3 8.3 8.3 33.3 8.3 16.7 -
　　70歳以上 8 25.0 - - 50.0 37.5 37.5 12.5 12.5 -
女性18～29歳 20 30.0 50.0 - - 10.0 5.0 - 10.0 -
　  30～39歳 11 54.5 54.5 - - - - - 9.1 -
    40～49歳 20 35.0 35.0 5.0 5.0 5.0 10.0 - 10.0 15.0
    50～59歳 21 4.8 33.3 - 19.0 33.3 9.5 - 14.3 14.3
　　60～69歳 9 - - 11.1 33.3 11.1 44.4 11.1 - 11.1
　　70歳以上 22 18.2 45.5 4.5 22.7 4.5 27.3 4.5 4.5 4.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 5 40.0 - - - 20.0 - - 20.0 40.0
家族従業（家事手伝い） 1 - - - - - 100.0 100.0 - -
自由業 2 - - - 50.0 - 50.0 50.0 - -
会社役員 9 44.4 22.2 - - - - - 33.3 -
常勤の勤め人 75 30.7 46.7 1.3 9.3 9.3 5.3 - 13.3 5.3
パート・臨時の勤め人 21 14.3 9.5 4.8 28.6 9.5 23.8 - 9.5 14.3
専業主婦（夫） 15 20.0 40.0 6.7 26.7 20.0 26.7 - - 13.3
学生 9 44.4 66.7 - - - - - 11.1 -
無職 27 14.8 33.3 3.7 14.8 14.8 29.6 7.4 11.1 -
その他 5 20.0 40.0 - 20.0 - - - 20.0 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 81 33.3 43.2 1.2 6.2 7.4 7.4 - 13.6 6.2
一番上の子どもが小学校入学前 10 50.0 40.0 - - - 10.0 10.0 - 10.0
一番上の子どもが小・中学生 8 25.0 37.5 - - 12.5 25.0 - 12.5 -
一番上の子どもが高校生・大学生 8 12.5 25.0 12.5 25.0 - 12.5 - 37.5 -
一番上の子どもが学校卒業 51 11.8 31.4 3.9 27.5 17.6 23.5 5.9 9.8 5.9
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 83 20.5 31.3 2.4 9.6 12.0 13.3 1.2 14.5 10.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    86 31.4 43.0 3.5 17.4 8.1 12.8 2.3 10.5 2.3
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 96 19.8 31.3 4.2 12.5 12.5 14.6 3.1 14.6 9.4
民間賃貸住宅 51 35.3 45.1 2.0 9.8 5.9 11.8 - 11.8 2.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 9 11.1 44.4 - 33.3 11.1 11.1 - 11.1 11.1
社宅 9 44.4 55.6 - 22.2 11.1 11.1 - - -
その他 3 33.3 33.3 - 33.3 - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 45 33.3 55.6 4.4 8.9 4.4 13.3 - 11.1 -
夫婦のみ 40 20.0 27.5 2.5 20.0 15.0 10.0 7.5 10.0 15.0
親と未婚の子どもの二世代 56 26.8 28.6 3.6 12.5 10.7 14.3 - 16.1 5.4
親と子ども夫婦の二世代 7 28.6 57.1 - - - 14.3 - - -
親と子どもと孫の三世代 5 - 60.0 - - 20.0 20.0 - - 20.0
その他 11 18.2 36.4 - 18.2 - 27.3 9.1 27.3 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問32－２で「９　利用したことがない」と回答した方へ】
問33　あなたが区の電子申請を利用したことがない理由は何ですか。（○は２つまで）
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【総　数】 1,115 54.4 32.8 38.7 20.3 9.7 7.3 1.8 12.4 19.6
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 57.1 37.6 38.4 18.0 12.7 8.2 1.2 11.8 16.7
Ⅱ地区（〒177） 320 57.2 31.3 41.9 24.7 10.0 9.4 1.6 11.9 17.2
Ⅲ地区（〒178） 205 48.8 31.2 35.6 13.2 7.3 3.9 1.0 15.1 25.4
Ⅳ地区（〒179） 301 55.1 34.9 39.5 21.9 8.0 7.3 3.3 10.6 18.9
【Ｆ１　性別】
男性 472 57.0 33.7 43.6 24.8 10.6 6.4 1.3 10.2 17.8
女性 625 52.8 32.3 35.4 17.0 9.1 8.0 2.1 14.2 20.6
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 68.1 40.3 43.7 21.8 16.0 12.6 3.4 4.2 10.9
30～39歳 128 59.4 56.3 53.9 28.1 12.5 27.3 0.8 1.6 10.9
40～49歳 163 68.1 50.3 52.1 27.0 7.4 11.0 1.2 8.0 7.4
50～59歳 194 70.1 46.4 49.5 28.9 10.3 2.6 3.6 7.2 7.7
60～64歳 83 57.8 20.5 42.2 24.1 13.3 3.6 - 15.7 15.7
65～69歳 86 50.0 16.3 27.9 18.6 12.8 1.2 2.3 19.8 20.9
70歳以上 322 31.1 12.1 20.2 6.8 5.0 0.9 0.9 22.7 40.1
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 66.0 42.0 46.0 26.0 14.0 10.0 4.0 4.0 10.0
　  30～39歳 57 66.7 56.1 64.9 28.1 10.5 21.1 - - 10.5
    40～49歳 65 64.6 46.2 55.4 30.8 9.2 10.8 1.5 10.8 6.2
    50～59歳 87 67.8 50.6 44.8 34.5 6.9 1.1 3.4 5.7 11.5
　　60～69歳 75 57.3 20.0 44.0 28.0 18.7 2.7 - 17.3 8.0
　　70歳以上 134 37.3 11.9 26.9 11.2 7.5 1.5 - 15.7 39.6
女性18～29歳 67 71.6 40.3 43.3 19.4 17.9 14.9 3.0 3.0 10.4
　  30～39歳 70 54.3 55.7 45.7 28.6 14.3 31.4 1.4 2.9 11.4
    40～49歳 98 70.4 53.1 50.0 24.5 6.1 11.2 1.0 6.1 8.2
    50～59歳 107 72.0 43.0 53.3 24.3 13.1 3.7 3.7 8.4 4.7
　　60～69歳 94 51.1 17.0 27.7 16.0 8.5 2.1 2.1 18.1 26.6
　　70歳以上 187 26.2 11.8 15.0 3.7 3.2 0.5 1.6 27.8 40.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 58.8 36.8 38.2 16.2 11.8 8.8 - 19.1 10.3
家族従業（家事手伝い） 8 37.5 - 37.5 37.5 12.5 - - 50.0 -
自由業 20 55.0 20.0 50.0 35.0 15.0 - 5.0 10.0 20.0
会社役員 53 62.3 47.2 54.7 22.6 11.3 13.2 1.9 9.4 9.4
常勤の勤め人 359 68.2 47.6 50.4 27.9 11.4 13.1 2.8 4.7 8.9
パート・臨時の勤め人 140 58.6 30.7 42.1 20.7 11.4 5.0 2.1 12.1 16.4
専業主婦（夫） 133 43.6 23.3 26.3 15.0 5.3 6.0 0.8 15.8 31.6
学生 43 62.8 27.9 34.9 23.3 4.7 9.3 4.7 14.0 7.0
無職 225 34.7 14.7 23.1 10.2 8.0 - 0.4 20.0 37.8
その他 31 54.8 45.2 41.9 25.8 12.9 3.2 - - 22.6
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 61.8 43.2 44.5 25.9 14.1 3.5 1.5 10.1 13.1
一番上の子どもが小学校入学前 61 63.9 45.9 50.8 29.5 4.9 60.7 4.9 - 4.9
一番上の子どもが小・中学生 87 55.2 44.8 51.7 26.4 5.7 19.5 1.1 4.6 14.9
一番上の子どもが高校生・大学生 65 75.4 36.9 55.4 21.5 12.3 4.6 1.5 4.6 10.8
一番上の子どもが学校卒業 375 48.8 22.4 30.4 15.5 8.0 2.4 2.1 18.9 22.7
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 51.8 25.1 38.3 19.5 7.9 7.2 2.2 15.2 20.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 58.3 42.7 39.6 21.3 12.0 7.5 1.2 9.4 18.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 53.1 25.8 39.4 21.9 8.5 7.1 2.1 13.6 19.8
民間賃貸住宅 267 63.3 53.2 40.4 19.1 12.4 8.6 1.5 9.7 13.1
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 37.7 26.4 24.5 9.4 15.1 3.8 - 13.2 39.6
社宅 22 59.1 59.1 59.1 9.1 9.1 13.6 - 9.1 9.1
その他 13 46.2 46.2 30.8 23.1 7.7 - - 15.4 23.1
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 47.7 38.9 33.2 21.8 10.9 1.0 1.0 19.7 19.7
夫婦のみ 286 52.4 29.7 33.2 17.1 8.7 3.5 1.4 14.0 25.5
親と未婚の子どもの二世代 403 58.8 34.2 43.9 22.1 11.2 12.7 2.7 9.7 13.9
親と子ども夫婦の二世代 68 61.8 33.8 51.5 27.9 5.9 13.2 - 10.3 8.8
親と子どもと孫の三世代 54 51.9 25.9 35.2 11.1 9.3 9.3 1.9 13.0 24.1
その他 61 57.4 36.1 47.5 18.0 3.3 4.9 1.6 4.9 24.6

問34　あなたが、電子申請の導入（オンライン化）を望む区の手続きは何ですか。（〇は３つまで）

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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問35

　
調
　
査
　
数

各
種
証
明
書
の
発
行
手
数
料

等
の
キ

ャ
ッ
シ

ュ
レ
ス
化

オ
ン
ラ
イ
ン
事
業
・
相
談
の

充
実

ア
プ
リ
や
W
e
ｂ
等
を
活
用

し
た
プ

ッ
シ

ュ
型
情
報
発
信

の
充
実

I
C
T
を
活
用
し
た
災
害
時

等
に
お
け
る
対
応
力
の
強
化

I
C
T
を
活
用
し
た
小
・
中

学
校
で
の
教
育
内
容
の
充
実

商
店
街

、
町
会
・
自
治
会
等

の
地
域
の
デ
ジ
タ
ル
化
支
援

ス
マ
ホ
教
室
の
開
催
な
ど
に

よ
る
デ
ジ
タ
ル
活
用
支
援

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

【総　数】 1,115 51.5 11.1 16.1 28.0 13.0 13.5 16.2 1.3 16.0 10.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 55.1 12.7 17.6 29.4 13.9 13.5 17.6 0.4 13.9 6.9
Ⅱ地区（〒177） 320 55.3 10.0 16.9 30.6 11.9 12.5 14.4 1.6 16.6 8.4
Ⅲ地区（〒178） 205 43.9 11.2 14.1 24.4 9.3 13.7 17.1 1.0 19.0 13.2
Ⅳ地区（〒179） 301 50.8 11.0 16.6 27.2 16.6 15.3 16.3 2.3 14.6 10.6
【Ｆ１　性別】
男性 472 54.4 13.8 18.4 29.2 13.6 14.8 15.3 2.1 13.1 9.5
女性 625 49.3 9.4 14.4 27.4 12.6 12.5 16.6 0.8 18.4 9.9
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 54.6 16.8 16.8 37.8 16.8 19.3 4.2 - 12.6 5.0
30～39歳 128 73.4 15.6 22.7 37.5 28.9 23.4 3.9 2.3 3.9 4.7
40～49歳 163 63.8 10.4 22.7 34.4 25.2 17.8 9.2 1.8 11.7 3.7
50～59歳 194 66.5 13.9 21.1 34.5 8.2 13.9 9.3 2.6 9.3 4.6
60～64歳 83 50.6 9.6 18.1 31.3 6.0 7.2 21.7 1.2 20.5 1.2
65～69歳 86 44.2 7.0 10.5 24.4 7.0 12.8 27.9 - 17.4 11.6
70歳以上 322 28.3 8.1 8.4 13.7 5.6 7.1 28.0 0.9 27.0 21.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 50.0 20.0 18.0 36.0 20.0 20.0 2.0 - 18.0 -
　  30～39歳 57 73.7 19.3 26.3 42.1 24.6 26.3 7.0 1.8 1.8 5.3
    40～49歳 65 66.2 7.7 27.7 30.8 23.1 20.0 9.2 3.1 9.2 6.2
    50～59歳 87 70.1 19.5 20.7 28.7 6.9 13.8 10.3 3.4 5.7 5.7
　　60～69歳 75 53.3 13.3 21.3 34.7 9.3 12.0 17.3 1.3 14.7 4.0
　　70歳以上 134 32.1 9.0 8.2 16.4 7.5 8.2 28.4 2.2 22.4 22.4
女性18～29歳 67 58.2 14.9 16.4 38.8 13.4 17.9 6.0 - 9.0 9.0
　  30～39歳 70 72.9 12.9 18.6 34.3 32.9 21.4 1.4 2.9 5.7 4.3
    40～49歳 98 62.2 12.2 19.4 36.7 26.5 16.3 9.2 1.0 13.3 2.0
    50～59歳 107 63.6 9.3 21.5 39.3 9.3 14.0 8.4 1.9 12.1 3.7
　　60～69歳 94 42.6 4.3 8.5 22.3 4.3 8.5 30.9 - 22.3 8.5
　　70歳以上 187 25.7 7.5 8.6 11.8 3.7 6.4 27.3 - 30.5 20.9
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 51.5 16.2 22.1 19.1 14.7 16.2 20.6 - 13.2 8.8
家族従業（家事手伝い） 8 - - - 37.5 12.5 37.5 37.5 - 37.5 -
自由業 20 40.0 10.0 25.0 40.0 5.0 10.0 20.0 - 25.0 -
会社役員 53 66.0 13.2 15.1 28.3 13.2 22.6 9.4 1.9 11.3 7.5
常勤の勤め人 359 69.9 14.5 22.8 36.5 18.1 15.9 8.4 1.9 9.7 2.5
パート・臨時の勤め人 140 54.3 7.9 12.1 26.4 10.7 12.1 12.9 0.7 17.9 8.6
専業主婦（夫） 133 39.8 7.5 12.0 25.6 13.5 8.3 23.3 0.8 18.8 15.0
学生 43 46.5 18.6 25.6 46.5 25.6 25.6 4.7 - 7.0 4.7
無職 225 32.0 8.4 7.6 16.9 5.3 8.9 26.2 1.3 25.8 18.7
その他 31 45.2 12.9 12.9 25.8 9.7 12.9 25.8 6.5 3.2 19.4
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 57.0 14.1 19.6 32.4 10.1 17.1 12.6 1.3 12.6 6.5
一番上の子どもが小学校入学前 61 78.7 16.4 18.0 36.1 39.3 26.2 3.3 3.3 4.9 3.3
一番上の子どもが小・中学生 87 57.5 9.2 20.7 40.2 46.0 11.5 11.5 3.4 9.2 3.4
一番上の子どもが高校生・大学生 65 70.8 9.2 23.1 36.9 20.0 18.5 3.1 1.5 9.2 3.1
一番上の子どもが学校卒業 375 43.5 9.3 13.6 24.0 6.9 9.6 23.5 1.1 21.1 9.9
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 47.7 11.5 14.7 28.4 13.2 15.0 19.0 1.5 16.4 11.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 56.3 11.2 17.7 28.3 13.4 11.8 13.2 1.2 15.2 8.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 50.2 11.2 15.4 29.5 14.1 14.5 19.5 1.4 15.4 10.2
民間賃貸住宅 267 59.9 12.4 20.6 30.0 11.2 10.9 8.6 1.9 14.6 6.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 43.4 9.4 7.5 7.5 7.5 7.5 15.1 - 26.4 13.2
社宅 22 50.0 9.1 22.7 31.8 36.4 27.3 4.5 - 9.1 4.5
その他 13 30.8 7.7 - 15.4 - 23.1 23.1 - 15.4 23.1
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 45.1 9.3 13.0 22.8 3.6 14.0 21.8 2.1 23.8 8.8
夫婦のみ 286 49.0 9.1 14.3 22.7 8.4 11.9 21.7 1.0 17.5 11.9
親と未婚の子どもの二世代 403 59.6 13.9 17.9 35.2 19.9 12.7 10.4 1.0 13.4 6.2
親と子ども夫婦の二世代 68 51.5 10.3 22.1 33.8 22.1 23.5 11.8 2.9 10.3 4.4
親と子どもと孫の三世代 54 35.2 11.1 7.4 24.1 13.0 11.1 14.8 1.9 18.5 22.2
その他 61 50.8 14.8 24.6 27.9 11.5 18.0 14.8 1.6 9.8 13.1

　　　　　　 回　答

　クロス項目

区は電子申請の導入（オンライン化）以外にも、行政サービスのデジタル化を進めていく予定です。区のデ
ジタル化の取り組みで、あなたが力を入れてほしい分野はどれですか。（〇は３つまで）
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４　省エネルギーに関する意識や取り組みについて

　
調
　
査
　
数

積
極
的
に
取
り
組
ん
で
い
る

負
担
に
な
ら
な
い
程
度
に
取

り
組
ん
で
い
る

今
後
取
り
組
む
予
定
で
あ
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

（
取
り

組
む
予
定
は
な
い

）

無
回
答

取
り
組
ん
で
い
る

（
計

）

【総　数】 1,115 10.6 73.1 3.7 8.1 4.6 87.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 13.1 72.7 4.5 7.3 2.4 90.2
Ⅱ地区（〒177） 320 10.0 73.4 5.3 6.6 4.7 88.8
Ⅲ地区（〒178） 205 9.3 75.6 1.0 6.8 7.3 85.9
Ⅳ地区（〒179） 301 9.3 74.1 3.0 10.6 3.0 86.4
【Ｆ１　性別】
男性 472 11.9 72.7 2.5 8.9 4.0 87.1
女性 625 9.8 73.6 4.6 7.7 4.3 88.0
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 10.1 68.9 6.7 10.9 3.4 85.7
30～39歳 128 7.8 68.8 7.0 14.8 1.6 83.6
40～49歳 163 9.8 74.2 3.7 11.0 1.2 87.7
50～59歳 194 9.8 78.9 2.6 6.7 2.1 91.2
60～64歳 83 13.3 73.5 2.4 8.4 2.4 89.2
65～69歳 86 8.1 84.9 3.5 2.3 1.2 96.5
70歳以上 322 12.7 69.6 2.5 5.6 9.6 84.8
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 12.0 70.0 6.0 12.0 - 88.0
　  30～39歳 57 10.5 68.4 3.5 14.0 3.5 82.5
    40～49歳 65 10.8 75.4 1.5 10.8 1.5 87.7
    50～59歳 87 9.2 79.3 2.3 5.7 3.4 90.8
　　60～69歳 75 14.7 72.0 2.7 8.0 2.7 89.3
　　70歳以上 134 12.7 70.1 1.5 7.5 8.2 84.3
女性18～29歳 67 9.0 67.2 7.5 10.4 6.0 83.6
　  30～39歳 70 5.7 68.6 10.0 15.7 - 84.3
    40～49歳 98 9.2 73.5 5.1 11.2 1.0 87.8
    50～59歳 107 10.3 78.5 2.8 7.5 0.9 91.6
　　60～69歳 94 7.4 85.1 3.2 3.2 1.1 95.7
　　70歳以上 187 12.8 69.0 3.2 4.3 10.7 85.0
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 13.2 75.0 - 8.8 2.9 88.2
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 62.5 25.0 - - 100.0

自由業 20 5.0 90.0 - 5.0 - 95.0
会社役員 53 9.4 81.1 1.9 7.5 - 92.5
常勤の勤め人 359 9.5 73.5 4.7 11.4 0.8 87.7
パート・臨時の勤め人 140 7.1 73.6 3.6 10.0 5.7 84.3
専業主婦（夫） 133 6.8 84.2 3.0 1.5 4.5 94.0
学生 43 18.6 65.1 7.0 7.0 2.3 90.7
無職 225 14.2 66.7 3.1 6.7 9.3 84.0
その他 31 22.6 54.8 3.2 6.5 12.9 80.6
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 10.1 72.6 5.0 9.8 2.5 87.7
一番上の子どもが小学校入学前 61 6.6 72.1 8.2 11.5 1.6 86.9
一番上の子どもが小・中学生 87 11.5 71.3 3.4 11.5 2.3 86.2
一番上の子どもが高校生・大学生 65 12.3 76.9 - 10.8 - 89.2
一番上の子どもが学校卒業 375 11.2 75.7 2.9 4.8 5.3 89.9
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 11.5 74.7 3.8 6.3 3.8 89.9
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 9.3 72.0 3.7 10.4 4.5 85.0
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 11.5 74.8 3.8 6.0 3.8 90.1
民間賃貸住宅 267 8.2 73.8 3.4 11.6 3.0 85.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 7.5 64.2 - 17.0 11.3 71.7
社宅 22 9.1 59.1 13.6 18.2 - 81.8
その他 13 7.7 84.6 - 7.7 - 92.3
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 10.4 69.4 3.6 11.9 4.7 83.4
夫婦のみ 286 8.0 77.6 2.8 4.5 7.0 88.5
親と未婚の子どもの二世代 403 12.7 72.0 5.0 8.4 2.0 89.6
親と子ども夫婦の二世代 68 8.8 72.1 5.9 11.8 1.5 86.8
親と子どもと孫の三世代 54 13.0 72.2 - 9.3 5.6 85.2
その他 61 6.6 82.0 1.6 6.6 3.3 90.2

　　　　　　 回　答

　クロス項目

問36　あなたは、現在、節電等の省エネルギーの取り組みを行っていますか。（○は１つ）
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調
　
査
　
数

電
化
製
品
の
ス
イ

ッ
チ
を
こ
ま

め
に
切
る
・
未
使
用
時
は
プ
ラ

グ
を
抜
く

冷
暖
房
の
適
切
な
運
転

（
温
度

設
定

、
運
転
時
間

、
カ
ー

テ
ン

を
閉
め
る

、
扇
風
機
の
併
用

等

）

冷
蔵
庫
の
適
切
な
運
転

（
開
閉

時
間
の
短
縮

、
温
度
の
設
定

、

詰
め
込
み
す
ぎ
な
い
等

）

L
E
D
照
明
へ
の
切
替

近
い
と
こ
ろ
へ
は
車
で
は
な

く

、
徒
歩
か
自
転
車
で
移
動
す

る 打
ち
水
の
実
施

緑
の
カ
ー

テ
ン
や
よ
し
ず
の
活

用 省
エ
ネ
ル
ギ
ー

型
の
家
電
製
品

へ
の
買
い
替
え

太
陽
光
発
電
設
備

、
蓄
電
池
等

の
活
用

住
宅
の
断
熱
リ
フ

ォ
ー

ム

（
窓

の
断
熱
改
修
等

）
に
よ
る
冷
暖

房
効
率
の
向
上

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 974 69.2 80.3 37.4 53.5 41.3 5.6 11.2 22.6 6.5 6.1 1.6 0.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 221 68.8 80.1 38.0 50.2 39.8 5.9 10.0 22.2 6.3 8.1 0.9 -
Ⅱ地区（〒177） 284 66.2 79.9 34.5 57.4 41.5 4.6 12.7 21.5 7.0 6.0 1.4 0.7
Ⅲ地区（〒178） 176 68.8 84.1 37.5 59.7 40.3 6.8 14.8 23.3 10.8 5.7 2.3 -
Ⅳ地区（〒179） 260 72.7 78.5 39.2 47.7 42.3 6.2 8.5 23.5 3.5 4.6 1.9 0.4
【Ｆ１　性別】
男性 411 67.4 78.3 31.9 53.0 39.2 4.9 10.5 22.4 7.1 6.6 1.9 0.2
女性 550 70.7 82.0 41.6 53.5 42.2 6.4 11.8 22.5 6.2 5.6 1.5 0.4
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 102 65.7 75.5 27.5 26.5 43.1 3.9 4.9 8.8 2.9 1.0 - 1.0
30～39歳 107 63.6 75.7 29.0 33.6 39.3 1.9 1.9 20.6 3.7 4.7 0.9 -
40～49歳 143 66.4 75.5 37.8 59.4 42.7 7.0 9.8 26.6 5.6 3.5 1.4 -
50～59歳 177 71.2 78.0 45.2 62.1 44.6 4.5 13.6 29.4 7.3 5.1 2.3 -
60～64歳 74 74.3 83.8 32.4 51.4 43.2 5.4 10.8 18.9 6.8 8.1 2.7 1.4
65～69歳 83 67.5 78.3 31.3 54.2 33.7 9.6 10.8 24.1 10.8 16.9 4.8 -
70歳以上 273 72.2 87.2 41.4 61.9 39.6 7.0 16.5 21.6 7.7 6.2 1.1 0.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 44 70.5 77.3 29.5 27.3 38.6 2.3 4.5 15.9 4.5 2.3 - -
　  30～39歳 47 61.7 76.6 21.3 42.6 34.0 - - 25.5 - 4.3 2.1 -
    40～49歳 57 64.9 68.4 36.8 50.9 40.4 7.0 12.3 26.3 7.0 3.5 1.8 -
    50～59歳 79 68.4 77.2 38.0 51.9 44.3 3.8 11.4 24.1 10.1 6.3 2.5 -
　　60～69歳 67 70.1 76.1 26.9 56.7 40.3 4.5 9.0 20.9 6.0 14.9 4.5 1.5
　　70歳以上 113 67.3 85.8 31.9 67.3 36.3 8.0 15.9 19.5 9.7 6.2 0.9 -
女性18～29歳 56 62.5 73.2 26.8 26.8 44.6 5.4 5.4 3.6 1.8 - - 1.8
　  30～39歳 59 66.1 76.3 35.6 25.4 44.1 3.4 3.4 15.3 6.8 5.1 - -
    40～49歳 86 67.4 80.2 38.4 65.1 44.2 7.0 8.1 26.7 4.7 3.5 1.2 -
    50～59歳 98 73.5 78.6 51.0 70.4 44.9 5.1 15.3 33.7 5.1 4.1 2.0 -
　　60～69歳 90 71.1 84.4 35.6 50.0 36.7 10.0 12.2 22.2 11.1 11.1 3.3 -
　　70歳以上 159 75.5 88.7 48.4 58.5 41.5 6.3 17.0 23.3 6.3 6.3 1.3 0.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 60 63.3 75.0 40.0 75.0 43.3 10.0 16.7 25.0 11.7 8.3 1.7 -
家族従業（家事手伝い） 8 50.0 62.5 37.5 50.0 62.5 25.0 12.5 12.5 - 37.5 - -
自由業 19 63.2 100.0 31.6 52.6 36.8 10.5 10.5 26.3 - - - -
会社役員 49 55.1 69.4 24.5 51.0 26.5 4.1 12.2 22.4 10.2 16.3 2.0 -
常勤の勤め人 315 71.7 77.1 34.3 45.4 39.0 3.2 5.1 22.2 4.1 3.2 1.6 -
パート・臨時の勤め人 118 70.3 80.5 42.4 48.3 46.6 7.6 10.2 25.4 3.4 3.4 0.8 0.8
専業主婦（夫） 125 69.6 89.6 48.8 64.0 52.0 8.0 20.8 29.6 11.2 9.6 3.2 -
学生 39 64.1 79.5 17.9 33.3 48.7 5.1 7.7 17.9 7.7 2.6 - 2.6
無職 189 73.5 85.7 39.2 57.7 34.4 6.3 15.3 15.3 7.4 7.4 1.6 -
その他 25 52.0 68.0 32.0 68.0 40.0 - 8.0 32.0 12.0 4.0 4.0 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 349 69.3 78.2 30.7 42.7 41.0 4.0 7.4 16.6 3.4 1.4 1.4 0.6
一番上の子どもが小学校入学前 53 56.6 71.7 28.3 47.2 30.2 1.9 3.8 26.4 3.8 15.1 - -
一番上の子どもが小・中学生 75 68.0 72.0 42.7 56.0 46.7 6.7 12.0 24.0 12.0 6.7 2.7 -
一番上の子どもが高校生・大学生 58 72.4 75.9 41.4 56.9 56.9 6.9 15.5 37.9 10.3 5.2 - -
一番上の子どもが学校卒業 337 70.9 86.4 42.1 65.0 38.0 6.8 14.8 26.1 8.9 9.8 2.4 -
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 526 68.4 77.8 37.5 59.7 41.6 7.0 15.8 24.9 11.6 9.5 1.9 0.4
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    432 70.1 84.0 37.3 45.4 40.3 4.2 5.3 19.9 0.5 1.6 1.2 0.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 657 68.8 80.1 37.4 60.3 42.6 6.4 13.5 26.2 9.3 8.2 2.0 0.3
民間賃貸住宅 228 70.2 82.0 38.6 36.4 37.3 3.9 5.7 12.7 - 0.9 0.4 0.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 38 76.3 78.9 39.5 42.1 28.9 2.6 5.3 15.8 2.6 2.6 2.6 -
社宅 18 72.2 88.9 22.2 38.9 44.4 5.6 5.6 33.3 - - - -
その他 12 58.3 83.3 41.7 50.0 58.3 8.3 25.0 33.3 - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 161 74.5 81.4 40.4 44.7 38.5 3.7 7.5 14.9 1.9 5.0 1.9 1.2
夫婦のみ 253 65.2 82.2 34.4 55.3 38.7 5.1 10.7 24.5 6.3 5.1 1.2 -
親と未婚の子どもの二世代 361 69.5 81.2 41.0 55.1 44.3 5.8 13.0 25.2 7.8 7.2 1.4 0.3
親と子ども夫婦の二世代 59 66.1 69.5 28.8 57.6 44.1 11.9 11.9 27.1 8.5 6.8 1.7 -
親と子どもと孫の三世代 46 65.2 80.4 32.6 56.5 34.8 6.5 17.4 19.6 13.0 6.5 - -
その他 55 67.3 74.5 30.9 58.2 38.2 5.5 10.9 20.0 5.5 5.5 5.5 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問36で「１　積極的に取り組んでいる」、「２　負担にならない程度に取り組んでいる」、
「３　今後取り組む予定である」と答えた方へ】
問36－１　どのような取り組みを行っていますか。（取り組む予定ですか。）（○はいくつでも）
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か
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他

無
回
答

【総　数】 90 28.9 22.2 24.4 32.2 12.2 4.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 18 27.8 16.7 27.8 33.3 16.7 -
Ⅱ地区（〒177） 21 52.4 9.5 23.8 28.6 4.8 4.8
Ⅲ地区（〒178） 14 - 28.6 14.3 42.9 14.3 14.3
Ⅳ地区（〒179） 32 28.1 31.3 25.0 25.0 12.5 3.1
【Ｆ１　性別】
男性 42 35.7 23.8 21.4 35.7 11.9 7.1
女性 48 22.9 20.8 27.1 29.2 12.5 2.1
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 13 61.5 - 15.4 23.1 7.7 7.7
30～39歳 19 31.6 15.8 31.6 36.8 10.5 -
40～49歳 18 11.1 38.9 27.8 27.8 5.6 -
50～59歳 13 30.8 15.4 7.7 38.5 23.1 -
60～64歳 7 28.6 14.3 57.1 42.9 14.3 -
65～69歳 2 50.0 50.0 - 50.0 - -
70歳以上 18 16.7 33.3 22.2 27.8 16.7 16.7
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 6 66.7 - 16.7 33.3 - 16.7
　  30～39歳 8 50.0 12.5 25.0 37.5 12.5 -
    40～49歳 7 28.6 57.1 - 28.6 - -
    50～59歳 5 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 -
　　60～69歳 6 33.3 16.7 50.0 50.0 16.7 -
　　70歳以上 10 20.0 30.0 20.0 30.0 10.0 20.0
女性18～29歳 7 57.1 - 14.3 14.3 14.3 -
　  30～39歳 11 18.2 18.2 36.4 36.4 9.1 -
    40～49歳 11 - 27.3 45.5 27.3 9.1 -
    50～59歳 8 37.5 12.5 - 37.5 12.5 -
　　60～69歳 3 33.3 33.3 33.3 33.3 - -
　　70歳以上 8 12.5 37.5 25.0 25.0 25.0 12.5
【Ｆ３　職業別】
自営業 6 16.7 33.3 16.7 50.0 16.7 -
家族従業（家事手伝い） - - - - - - -
自由業 1 - - - - 100.0 -
会社役員 4 25.0 25.0 - 50.0 25.0 -
常勤の勤め人 41 39.0 22.0 31.7 31.7 4.9 -
パート・臨時の勤め人 14 21.4 28.6 21.4 28.6 7.1 7.1
専業主婦（夫） 2 50.0 - 50.0 - - -
学生 3 33.3 - - 33.3 33.3 -
無職 15 13.3 13.3 20.0 26.7 26.7 20.0
その他 2 - 100.0 50.0 - - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 39 43.6 12.8 17.9 23.1 15.4 5.1
一番上の子どもが小学校入学前 7 28.6 28.6 42.9 28.6 - -
一番上の子どもが小・中学生 10 20.0 20.0 40.0 40.0 - -
一番上の子どもが高校生・大学生 7 14.3 28.6 42.9 42.9 - -
一番上の子どもが学校卒業 18 16.7 38.9 22.2 33.3 22.2 5.6
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 37 21.6 32.4 18.9 37.8 13.5 5.4
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    53 34.0 15.1 28.3 28.3 11.3 3.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 44 22.7 27.3 20.5 38.6 11.4 6.8
民間賃貸住宅 31 25.8 25.8 32.3 25.8 12.9 3.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 9 55.6 - 11.1 22.2 11.1 -
社宅 4 50.0 - 25.0 25.0 25.0 -
その他 1 100.0 - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 23 34.8 17.4 26.1 17.4 21.7 4.3
夫婦のみ 13 38.5 30.8 23.1 38.5 7.7 -
親と未婚の子どもの二世代 34 29.4 17.6 32.4 32.4 8.8 2.9
親と子ども夫婦の二世代 8 12.5 50.0 - 25.0 - 25.0
親と子どもと孫の三世代 5 20.0 20.0 20.0 80.0 - -
その他 4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 -

【問36で「４　取り組んでいない（取り組む予定はない）」と答えた方へ】
問36－２　あなたがそのように考える理由は次のうちどれですか。（〇は２つまで）

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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問37

　
調
　
査
　
数

既
に
導
入
し
て
い
る

導
入
す
る
予
定

導
入
し
て
い
な
い

（
導
入
す

る
予
定
は
な
い

）

無
回
答

導
入
意
向
あ
り
（

計
）

　
調
　
査
　
数

地
球
温
暖
化
対
策
の
た
め

光
熱
費
の
削
減
の
た
め

災
害
時
へ
の
備
え
の
た
め

補
助
金
や
税
の
優
遇
措
置
が

あ

っ
た
た
め

固
定
価
格
買
取
制
度
が
あ

っ

た
た
め

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,115 25.5 9.1 60.4 4.9 34.6 386 55.7 80.1 25.1 13.5 1.3 1.0 4.7
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 25.7 9.0 62.4 2.9 34.7 85 56.5 78.8 27.1 15.3 2.4 2.4 1.2
Ⅱ地区（〒177） 320 27.2 9.4 58.8 4.7 36.6 117 53.8 79.5 23.9 15.4 1.7 0.9 7.7
Ⅲ地区（〒178） 205 26.3 9.8 57.6 6.3 36.1 74 54.1 81.1 29.7 16.2 - - 2.7
Ⅳ地区（〒179） 301 23.6 9.3 62.5 4.7 32.9 99 58.6 80.8 22.2 7.1 1.0 1.0 5.1
【Ｆ１　性別】
男性 472 23.5 9.3 64.4 2.8 32.8 155 56.8 76.8 21.9 16.8 2.6 0.6 4.5
女性 625 27.2 8.6 58.2 5.9 35.8 224 55.4 82.6 26.8 11.6 0.4 1.3 4.0
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 17.6 11.8 68.1 2.5 29.4 35 40.0 68.6 14.3 14.3 2.9 2.9 8.6
30～39歳 128 20.3 7.0 69.5 3.1 27.3 35 40.0 77.1 31.4 20.0 - 5.7 5.7
40～49歳 163 19.0 4.9 73.6 2.5 23.9 39 43.6 89.7 20.5 17.9 2.6 - 2.6
50～59歳 194 29.4 9.8 60.8 - 39.2 76 57.9 78.9 14.5 15.8 - - 3.9
60～64歳 83 30.1 10.8 56.6 2.4 41.0 34 55.9 88.2 32.4 14.7 - - 2.9
65～69歳 86 26.7 9.3 60.5 3.5 36.0 31 64.5 74.2 38.7 9.7 - - 3.2
70歳以上 322 30.1 9.6 49.7 10.6 39.8 128 64.8 81.3 28.9 9.4 2.3 0.8 3.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 18.0 6.0 74.0 2.0 24.0 12 41.7 75.0 16.7 33.3 - - -
　  30～39歳 57 19.3 3.5 70.2 7.0 22.8 13 53.8 69.2 30.8 23.1 - 7.7 7.7
    40～49歳 65 15.4 3.1 80.0 1.5 18.5 12 41.7 91.7 16.7 16.7 8.3 - -
    50～59歳 87 21.8 11.5 66.7 - 33.3 29 48.3 69.0 13.8 24.1 - - 6.9
　　60～69歳 75 21.3 18.7 58.7 1.3 40.0 30 63.3 76.7 30.0 13.3 - - 6.7
　　70歳以上 134 33.6 9.7 52.2 4.5 43.3 58 63.8 79.3 22.4 10.3 5.2 - 3.4
女性18～29歳 67 17.9 16.4 62.7 3.0 34.3 23 39.1 65.2 13.0 4.3 4.3 4.3 13.0
　  30～39歳 70 20.0 10.0 70.0 - 30.0 21 33.3 81.0 28.6 19.0 - 4.8 4.8
    40～49歳 98 21.4 6.1 69.4 3.1 27.6 27 44.4 88.9 22.2 18.5 - - 3.7
    50～59歳 107 35.5 8.4 56.1 - 43.9 47 63.8 85.1 14.9 10.6 - - 2.1
　　60～69歳 94 34.0 3.2 58.5 4.3 37.2 35 57.1 85.7 40.0 11.4 - - -
　　70歳以上 187 27.8 9.6 47.6 15.0 37.4 70 65.7 82.9 34.3 8.6 - 1.4 4.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 26.5 14.7 55.9 2.9 41.2 28 50.0 78.6 25.0 10.7 10.7 - 7.1
家族従業（家事手伝い） 8 25.0 12.5 62.5 - 37.5 3 33.3 100.0 - - - - -
自由業 20 20.0 10.0 70.0 - 30.0 6 50.0 100.0 16.7 16.7 - - -
会社役員 53 24.5 11.3 64.2 - 35.8 19 47.4 68.4 42.1 15.8 - 5.3 15.8
常勤の勤め人 359 18.7 7.8 72.1 1.4 26.5 95 53.7 80.0 20.0 13.7 2.1 1.1 3.2
パート・臨時の勤め人 140 27.1 5.7 62.1 5.0 32.9 46 54.3 84.8 23.9 13.0 - - 2.2
専業主婦（夫） 133 36.1 9.0 49.6 5.3 45.1 60 58.3 81.7 28.3 18.3 - 1.7 3.3
学生 43 30.2 16.3 51.2 2.3 46.5 20 50.0 65.0 20.0 25.0 - - 10.0
無職 225 29.3 7.1 53.8 9.8 36.4 82 61.0 82.9 28.0 8.5 - - 3.7
その他 31 22.6 16.1 54.8 6.5 38.7 12 58.3 58.3 25.0 16.7 - 8.3 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 16.1 8.5 71.9 3.5 24.6 98 56.1 75.5 23.5 13.3 - 2.0 6.1
一番上の子どもが小学校入学前 61 41.0 8.2 49.2 1.6 49.2 30 43.3 90.0 26.7 13.3 3.3 3.3 -
一番上の子どもが小・中学生 87 19.5 3.4 73.6 3.4 23.0 20 55.0 90.0 30.0 20.0 5.0 - -
一番上の子どもが高校生・大学生 65 27.7 13.8 56.9 1.5 41.5 27 63.0 77.8 18.5 25.9 - - -
一番上の子どもが学校卒業 375 35.5 11.2 50.4 2.9 46.7 175 55.4 80.6 27.4 12.0 1.7 0.6 5.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 34.5 10.6 50.8 4.1 45.1 264 56.1 77.7 28.4 16.3 1.5 1.5 4.9
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 15.4 7.1 72.6 4.9 22.4 114 54.4 86.0 16.7 7.9 0.9 - 2.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 33.6 10.8 51.7 3.8 44.4 324 55.9 80.2 25.3 13.9 1.2 0.9 4.6
民間賃貸住宅 267 7.1 5.6 83.1 4.1 12.7 34 52.9 82.4 20.6 11.8 2.9 - 2.9
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 13.2 5.7 67.9 13.2 18.9 10 60.0 80.0 40.0 20.0 - - -
社宅 22 13.6 - 81.8 4.5 13.6 3 - 100.0 - - - - -
その他 13 15.4 7.7 76.9 - 23.1 3 33.3 66.7 - 33.3 - 33.3 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 15.5 6.7 72.0 5.7 22.3 43 60.5 79.1 32.6 4.7 - 2.3 4.7
夫婦のみ 286 25.2 7.0 61.9 5.9 32.2 92 63.0 81.5 28.3 15.2 1.1 - 3.3
親と未婚の子どもの二世代 403 29.5 11.7 56.1 2.7 41.2 166 51.2 81.3 20.5 16.9 1.8 1.2 4.2
親と子ども夫婦の二世代 68 38.2 10.3 51.5 - 48.5 33 57.6 72.7 21.2 12.1 3.0 - 9.1
親と子どもと孫の三世代 54 24.1 7.4 63.0 5.6 31.5 17 41.2 82.4 35.3 17.6 - - 5.9
その他 61 27.9 9.8 60.7 1.6 37.7 23 56.5 78.3 17.4 - - 4.3 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問37で「１　既に導入している」または
 「２　導入する予定」と答えた方へ】
問37－１　再エネ・省エネ設備を導入した（する）
　　　　　　 理由は次のうちどれですか。
　　　　　　 （〇は３つまで）

つぎに、再生可能エネルギー・省エネル
ギー設備についてお聞きします。
あなたの自宅では、再エネ・省エネ設備を
導入していますか。（○は１つ）

- 290 -



　
調
　
査
　
数

太
陽
光
発
電
設
備

太
陽
熱
温
水
利
用
シ
ス
テ
ム

家
庭
用
燃
料
電
池
シ
ス
テ
ム

（
エ
ネ
フ

ァ
ー

ム

）

自
然
冷
媒
ヒ
ー

ト
ポ
ン
プ
給

湯
器

（
エ
コ
キ

ュ
ー

ト

）

住
宅
の
断
熱
改
修

（
窓
の

み

）

住
宅
の
断
熱
改
修

（
窓
以
外

も
含
む

）

L
E
D
照
明

屋
根
の
遮
熱
塗
装

V
2
H

（
ビ
ー

ク
ル
・

ト
ゥ
・
ホ
ー

ム
シ
ス
テ
ム

）

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 386 16.3 2.6 14.5 11.4 14.0 16.1 77.5 12.2 1.3 1.6 8.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 85 18.8 1.2 14.1 16.5 11.8 16.5 82.4 14.1 1.2 - 3.5
Ⅱ地区（〒177） 117 18.8 4.3 19.7 6.8 16.2 22.2 75.2 10.3 2.6 2.6 9.4
Ⅲ地区（〒178） 74 20.3 - 10.8 18.9 16.2 17.6 82.4 13.5 - - 8.1
Ⅳ地区（〒179） 99 9.1 4.0 11.1 6.1 13.1 9.1 73.7 11.1 - 1.0 9.1
【Ｆ１　性別】
男性 155 14.8 1.3 16.1 8.4 14.2 16.8 77.4 12.3 1.9 1.3 8.4
女性 224 17.4 3.1 12.9 13.8 13.8 15.2 76.8 12.5 0.9 1.8 8.0
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 35 14.3 5.7 11.4 5.7 8.6 5.7 68.6 - 5.7 - 11.4
30～39歳 35 20.0 8.6 22.9 2.9 17.1 20.0 74.3 8.6 - - 2.9
40～49歳 39 12.8 2.6 17.9 17.9 5.1 15.4 84.6 10.3 2.6 2.6 -
50～59歳 76 17.1 1.3 11.8 15.8 10.5 10.5 77.6 14.5 - 3.9 7.9
60～64歳 34 20.6 2.9 23.5 17.6 20.6 11.8 88.2 5.9 2.9 - -
65～69歳 31 25.8 - 6.5 19.4 22.6 32.3 80.6 19.4 3.2 3.2 9.7
70歳以上 128 13.3 0.8 12.5 7.8 14.8 18.0 75.0 16.4 - 0.8 12.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 12 8.3 8.3 8.3 - - 8.3 83.3 - - - 8.3
　  30～39歳 13 15.4 7.7 30.8 7.7 7.7 23.1 61.5 15.4 - - 7.7
    40～49歳 12 8.3 - 25.0 - - 16.7 83.3 - 8.3 8.3 -
    50～59歳 29 17.2 - 13.8 13.8 13.8 17.2 75.9 10.3 - - 10.3
　　60～69歳 30 20.0 - 23.3 13.3 26.7 20.0 86.7 13.3 6.7 3.3 -
　　70歳以上 58 13.8 - 10.3 6.9 15.5 15.5 75.9 17.2 - - 12.1
女性18～29歳 23 17.4 4.3 13.0 8.7 13.0 4.3 60.9 - 8.7 - 13.0
　  30～39歳 21 23.8 9.5 19.0 - 23.8 19.0 81.0 4.8 - - -
    40～49歳 27 14.8 3.7 14.8 25.9 7.4 14.8 85.2 14.8 - - -
    50～59歳 47 17.0 2.1 10.6 17.0 8.5 6.4 78.7 17.0 - 6.4 6.4
　　60～69歳 35 25.7 2.9 8.6 22.9 17.1 22.9 82.9 11.4 - - 8.6
　　70歳以上 70 12.9 1.4 14.3 8.6 14.3 20.0 74.3 15.7 - 1.4 12.9
【Ｆ３　職業別】
自営業 28 17.9 - 17.9 7.1 17.9 14.3 71.4 10.7 - - 7.1
家族従業（家事手伝い） 3 - - - 33.3 - 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 -
自由業 6 - - - - - - 83.3 16.7 - 16.7 16.7
会社役員 19 36.8 - 10.5 - 15.8 36.8 89.5 10.5 5.3 10.5 -
常勤の勤め人 95 15.8 5.3 16.8 13.7 14.7 15.8 77.9 9.5 1.1 - 3.2
パート・臨時の勤め人 46 10.9 2.2 10.9 13.0 10.9 2.2 82.6 6.5 - 4.3 8.7
専業主婦（夫） 60 20.0 1.7 15.0 18.3 15.0 28.3 75.0 20.0 - - 8.3
学生 20 15.0 5.0 15.0 - 5.0 5.0 65.0 5.0 5.0 - 15.0
無職 82 13.4 1.2 12.2 9.8 15.9 15.9 78.0 14.6 1.2 - 13.4
その他 12 33.3 - 25.0 8.3 16.7 8.3 83.3 8.3 - - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 98 19.4 3.1 12.2 4.1 11.2 9.2 76.5 10.2 1.0 1.0 10.2
一番上の子どもが小学校入学前 30 6.7 3.3 26.7 16.7 13.3 33.3 76.7 10.0 10.0 6.7 3.3
一番上の子どもが小・中学生 20 45.0 10.0 20.0 5.0 5.0 10.0 65.0 - - - -
一番上の子どもが高校生・大学生 27 14.8 3.7 22.2 18.5 11.1 22.2 70.4 22.2 - - 3.7
一番上の子どもが学校卒業 175 14.3 0.6 11.4 16.0 18.3 18.3 84.6 14.3 0.6 1.1 5.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 264 20.1 2.3 17.4 13.6 15.2 18.6 76.1 15.5 1.1 1.5 7.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    114 7.9 2.6 6.1 7.0 11.4 9.6 79.8 4.4 0.9 0.9 10.5
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 324 17.9 1.9 15.1 12.3 14.8 17.3 78.7 13.0 0.9 0.6 7.1
民間賃貸住宅 34 5.9 5.9 5.9 5.9 11.8 8.8 70.6 5.9 2.9 2.9 14.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 10 10.0 10.0 10.0 - 10.0 10.0 70.0 20.0 - - -
社宅 3 - - - - - - 33.3 - - - 66.7
その他 3 - - - - - - 100.0 - - 33.3 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 43 11.6 - 7.0 2.3 23.3 14.0 67.4 9.3 - 2.3 25.6
夫婦のみ 92 17.4 3.3 13.0 13.0 17.4 16.3 85.9 15.2 - - 6.5
親と未婚の子どもの二世代 166 15.1 1.8 17.5 13.3 13.3 18.1 78.9 12.7 2.4 1.2 3.6
親と子ども夫婦の二世代 33 21.2 6.1 6.1 15.2 12.1 9.1 78.8 6.1 - - 3.0
親と子どもと孫の三世代 17 23.5 5.9 5.9 11.8 5.9 23.5 52.9 5.9 - - 23.5
その他 23 13.0 - 8.7 4.3 - 4.3 65.2 21.7 4.3 8.7 13.0

【問37で「１　既に導入している」または「２　導入する予定」と答えた方へ】
問37－２　どの設備を導入（予定）していますか。（〇はいくつでも）

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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【総　数】 45 44.4 37.8 11.1 - 6.7 82.2 11.1 5 20.0 40.0 20.0 - 20.0 60.0 20.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 13 61.5 15.4 23.1 - 76.9 23.1 1 - 100.0 - - - 100.0 -
Ⅱ地区（〒177） 17 41.2 47.1 5.9 - 5.9 88.2 5.9 2 50.0 - 50.0 - - 50.0 50.0
Ⅲ地区（〒178） 10 40.0 30.0 10.0 - 20.0 70.0 10.0 - - - - - -
Ⅳ地区（〒179） 4 25.0 75.0 - - - 100.0 - 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -
【Ｆ１　性別】
男性 14 42.9 42.9 7.1 - 7.1 85.7 7.1 1 - - 100.0 - - - 100.0
女性 31 45.2 35.5 12.9 - 6.5 80.6 12.9 4 25.0 50.0 - - 25.0 75.0 -
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 3 - 66.7 33.3 - - 66.7 33.3 1 - - 100.0 - - - 100.0
30～39歳 5 80.0 20.0 - - - 100.0 - 1 - 100.0 - - - 100.0 -
40～49歳 5 20.0 40.0 20.0 - 20.0 60.0 20.0 1 - 100.0 - - - 100.0 -
50～59歳 8 37.5 62.5 - - - 100.0 - 1 - - - - 100.0 - -
60～64歳 6 33.3 50.0 16.7 - - 83.3 16.7 1 100.0 - - - - 100.0 -
65～69歳 7 71.4 14.3 - - 14.3 85.7 - - - - - - - - -
70歳以上 11 45.5 27.3 18.2 - 9.1 72.7 18.2 - - - - - - - -
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1 - - 100.0 - - - 100.0
　  30～39歳 1 100.0 - - - - 100.0 - - - - - - - - -
    40～49歳 1 100.0 - - - - 100.0 - - - - - - - - -
    50～59歳 3 33.3 66.7 - - - 100.0 - - - - - - - - -
　　60～69歳 4 50.0 25.0 25.0 - - 75.0 25.0 - - - - - - - -
　　70歳以上 4 25.0 50.0 - - 25.0 75.0 - - - - - - - - -
女性18～29歳 2 - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0 - - - - - - - -
　  30～39歳 4 75.0 25.0 - - - 100.0 - 1 - 100.0 - - - 100.0 -
    40～49歳 4 - 50.0 25.0 - 25.0 50.0 25.0 1 - 100.0 - - - 100.0 -
    50～59歳 5 40.0 60.0 - - - 100.0 - 1 - - - - 100.0 - -
　　60～69歳 9 55.6 33.3 - - 11.1 88.9 - 1 100.0 - - - - 100.0 -
　　70歳以上 7 57.1 14.3 28.6 - - 71.4 28.6 - - - - - - - -
【Ｆ３　職業別】
自営業 4 25.0 75.0 - - - 100.0 - - - - - - - - -
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - - - - - - - - - -
自由業 - - - - - - - - - - - - - - - -
会社役員 5 40.0 40.0 20.0 - - 80.0 20.0 - - - - - - - -
常勤の勤め人 8 37.5 62.5 - - - 100.0 - 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -
パート・臨時の勤め人 3 100.0 - - - - 100.0 - 1 100.0 - - - - 100.0 -
専業主婦（夫） 12 50.0 33.3 16.7 - - 83.3 16.7 1 - 100.0 - - - 100.0 -
学生 2 - 100.0 - - - 100.0 - 1 - - 100.0 - - - 100.0
無職 8 50.0 12.5 12.5 - 25.0 62.5 12.5 - - - - - - - -
その他 3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 - - - - - - - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 12 50.0 25.0 16.7 - 8.3 75.0 16.7 1 - - 100.0 - - - 100.0
一番上の子どもが小学校入学前 1 100.0 - - - - 100.0 - - - - - - - - -
一番上の子どもが小・中学生 9 33.3 55.6 11.1 - - 88.9 11.1 2 - 100.0 - - - 100.0 -
一番上の子どもが高校生・大学生 2 - 100.0 - - - 100.0 - 1 - - - - 100.0 - -
一番上の子どもが学校卒業 19 47.4 31.6 10.5 - 10.5 78.9 10.5 1 100.0 - - - - 100.0 -
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 43 46.5 39.5 9.3 - 4.7 86.0 9.3 5 20.0 40.0 20.0 - 20.0 60.0 20.0
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    2 - - 50.0 - 50.0 - 50.0 - - - - - - - -
【Ｆ８　住居所有形態別】 - -
自己（家族）所有 44 45.5 36.4 11.4 - 6.8 81.8 11.4 5 20.0 40.0 20.0 - 20.0 60.0 20.0
民間賃貸住宅 - - - - - - - - - - - - - - - -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - - - - - - - - - - - - - - - -
社宅 - - - - - - - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - - - - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】 - -
ひとりぐらし 3 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - - - - - - - - -
夫婦のみ 11 81.8 18.2 - - - 100.0 - 1 100.0 - - - - 100.0 -
親と未婚の子どもの二世代 18 38.9 44.4 5.6 - 11.1 83.3 5.6 2 - 100.0 - - - 100.0 -
親と子ども夫婦の二世代 6 50.0 33.3 16.7 - - 83.3 16.7 1 - - 100.0 - - - 100.0
親と子どもと孫の三世代 4 - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0 1 - - - - 100.0 - -
その他 2 - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0 - - - - - - - -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

1　太陽光発電設備 2　太陽熱温水利用システム

【問37で「１　既に導入している」と答えた方へ】
問37－３　導入した設備はどの程度効果を実感できましたか。（○はそれぞれ１つ）
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【総　数】 37 32.4 48.6 - 5.4 13.5 81.1 5.4 31 12.9 54.8 22.6 - 9.7 67.7 22.6
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 7 28.6 42.9 - 14.3 14.3 71.4 14.3 7 - 100.0 - - - 100.0 -
Ⅱ地区（〒177） 17 41.2 41.2 - 5.9 11.8 82.4 5.9 6 33.3 33.3 33.3 - - 66.7 33.3
Ⅲ地区（〒178） 3 33.3 66.7 - - - 100.0 - 10 20.0 40.0 10.0 - 30.0 60.0 10.0
Ⅳ地区（〒179） 8 25.0 62.5 - - 12.5 87.5 - 6 - 33.3 66.7 - - 33.3 66.7
【Ｆ１　性別】
男性 16 31.3 56.3 - 6.3 6.3 87.5 6.3 10 10.0 60.0 30.0 - - 70.0 30.0
女性 20 35.0 45.0 - 5.0 15.0 80.0 5.0 21 14.3 52.4 19.0 - 14.3 66.7 19.0
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 3 66.7 33.3 - - - 100.0 - 1 - 100.0 - - - 100.0 -
30～39歳 6 16.7 66.7 - - 16.7 83.3 - 1 - 100.0 - - - 100.0 -
40～49歳 5 40.0 40.0 - 20.0 - 80.0 20.0 6 16.7 50.0 33.3 - - 66.7 33.3
50～59歳 7 28.6 57.1 - - 14.3 85.7 - 8 12.5 62.5 12.5 - 12.5 75.0 12.5
60～64歳 5 - 60.0 - 20.0 20.0 60.0 20.0 4 25.0 50.0 25.0 - - 75.0 25.0
65～69歳 1 - 100.0 - - - 100.0 - 5 20.0 40.0 20.0 - 20.0 60.0 20.0
70歳以上 9 55.6 33.3 - - 11.1 88.9 - 6 - 50.0 33.3 - 16.7 50.0 33.3
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 1 100.0 - - - - 100.0 - - - - - - - - -
　  30～39歳 3 - 100.0 - - - 100.0 - 1 - 100.0 - - - 100.0 -
    40～49歳 2 50.0 50.0 - - - 100.0 - - - - - - - - -
    50～59歳 3 33.3 66.7 - - - 100.0 - 3 - 66.7 33.3 - - 66.7 33.3
　　60～69歳 3 - 66.7 - 33.3 - 66.7 33.3 2 50.0 50.0 - - - 100.0 -
　　70歳以上 4 50.0 25.0 - - 25.0 75.0 - 4 - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0
女性18～29歳 2 50.0 50.0 - - - 100.0 - 1 - 100.0 - - - 100.0 -
　  30～39歳 3 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - - - - - - - - -
    40～49歳 3 33.3 33.3 - 33.3 - 66.7 33.3 6 16.7 50.0 33.3 - - 66.7 33.3
    50～59歳 4 25.0 50.0 - - 25.0 75.0 - 5 20.0 60.0 - - 20.0 80.0 -
　　60～69歳 3 - 66.7 - - 33.3 66.7 - 7 14.3 42.9 28.6 - 14.3 57.1 28.6
　　70歳以上 5 60.0 40.0 - - - 100.0 - 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -
【Ｆ３　職業別】
自営業 2 50.0 - - - 50.0 50.0 - 2 - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - - 1 - 100.0 - - - 100.0 -
自由業 - - - - - - - - - - - - - - - -
会社役員 2 50.0 50.0 - - - 100.0 - - - - - - - - -
常勤の勤め人 11 9.1 63.6 - - 27.3 72.7 - 8 12.5 50.0 25.0 - 12.5 62.5 25.0
パート・臨時の勤め人 5 40.0 40.0 - 20.0 - 80.0 20.0 5 20.0 80.0 - - - 100.0 -
専業主婦（夫） 6 66.7 33.3 - - - 100.0 - 8 12.5 37.5 37.5 - 12.5 50.0 37.5
学生 3 33.3 66.7 - - - 100.0 - - - - - - - - -
無職 5 20.0 60.0 - 20.0 - 80.0 20.0 5 20.0 40.0 20.0 - 20.0 60.0 20.0
その他 1 100.0 - - - - 100.0 - 1 - 100.0 - - - 100.0 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 8 37.5 25.0 - 12.5 25.0 62.5 12.5 3 - 100.0 - - - 100.0 -
一番上の子どもが小学校入学前 6 33.3 66.7 - - - 100.0 - 4 - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0
一番上の子どもが小・中学生 2 50.0 50.0 - - - 100.0 - 1 - 100.0 - - - 100.0 -
一番上の子どもが高校生・大学生 4 25.0 75.0 - - - 100.0 - 3 33.3 66.7 - - - 100.0 -
一番上の子どもが学校卒業 12 33.3 50.0 - 8.3 8.3 83.3 8.3 19 15.8 42.1 26.3 - 15.8 57.9 26.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 33 33.3 51.5 - 6.1 9.1 84.8 6.1 27 14.8 51.9 22.2 - 11.1 66.7 22.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    2 50.0 50.0 - - - 100.0 - 4 - 75.0 25.0 - - 75.0 25.0
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 34 35.3 50.0 - 5.9 8.8 85.3 5.9 29 13.8 55.2 20.7 - 10.3 69.0 20.7
民間賃貸住宅 - - - - - - - - - - - - - - - -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - - - - - - - - - - - - - - - -
社宅 - - - - - - - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - - - - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし - - - - - - - - 1 - 100.0 - - - 100.0 -
夫婦のみ 9 44.4 44.4 - 11.1 - 88.9 11.1 10 20.0 50.0 30.0 - - 70.0 30.0
親と未婚の子どもの二世代 19 31.6 52.6 - 5.3 10.5 84.2 5.3 13 15.4 46.2 23.1 - 15.4 61.5 23.1
親と子ども夫婦の二世代 2 50.0 - - - 50.0 50.0 - 4 - 50.0 25.0 - 25.0 50.0 25.0
親と子どもと孫の三世代 1 - 100.0 - - - 100.0 - 2 - 100.0 - - - 100.0 -
その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - - - - - - - - -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

4　自然冷媒ヒートポンプ給湯器（エコキュート）

【問37で「１　既に導入している」と答えた方へ】
問37－３　導入した設備はどの程度効果を実感できましたか。（○はそれぞれ１つ）

3　家庭用燃料電池システム（エネファーム）
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【総　数】 37 29.7 37.8 10.8 - 21.6 67.6 10.8 46 37.0 43.5 4.3 - 15.2 80.4 4.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 7 28.6 28.6 14.3 - 28.6 57.1 14.3 11 54.5 27.3 9.1 - 9.1 81.8 9.1
Ⅱ地区（〒177） 13 30.8 23.1 15.4 - 30.8 53.8 15.4 21 14.3 61.9 4.8 - 19.0 76.2 4.8
Ⅲ地区（〒178） 10 30.0 40.0 10.0 - 20.0 70.0 10.0 8 62.5 25.0 - - 12.5 87.5 -
Ⅳ地区（〒179） 7 28.6 71.4 - - - 100.0 - 6 50.0 33.3 - - 16.7 83.3 -
【Ｆ１　性別】
男性 13 46.2 23.1 - - 30.8 69.2 - 20 40.0 50.0 5.0 - 5.0 90.0 5.0
女性 24 20.8 45.8 16.7 - 16.7 66.7 16.7 25 36.0 36.0 4.0 - 24.0 72.0 4.0
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 1 - - - - 100.0 - - - - - - - - - -
30～39歳 5 20.0 20.0 60.0 - - 40.0 60.0 7 14.3 71.4 - - 14.3 85.7 -
40～49歳 1 - - 100.0 - - - 100.0 3 66.7 - - - 33.3 66.7 -
50～59歳 5 20.0 80.0 - - - 100.0 - 6 33.3 50.0 - - 16.7 83.3 -
60～64歳 4 50.0 50.0 - - - 100.0 - 4 - 50.0 25.0 - 25.0 50.0 25.0
65～69歳 6 50.0 50.0 - - - 100.0 - 8 62.5 37.5 - - - 100.0 -
70歳以上 14 28.6 21.4 - - 50.0 50.0 - 17 41.2 35.3 5.9 - 17.6 76.5 5.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 - - - - - - - - - - - - - - - -
　  30～39歳 1 100.0 - - - - 100.0 - 3 33.3 66.7 - - - 100.0 -
    40～49歳 - - - - - - - - 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -
    50～59歳 3 33.3 66.7 - - - 100.0 - 3 33.3 66.7 - - - 100.0 -
　　60～69歳 4 75.0 25.0 - - - 100.0 - 4 25.0 50.0 25.0 - - 75.0 25.0
　　70歳以上 5 20.0 - - - 80.0 20.0 - 8 50.0 50.0 - - - 100.0 -
女性18～29歳 1 - - - - 100.0 - - - - - - - - - -
　  30～39歳 4 - 25.0 75.0 - - 25.0 75.0 4 - 75.0 - - 25.0 75.0 -
    40～49歳 1 - - 100.0 - - - 100.0 1 100.0 - - - - 100.0 -
    50～59歳 2 - 100.0 - - - 100.0 - 3 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 -
　　60～69歳 6 33.3 66.7 - - - 100.0 - 8 50.0 37.5 - - 12.5 87.5 -
　　70歳以上 9 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - 9 33.3 22.2 11.1 - 33.3 55.6 11.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 3 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - 3 66.7 - - - 33.3 66.7 -
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - - 1 100.0 - - - - 100.0 -
自由業 - - - - - - - - - - - - - - - -
会社役員 1 - 100.0 - - - 100.0 - 5 - 80.0 - - 20.0 80.0 -
常勤の勤め人 8 25.0 25.0 37.5 - 12.5 50.0 37.5 11 27.3 54.5 9.1 - 9.1 81.8 9.1
パート・臨時の勤め人 4 - 75.0 25.0 - - 75.0 25.0 1 100.0 - - - - 100.0 -
専業主婦（夫） 9 55.6 22.2 - - 22.2 77.8 - 13 46.2 23.1 7.7 - 23.1 69.2 7.7
学生 - - - - - - - - - - - - - - - -
無職 10 20.0 50.0 - - 30.0 70.0 - 11 36.4 54.5 - - 9.1 90.9 -
その他 1 100.0 - - - - 100.0 - - - - - - - - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 5 - 20.0 20.0 - 60.0 20.0 20.0 8 12.5 37.5 12.5 - 37.5 50.0 12.5
一番上の子どもが小学校入学前 4 25.0 25.0 50.0 - - 50.0 50.0 8 25.0 62.5 - - 12.5 87.5 -
一番上の子どもが小・中学生 1 - - 100.0 - - - 100.0 1 - 100.0 - - - 100.0 -
一番上の子どもが高校生・大学生 2 50.0 50.0 - - - 100.0 - 3 66.7 - - - 33.3 66.7 -
一番上の子どもが学校卒業 23 39.1 43.5 - - 17.4 82.6 - 24 45.8 41.7 4.2 - 8.3 87.5 4.2
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 30 33.3 40.0 10.0 - 16.7 73.3 10.0 38 39.5 42.1 5.3 - 13.2 81.6 5.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    7 14.3 28.6 14.3 - 42.9 42.9 14.3 7 28.6 42.9 - - 28.6 71.4 -
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 35 31.4 37.1 11.4 - 20.0 68.6 11.4 43 39.5 44.2 4.7 - 11.6 83.7 4.7
民間賃貸住宅 1 - - - - 100.0 - - 1 - - - - 100.0 - -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1 - - - - 100.0 - -
社宅 - - - - - - - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - - - - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 6 33.3 50.0 - - 16.7 83.3 - 5 20.0 60.0 - - 20.0 80.0 -
夫婦のみ 11 36.4 27.3 - - 36.4 63.6 - 14 50.0 28.6 7.1 - 14.3 78.6 7.1
親と未婚の子どもの二世代 17 29.4 29.4 23.5 - 17.6 58.8 23.5 19 36.8 47.4 5.3 - 10.5 84.2 5.3
親と子ども夫婦の二世代 2 - 100.0 - - - 100.0 - 3 - 33.3 - - 66.7 33.3 -
親と子どもと孫の三世代 1 - 100.0 - - - 100.0 - 4 50.0 50.0 - - - 100.0 -
その他 - - - - - - - - - - - - - - - -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問37で「１　既に導入している」と答えた方へ】
問37－３　導入した設備はどの程度効果を実感できましたか。（○はそれぞれ１つ）

5　住宅の断熱改修（窓のみ） 6　住宅の断熱改修（窓以外も含む）
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【総　数】 219 26.5 43.4 20.5 0.9 8.7 69.9 21.5 30 20.0 33.3 23.3 3.3 20.0 53.3 26.7
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 50 30.0 46.0 16.0 2.0 6.0 76.0 18.0 10 10.0 60.0 10.0 10.0 10.0 70.0 20.0
Ⅱ地区（〒177） 68 25.0 47.1 19.1 - 8.8 72.1 19.1 8 25.0 - 50.0 - 25.0 25.0 50.0
Ⅲ地区（〒178） 44 25.0 38.6 25.0 - 11.4 63.6 25.0 5 40.0 20.0 - - 40.0 60.0 -
Ⅳ地区（〒179） 52 28.8 38.5 21.2 1.9 9.6 67.3 23.1 5 - 60.0 40.0 - - 60.0 40.0
【Ｆ１　性別】
男性 87 28.7 41.4 24.1 - 5.7 70.1 24.1 10 50.0 30.0 10.0 - 10.0 80.0 10.0
女性 129 25.6 44.2 18.6 1.6 10.1 69.8 20.2 20 5.0 35.0 30.0 5.0 25.0 40.0 35.0
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 14 28.6 21.4 28.6 - 21.4 50.0 28.6 - - - - - - - -
30～39歳 19 10.5 63.2 15.8 5.3 5.3 73.7 21.1 2 50.0 - 50.0 - - 50.0 50.0
40～49歳 27 25.9 37.0 18.5 - 18.5 63.0 18.5 1 - - - - 100.0 - -
50～59歳 45 26.7 37.8 31.1 - 4.4 64.4 31.1 8 - 50.0 37.5 12.5 - 50.0 50.0
60～64歳 21 33.3 47.6 14.3 4.8 - 81.0 19.0 1 100.0 - - - - 100.0 -
65～69歳 18 27.8 44.4 22.2 - 5.6 72.2 22.2 5 40.0 20.0 - - 40.0 60.0 -
70歳以上 73 28.8 46.6 16.4 - 8.2 75.3 16.4 13 15.4 38.5 23.1 - 23.1 53.8 23.1
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 8 12.5 37.5 50.0 - - 50.0 50.0 - - - - - - - -
　  30～39歳 7 28.6 71.4 - - - 100.0 - 1 100.0 - - - - 100.0 -
    40～49歳 9 33.3 22.2 22.2 - 22.2 55.6 22.2 - - - - - - - -
    50～59歳 15 33.3 33.3 33.3 - - 66.7 33.3 1 - 100.0 - - - 100.0 -
　　60～69歳 13 30.8 46.2 23.1 - - 76.9 23.1 2 100.0 - - - - 100.0 -
　　70歳以上 35 28.6 42.9 20.0 - 8.6 71.4 20.0 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 66.7 16.7
女性18～29歳 6 50.0 - - - 50.0 50.0 - - - - - - - - -
　  30～39歳 11 - 54.5 27.3 9.1 9.1 54.5 36.4 1 - - 100.0 - - - 100.0
    40～49歳 18 22.2 44.4 16.7 - 16.7 66.7 16.7 1 - - - - 100.0 - -
    50～59歳 30 23.3 40.0 30.0 - 6.7 63.3 30.0 7 - 42.9 42.9 14.3 - 42.9 57.1
　　60～69歳 26 30.8 46.2 15.4 3.8 3.8 76.9 19.2 4 25.0 25.0 - - 50.0 50.0 -
　　70歳以上 38 28.9 50.0 13.2 - 7.9 78.9 13.2 7 - 42.9 28.6 - 28.6 42.9 28.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 12 25.0 75.0 - - - 100.0 - 2 - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0
家族従業（家事手伝い） 1 - 100.0 - - - 100.0 - 2 50.0 50.0 - - - 100.0 -
自由業 3 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - 1 - 100.0 - - - 100.0 -
会社役員 12 16.7 33.3 33.3 8.3 8.3 50.0 41.7 - - - - - - - -
常勤の勤め人 53 24.5 35.8 28.3 - 11.3 60.4 28.3 4 25.0 25.0 50.0 - - 50.0 50.0
パート・臨時の勤め人 30 23.3 46.7 23.3 3.3 3.3 70.0 26.7 3 - 33.3 66.7 - - 33.3 66.7
専業主婦（夫） 35 31.4 42.9 20.0 - 5.7 74.3 20.0 8 12.5 25.0 25.0 12.5 25.0 37.5 37.5
学生 9 33.3 33.3 22.2 - 11.1 66.7 22.2 1 100.0 - - - - 100.0 -
無職 53 30.2 43.4 18.9 - 7.5 73.6 18.9 8 25.0 25.0 - - 50.0 50.0 -
その他 6 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - - - - - - - - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 49 26.5 38.8 14.3 2.0 18.4 65.3 16.3 5 20.0 40.0 20.0 - 20.0 60.0 20.0
一番上の子どもが小学校入学前 19 15.8 63.2 15.8 - 5.3 78.9 15.8 2 50.0 - 50.0 - - 50.0 50.0
一番上の子どもが小・中学生 12 - 41.7 33.3 - 25.0 41.7 33.3 - - - - - - - -
一番上の子どもが高校生・大学生 14 35.7 35.7 21.4 7.1 - 71.4 28.6 3 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 -
一番上の子どもが学校卒業 109 32.1 40.4 23.9 - 3.7 72.5 23.9 18 16.7 33.3 27.8 5.6 16.7 50.0 33.3
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 154 27.3 42.2 20.8 1.3 8.4 69.5 22.1 28 14.3 35.7 25.0 3.6 21.4 50.0 28.6
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    62 25.8 46.8 19.4 - 8.1 72.6 19.4 1 100.0 - - - - 100.0 -
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 193 26.4 44.0 20.2 1.0 8.3 70.5 21.2 28 14.3 35.7 25.0 3.6 21.4 50.0 28.6
民間賃貸住宅 13 23.1 46.2 30.8 - - 69.2 30.8 1 100.0 - - - - 100.0 -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 5 40.0 40.0 - - 20.0 80.0 - - - - - - - - -
社宅 1 - - - - 100.0 - - - - - - - - - -
その他 2 50.0 50.0 - - - 100.0 - - - - - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 21 28.6 52.4 4.8 - 14.3 81.0 4.8 3 - 33.3 - - 66.7 33.3 -
夫婦のみ 62 29.0 48.4 16.1 - 6.5 77.4 16.1 9 22.2 44.4 22.2 - 11.1 66.7 22.2
親と未婚の子どもの二世代 93 28.0 40.9 23.7 - 7.5 68.8 23.7 14 21.4 28.6 28.6 7.1 14.3 50.0 35.7
親と子ども夫婦の二世代 21 14.3 52.4 23.8 4.8 4.8 66.7 28.6 1 - - 100.0 - - - 100.0
親と子どもと孫の三世代 6 33.3 16.7 33.3 - 16.7 50.0 33.3 1 - 100.0 - - - 100.0 -
その他 11 27.3 27.3 27.3 9.1 9.1 54.5 36.4 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問37で「１　既に導入している」と答えた方へ】
問37－３　導入した設備はどの程度効果を実感できましたか。（○はそれぞれ１つ）

7　LED照明 8　屋根の遮熱塗装
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【総　数】 2 50.0 - - - 50.0 50.0 - 6 16.7 16.7 - - 66.7 33.3 -
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅱ地区（〒177） 1 - - - - 100.0 - - 3 - - - - 100.0 - -
Ⅲ地区（〒178） - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅳ地区（〒179） - - - - - - - - 1 - 100.0 - - - 100.0 -
【Ｆ１　性別】
男性 2 50.0 - - - 50.0 50.0 - 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -
女性 - - - - - - - - 4 - 25.0 - - 75.0 25.0 -
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 - - - - - - - - - - - - - - - -
30～39歳 - - - - - - - - - - - - - - - -
40～49歳 1 - - - - 100.0 - - 1 - - - - 100.0 - -
50～59歳 - - - - - - - - 3 - 33.3 - - 66.7 33.3 -
60～64歳 - - - - - - - - - - - - - - - -
65～69歳 1 100.0 - - - - 100.0 - 1 100.0 - - - - 100.0 -
70歳以上 - - - - - - - - 1 - - - - 100.0 - -
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 - - - - - - - - - - - - - - - -
　  30～39歳 - - - - - - - - - - - - - - - -
    40～49歳 1 - - - - 100.0 - - 1 - - - - 100.0 - -
    50～59歳 - - - - - - - - - - - - - - - -
　　60～69歳 1 100.0 - - - - 100.0 - 1 100.0 - - - - 100.0 -
　　70歳以上 - - - - - - - - - - - - - - - -
女性18～29歳 - - - - - - - - - - - - - - - -
　  30～39歳 - - - - - - - - - - - - - - - -
    40～49歳 - - - - - - - - - - - - - - - -
    50～59歳 - - - - - - - - 3 - 33.3 - - 66.7 33.3 -
　　60～69歳 - - - - - - - - - - - - - - - -
　　70歳以上 - - - - - - - - 1 - - - - 100.0 - -
【Ｆ３　職業別】
自営業 - - - - - - - - - - - - - - - -
家族従業（家事手伝い） 1 100.0 - - - - 100.0 - 1 100.0 - - - - 100.0 -
自由業 - - - - - - - - 1 - - - - 100.0 - -
会社役員 1 - - - - 100.0 - - 2 - - - - 100.0 - -
常勤の勤め人 - - - - - - - - - - - - - - - -
パート・臨時の勤め人 - - - - - - - - 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -
専業主婦（夫） - - - - - - - - - - - - - - - -
学生 - - - - - - - - - - - - - - - -
無職 - - - - - - - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - - - - - - - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない - - - - - - - - 1 - - - - 100.0 - -
一番上の子どもが小学校入学前 2 50.0 - - - 50.0 50.0 - 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -
一番上の子どもが小・中学生 - - - - - - - - - - - - - - - -
一番上の子どもが高校生・大学生 - - - - - - - - - - - - - - - -
一番上の子どもが学校卒業 - - - - - - - - 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 1 - - - - 100.0 - - 4 - 25.0 - - 75.0 25.0 -
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    - - - - - - - - 1 - - - - 100.0 - -
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 1 - - - - 100.0 - - 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -
民間賃貸住宅 - - - - - - - - 1 - - - - 100.0 - -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - - - - - - - - - - - - - - - -
社宅 - - - - - - - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - 1 - - - - 100.0 - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし - - - - - - - - 1 - - - - 100.0 - -
夫婦のみ - - - - - - - - - - - - - - - -
親と未婚の子どもの二世代 1 - - - - 100.0 - - 2 - 50.0 - - 50.0 50.0 -
親と子ども夫婦の二世代 - - - - - - - - - - - - - - - -
親と子どもと孫の三世代 - - - - - - - - - - - - - - - -
その他 1 100.0 - - - - 100.0 - 2 50.0 - - - 50.0 50.0 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問37で「１　既に導入している」と答えた方へ】
問37－３　導入した設備はどの程度効果を実感できましたか。（○はそれぞれ１つ）

9　V2H（ビークル・トゥ・ホームシステム） 10　その他
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【総　数】 674 4.7 42.3 18.0 21.4 29.2 32.5 3.7 1.9
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 153 3.3 41.2 18.3 17.6 32.0 35.9 3.9 1.3
Ⅱ地区（〒177） 188 5.9 38.8 12.8 22.3 36.7 29.3 1.6 2.1
Ⅲ地区（〒178） 118 2.5 47.5 23.7 24.6 22.0 31.4 5.9 1.7
Ⅳ地区（〒179） 188 5.9 41.0 16.5 21.3 26.1 35.1 4.3 2.7
【Ｆ１　性別】
男性 304 6.6 46.1 23.4 21.4 28.3 30.6 3.0 1.0
女性 364 3.3 39.3 13.7 21.7 29.7 33.8 4.1 2.7
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 81 7.4 30.9 12.3 18.5 29.6 49.4 2.5 1.2
30～39歳 89 10.1 21.3 11.2 14.6 33.7 58.4 1.1 1.1
40～49歳 120 1.7 46.7 13.3 18.3 29.2 36.7 1.7 -
50～59歳 118 2.5 47.5 16.9 22.9 30.5 30.5 2.5 -
60～64歳 47 6.4 34.0 21.3 25.5 25.5 27.7 8.5 6.4
65～69歳 52 3.8 55.8 25.0 23.1 42.3 15.4 - 1.9
70歳以上 160 4.4 50.6 24.4 26.3 22.5 14.4 8.1 4.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 37 5.4 35.1 13.5 21.6 35.1 48.6 2.7 -
　  30～39歳 40 12.5 22.5 15.0 15.0 35.0 60.0 - -
    40～49歳 52 3.8 48.1 13.5 19.2 28.8 34.6 - -
    50～59歳 58 1.7 58.6 22.4 24.1 22.4 25.9 - -
　　60～69歳 44 9.1 40.9 31.8 22.7 27.3 20.5 6.8 2.3
　　70歳以上 70 8.6 55.7 34.3 24.3 27.1 11.4 7.1 2.9
女性18～29歳 42 9.5 26.2 11.9 16.7 23.8 50.0 - 2.4
　  30～39歳 49 8.2 20.4 8.2 14.3 32.7 57.1 2.0 2.0
    40～49歳 68 - 45.6 13.2 17.6 29.4 38.2 2.9 -
    50～59歳 60 3.3 36.7 11.7 21.7 38.3 35.0 5.0 -
　　60～69歳 55 1.8 49.1 16.4 25.5 40.0 21.8 1.8 5.5
　　70歳以上 89 1.1 46.1 16.9 28.1 19.1 16.9 9.0 5.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 38 2.6 68.4 28.9 23.7 13.2 23.7 5.3 -
家族従業（家事手伝い） 5 - 60.0 20.0 20.0 - - - -
自由業 14 - 28.6 7.1 7.1 35.7 28.6 21.4 -
会社役員 34 8.8 41.2 29.4 26.5 20.6 26.5 2.9 -
常勤の勤め人 259 5.4 35.9 15.1 18.1 35.5 42.9 0.4 0.8
パート・臨時の勤め人 87 4.6 46.0 16.1 21.8 31.0 35.6 2.3 -
専業主婦（夫） 66 1.5 43.9 18.2 27.3 27.3 22.7 6.1 3.0
学生 22 - 40.9 18.2 27.3 13.6 31.8 4.5 4.5
無職 121 5.8 44.6 18.2 23.1 28.1 19.8 7.4 5.8
その他 17 5.9 47.1 17.6 17.6 23.5 23.5 11.8 5.9
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 286 4.9 30.8 13.6 17.5 35.7 43.7 3.8 -
一番上の子どもが小学校入学前 30 6.7 16.7 13.3 23.3 26.7 63.3 - -
一番上の子どもが小・中学生 64 6.3 48.4 12.5 20.3 29.7 28.1 1.6 1.6
一番上の子どもが高校生・大学生 37 5.4 75.7 13.5 32.4 18.9 18.9 - -
一番上の子どもが学校卒業 189 3.2 54.0 25.4 23.3 23.8 18.5 5.3 4.2
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 297 6.1 72.4 30.6 34.0 - 4.7 6.7 3.0
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    369 3.5 18.2 7.9 11.1 52.6 55.0 1.4 1.1
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 377 5.0 62.1 26.0 31.0 22.0 0.8 5.8 2.4
民間賃貸住宅 222 4.1 15.8 6.8 8.6 33.3 82.4 0.5 0.5
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 36 5.6 19.4 8.3 5.6 58.3 52.8 - 5.6
社宅 18 5.6 5.6 11.1 16.7 44.4 61.1 - -
その他 10 - 20.0 10.0 10.0 50.0 20.0 20.0 10.0
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 139 4.3 27.3 8.6 12.2 37.4 46.8 5.8 3.6
夫婦のみ 177 4.0 37.9 24.3 22.6 28.8 34.5 2.3 2.8
親と未婚の子どもの二世代 226 4.9 51.3 16.8 24.3 29.2 26.1 1.8 -
親と子ども夫婦の二世代 35 2.9 60.0 20.0 22.9 14.3 22.9 8.6 -
親と子どもと孫の三世代 34 11.8 67.6 38.2 32.4 - 5.9 - 8.8
その他 37 5.4 18.9 8.1 24.3 37.8 43.2 8.1 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

【問37で「３　導入していない（導入する予定はない）」と答えた方へ】
問37－４　再エネ・省エネ設備を導入していない理由は次のうちどれですか。 （〇は３つまで）
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 問38

　
調
　
査
　
数

補
助
制
度
の
継
続

補
助
対
象
と
な
る
設
備
の
拡

大 設
備
等
の
導
入
に
よ
る
省
エ

ネ
効
果
に
関
す
る
情
報
提
供

イ
ベ
ン
ト
等
で
の
普
及
啓
発

活
動

地
球
温
暖
化

、
脱
炭
素
に
つ

い
て
の
啓
発
活
動

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,115 58.2 55.4 40.8 8.0 20.5 2.4 10.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 58.0 58.4 41.6 6.9 20.8 3.7 7.8
Ⅱ地区（〒177） 320 61.6 55.9 45.0 7.5 21.9 0.9 8.1
Ⅲ地区（〒178） 205 56.6 52.7 34.6 8.3 19.5 1.5 13.2
Ⅳ地区（〒179） 301 57.1 54.8 40.5 9.3 21.6 3.0 11.0
【Ｆ１　性別】
男性 472 60.2 58.9 41.1 8.9 18.0 4.0 8.5
女性 625 56.6 53.0 41.3 7.4 22.4 1.3 11.0
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 61.3 56.3 43.7 9.2 14.3 0.8 6.7
30～39歳 128 65.6 66.4 34.4 4.7 12.5 3.1 10.2
40～49歳 163 66.9 64.4 41.7 10.4 11.0 0.6 4.3
50～59歳 194 64.4 60.8 40.2 5.7 17.0 4.1 6.7
60～64歳 83 55.4 57.8 42.2 4.8 19.3 4.8 4.8
65～69歳 86 53.5 52.3 41.9 9.3 31.4 3.5 10.5
70歳以上 322 48.4 44.1 41.9 9.3 30.4 1.6 17.1
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 68.0 60.0 44.0 10.0 8.0 - 2.0
　  30～39歳 57 63.2 64.9 38.6 3.5 15.8 5.3 14.0
    40～49歳 65 69.2 70.8 36.9 15.4 9.2 1.5 6.2
    50～59歳 87 69.0 63.2 37.9 2.3 18.4 9.2 1.1
　　60～69歳 75 53.3 56.0 37.3 8.0 20.0 6.7 8.0
　　70歳以上 134 50.0 48.5 46.3 11.9 25.4 1.5 14.9
女性18～29歳 67 55.2 52.2 44.8 9.0 17.9 1.5 10.4
　  30～39歳 70 67.1 67.1 31.4 5.7 10.0 1.4 7.1
    40～49歳 98 65.3 60.2 44.9 7.1 12.2 - 3.1
    50～59歳 107 60.7 58.9 42.1 8.4 15.9 - 11.2
　　60～69歳 94 55.3 54.3 45.7 6.4 29.8 2.1 7.4
　　70歳以上 187 47.1 40.6 39.0 7.5 33.7 1.6 18.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 61.8 64.7 42.6 11.8 20.6 - 8.8
家族従業（家事手伝い） 8 25.0 37.5 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5
自由業 20 75.0 65.0 50.0 5.0 20.0 - -
会社役員 53 66.0 60.4 39.6 9.4 11.3 3.8 5.7
常勤の勤め人 359 65.5 64.1 42.9 7.0 14.5 3.9 5.6
パート・臨時の勤め人 140 59.3 52.1 37.9 8.6 22.9 0.7 10.0
専業主婦（夫） 133 53.4 51.1 40.6 6.8 31.6 1.5 12.8
学生 43 62.8 60.5 44.2 9.3 11.6 - 2.3
無職 225 48.9 44.9 40.0 8.0 27.6 2.7 16.0
その他 31 38.7 51.6 35.5 12.9 22.6 - 19.4
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 60.6 56.3 42.0 7.5 18.8 2.3 8.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 65.6 63.9 45.9 8.2 16.4 4.9 6.6
一番上の子どもが小・中学生 87 66.7 60.9 36.8 3.4 16.1 1.1 6.9
一番上の子どもが高校生・大学生 65 70.8 72.3 36.9 15.4 15.4 1.5 1.5
一番上の子どもが学校卒業 375 55.5 54.9 44.3 8.5 24.0 2.7 9.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 61.4 60.0 41.7 8.7 21.2 1.7 8.9
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 55.5 50.8 40.6 7.1 20.3 3.0 11.0
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 59.7 59.0 44.0 8.5 22.5 1.8 8.5
民間賃貸住宅 267 59.9 52.1 36.0 7.1 16.5 3.4 11.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 50.9 39.6 24.5 5.7 24.5 3.8 17.0
社宅 22 40.9 45.5 63.6 9.1 4.5 - 9.1
その他 13 38.5 53.8 38.5 7.7 15.4 7.7 7.7
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 48.2 48.2 37.8 7.8 25.4 2.6 10.9
夫婦のみ 286 55.9 50.7 42.3 10.1 22.4 2.4 13.6
親と未婚の子どもの二世代 403 64.5 61.0 44.7 6.9 18.1 2.2 6.0
親と子ども夫婦の二世代 68 64.7 60.3 27.9 8.8 23.5 - 5.9
親と子どもと孫の三世代 54 55.6 63.0 37.0 9.3 14.8 1.9 9.3
その他 61 57.4 57.4 45.9 4.9 18.0 6.6 11.5

　　　　　　 回　答

　クロス項目

今後、再エネ・省エネ設備の導入を促進するにあたり、区はどのような取り組みに力
を入れるべきだと思いますか。 （○は３つまで）
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問39

　
調
　
査
　
数

太
陽
光
発
電
設
備

太
陽
熱
温
水
利
用
シ
ス
テ
ム

家
庭
用
燃
料
電
池
シ
ス
テ
ム

（
エ
ネ
フ

ァ
ー

ム

）

自
然
冷
媒
ヒ
ー

ト
ポ
ン
プ
給
湯

器

（
エ
コ
キ

ュ
ー

ト

）

住
宅
の
断
熱
改
修

（
窓
の
み

）

住
宅
の
断
熱
改
修

（
窓
以
外
も

含
む

）

L
E
D
照
明

屋
根
の
遮
熱
塗
装

電
気
自
動
車

（
燃
料
電
池
自
動

車

、
プ
ラ
グ
イ
ン
ハ
イ
ブ
リ

ッ

ド
車
を
含
む

）

V
2
H

（
ビ
ー

ク
ル
・
ト
ゥ
・

ホ
ー

ム
シ
ス
テ
ム

）

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,115 31.6 15.8 21.7 14.3 17.2 22.1 30.9 18.6 23.4 3.4 1.3 16.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 33.5 17.6 20.8 14.7 20.4 23.3 32.7 20.0 19.2 4.9 2.4 14.3
Ⅱ地区（〒177） 320 32.2 14.7 21.3 14.4 16.6 21.9 31.9 17.8 25.0 4.1 1.3 15.9
Ⅲ地区（〒178） 205 32.2 17.6 23.4 12.2 13.7 20.0 23.9 18.0 24.9 2.0 0.5 18.5
Ⅳ地区（〒179） 301 30.9 15.6 20.6 14.6 19.6 23.9 34.6 18.9 25.2 2.7 1.0 14.6
【Ｆ１　性別】
男性 472 35.0 16.1 23.7 15.9 17.6 23.1 35.0 17.6 28.2 5.3 1.7 12.5
女性 625 29.3 15.5 20.0 13.0 17.0 21.4 27.8 19.2 19.7 1.9 1.1 18.6
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 39.5 16.0 17.6 7.6 15.1 20.2 32.8 16.0 31.9 3.4 1.7 10.1
30～39歳 128 35.9 18.0 26.6 16.4 19.5 23.4 27.3 16.4 26.6 7.8 - 14.1
40～49歳 163 41.1 24.5 25.2 20.2 18.4 28.2 39.9 22.7 30.1 5.5 1.2 6.1
50～59歳 194 39.2 19.1 25.3 19.6 18.6 25.3 29.4 20.1 25.8 3.1 1.0 12.4
60～64歳 83 30.1 8.4 26.5 13.3 14.5 20.5 34.9 21.7 31.3 3.6 2.4 9.6
65～69歳 86 22.1 14.0 31.4 18.6 15.1 17.4 27.9 14.0 26.7 - - 14.0
70歳以上 322 20.8 10.6 12.1 7.8 17.1 19.3 27.6 17.7 11.2 1.2 2.2 28.3
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 36.0 12.0 20.0 10.0 12.0 16.0 40.0 16.0 38.0 4.0 2.0 6.0
　  30～39歳 57 31.6 17.5 29.8 21.1 17.5 22.8 29.8 14.0 35.1 15.8 - 12.3
    40～49歳 65 40.0 24.6 26.2 21.5 20.0 29.2 44.6 16.9 27.7 7.7 3.1 6.2
    50～59歳 87 42.5 14.9 20.7 18.4 19.5 24.1 36.8 19.5 32.2 4.6 1.1 9.2
　　60～69歳 75 30.7 10.7 34.7 18.7 16.0 18.7 29.3 18.7 37.3 2.7 2.7 12.0
　　70歳以上 134 30.6 15.7 14.9 8.2 17.9 24.6 32.8 17.2 13.4 1.5 1.5 20.9
女性18～29歳 67 41.8 19.4 16.4 6.0 17.9 23.9 28.4 14.9 26.9 3.0 1.5 13.4
　  30～39歳 70 40.0 18.6 22.9 12.9 21.4 24.3 24.3 18.6 20.0 1.4 - 15.7
    40～49歳 98 41.8 24.5 24.5 19.4 17.3 27.6 36.7 26.5 31.6 4.1 - 6.1
    50～59歳 107 36.4 22.4 29.0 20.6 17.8 26.2 23.4 20.6 20.6 1.9 0.9 15.0
　　60～69歳 94 22.3 11.7 24.5 13.8 13.8 19.1 33.0 17.0 22.3 1.1 - 11.7
　　70歳以上 187 13.9 6.4 10.2 7.5 16.0 15.0 24.1 17.6 9.1 1.1 2.7 33.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 35.3 19.1 30.9 17.6 26.5 32.4 17.6 25.0 29.4 4.4 2.9 11.8
家族従業（家事手伝い） 8 37.5 12.5 12.5 12.5 - 12.5 25.0 12.5 12.5 - - 25.0
自由業 20 35.0 10.0 20.0 20.0 35.0 25.0 40.0 20.0 25.0 10.0 - 20.0
会社役員 53 35.8 15.1 22.6 13.2 13.2 28.3 34.0 28.3 28.3 7.5 1.9 7.5
常勤の勤め人 359 37.9 18.4 22.6 17.0 17.5 23.4 34.8 18.4 25.6 4.2 1.1 11.4
パート・臨時の勤め人 140 37.9 17.9 22.1 12.9 17.9 22.1 30.7 18.6 27.1 1.4 - 15.0
専業主婦（夫） 133 20.3 12.0 22.6 12.8 16.5 19.5 26.3 19.5 23.3 2.3 - 16.5
学生 43 41.9 18.6 25.6 9.3 7.0 16.3 20.9 20.9 41.9 7.0 2.3 7.0
無職 225 21.8 10.7 14.7 10.7 16.0 18.2 31.1 15.6 13.8 1.3 3.1 25.8
その他 31 22.6 22.6 22.6 19.4 29.0 29.0 45.2 19.4 12.9 3.2 - 16.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 31.2 16.6 19.6 13.1 18.6 19.8 35.4 17.1 21.1 2.0 1.0 13.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 41.0 23.0 24.6 21.3 21.3 31.1 27.9 23.0 27.9 13.1 - 18.0
一番上の子どもが小・中学生 87 41.4 21.8 32.2 20.7 19.5 25.3 33.3 18.4 44.8 10.3 1.1 6.9
一番上の子どもが高校生・大学生 65 52.3 21.5 33.8 15.4 21.5 27.7 23.1 23.1 35.4 3.1 1.5 3.1
一番上の子どもが学校卒業 375 29.1 11.5 20.8 14.1 16.8 23.7 29.9 19.5 21.1 2.4 2.1 16.0
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 34.0 17.6 24.8 15.0 14.5 23.9 23.9 26.5 26.8 4.6 1.0 13.3
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 29.1 14.0 17.9 13.2 20.7 20.7 38.6 9.6 19.9 2.0 1.8 18.9
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 32.6 16.5 24.1 15.0 17.6 22.9 27.2 22.4 26.1 3.7 1.1 13.9
民間賃貸住宅 267 31.1 16.5 17.2 13.5 15.7 22.5 39.0 13.1 21.3 3.0 1.5 18.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 24.5 11.3 13.2 5.7 17.0 13.2 37.7 3.8 5.7 1.9 1.9 26.4
社宅 22 27.3 4.5 13.6 13.6 31.8 31.8 40.9 13.6 27.3 4.5 - 18.2
その他 13 30.8 15.4 15.4 30.8 23.1 15.4 30.8 7.7 7.7 - 7.7 15.4
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 26.9 14.5 15.0 10.4 16.6 15.0 38.3 12.4 12.4 1.6 2.1 22.8
夫婦のみ 286 25.5 12.6 21.3 11.5 16.1 21.7 30.4 19.6 21.3 1.7 0.7 17.5
親と未婚の子どもの二世代 403 38.2 18.6 25.1 17.9 18.4 27.3 31.5 20.1 29.8 5.7 1.5 10.2
親と子ども夫婦の二世代 68 39.7 17.6 20.6 16.2 26.5 25.0 30.9 22.1 32.4 7.4 1.5 11.8
親と子どもと孫の三世代 54 35.2 13.0 18.5 9.3 9.3 20.4 24.1 18.5 22.2 1.9 - 16.7
その他 61 29.5 18.0 21.3 19.7 16.4 14.8 16.4 18.0 21.3 - 1.6 19.7

　　　　　　 回　答

　クロス項目

脱炭素社会の実現に向け、今後、補助金や税の優遇措置が拡充された場合、導入してみたいものは次のどれ
ですか。（○はいくつでも）
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問40

　
調
　
査
　
数

家
庭
・
事
業
所
の
建
物
の
ゼ

ロ
エ
ネ
ル
ギ
ー

（
Z
E
H
・

Z
E
B

）
化

区
民
・
事
業
所
と
の
協
働
に

よ
る
環
境
教
育
・
啓
発
の
推

進 省
エ
ネ
ル
ギ
ー

・
再
生
可
能

エ
ネ
ル
ギ
ー

設
備
設
置
へ
の

補
助

電
気
自
動
車
の
普
及
啓
発

、

充
電
ス
タ
ン
ド
の
設
置
拡
大

み
ど
り
を
増
や
す
取
り
組
み

食
品
ロ
ス
の
削
減

リ
サ
イ
ク
ル

（
３
R

）
の

推
進

区
立
施
設
の
ゼ
ロ
エ
ネ
ル

ギ
ー

（
Z
E
B

）
化

事
業
者
と
の
協
働
に
よ
る
先

進
技
術
の
実
証
実
験

太
陽
光
発
電
設
備
・
蓄
電
池

に
よ
る

、
災
害
時
の
避
難
所

の
電
力
確
保

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,115 19.3 9.1 31.0 19.4 33.0 46.1 31.2 7.8 3.4 25.2 1.3 10.2
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 21.2 8.2 33.5 17.1 34.7 46.1 27.3 10.6 4.1 28.6 1.6 8.2
Ⅱ地区（〒177） 320 19.7 10.0 29.4 18.1 32.8 48.8 34.4 7.2 3.1 23.1 0.9 8.4
Ⅲ地区（〒178） 205 19.5 10.2 34.1 23.4 26.8 42.0 29.3 6.3 3.4 26.8 2.0 13.2
Ⅳ地区（〒179） 301 18.3 8.6 29.2 19.9 35.9 46.8 33.2 8.3 3.0 23.6 1.0 10.0
【Ｆ１　性別】
男性 472 22.5 9.7 34.3 25.8 36.0 41.5 28.0 8.9 5.3 20.8 1.5 7.4
女性 625 17.1 8.8 29.3 14.9 31.4 50.2 33.9 7.0 2.1 28.8 1.1 11.0
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 22.7 9.2 34.5 15.1 29.4 52.1 26.9 10.1 10.1 15.1 - 10.1
30～39歳 128 25.8 10.9 28.1 21.9 26.6 45.3 32.8 5.5 5.5 21.9 0.8 9.4
40～49歳 163 18.4 11.0 34.4 22.7 37.4 52.1 34.4 8.6 4.9 27.6 1.2 2.5
50～59歳 194 23.7 8.8 36.6 24.7 29.4 43.8 31.4 8.8 2.6 23.7 1.0 7.7
60～64歳 83 19.3 6.0 37.3 26.5 39.8 43.4 30.1 7.2 1.2 28.9 1.2 2.4
65～69歳 86 18.6 8.1 33.7 20.9 37.2 45.3 30.2 9.3 2.3 27.9 1.2 7.0
70歳以上 322 13.7 8.7 24.2 13.0 35.7 44.1 30.7 7.1 0.9 28.6 2.2 17.1
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 22.0 12.0 42.0 26.0 28.0 42.0 24.0 12.0 18.0 6.0 - 8.0
　  30～39歳 57 33.3 14.0 38.6 31.6 35.1 35.1 24.6 8.8 7.0 14.0 - 8.8
    40～49歳 65 20.0 10.8 32.3 23.1 40.0 41.5 35.4 10.8 9.2 27.7 3.1 1.5
    50～59歳 87 23.0 9.2 33.3 31.0 35.6 41.4 29.9 6.9 2.3 14.9 2.3 6.9
　　60～69歳 75 21.3 6.7 36.0 32.0 41.3 42.7 24.0 8.0 2.7 22.7 1.3 4.0
　　70歳以上 134 19.4 9.0 29.1 17.2 35.8 43.3 28.4 9.0 1.5 27.6 1.5 11.9
女性18～29歳 67 23.9 7.5 29.9 7.5 29.9 59.7 29.9 7.5 4.5 20.9 - 11.9
　  30～39歳 70 20.0 8.6 20.0 14.3 20.0 54.3 40.0 2.9 4.3 28.6 1.4 8.6
    40～49歳 98 17.3 11.2 35.7 22.4 35.7 59.2 33.7 7.1 2.0 27.6 - 3.1
    50～59歳 107 24.3 8.4 39.3 19.6 24.3 45.8 32.7 10.3 2.8 30.8 - 8.4
　　60～69歳 94 17.0 7.4 35.1 17.0 36.2 45.7 35.1 8.5 1.1 33.0 1.1 5.3
　　70歳以上 187 9.6 8.6 20.9 10.2 35.8 44.9 32.6 5.9 0.5 29.4 2.7 20.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 19.1 14.7 39.7 22.1 36.8 45.6 27.9 4.4 5.9 25.0 2.9 8.8
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 - 37.5 - 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 50.0 - 12.5
自由業 20 5.0 5.0 45.0 15.0 40.0 50.0 45.0 - - 50.0 - 5.0
会社役員 53 26.4 17.0 34.0 17.0 37.7 45.3 17.0 7.5 7.5 20.8 - 7.5
常勤の勤め人 359 24.5 8.6 31.8 24.0 34.3 46.5 32.0 8.9 5.0 21.4 1.1 5.3
パート・臨時の勤め人 140 16.4 9.3 32.1 20.7 31.4 50.7 39.3 8.6 2.1 25.7 - 7.9
専業主婦（夫） 133 12.0 10.5 31.6 18.8 33.8 51.1 31.6 5.3 0.8 36.1 2.3 9.0
学生 43 25.6 11.6 32.6 18.6 27.9 51.2 30.2 9.3 7.0 18.6 - 7.0
無職 225 16.4 7.1 25.3 16.0 33.3 41.3 29.3 9.8 0.4 23.1 2.2 16.9
その他 31 19.4 6.5 41.9 3.2 32.3 41.9 25.8 6.5 6.5 22.6 - 19.4
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 18.3 11.6 33.4 15.1 33.7 47.0 31.7 9.3 5.8 22.4 0.8 9.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 26.2 11.5 27.9 21.3 23.0 49.2 24.6 8.2 3.3 24.6 1.6 9.8
一番上の子どもが小・中学生 87 29.9 5.7 31.0 31.0 34.5 49.4 43.7 6.9 1.1 18.4 1.1 1.1
一番上の子どもが高校生・大学生 65 23.1 9.2 41.5 30.8 33.8 47.7 23.1 10.8 4.6 30.8 - 1.5
一番上の子どもが学校卒業 375 19.7 8.0 30.7 20.0 34.4 45.6 33.6 7.2 1.6 30.9 2.4 7.7
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 18.8 9.2 35.6 21.0 34.0 44.4 30.1 8.0 2.6 28.4 1.5 8.9
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 20.1 9.1 26.4 18.1 32.7 48.6 32.7 7.9 4.5 22.2 1.0 10.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 19.2 9.3 34.4 21.4 34.4 45.5 31.6 8.9 2.7 27.7 1.5 8.5
民間賃貸住宅 267 18.4 9.0 26.6 17.6 30.7 50.6 28.5 6.4 5.2 21.0 0.4 11.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 24.5 7.5 17.0 11.3 32.1 39.6 37.7 5.7 1.9 17.0 1.9 15.1
社宅 22 27.3 13.6 27.3 27.3 31.8 50.0 36.4 4.5 9.1 27.3 - -
その他 13 15.4 - 30.8 - 30.8 46.2 38.5 7.7 7.7 23.1 7.7 7.7
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 13.5 7.3 27.5 14.0 35.8 45.1 30.1 9.8 2.6 26.9 1.6 11.9
夫婦のみ 286 18.5 10.1 29.7 17.1 36.7 43.7 30.4 6.3 2.4 28.0 0.3 11.2
親と未婚の子どもの二世代 403 22.8 8.7 34.0 23.1 31.8 52.1 36.0 8.9 4.2 24.8 1.2 4.7
親と子ども夫婦の二世代 68 26.5 10.3 29.4 27.9 27.9 42.6 26.5 4.4 4.4 17.6 1.5 10.3
親と子どもと孫の三世代 54 13.0 11.1 37.0 24.1 31.5 37.0 20.4 11.1 3.7 25.9 1.9 13.0
その他 61 21.3 11.5 34.4 16.4 29.5 44.3 26.2 6.6 4.9 26.2 3.3 13.1

　　　　　　 回　答

　クロス項目

区は、脱炭素社会の実現に向け、住宅都市である特性を踏まえた取り組みを進めています。
あなたは、どのような取り組みに力を入れる必要があると思いますか。（〇は３つまで）
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【総　数】 1,115 42.3 56.1 1.6 1,115 1 9.6 11.5 14.6 17.4 7.4 7.7 28.9 1.8
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 40.0 60.0 - 245 - 12.7 14.7 15.5 14.3 6.5 6.1 30.2 -
Ⅱ地区（〒177） 320 37.5 60.6 1.9 320 2 8.8 9.7 15.9 15.6 8.8 7.8 29.1 2.2
Ⅲ地区（〒178） 205 45.4 53.2 1.5 205 1 8.3 7.8 15.6 17.1 5.9 8.8 34.6 1.5
Ⅳ地区（〒179） 301 47.5 51.2 1.3 301 1 10.0 13.3 13.0 22.3 7.0 8.3 24.3 0.7
【Ｆ１　性別】
男性 472 100.0 - - 472 1 9.7 12.1 13.8 18.4 9.1 6.8 28.4 0.8
女性 625 - 100.0 - 625 1 9.4 11.2 15.7 17.1 6.4 8.6 29.9 0.3
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 42.0 56.3 1.7 119 10 89.9 - - - - - - -
30～39歳 128 44.5 54.7 0.8 128 - - 100.0 - - - - - -
40～49歳 163 39.9 60.1 - 163 - - - 100.0 - - - - -
50～59歳 194 44.8 55.2 - 194 - - - - 100.0 - - - -
60～64歳 83 51.8 48.2 - 83 - - - - - 100.0 - - -
65～69歳 86 37.2 62.8 - 86 - - - - - - 100.0 - -
70歳以上 322 41.6 58.1 0.3 322 - - - - - - - 100.0 -
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 100.0 - - 50 8 92.0 - - - - - - -
　  30～39歳 57 100.0 - - 57 - - 100.0 - - - - - -
    40～49歳 65 100.0 - - 65 - - - 100.0 - - - - -
    50～59歳 87 100.0 - - 87 - - - - 100.0 - - - -
　　60～69歳 75 100.0 - - 75 - - - - - 57.3 42.7 - -
　　70歳以上 134 100.0 - - 134 - - - - - - - 100.0 -
女性18～29歳 67 - 100.0 - 67 12 88.1 - - - - - - -
　  30～39歳 70 - 100.0 - 70 - - 100.0 - - - - - -
    40～49歳 98 - 100.0 - 98 - - - 100.0 - - - - -
    50～59歳 107 - 100.0 - 107 - - - - 100.0 - - - -
　　60～69歳 94 - 100.0 - 94 - - - - - 42.6 57.4 - -
　　70歳以上 187 - 100.0 - 187 - - - - - - - 100.0 -
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 64.7 33.8 1.5 68 - 1.5 5.9 17.6 17.6 11.8 11.8 33.8 -
家族従業（家事手伝い） 8 25.0 75.0 - 8 13 - - - 12.5 12.5 25.0 37.5 -
自由業 20 30.0 70.0 - 20 - 10.0 5.0 30.0 5.0 10.0 15.0 25.0 -
会社役員 53 67.9 32.1 - 53 - 9.4 15.1 17.0 26.4 9.4 9.4 13.2 -
常勤の勤め人 359 53.8 45.4 0.8 359 0 13.4 23.7 24.2 27.3 7.5 1.4 1.1 1.1
パート・臨時の勤め人 140 18.6 81.4 - 140 - 8.6 8.6 19.3 29.3 9.3 12.1 12.1 0.7
専業主婦（夫） 133 0.8 99.2 - 133 - - 7.5 7.5 10.5 6.0 15.8 52.6 -
学生 43 51.2 46.5 2.3 43 21 72.1 - 2.3 - 2.3 - 2.3 -
無職 225 52.4 47.6 - 225 - 1.3 2.2 0.9 2.2 7.1 10.7 75.6 -
その他 31 54.8 45.2 - 31 3 16.1 3.2 16.1 19.4 3.2 - 38.7 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 46.2 53.0 0.8 398 3 24.9 14.8 16.3 15.6 7.3 5.5 12.6 0.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 45.9 54.1 - 61 - 6.6 68.9 18.0 3.3 - 1.6 - 1.6
一番上の子どもが小・中学生 87 44.8 55.2 - 87 - - 27.6 57.5 12.6 - 1.1 1.1 -
一番上の子どもが高校生・大学生 65 44.6 55.4 - 65 - 3.1 - 41.5 46.2 4.6 1.5 3.1 -
一番上の子どもが学校卒業 375 40.0 60.0 - 375 0 - - 2.1 21.6 11.7 13.9 49.9 0.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 41.7 57.8 0.5 585 1 7.2 6.3 14.0 18.1 7.7 8.2 36.8 0.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 44.5 55.1 0.4 508 1 12.6 17.5 15.7 17.1 7.1 7.3 20.9 0.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 42.0 57.5 0.5 729 1 6.7 7.0 13.9 18.5 8.1 9.3 34.8 0.7
民間賃貸住宅 267 44.2 55.1 0.7 267 2 18.0 22.1 20.2 15.0 6.0 3.0 13.5 0.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 45.3 54.7 - 53 2 7.5 11.3 7.5 17.0 1.9 13.2 37.7 1.9
社宅 22 59.1 40.9 - 22 - 18.2 45.5 13.6 18.2 4.5 - - -
その他 13 46.2 53.8 - 13 - 15.4 - - 30.8 15.4 7.7 30.8 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 34.7 65.3 - 193 - 12.4 9.8 14.0 11.4 8.8 8.8 34.7 -
夫婦のみ 286 46.9 53.1 - 286 - 3.1 8.7 8.4 10.1 10.5 12.2 46.9 -
親と未婚の子どもの二世代 403 44.2 55.3 0.5 403 2 13.4 13.6 19.4 25.8 5.2 5.5 14.6 0.7
親と子ども夫婦の二世代 68 47.1 52.9 - 68 4 7.4 13.2 16.2 29.4 5.9 2.9 19.1 1.5
親と子どもと孫の三世代 54 38.9 61.1 - 54 2 11.1 9.3 14.8 13.0 7.4 7.4 35.2 -
その他 61 49.2 50.8 - 61 2 11.5 14.8 19.7 13.1 4.9 8.2 26.2 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ２　あなたの年齢はおいくつですか。（○は１つ）Ｆ１　あなたの性別をお答えください。
        （○は１つ）
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【総　数】 1,115 6.1 0.7 1.8 4.8 32.2 12.6 11.9 3.9 20.2 2.8 3.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 8.2 1.2 2.0 4.9 35.1 11.8 12.7 3.7 17.6 1.6 1.2
Ⅱ地区（〒177） 320 4.4 0.3 1.6 5.3 31.6 13.4 12.5 4.4 21.6 2.2 2.8
Ⅲ地区（〒178） 205 5.4 - 1.0 3.9 27.8 11.2 15.6 2.9 23.4 4.4 4.4
Ⅳ地区（〒179） 301 6.3 1.0 2.3 4.3 35.5 14.3 9.3 4.7 18.6 3.0 0.7
【Ｆ１　性別】
男性 472 9.3 0.4 1.3 7.6 40.9 5.5 0.2 4.7 25.0 3.6 1.5
女性 625 3.7 1.0 2.2 2.7 26.1 18.2 21.1 3.2 17.1 2.2 2.4
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 0.8 0.8 1.7 4.2 41.2 10.1 - 33.6 2.5 5.0 -
30～39歳 128 3.1 - 0.8 6.3 66.4 9.4 7.8 - 3.9 0.8 1.6
40～49歳 163 7.4 - 3.7 5.5 53.4 16.6 6.1 0.6 1.2 3.1 2.5
50～59歳 194 6.2 0.5 0.5 7.2 50.5 21.1 7.2 - 2.6 3.1 1.0
60～64歳 83 9.6 1.2 2.4 6.0 32.5 15.7 9.6 1.2 19.3 1.2 1.2
65～69歳 86 9.3 2.3 3.5 5.8 5.8 19.8 24.4 - 27.9 - 1.2
70歳以上 322 7.1 0.9 1.6 2.2 1.2 5.3 21.7 0.3 52.8 3.7 3.1
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 2.0 - 2.0 2.0 40.0 8.0 - 42.0 2.0 2.0 -
　  30～39歳 57 3.5 - - 7.0 75.4 5.3 - - 7.0 1.8 -
    40～49歳 65 9.2 - 3.1 9.2 72.3 1.5 - - - 3.1 1.5
    50～59歳 87 9.2 - - 12.6 66.7 2.3 1.1 - 2.3 4.6 1.1
　　60～69歳 75 13.3 2.7 1.3 12.0 26.7 10.7 - - 30.7 1.3 1.3
　　70歳以上 134 12.7 - 1.5 3.7 2.2 6.0 - 0.7 65.7 6.0 1.5
女性18～29歳 67 - 1.5 1.5 6.0 41.8 11.9 - 26.9 3.0 7.5 -
　  30～39歳 70 2.9 - 1.4 5.7 60.0 12.9 14.3 - 1.4 - 1.4
    40～49歳 98 6.1 - 4.1 3.1 40.8 26.5 10.2 1.0 2.0 3.1 3.1
    50～59歳 107 3.7 0.9 0.9 2.8 37.4 36.4 12.1 - 2.8 1.9 0.9
　　60～69歳 94 6.4 1.1 4.3 1.1 12.8 23.4 30.9 1.1 18.1 - 1.1
　　70歳以上 187 2.7 1.6 1.6 1.1 0.5 4.8 37.4 - 43.9 2.1 4.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 100.0 - - - - - - - - - -
家族従業（家事手伝い） 8 - 100.0 - - - - - - - - -
自由業 20 - - 100.0 - - - - - - - -
会社役員 53 - - - 100.0 - - - - - - -
常勤の勤め人 359 - - - - 100.0 - - - - - -
パート・臨時の勤め人 140 - - - - - 100.0 - - - - -
専業主婦（夫） 133 - - - - - - 100.0 - - - -
学生 43 - - - - - - - 100.0 - - -
無職 225 - - - - - - - - 100.0 - -
その他 31 - - - - - - - - - 100.0 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 4.0 - 3.0 6.0 42.5 9.8 5.0 10.1 15.3 3.5 0.8
一番上の子どもが小学校入学前 61 3.3 1.6 1.6 4.9 72.1 4.9 9.8 - 1.6 - -
一番上の子どもが小・中学生 87 10.3 - - 3.4 55.2 13.8 13.8 - 1.1 1.1 1.1
一番上の子どもが高校生・大学生 65 7.7 1.5 1.5 7.7 44.6 23.1 4.6 3.1 1.5 3.1 1.5
一番上の子どもが学校卒業 375 8.8 1.3 1.1 4.0 16.5 15.5 19.7 - 29.6 2.4 1.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 8.4 1.2 1.2 5.5 24.8 12.0 14.9 4.3 22.9 2.7 2.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 3.7 - 2.6 4.1 41.5 13.6 8.9 3.5 17.5 2.8 1.8
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 7.8 0.8 1.4 5.6 27.0 11.8 14.4 3.8 22.6 2.9 1.8
民間賃貸住宅 267 3.7 0.4 2.2 3.4 48.3 14.6 7.1 4.9 11.6 1.5 2.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 - - 3.8 1.9 26.4 20.8 11.3 1.9 32.1 1.9 -
社宅 22 - - - 4.5 77.3 9.1 4.5 - 4.5 - -
その他 13 7.7 - 15.4 - 7.7 7.7 - 7.7 23.1 30.8 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 5.2 - 3.1 1.6 34.7 10.4 4.7 1.6 31.6 4.7 2.6
夫婦のみ 286 6.6 1.0 1.7 4.5 24.5 9.8 21.3 - 25.2 3.1 2.1
親と未婚の子どもの二世代 403 6.5 0.5 1.5 4.5 38.7 15.6 11.2 7.9 11.2 1.5 1.0
親と子ども夫婦の二世代 68 8.8 1.5 1.5 13.2 27.9 17.6 5.9 4.4 13.2 4.4 1.5
親と子どもと孫の三世代 54 7.4 1.9 - 9.3 25.9 13.0 9.3 5.6 24.1 3.7 -
その他 61 3.3 1.6 1.6 6.6 42.6 4.9 8.2 3.3 27.9 - -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ３　あなたの現在のお仕事は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）
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【総　数】 1,115 61.4 36.2 2.3 1,115 35.7 5.5 7.8 5.8 33.6 11.6
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 60.4 38.8 0.8 245 39.2 4.9 9.0 5.3 35.9 5.7
Ⅱ地区（〒177） 320 60.0 37.5 2.5 320 37.8 5.9 8.1 6.6 31.3 10.3
Ⅲ地区（〒178） 205 61.5 36.6 2.0 205 33.2 3.9 5.4 6.8 37.1 13.7
Ⅳ地区（〒179） 301 65.4 33.9 0.7 301 34.9 7.0 9.0 5.6 33.2 10.3
【Ｆ１　性別】
男性 472 68.0 31.1 0.8 472 39.0 5.9 8.3 6.1 31.8 8.9
女性 625 57.9 40.8 1.3 625 33.8 5.3 7.7 5.8 36.0 11.5
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 15.1 84.9 - 119 92.4 3.4 - 1.7 0.8 1.7
30～39歳 128 67.2 32.0 0.8 128 46.1 32.8 18.8 - - 2.3
40～49歳 163 69.9 29.4 0.6 163 39.9 6.7 30.7 16.6 4.9 1.2
50～59歳 194 73.7 26.3 - 194 32.0 1.0 5.7 15.5 41.8 4.1
60～64歳 83 71.1 27.7 1.2 83 34.9 - - 3.6 53.0 8.4
65～69歳 86 69.8 30.2 - 86 25.6 1.2 1.2 1.2 60.5 10.5
70歳以上 322 62.4 35.4 2.2 322 15.5 - 0.3 0.6 58.1 25.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 14.0 86.0 - 50 94.0 2.0 - 2.0 - 2.0
　  30～39歳 57 63.2 35.1 1.8 57 45.6 33.3 19.3 - - 1.8
    40～49歳 65 70.8 29.2 - 65 49.2 6.2 29.2 12.3 3.1 -
    50～59歳 87 74.7 25.3 - 87 35.6 2.3 8.0 17.2 34.5 2.3
　　60～69歳 75 73.3 26.7 - 75 33.3 1.3 1.3 4.0 54.7 5.3
　　70歳以上 134 81.3 17.2 1.5 134 17.2 - 0.7 1.5 56.7 23.9
女性18～29歳 67 16.4 83.6 - 67 91.0 4.5 - 1.5 1.5 1.5
　  30～39歳 70 70.0 30.0 - 70 47.1 32.9 18.6 - - 1.4
    40～49歳 98 69.4 29.6 1.0 98 33.7 7.1 31.6 19.4 6.1 2.0
    50～59歳 107 72.9 27.1 - 107 29.0 - 3.7 14.0 47.7 5.6
　　60～69歳 94 68.1 30.9 1.1 94 27.7 - - 1.1 58.5 12.8
　　70歳以上 187 48.7 48.7 2.7 187 14.4 - - - 59.4 26.2
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 80.9 19.1 - 68 23.5 2.9 13.2 7.4 48.5 4.4
家族従業（家事手伝い） 8 87.5 12.5 - 8 - 12.5 - 12.5 62.5 12.5
自由業 20 35.0 60.0 5.0 20 60.0 5.0 - 5.0 20.0 10.0
会社役員 53 77.4 22.6 - 53 45.3 5.7 5.7 9.4 28.3 5.7
常勤の勤め人 359 62.7 36.5 0.8 359 47.1 12.3 13.4 8.1 17.3 1.9
パート・臨時の勤め人 140 67.1 32.1 0.7 140 27.9 2.1 8.6 10.7 41.4 9.3
専業主婦（夫） 133 82.0 17.3 0.8 133 15.0 4.5 9.0 2.3 55.6 13.5
学生 43 11.6 88.4 - 43 93.0 - - 4.7 - 2.3
無職 225 51.6 47.1 1.3 225 27.1 0.4 0.4 0.4 49.3 22.2
その他 31 48.4 48.4 3.2 31 45.2 - 3.2 6.5 29.0 16.1
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 31.9 67.8 0.3 398 100.0 - - - - -
一番上の子どもが小学校入学前 61 96.7 3.3 - 61 - 100.0 - - - -
一番上の子どもが小・中学生 87 94.3 5.7 - 87 - - 100.0 - - -
一番上の子どもが高校生・大学生 65 87.7 10.8 1.5 65 - - - 100.0 - -
一番上の子どもが学校卒業 375 78.9 20.5 0.5 375 - - - - 100.0 -
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 69.2 29.7 1.0 585 25.1 3.8 8.4 7.5 43.4 11.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 54.1 44.9 1.0 508 48.8 7.5 7.5 4.1 23.6 8.5
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 69.1 30.0 0.8 729 28.1 4.8 8.5 7.0 41.6 10.0
民間賃貸住宅 267 44.9 53.9 1.1 267 59.2 7.9 5.2 3.4 17.6 6.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 60.4 37.7 1.9 53 30.2 1.9 9.4 3.8 32.1 22.6
社宅 22 63.6 36.4 - 22 45.5 13.6 22.7 9.1 9.1 -
その他 13 38.5 61.5 - 13 53.8 - - 7.7 30.8 7.7
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 1.0 99.0 - 193 67.9 - 0.5 0.5 20.7 10.4
夫婦のみ 286 97.9 1.4 0.7 286 37.1 2.1 0.3 0.3 46.5 13.6
親と未婚の子どもの二世代 403 69.5 30.0 0.5 403 23.6 10.4 14.9 11.4 36.0 3.7
親と子ども夫婦の二世代 68 77.9 22.1 - 68 23.5 8.8 17.6 11.8 26.5 11.8
親と子どもと孫の三世代 54 61.1 38.9 - 54 14.8 5.6 13.0 7.4 38.9 20.4
その他 61 36.1 63.9 - 61 57.4 4.9 8.2 6.6 18.0 4.9

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ４　あなたには、配偶者がいますか。
        （○は１つ）

Ｆ５　あなたの子どもの状況は、次のどれに
　　　あたりますか。（○は１つ）
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【総　数】 1,115 3.0 12.9 9.4 15.8 19.3 38.0 1.6 15.9 9.4 15.8 57.3
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 2.9 16.3 15.1 13.1 15.5 37.1 - 19.2 15.1 13.1 52.7
Ⅱ地区（〒177） 320 2.5 13.1 9.1 18.1 20.0 35.6 1.6 15.6 9.1 18.1 55.6
Ⅲ地区（〒178） 205 2.9 9.3 6.3 15.1 21.5 42.4 2.4 12.2 6.3 15.1 63.9
Ⅳ地区（〒179） 301 4.0 12.6 7.6 17.3 20.6 37.5 0.3 16.6 7.6 17.3 58.1
【Ｆ１　性別】
男性 472 3.2 11.9 10.4 18.2 18.0 37.5 0.8 15.0 10.4 18.2 55.5
女性 625 2.9 14.1 8.8 14.2 20.5 39.2 0.3 17.0 8.8 14.2 59.7
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 12.6 20.2 6.7 22.7 36.1 0.8 0.8 32.8 6.7 22.7 37.0
30～39歳 128 6.3 46.9 19.5 14.1 5.5 6.3 1.6 53.1 19.5 14.1 11.7
40～49歳 163 4.3 17.8 20.9 26.4 14.1 16.0 0.6 22.1 20.9 26.4 30.1
50～59歳 194 0.5 8.2 9.8 24.7 26.8 29.9 - 8.8 9.8 24.7 56.7
60～64歳 83 - 6.0 4.8 16.9 31.3 41.0 - 6.0 4.8 16.9 72.3
65～69歳 86 - 5.8 2.3 8.1 25.6 57.0 1.2 5.8 2.3 8.1 82.6
70歳以上 322 0.6 1.6 3.1 5.9 12.4 75.8 0.6 2.2 3.1 5.9 88.2
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 12.0 16.0 8.0 28.0 34.0 - 2.0 28.0 8.0 28.0 34.0
　  30～39歳 57 7.0 42.1 26.3 8.8 8.8 5.3 1.8 49.1 26.3 8.8 14.0
    40～49歳 65 4.6 18.5 23.1 27.7 9.2 15.4 1.5 23.1 23.1 27.7 24.6
    50～59歳 87 - 6.9 8.0 34.5 18.4 32.2 - 6.9 8.0 34.5 50.6
　　60～69歳 75 - 6.7 4.0 14.7 25.3 48.0 1.3 6.7 4.0 14.7 73.3
　　70歳以上 134 1.5 0.7 2.2 6.0 15.7 73.9 - 2.2 2.2 6.0 89.6
女性18～29歳 67 13.4 23.9 6.0 17.9 37.3 1.5 - 37.3 6.0 17.9 38.8
　  30～39歳 70 5.7 51.4 14.3 18.6 2.9 7.1 - 57.1 14.3 18.6 10.0
    40～49歳 98 4.1 17.3 19.4 25.5 17.3 16.3 - 21.4 19.4 25.5 33.7
    50～59歳 107 0.9 9.3 11.2 16.8 33.6 28.0 - 10.3 11.2 16.8 61.7
　　60～69歳 94 - 5.3 3.2 10.6 30.9 50.0 - 5.3 3.2 10.6 80.9
　　70歳以上 187 - 2.1 3.7 5.9 10.2 77.0 1.1 2.1 3.7 5.9 87.2
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 1.5 8.8 7.4 8.8 16.2 57.4 - 10.3 7.4 8.8 73.5
家族従業（家事手伝い） 8 - - 12.5 - 37.5 37.5 12.5 0.0 12.5 - 75.0
自由業 20 - 5.0 10.0 10.0 20.0 55.0 - 5.0 10.0 10.0 75.0
会社役員 53 - 17.0 13.2 28.3 18.9 22.6 - 17.0 13.2 28.3 41.5
常勤の勤め人 359 4.5 22.0 15.6 19.8 20.3 17.5 0.3 26.5 15.6 19.8 37.9
パート・臨時の勤め人 140 2.9 16.4 5.7 20.0 21.4 32.9 0.7 19.3 5.7 20.0 54.3
専業主婦（夫） 133 2.3 9.8 3.0 12.0 18.8 54.1 - 12.0 3.0 12.0 72.9
学生 43 7.0 9.3 7.0 39.5 37.2 - - 16.3 7.0 39.5 37.2
無職 225 1.3 2.7 5.3 5.8 15.6 68.4 0.9 4.0 5.3 5.8 84.0
その他 31 9.7 6.5 9.7 16.1 22.6 32.3 3.2 16.1 9.7 16.1 54.8
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 5.8 17.6 10.6 17.6 20.9 27.4 0.3 23.4 10.6 17.6 48.2
一番上の子どもが小学校入学前 61 3.3 62.3 16.4 9.8 4.9 1.6 1.6 65.6 16.4 9.8 6.6
一番上の子どもが小・中学生 87 5.7 14.9 24.1 28.7 12.6 13.8 - 20.7 24.1 28.7 26.4
一番上の子どもが高校生・大学生 65 1.5 6.2 20.0 32.3 30.8 9.2 - 7.7 20.0 32.3 40.0
一番上の子どもが学校卒業 375 0.5 3.7 3.5 10.9 22.7 58.4 0.3 4.3 3.5 10.9 81.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 0.7 6.5 6.3 15.4 20.0 51.1 - 7.2 6.3 15.4 71.1
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 5.7 20.7 13.4 16.9 18.7 24.0 0.6 26.4 13.4 16.9 42.7
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 1.0 7.3 6.6 17.1 21.0 47.1 - 8.2 6.6 17.1 68.0
民間賃貸住宅 267 7.5 28.1 14.6 15.7 15.4 18.0 0.7 35.6 14.6 15.7 33.3
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 7.5 9.4 11.3 5.7 28.3 35.8 1.9 17.0 11.3 5.7 64.2
社宅 22 4.5 31.8 40.9 13.6 4.5 4.5 - 36.4 40.9 13.6 9.1
その他 13 7.7 23.1 15.4 - 23.1 30.8 - 30.8 15.4 - 53.8
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 5.2 18.7 11.4 11.4 13.0 39.4 1.0 23.8 11.4 11.4 52.3
夫婦のみ 286 2.8 10.5 6.6 11.2 17.8 50.7 0.3 13.3 6.6 11.2 68.5
親と未婚の子どもの二世代 403 1.7 13.4 10.7 21.3 25.3 27.5 - 15.1 10.7 21.3 52.9
親と子ども夫婦の二世代 68 - 13.2 8.8 23.5 16.2 38.2 - 13.2 8.8 23.5 54.4
親と子どもと孫の三世代 54 - 3.7 5.6 14.8 18.5 57.4 - 3.7 5.6 14.8 75.9
その他 61 8.2 16.4 14.8 9.8 14.8 34.4 1.6 24.6 14.8 9.8 49.2

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ６　あなたは、練馬区にお住まいになって何年になりますか。（○は１つ）
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【総　数】 1,115 52.5 45.6 2.0 1,115 65.4 23.9 4.8 2.0 1.2 2.8
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 52.2 46.9 0.8 245 66.9 29.8 0.8 1.6 0.4 0.4
Ⅱ地区（〒177） 320 51.6 46.9 1.6 320 70.0 20.9 2.5 1.9 1.9 2.8
Ⅲ地区（〒178） 205 62.4 36.1 1.5 205 68.3 22.4 4.9 0.5 1.5 2.4
Ⅳ地区（〒179） 301 47.2 52.5 0.3 301 59.5 24.6 10.3 3.7 1.0 1.0
【Ｆ１　性別】
男性 472 51.7 47.9 0.4 472 64.8 25.0 5.1 2.8 1.3 1.1
女性 625 54.1 44.8 1.1 625 67.0 23.5 4.6 1.4 1.1 2.2
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 40.3 58.8 0.8 119 47.1 43.7 4.2 3.4 1.7 -
30～39歳 128 28.9 69.5 1.6 128 39.8 46.1 4.7 7.8 - 1.6
40～49歳 163 50.3 49.1 0.6 163 62.0 33.1 2.5 1.8 - 0.6
50～59歳 194 54.6 44.8 0.5 194 69.6 20.6 4.6 2.1 2.1 1.0
60～64歳 83 54.2 43.4 2.4 83 71.1 19.3 1.2 1.2 2.4 4.8
65～69歳 86 55.8 43.0 1.2 86 79.1 9.3 8.1 - 1.2 2.3
70歳以上 322 66.8 32.9 0.3 322 78.9 11.2 6.2 - 1.2 2.5
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 34.0 66.0 - 50 42.0 50.0 6.0 2.0 - -
　  30～39歳 57 29.8 68.4 1.8 57 33.3 47.4 5.3 12.3 - 1.8
    40～49歳 65 47.7 52.3 - 65 58.5 35.4 3.1 3.1 - -
    50～59歳 87 55.2 44.8 - 87 72.4 17.2 4.6 2.3 3.4 -
　　60～69歳 75 60.0 38.7 1.3 75 77.3 14.7 4.0 1.3 1.3 1.3
　　70歳以上 134 61.9 38.1 - 134 77.6 11.9 6.7 - 1.5 2.2
女性18～29歳 67 44.8 53.7 1.5 67 50.7 38.8 3.0 4.5 3.0 -
　  30～39歳 70 28.6 71.4 - 70 45.7 45.7 4.3 4.3 - -
    40～49歳 98 52.0 46.9 1.0 98 64.3 31.6 2.0 1.0 - 1.0
    50～59歳 107 54.2 44.9 0.9 107 67.3 23.4 4.7 1.9 0.9 1.9
　　60～69歳 94 51.1 46.8 2.1 94 73.4 13.8 5.3 - 2.1 5.3
　　70歳以上 187 70.1 29.4 0.5 187 79.7 10.7 5.9 - 1.1 2.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 72.1 27.9 - 68 83.8 14.7 - - 1.5 -
家族従業（家事手伝い） 8 87.5 - 12.5 8 75.0 12.5 - - - 12.5
自由業 20 35.0 65.0 - 20 50.0 30.0 10.0 - 10.0 -
会社役員 53 60.4 39.6 - 53 77.4 17.0 1.9 1.9 - 1.9
常勤の勤め人 359 40.4 58.8 0.8 359 54.9 35.9 3.9 4.7 0.3 0.3
パート・臨時の勤め人 140 50.0 49.3 0.7 140 61.4 27.9 7.9 1.4 0.7 0.7
専業主婦（夫） 133 65.4 33.8 0.8 133 78.9 14.3 4.5 0.8 - 1.5
学生 43 58.1 41.9 - 43 65.1 30.2 2.3 - 2.3 -
無職 225 59.6 39.6 0.9 225 73.3 13.8 7.6 0.4 1.3 3.6
その他 31 51.6 45.2 3.2 31 67.7 12.9 3.2 - 12.9 3.2
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 36.9 62.3 0.8 398 51.5 39.7 4.0 2.5 1.8 0.5
一番上の子どもが小学校入学前 61 36.1 62.3 1.6 61 57.4 34.4 1.6 4.9 - 1.6
一番上の子どもが小・中学生 87 56.3 43.7 - 87 71.3 16.1 5.7 5.7 - 1.1
一番上の子どもが高校生・大学生 65 67.7 32.3 - 65 78.5 13.8 3.1 3.1 1.5 -
一番上の子どもが学校卒業 375 67.7 32.0 0.3 375 80.8 12.5 4.5 0.5 1.1 0.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 100.0 - - 585 95.6 2.9 - - 0.5 1.0
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 - 100.0 - 508 33.1 48.8 10.4 4.3 2.0 1.4
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 76.7 23.0 0.3 729 100.0 - - - - -
民間賃貸住宅 267 6.4 92.9 0.7 267 - 100.0 - - - -
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 - 100.0 - 53 - - 100.0 - - -
社宅 22 - 100.0 - 22 - - - 100.0 - -
その他 13 23.1 76.9 - 13 - - - - 100.0 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 28.0 71.5 0.5 193 44.0 43.5 6.7 3.1 2.1 0.5
夫婦のみ 286 53.8 45.8 0.3 286 68.2 22.4 6.6 2.1 0.3 0.3
親と未婚の子どもの二世代 403 58.6 41.2 0.2 403 73.9 19.9 2.7 2.0 0.7 0.7
親と子ども夫婦の二世代 68 67.6 32.4 - 68 83.8 10.3 2.9 1.5 1.5 -
親と子どもと孫の三世代 54 96.3 3.7 - 54 88.9 5.6 1.9 - 1.9 1.9
その他 61 42.6 55.7 1.6 61 49.2 34.4 6.6 1.6 4.9 3.3

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ８　あなたのお住まいの所有形態は、次のどれ
       にあたりますか。（○は１つ）

Ｆ７　あなたのお住まいの住居形態は、
　　　次のどれにあたりますか。 （○は１つ）
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【総　数】 1,115 17.2 32.5 24.8 14.5 5.5 1.4 1.1 3.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 21.2 27.8 26.5 16.7 4.1 1.6 1.2 0.8
Ⅱ地区（〒177） 320 19.4 33.8 25.0 12.2 5.3 1.3 0.9 2.2
Ⅲ地区（〒178） 205 14.1 34.1 22.9 18.0 4.9 1.5 2.0 2.4
Ⅳ地区（〒179） 301 14.3 35.2 25.2 14.6 7.6 1.7 - 1.3
【Ｆ１　性別】
男性 472 14.0 35.2 26.1 15.5 6.1 0.8 1.7 0.6
女性 625 20.2 31.4 24.3 14.2 5.1 1.9 0.6 2.2
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 16.8 14.3 31.9 22.7 9.2 1.7 2.5 0.8
30～39歳 128 14.8 24.2 33.6 21.9 3.1 0.8 - 1.6
40～49歳 163 16.0 22.1 23.3 23.9 9.8 3.1 1.2 0.6
50～59歳 194 10.8 24.2 36.1 19.1 6.7 0.5 1.0 1.5
60～64歳 83 20.5 41.0 18.1 10.8 4.8 - 1.2 3.6
65～69歳 86 19.8 46.5 22.1 5.8 2.3 1.2 2.3 -
70歳以上 322 22.4 48.8 15.8 5.3 3.4 1.9 0.6 1.9
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 16.0 18.0 26.0 26.0 12.0 - 2.0 -
　  30～39歳 57 10.5 26.3 36.8 21.1 3.5 - - 1.8
    40～49歳 65 18.5 27.7 18.5 20.0 10.8 1.5 3.1 -
    50～59歳 87 10.3 21.8 40.2 18.4 6.9 - 2.3 -
　　60～69歳 75 20.0 38.7 22.7 16.0 1.3 - 1.3 -
　　70歳以上 134 11.9 56.7 17.2 5.2 5.2 2.2 1.5 -
女性18～29歳 67 17.9 11.9 35.8 20.9 7.5 3.0 3.0 -
　  30～39歳 70 18.6 22.9 31.4 22.9 2.9 1.4 - -
    40～49歳 98 14.3 18.4 26.5 26.5 9.2 4.1 - 1.0
    50～59歳 107 11.2 26.2 32.7 19.6 6.5 0.9 - 2.8
　　60～69歳 94 20.2 47.9 18.1 2.1 5.3 1.1 2.1 3.2
　　70歳以上 187 29.9 43.3 15.0 5.3 2.1 1.6 - 2.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 14.7 29.4 23.5 17.6 7.4 1.5 4.4 1.5
家族従業（家事手伝い） 8 - 37.5 37.5 12.5 - - 12.5 -
自由業 20 30.0 35.0 20.0 5.0 5.0 - - 5.0
会社役員 53 5.7 28.3 35.8 20.8 5.7 - 1.9 1.9
常勤の勤め人 359 18.1 26.7 29.2 17.8 5.8 0.8 - 1.4
パート・臨時の勤め人 140 13.6 27.1 30.7 16.4 6.4 2.9 1.4 1.4
専業主婦（夫） 133 7.5 51.9 21.8 15.0 3.0 - - 0.8
学生 43 7.0 2.3 44.2 27.9 14.0 2.3 2.3 -
無職 225 28.4 42.2 13.3 6.2 4.0 3.1 0.9 1.8
その他 31 19.4 29.0 19.4 12.9 9.7 - 6.5 3.2
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 31.4 38.7 15.1 9.3 3.0 0.5 1.3 0.8
一番上の子どもが小学校入学前 61 - 1.6 72.1 23.0 - 1.6 1.6 -
一番上の子どもが小・中学生 87 1.1 3.4 31.0 46.0 13.8 3.4 1.1 -
一番上の子どもが高校生・大学生 65 1.5 6.2 29.2 40.0 18.5 3.1 1.5 -
一番上の子どもが学校卒業 375 11.2 40.5 30.1 10.9 4.5 1.1 1.1 0.5
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 9.4 31.8 26.5 18.6 8.2 2.6 1.2 1.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 26.8 34.4 23.8 10.2 2.6 0.2 0.8 1.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 11.8 32.9 27.0 17.4 6.6 2.1 0.8 1.4
民間賃貸住宅 267 31.1 33.7 23.6 7.9 2.2 - 0.4 1.1
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 26.4 39.6 11.3 13.2 7.5 - - 1.9
社宅 22 22.7 27.3 18.2 18.2 9.1 - 4.5 -
その他 13 15.4 15.4 15.4 23.1 7.7 - 23.1 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 96.4 1.0 0.5 0.5 - - 1.6 -
夫婦のみ 286 - 97.6 1.7 0.7 - - - -
親と未婚の子どもの二世代 403 - 10.4 53.1 27.3 7.7 0.7 0.2 0.5
親と子ども夫婦の二世代 68 - 1.5 42.6 33.8 14.7 4.4 1.5 1.5
親と子どもと孫の三世代 54 3.7 1.9 3.7 37.0 29.6 14.8 9.3 -
その他 61 3.3 49.2 27.9 8.2 4.9 3.3 3.3 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ９　現在、あなたを含め何人で一緒に住んでいますか。（○は１つ）  
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調
　
査
　
数

ひ
と
り
ぐ
ら
し

夫
婦
の
み

親
と
未
婚
の
子
ど
も
の
二
世

代 親
と
子
ど
も
夫
婦
の
二
世
代

親
と
子
ど
も
と
孫
の
三
世
代

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,115 17.3 25.7 36.1 6.1 4.8 5.5 4.5
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 22.0 22.9 35.9 7.3 5.7 4.5 1.6
Ⅱ地区（〒177） 320 18.8 25.6 34.1 6.6 4.4 7.5 3.1
Ⅲ地区（〒178） 205 15.1 25.9 42.0 1.5 5.9 5.9 3.9
Ⅳ地区（〒179） 301 14.3 28.9 37.9 8.0 3.7 4.3 3.0
【Ｆ１　性別】
男性 472 14.2 28.4 37.7 6.8 4.4 6.4 2.1
女性 625 20.2 24.3 35.7 5.8 5.3 5.0 3.8
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 20.2 7.6 51.3 6.7 5.9 6.7 1.7
30～39歳 128 14.8 19.5 43.0 7.0 3.9 7.0 4.7
40～49歳 163 16.6 14.7 47.9 6.7 4.9 7.4 1.8
50～59歳 194 11.3 14.9 53.6 10.3 3.6 4.1 2.1
60～64歳 83 20.5 36.1 25.3 4.8 4.8 3.6 4.8
65～69歳 86 19.8 40.7 25.6 2.3 4.7 5.8 1.2
70歳以上 322 20.8 41.6 18.3 4.0 5.9 5.0 4.3
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 18.0 10.0 44.0 14.0 4.0 8.0 2.0
　  30～39歳 57 10.5 19.3 40.4 8.8 5.3 10.5 5.3
    40～49歳 65 18.5 20.0 47.7 4.6 4.6 4.6 -
    50～59歳 87 11.5 11.5 59.8 10.3 2.3 4.6 -
　　60～69歳 75 20.0 34.7 32.0 2.7 2.7 6.7 1.3
　　70歳以上 134 11.2 51.5 18.7 3.7 6.7 6.0 2.2
女性18～29歳 67 22.4 6.0 56.7 1.5 7.5 6.0 -
　  30～39歳 70 18.6 20.0 45.7 5.7 2.9 4.3 2.9
    40～49歳 98 15.3 11.2 48.0 8.2 5.1 9.2 3.1
    50～59歳 107 11.2 17.8 48.6 10.3 4.7 3.7 3.7
　　60～69歳 94 20.2 41.5 20.2 4.3 6.4 3.2 4.3
　　70歳以上 187 27.8 34.8 18.2 4.3 5.3 4.3 5.3
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 14.7 27.9 38.2 8.8 5.9 2.9 1.5
家族従業（家事手伝い） 8 - 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5 -
自由業 20 30.0 25.0 30.0 5.0 - 5.0 5.0
会社役員 53 5.7 24.5 34.0 17.0 9.4 7.5 1.9
常勤の勤め人 359 18.7 19.5 43.5 5.3 3.9 7.2 1.9
パート・臨時の勤め人 140 14.3 20.0 45.0 8.6 5.0 2.1 5.0
専業主婦（夫） 133 6.8 45.9 33.8 3.0 3.8 3.8 3.0
学生 43 7.0 - 74.4 7.0 7.0 4.7 -
無職 225 27.1 32.0 20.0 4.0 5.8 7.6 3.6
その他 31 29.0 29.0 19.4 9.7 6.5 - 6.5
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 32.9 26.6 23.9 4.0 2.0 8.8 1.8
一番上の子どもが小学校入学前 61 - 9.8 68.9 9.8 4.9 4.9 1.6
一番上の子どもが小・中学生 87 1.1 1.1 69.0 13.8 8.0 5.7 1.1
一番上の子どもが高校生・大学生 65 1.5 1.5 70.8 12.3 6.2 6.2 1.5
一番上の子どもが学校卒業 375 10.7 35.5 38.7 4.8 5.6 2.9 1.9
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 9.2 26.3 40.3 7.9 8.9 4.4 2.9
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 27.2 25.8 32.7 4.3 0.4 6.7 3.0
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 11.7 26.7 40.9 7.8 6.6 4.1 2.2
民間賃貸住宅 267 31.5 24.0 30.0 2.6 1.1 7.9 3.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 24.5 35.8 20.8 3.8 1.9 7.5 5.7
社宅 22 27.3 27.3 36.4 4.5 - 4.5 -
その他 13 30.8 7.7 23.1 7.7 7.7 23.1 -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 100.0 - - - - - -
夫婦のみ 286 - 100.0 - - - - -
親と未婚の子どもの二世代 403 - - 100.0 - - - -
親と子ども夫婦の二世代 68 - - - 100.0 - - -
親と子どもと孫の三世代 54 - - - - 100.0 - -
その他 61 - - - - - 100.0 -

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ10　現在のあなたのお宅の家族構成は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）    
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練
馬

桜
台

羽
沢
一
・
二
丁
目

羽
沢
三
丁
目

小
竹
町

旭
丘

栄
町

豊
玉
上

豊
玉
北

豊
玉
中

豊
玉
南

貫
井

向
山

中
村
北

中
村

中
村
南

【総　数】 1,115 2.5 3.0 0.5 - 1.1 1.1 0.7 0.8 2.1 0.8 1.1 2.5 1.9 1.1 1.3 1.4
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 11.4 13.9 2.4 - 4.9 4.9 3.3 3.7 9.4 3.7 4.9 11.4 8.6 4.9 6.1 6.5
Ⅱ地区（〒177） 320 - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅲ地区（〒178） 205 - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅳ地区（〒179） 301 - - - - - - - - - - - - - - - -
【Ｆ１　性別】 -
男性 472 2.5 3.6 0.6 - 0.6 1.1 0.6 1.3 1.5 0.6 1.1 2.3 1.3 1.1 1.5 1.1
女性 625 2.6 2.7 0.5 - 1.4 1.1 0.8 0.5 2.6 1.0 1.1 2.7 2.4 1.1 1.3 1.8
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 5.0 1.7 0.8 - 1.7 - 0.8 2.5 2.5 - - 2.5 2.5 0.8 2.5 2.5
30～39歳 128 4.7 6.3 0.8 - 0.8 - 0.8 1.6 0.8 1.6 0.8 4.7 1.6 1.6 1.6 0.8
40～49歳 163 3.1 1.8 - - 0.6 1.2 - 0.6 3.1 1.8 1.2 1.8 2.5 0.6 1.8 3.1
50～59歳 194 2.1 3.1 - - 1.0 1.5 0.5 - 3.1 0.5 0.5 3.1 0.5 0.5 1.5 -
60～64歳 83 1.2 6.0 1.2 - 1.2 - 1.2 1.2 3.6 - 1.2 - 2.4 - - -
65～69歳 86 1.2 1.2 - - - 2.3 - 2.3 - - 1.2 1.2 3.5 2.3 - 2.3
70歳以上 322 1.6 2.8 0.9 - 1.6 1.6 1.2 - 1.6 0.9 1.9 2.8 1.9 1.6 1.2 1.6
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 4.0 2.0 - - - - - 4.0 2.0 - - 6.0 4.0 2.0 - 2.0
　  30～39歳 57 5.3 7.0 1.8 - 1.8 - - 3.5 1.8 3.5 1.8 3.5 - 1.8 1.8 -
    40～49歳 65 1.5 4.6 - - - - - 1.5 - - 1.5 1.5 3.1 1.5 4.6 3.1
    50～59歳 87 2.3 3.4 - - - 2.3 - - - 1.1 - 2.3 - - 1.1 -
　　60～69歳 75 2.7 6.7 1.3 - 1.3 1.3 1.3 1.3 2.7 - - - 2.7 - - -
　　70歳以上 134 1.5 0.7 0.7 - 0.7 1.5 1.5 - 2.2 - 2.2 2.2 - 1.5 1.5 1.5
女性18～29歳 67 6.0 1.5 1.5 - 3.0 - 1.5 1.5 3.0 - - - 1.5 - 4.5 3.0
　  30～39歳 70 4.3 5.7 - - - - 1.4 - - - - 5.7 2.9 1.4 1.4 1.4
    40～49歳 98 4.1 - - - 1.0 2.0 - - 5.1 3.1 1.0 2.0 2.0 - - 3.1
    50～59歳 107 1.9 2.8 - - 1.9 0.9 0.9 - 5.6 - 0.9 3.7 0.9 0.9 1.9 -
　　60～69歳 94 - 1.1 - - - 1.1 - 2.1 1.1 - 2.1 1.1 3.2 2.1 - 2.1
　　70歳以上 187 1.6 4.3 1.1 - 2.1 1.6 1.1 - 1.1 1.6 1.6 3.2 3.2 1.6 1.1 1.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 4.4 4.4 - - 1.5 - 1.5 - 4.4 - - 5.9 1.5 1.5 2.9 1.5
家族従業（家事手伝い） 8 12.5 - - - 12.5 - - - - - - - - - - 12.5
自由業 20 - - - - 5.0 - 5.0 - 5.0 - 5.0 - - 5.0 - -
会社役員 53 9.4 5.7 1.9 - - - - - 3.8 - - - - - 1.9 -
常勤の勤め人 359 4.2 3.1 0.3 - 1.1 1.1 0.3 1.7 1.7 0.8 1.4 3.3 1.7 0.8 1.4 1.1
パート・臨時の勤め人 140 1.4 2.1 0.7 - - 1.4 - 1.4 2.9 2.1 - 1.4 3.6 1.4 0.7 1.4
専業主婦（夫） 133 - 3.8 0.8 - 2.3 2.3 0.8 - 1.5 2.3 0.8 2.3 3.0 1.5 0.8 1.5
学生 43 2.3 2.3 2.3 - 2.3 - - - - - - 4.7 4.7 - - 2.3
無職 225 0.4 3.6 - - 0.4 1.3 1.8 0.4 1.8 - 1.8 1.8 1.3 1.3 1.8 1.3
その他 31 - - - - - - - - 3.2 - - 3.2 - - 3.2 3.2
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 3.3 3.0 0.8 - 1.3 0.5 0.8 1.5 2.8 0.5 0.5 3.3 1.8 1.3 1.8 1.3
一番上の子どもが小学校入学前 61 4.9 - - - - - - - 1.6 1.6 1.6 3.3 - 1.6 4.9 -
一番上の子どもが小・中学生 87 3.4 4.6 1.1 - - 2.3 - 2.3 1.1 1.1 - 2.3 3.4 - 1.1 2.3
一番上の子どもが高校生・大学生 65 1.5 1.5 - - 3.1 1.5 - - 3.1 3.1 1.5 - 1.5 - 1.5 1.5
一番上の子どもが学校卒業 375 2.1 4.5 0.3 - 1.1 1.9 1.3 0.3 1.9 0.5 1.3 2.4 1.9 1.3 0.5 2.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 2.2 4.4 0.5 - 1.4 1.2 0.9 - 1.2 0.9 0.5 2.7 2.6 1.2 1.0 1.2
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 3.0 1.6 0.6 - 0.8 1.0 0.6 1.8 3.0 0.8 1.8 2.4 1.0 1.0 1.8 1.8
【Ｆ８　住居所有形態別】 -
自己（家族）所有 729 2.6 3.8 0.8 - 1.1 1.5 0.8 0.5 1.0 1.0 1.5 2.9 1.9 1.0 1.1 1.0
民間賃貸住宅 267 3.0 2.2 - - 1.5 0.4 0.7 1.5 5.2 0.7 0.4 2.6 2.6 1.9 2.2 2.2
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 - - - - - - - - 3.8 - - - - - - -
社宅 22 4.5 - - - - - - 4.5 - - - - - - 4.5 4.5
その他 13 - - - - - - - - - - - - - - - 7.7
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 3.1 5.2 0.5 - 1.6 0.5 1.0 1.0 2.6 - 1.0 3.6 4.1 1.0 2.1 0.5
夫婦のみ 286 0.7 2.1 0.7 - 0.7 1.0 1.0 1.0 3.1 0.7 1.7 2.1 1.0 1.0 1.0 1.4
親と未婚の子どもの二世代 403 3.2 2.7 0.2 - 1.0 1.0 0.7 0.7 1.2 0.7 0.7 2.2 2.0 1.2 1.5 2.5
親と子ども夫婦の二世代 68 - 5.9 2.9 - - 1.5 - - 2.9 2.9 1.5 4.4 - 2.9 1.5 -
親と子どもと孫の三世代 54 5.6 1.9 - - 3.7 1.9 - - 3.7 1.9 - 1.9 1.9 - 1.9 1.9
その他 61 4.9 3.3 - - 1.6 3.3 - 1.6 - - - 3.3 - - - -

Ｆ11　あなたのお住まいの町名は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）   (1/4)

Ⅰ地区（〒１７６）

　　　　　　 回　答

　クロス項目

　
調
　
査
　
数
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三
原
台
一
丁
目

三
原
台
二
丁
目

三
原
台
三
丁
目

谷
原
一
丁
目

谷
原
二
～

四
丁
目

谷
原
五
丁
目

谷
原
六
丁
目

高
野
台
一
・
二
丁
目

高
野
台
三
～

五
丁
目

富
士
見
台

南
田
中
一
～

三
丁
目

南
田
中
四
・
五
丁
目

石
神
井
町
一
～

四
丁
目

石
神
井
町
五
丁
目

石
神
井
町
六
～

八
丁
目

下
石
神
井

上
石
神
井
南
町

上
石
神
井

【総　数】 0.4 0.2 0.4 0.1 1.0 0.3 0.3 0.9 1.3 2.7 0.4 0.6 1.9 0.4 1.5 1.8 0.3 2.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅱ地区（〒177） 1.6 0.6 1.6 0.3 3.4 0.9 0.9 3.1 4.7 9.4 1.6 2.2 6.6 1.3 5.3 6.3 0.9 7.2
Ⅲ地区（〒178） - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅳ地区（〒179） - - - - - - - - - - - - - - - - - -
【Ｆ１　性別】
男性 0.2 0.2 0.2 - 0.8 - - 1.3 1.3 2.8 0.6 0.6 1.9 0.2 2.1 1.7 0.2 2.1
女性 0.6 0.2 0.5 0.2 1.1 0.5 0.5 0.6 1.4 2.6 0.3 0.5 1.9 0.5 1.1 1.9 0.3 1.9
【Ｆ２　年齢別】 - -
18～29歳 0.8 - - - 1.7 - - 0.8 0.8 3.4 - - 4.2 0.8 0.8 0.8 - 5.9
30～39歳 - - - - 1.6 0.8 - - 0.8 0.8 - 0.8 2.3 0.8 - 1.6 0.8 2.3
40～49歳 - - - - 1.2 - 0.6 3.1 1.8 3.7 0.6 1.2 1.2 - 1.2 3.7 - 1.2
50～59歳 1.5 0.5 0.5 - 0.5 0.5 - - 2.1 2.1 0.5 0.5 2.6 0.5 2.1 - - 0.5
60～64歳 - - - - 1.2 - - 1.2 - 1.2 - - - - 1.2 6.0 - 2.4
65～69歳 - - - - 1.2 1.2 1.2 2.3 2.3 1.2 1.2 - 2.3 - 1.2 1.2 1.2 2.3
70歳以上 0.3 0.3 0.9 0.3 0.6 - 0.3 0.3 1.2 3.4 0.6 0.6 1.2 0.3 2.5 1.6 0.3 1.6
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 2.0 - - - - - - 2.0 - 2.0 - - 4.0 - - 2.0 - 4.0
　  30～39歳 - - - - 3.5 - - - - - - - 5.3 - - 1.8 - 3.5
    40～49歳 - - - - - - - 6.2 - 4.6 1.5 1.5 1.5 - 1.5 1.5 - -
    50～59歳 - - 1.1 - 1.1 - - - 2.3 2.3 1.1 - - 1.1 4.6 - - 1.1
　　60～69歳 - - - - - - - 1.3 2.7 2.7 - - 1.3 - 1.3 5.3 - 4.0
　　70歳以上 - 0.7 - - 0.7 - - - 1.5 3.0 0.7 1.5 1.5 - 3.0 0.7 0.7 1.5
女性18～29歳 - - - - 3.0 - - - 1.5 4.5 - - 4.5 1.5 1.5 - - 7.5
　  30～39歳 - - - - - 1.4 - - 1.4 1.4 - 1.4 - 1.4 - 1.4 1.4 1.4
    40～49歳 - - - - 2.0 - 1.0 1.0 3.1 3.1 - 1.0 1.0 - 1.0 5.1 - 2.0
    50～59歳 2.8 0.9 - - - 0.9 - - 1.9 1.9 - 0.9 4.7 - - - - -
　　60～69歳 - - - - 2.1 1.1 1.1 2.1 - - 1.1 - 1.1 - 1.1 2.1 1.1 1.1
　　70歳以上 0.5 - 1.6 0.5 0.5 - 0.5 0.5 1.1 3.7 0.5 - 1.1 0.5 2.1 2.1 - 1.6
【Ｆ３　職業別】
自営業 - - - - - - - - - 4.4 - 1.5 1.5 - 2.9 - - 1.5
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - - - - - - - - - - - -
自由業 - - - - - - - - - - - - - - - - - 10.0
会社役員 - - 1.9 - 3.8 - - - 3.8 - - - 5.7 - 1.9 1.9 - 1.9
常勤の勤め人 0.3 0.3 - - 0.8 0.3 0.3 1.9 0.8 3.1 0.3 0.6 2.5 0.6 1.4 1.9 - 2.2
パート・臨時の勤め人 0.7 - - - 1.4 1.4 - 0.7 2.1 2.1 0.7 0.7 - 0.7 - 3.6 1.4 2.1
専業主婦（夫） 1.5 - 1.5 - - - 0.8 1.5 1.5 2.3 0.8 - 1.5 0.8 1.5 1.5 - -
学生 2.3 2.3 - - 2.3 - - - 2.3 2.3 - - - - - 2.3 - 4.7
無職 - - 0.4 0.4 1.3 - 0.4 - 1.8 2.7 0.9 0.9 1.8 - 3.1 1.8 0.4 2.7
その他 - - - - - - - - - 3.2 - - 6.5 - - - - -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 0.5 - 0.3 - 1.3 - 0.3 1.3 1.0 1.8 0.5 0.3 4.0 0.8 1.0 2.3 0.3 3.5
一番上の子どもが小学校入学前 - - - - - - - 4.9 - 4.9 - - 1.6 - 1.6 3.3 - -
一番上の子どもが小・中学生 - 1.1 - - 2.3 1.1 - - 1.1 2.3 - 2.3 1.1 - - 1.1 - 3.4
一番上の子どもが高校生・大学生 3.1 1.5 - - 1.5 - - - - 1.5 - - - - 1.5 1.5 - 1.5
一番上の子どもが学校卒業 0.3 - 0.5 0.3 0.5 0.5 0.5 0.5 2.4 2.9 0.5 0.5 0.3 0.3 2.7 1.6 - 1.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 0.9 0.3 0.7 0.2 1.5 0.5 0.5 - 1.7 3.2 0.5 0.3 0.7 0.3 2.1 2.1 0.3 1.7
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    - - - - 0.4 - - 2.0 0.8 2.2 0.4 0.8 3.3 0.4 1.0 1.6 0.2 2.6
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 0.7 0.3 0.5 0.1 1.4 0.4 0.4 0.7 1.5 2.7 0.4 0.3 1.6 0.3 1.8 1.6 0.3 1.6
民間賃貸住宅 - - - - 0.4 - - 1.1 0.7 3.4 0.4 0.7 2.2 0.7 1.5 1.9 0.4 3.0
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - - - - - - - 3.8 1.9 - 1.9 - 3.8 - - - - 1.9
社宅 - - - - - - - - - 4.5 - - - - - 4.5 - 4.5
その他 - - - - - - - - 7.7 - - - 7.7 - - 7.7 - 7.7
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし - - 0.5 0.5 1.0 0.5 0.5 0.5 1.0 2.6 1.0 - 4.1 1.0 2.1 0.5 0.5 2.6
夫婦のみ 0.3 - 0.3 - 0.7 0.3 0.7 1.7 1.7 1.7 - 0.3 1.0 - 1.4 3.1 0.3 2.1
親と未婚の子どもの二世代 0.5 0.2 0.2 - 1.2 - - 0.7 1.2 3.2 0.2 0.7 1.0 0.2 1.2 2.2 0.2 1.5
親と子ども夫婦の二世代 2.9 - - - 1.5 1.5 - - 1.5 1.5 2.9 - 4.4 - 2.9 - - 1.5
親と子どもと孫の三世代 - 1.9 - - 1.9 - - - 3.7 5.6 - 1.9 - - 1.9 - - 3.7
その他 - - 1.6 - - - - 1.6 - 4.9 - 1.6 3.3 - 1.6 1.6 - 3.3

Ｆ11　あなたのお住まいの町名は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）   (2/4)

Ⅱ地区（〒１７７）

　　　　　　 回　答

　クロス項目

- 309 -



石
神
井
台
一
・
二
丁
目

石
神
井
台
三
丁
目

石
神
井
台
四
・
五
丁
目

石
神
井
台
六
丁
目

石
神
井
台
七
・
八
丁
目

関
町
北

関
町
東

関
町
南

立
野
町

大
泉
学
園
町

大
泉
町
一
～

五
丁
目

大
泉
町
六
丁
目

東
大
泉

南
大
泉

西
大
泉
一
丁
目

西
大
泉
二
～

六
丁
目

西
大
泉
町

【総　数】 1.0 0.9 2.0 0.4 1.0 2.4 0.5 3.0 0.8 4.1 2.1 0.4 4.8 3.5 0.9 2.6 0.1
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） - - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅱ地区（〒177） 3.4 3.1 6.9 1.6 3.4 8.4 1.9 10.6 2.8 - - - - - - - -
Ⅲ地区（〒178） - - - - - - - - - 22.4 11.2 2.0 25.9 19.0 4.9 14.1 0.5
Ⅳ地区（〒179） - - - - - - - - - - - - - - - - -
【Ｆ１　性別】 -
男性 1.1 0.6 1.3 0.4 0.6 1.7 0.4 1.9 1.1 4.2 1.9 0.6 4.9 3.0 1.3 3.6 0.2
女性 1.0 1.1 2.6 0.5 1.3 2.9 0.6 3.8 0.6 4.0 2.1 0.2 4.8 4.0 0.5 1.9 -
【Ｆ２　年齢別】 -
18～29歳 - 2.5 - - 0.8 1.7 1.7 2.5 - 5.0 - - 1.7 3.4 3.4 1.7
30～39歳 - 0.8 3.9 - 1.6 0.8 - 3.9 0.8 0.8 1.6 1.6 4.7 2.3 - 1.6 -
40～49歳 0.6 - 2.5 - - 3.7 - 3.1 1.8 3.7 2.5 0.6 4.9 3.7 0.6 3.7 -
50～59歳 1.0 1.0 1.0 0.5 2.1 1.0 0.5 3.1 1.0 4.6 3.1 - 4.6 3.6 - 2.1 -
60～64歳 2.4 1.2 2.4 2.4 - 6.0 - 4.8 1.2 1.2 1.2 - 6.0 3.6 - 2.4 -
65～69歳 2.3 - 2.3 1.2 - 1.2 - 3.5 - 7.0 2.3 - 4.7 4.7 - 2.3 -
70歳以上 1.2 0.9 2.2 0.3 1.2 2.8 0.9 2.2 0.6 5.0 2.2 0.3 5.9 3.7 1.2 3.4 0.3
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 - 2.0 - - - - 2.0 2.0 - 2.0 - - 4.0 4.0 4.0 - -
　  30～39歳 - 1.8 - - - 1.8 - 3.5 - - - 1.8 1.8 3.5 - 3.5 -
    40～49歳 - - 1.5 - - 1.5 - 1.5 4.6 6.2 4.6 1.5 6.2 3.1 - 6.2 -
    50～59歳 1.1 1.1 - 1.1 2.3 1.1 - 2.3 1.1 6.9 3.4 - 4.6 2.3 - 2.3 -
　　60～69歳 2.7 - 4.0 - - 2.7 - 4.0 - 4.0 - - 4.0 2.7 - 4.0 -
　　70歳以上 1.5 - 1.5 0.7 0.7 2.2 0.7 - 0.7 4.5 2.2 0.7 6.7 3.0 3.0 4.5 0.7
女性18～29歳 - 3.0 - - 1.5 3.0 1.5 3.0 - 7.5 - - - 3.0 3.0 3.0 -
　  30～39歳 - - 7.1 - 2.9 - - 4.3 1.4 1.4 2.9 1.4 7.1 1.4 - - -
    40～49歳 1.0 - 3.1 - - 5.1 - 4.1 - 2.0 1.0 - 4.1 4.1 1.0 2.0 -
    50～59歳 0.9 0.9 1.9 - 1.9 0.9 0.9 3.7 0.9 2.8 2.8 - 4.7 4.7 - 1.9 -
　　60～69歳 2.1 1.1 1.1 3.2 - 4.3 - 4.3 1.1 4.3 3.2 - 6.4 5.3 - 1.1 -
　　70歳以上 1.1 1.6 2.7 - 1.6 3.2 1.1 3.7 0.5 5.3 2.1 - 5.3 4.3 - 2.7 -
【Ｆ３　職業別】
自営業 2.9 - 2.9 - 1.5 1.5 - - - 1.5 2.9 - 1.5 4.4 - 5.9 -
家族従業（家事手伝い） - - - - - - - 12.5 - - - - - - - - -
自由業 - 5.0 5.0 - - - - 5.0 - - - - 10.0 - - - -
会社役員 1.9 - 1.9 - 1.9 1.9 - 1.9 1.9 3.8 5.7 1.9 - - - 3.8 -
常勤の勤め人 1.1 0.3 1.4 0.3 0.8 2.2 0.3 3.1 1.4 3.6 2.2 0.3 4.5 3.3 0.3 1.7 -
パート・臨時の勤め人 0.7 0.7 2.9 1.4 0.7 2.1 0.7 3.6 - 1.4 - 0.7 8.6 2.1 1.4 2.1 -
専業主婦（夫） 0.8 - 3.0 1.5 1.5 2.3 1.5 3.8 0.8 8.3 3.8 - 4.5 6.0 - 1.5 -
学生 - 7.0 - - 2.3 - - 4.7 - 2.3 - - - 2.3 4.7 4.7 -
無職 0.9 1.3 2.2 - 0.4 3.6 0.4 2.7 0.4 5.3 0.4 0.4 5.8 4.0 1.3 3.6 0.4
その他 - - - - 3.2 6.5 - - 3.2 9.7 3.2 - 9.7 - 3.2 3.2 -
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 1.0 1.5 0.8 1.0 0.8 2.5 0.8 2.5 0.8 3.8 1.5 0.5 4.0 4.0 1.5 1.8 -
一番上の子どもが小学校入学前 - - 6.6 - 1.6 - - 4.9 1.6 1.6 - - 8.2 1.6 - 1.6 -
一番上の子どもが小・中学生 2.3 - 1.1 - 1.1 3.4 - 4.6 1.1 3.4 2.3 1.1 2.3 1.1 - 2.3 -
一番上の子どもが高校生・大学生 - 1.5 6.2 - 3.1 3.1 - 6.2 - - 4.6 - 1.5 9.2 - 6.2 -
一番上の子どもが学校卒業 0.8 0.5 2.4 - 0.8 2.1 0.5 2.9 1.1 5.3 2.1 0.3 5.9 3.2 0.5 2.7 0.3
【Ｆ７　住居形態別】 -
一戸建て 1.5 1.4 1.7 - 1.2 0.9 0.5 2.9 0.5 5.3 3.1 - 4.1 4.3 1.0 4.1 -
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    0.4 0.4 2.4 1.0 0.8 4.1 0.6 3.1 1.2 2.8 0.8 0.8 5.7 2.8 0.6 1.0 0.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 1.1 1.0 2.5 0.4 1.4 2.5 0.4 4.1 0.7 4.8 2.3 - 4.7 3.6 0.8 3.0 -
民間賃貸住宅 0.7 0.7 0.4 0.4 0.4 2.2 1.1 1.1 1.5 2.6 1.5 1.5 2.6 4.9 1.1 2.6 0.4
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - - - - - 1.9 - - - 1.9 - - 17.0 - - - -
社宅 - - 9.1 - - 4.5 - - - 4.5 - - - - - - -
その他 - 7.7 7.7 - - - - - - 7.7 - - 15.4 - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 2.1 1.0 - - 1.0 3.1 0.5 3.6 0.5 4.1 1.6 - 5.2 3.1 1.6 0.5 -
夫婦のみ 1.0 0.3 2.8 0.3 0.3 2.4 1.0 3.1 1.0 4.9 1.7 0.7 5.2 3.1 0.3 2.4 -
親と未婚の子どもの二世代 0.5 1.2 2.2 0.5 1.0 2.5 0.2 3.0 1.0 4.2 2.5 0.5 4.7 4.5 0.5 4.2 0.2
親と子ども夫婦の二世代 - - 2.9 - 1.5 - - 5.9 - - 1.5 - - - 1.5 1.5 -
親と子どもと孫の三世代 1.9 - 1.9 - - - 1.9 - - 9.3 1.9 - 3.7 5.6 - 1.9 -
その他 - 3.3 3.3 1.6 4.9 4.9 - - 1.6 1.6 - - 9.8 3.3 1.6 3.3 -

Ｆ11　あなたのお住まいの町名は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）   (3/4)

Ⅱ地区（〒１７７） Ⅲ地区（〒１７８）

　　　　　　 回　答

　クロス項目
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旭
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光
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柄
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町
一
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丁
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春
日
町
五
丁
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春
日
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丁
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松
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三
丁
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高
松
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・
五
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目

高
松
六
丁
目

土
支
田

北
町

錦 平
和
台

氷
川
台

早
宮

【総　数】 3.0 3.9 4.0 2.0 0.9 0.3 1.1 0.5 0.4 1.3 3.2 1.0 1.7 1.6 2.0 3.9
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅱ地区（〒177） - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅲ地区（〒178） - - - - - - - - - - - - - - - -
Ⅳ地区（〒179） 11.3 14.6 15.0 7.3 3.3 1.0 4.0 2.0 1.3 5.0 12.0 3.7 6.3 6.0 7.3 -
【Ｆ１　性別】
男性 3.6 4.7 4.7 2.1 1.5 0.2 1.5 0.6 0.4 0.8 3.4 0.8 1.5 3.0 1.5 3.8
女性 2.7 3.4 3.5 1.8 0.3 0.3 0.8 0.5 0.3 1.8 3.2 1.1 1.9 0.6 2.4 3.4
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 3.4 3.4 6.7 4.2 0.8 - - 0.8 - - 2.5 1.7 0.8 0.8 3.4 0.8
30～39歳 - 3.9 4.7 1.6 - 0.8 1.6 0.8 0.8 1.6 6.3 0.8 1.6 2.3 4.7 3.9
40～49歳 4.9 2.5 4.3 0.6 0.6 0.6 2.5 - - 2.5 1.2 1.2 1.8 1.2 - 1.8
50～59歳 3.6 2.6 5.7 3.6 1.5 - 1.5 1.0 0.5 2.1 3.6 - 3.1 3.1 2.6 3.6
60～64歳 4.8 1.2 - 2.4 1.2 - - - 1.2 1.2 7.2 1.2 - 1.2 3.6 7.2
65～69歳 4.7 7.0 4.7 - - 1.2 2.3 - - - 4.7 - 3.5 - 1.2 3.5
70歳以上 2.2 5.3 2.8 1.6 1.2 - 0.3 0.6 0.3 1.2 1.9 1.6 1.2 1.6 0.9 3.4
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 2.0 2.0 8.0 8.0 2.0 - - 2.0 - - 2.0 2.0 2.0 - 6.0 2.0
　  30～39歳 - 3.5 7.0 1.8 - - 1.8 - - 1.8 5.3 1.8 - 3.5 5.3 3.5
    40～49歳 4.6 3.1 4.6 - - 1.5 3.1 - - - 1.5 1.5 - 1.5 - -
    50～59歳 5.7 4.6 5.7 2.3 2.3 - 2.3 1.1 - 2.3 3.4 - 2.3 6.9 - 3.4
　　60～69歳 4.0 4.0 - 1.3 1.3 - 2.7 - 1.3 - 6.7 - 1.3 1.3 1.3 6.7
　　70歳以上 3.7 7.5 4.5 1.5 2.2 - - 0.7 0.7 0.7 2.2 0.7 2.2 3.0 - 3.0
女性18～29歳 4.5 4.5 4.5 - - - - - - - 3.0 1.5 - 1.5 1.5 -
　  30～39歳 - 4.3 2.9 1.4 - 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 7.1 - 2.9 1.4 4.3 2.9
    40～49歳 5.1 2.0 4.1 1.0 1.0 - 2.0 - - 4.1 1.0 1.0 3.1 1.0 - 3.1
    50～59歳 1.9 0.9 5.6 4.7 0.9 - 0.9 0.9 0.9 1.9 3.7 - 3.7 - 4.7 3.7
　　60～69歳 5.3 4.3 4.3 1.1 - 1.1 - - - 1.1 5.3 1.1 2.1 - 3.2 4.3
　　70歳以上 1.1 3.7 1.6 1.6 - - 0.5 0.5 - 1.6 1.6 2.1 0.5 0.5 1.6 3.7
【Ｆ３　職業別】
自営業 7.4 - 5.9 1.5 4.4 - 2.9 - - 2.9 - - - 1.5 1.5 5.9
家族従業（家事手伝い） - - 12.5 - - - - - - 12.5 - - - 12.5 - 12.5
自由業 5.0 5.0 - - - 5.0 - - - - 10.0 5.0 - - 5.0 5.0
会社役員 1.9 1.9 1.9 3.8 - - - 3.8 - 1.9 3.8 - 1.9 3.8 - 5.7
常勤の勤め人 2.8 2.8 3.6 3.1 0.8 0.3 1.9 0.3 0.8 1.9 4.2 0.6 1.9 2.2 2.5 2.2
パート・臨時の勤め人 4.3 5.7 4.3 1.4 - - 2.1 - 0.7 0.7 3.6 - 3.6 0.7 3.6 1.4
専業主婦（夫） 0.8 6.0 3.8 2.3 - - - 0.8 - - 3.8 1.5 0.8 0.8 0.8 1.5
学生 4.7 4.7 2.3 4.7 2.3 - - 2.3 - 2.3 2.3 - - - 7.0 -
無職 3.6 4.9 4.4 0.4 1.3 0.4 - 0.4 - 0.9 2.2 1.8 2.2 1.3 0.9 4.0
その他 - 6.5 12.9 - - - - - - - 3.2 3.2 - 3.2 - 6.5
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 2.8 3.3 4.5 2.5 0.3 0.5 1.3 0.8 0.5 0.5 3.5 0.5 1.8 1.5 2.3 2.0
一番上の子どもが小学校入学前 1.6 4.9 4.9 3.3 - - 3.3 - - 1.6 4.9 - - 4.9 4.9 1.6
一番上の子どもが小・中学生 4.6 3.4 5.7 1.1 - - - 1.1 - 4.6 3.4 3.4 3.4 - - 1.1
一番上の子どもが高校生・大学生 3.1 1.5 6.2 3.1 3.1 - 3.1 - - - - - - 3.1 3.1 -
一番上の子どもが学校卒業 3.5 4.0 4.0 1.6 1.6 0.3 0.8 0.3 0.3 1.6 3.5 0.5 2.1 1.1 1.6 2.9
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 4.1 0.2 3.4 2.7 1.4 0.3 1.4 0.5 0.2 1.5 2.4 0.9 1.4 1.5 2.4 3.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    2.0 8.3 4.9 1.2 0.4 0.2 0.8 0.6 0.6 1.2 4.3 1.2 2.2 1.8 1.6 2.2
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 3.6 1.6 3.7 2.1 1.4 0.3 1.1 0.7 0.1 1.1 2.6 1.1 1.8 1.5 1.9 3.0
民間賃貸住宅 2.6 1.1 6.4 2.2 - 0.4 1.1 0.4 1.1 2.2 3.0 0.4 1.5 2.6 2.6 2.6
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - 50.9 - - - - - - - - - 1.9 3.8 - 1.9 3.8
社宅 - 4.5 4.5 4.5 - - 4.5 - - - 27.3 4.5 - - - -
その他 - - - - - - - - - 7.7 15.4 - - - - -
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 3.1 1.6 2.6 3.1 - 0.5 - - 0.5 1.6 4.1 0.5 1.6 1.0 2.1 2.6
夫婦のみ 3.1 7.0 3.8 1.0 0.7 0.3 1.7 0.3 0.7 1.0 3.1 0.7 2.4 2.4 1.7 2.8
親と未婚の子どもの二世代 2.7 4.2 5.0 2.5 1.0 0.2 1.0 0.7 0.2 1.2 3.0 1.5 1.0 2.0 2.0 1.5
親と子ども夫婦の二世代 7.4 1.5 2.9 2.9 2.9 - 1.5 - - 2.9 4.4 1.5 2.9 1.5 2.9 2.9
親と子どもと孫の三世代 1.9 1.9 - - 1.9 - 1.9 1.9 - 1.9 3.7 - 3.7 - 1.9 5.6
その他 3.3 1.6 6.6 - - - - 1.6 - 1.6 3.3 - - - 3.3 1.6

Ｆ11　あなたのお住まいの町名は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）   (4/4)

Ⅳ地区（〒１７９） 無
回
答　　　　　　 回　答

　クロス項目

- 311 -



地区別

　
調
　
査
　
数

Ⅰ
地
区

（
〒
１
７
６

）

Ⅱ
地
区

（
〒
１
７
７

）

Ⅲ
地
区

（
〒
１
７
８

）

Ⅳ
地
区

（
〒
１
７
９

）

無
回
答

　
調
　
査
　
数

通
勤
・
通
学
は
し
て
い
な
い

練
馬
区
内
に
通
勤
・
通
学
し

て
い
る

練
馬
区
外
に
通
勤
・
通
学
し

て
い
る

無
回
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【総　数】 1,115 22.0 28.7 18.4 27.0 3.9 1,115 32.5 14.4 43.0 10.0
【地区別】
Ⅰ地区（〒176） 245 100.0 - - - - 245 29.4 16.3 46.5 7.8
Ⅱ地区（〒177） 320 - 100.0 - - - 320 35.0 12.2 43.1 9.7
Ⅲ地区（〒178） 205 - - 100.0 - - 205 42.4 19.0 29.8 8.8
Ⅳ地区（〒179） 301 - - - 100.0 - 301 27.6 13.0 52.5 7.0
【Ｆ１　性別】
男性 472 20.8 25.4 19.7 30.3 3.8 472 28.4 11.2 51.1 9.3
女性 625 23.5 31.0 17.4 24.6 3.4 625 35.8 17.0 37.4 9.8
【Ｆ２　年齢別】
18～29歳 119 26.1 29.4 15.1 28.6 0.8 119 5.0 16.0 77.3 1.7
30～39歳 128 28.1 24.2 12.5 31.3 3.9 128 17.2 11.7 67.2 3.9
40～49歳 163 23.3 31.3 19.6 23.9 1.8 163 13.5 23.3 60.7 2.5
50～59歳 194 18.0 25.8 18.0 34.5 3.6 194 16.0 19.1 62.9 2.1
60～64歳 83 19.3 33.7 14.5 25.3 7.2 83 31.3 14.5 47.0 7.2
65～69歳 86 17.4 29.1 20.9 29.1 3.5 86 55.8 15.1 18.6 10.5
70歳以上 322 23.0 28.9 22.0 22.7 3.4 322 63.0 7.1 6.8 23.0
【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢別】
男性18～29歳 50 26.0 22.0 14.0 36.0 2.0 50 2.0 14.0 80.0 4.0
　  30～39歳 57 33.3 21.1 10.5 31.6 3.5 57 14.0 12.3 66.7 7.0
    40～49歳 65 23.1 27.7 27.7 21.5 - 65 9.2 12.3 76.9 1.5
    50～59歳 87 12.6 25.3 19.5 39.1 3.4 87 11.5 9.2 77.0 2.3
　　60～69歳 75 21.3 32.0 14.7 25.3 6.7 75 36.0 14.7 40.0 9.3
　　70歳以上 134 17.9 23.9 25.4 29.9 3.0 134 61.2 7.5 11.2 20.1
女性18～29歳 67 26.9 35.8 16.4 20.9 - 67 7.5 17.9 74.6 -
　  30～39歳 70 24.3 27.1 14.3 31.4 2.9 70 20.0 11.4 67.1 1.4
    40～49歳 98 23.5 33.7 14.3 25.5 3.1 98 16.3 30.6 50.0 3.1
    50～59歳 107 22.4 26.2 16.8 30.8 3.7 107 19.6 27.1 51.4 1.9
　　60～69歳 94 16.0 30.9 20.2 28.7 4.3 94 50.0 14.9 26.6 8.5
　　70歳以上 187 26.7 32.6 19.8 17.1 3.7 187 64.7 7.0 3.2 25.1
【Ｆ３　職業別】
自営業 68 29.4 20.6 16.2 27.9 5.9 68 39.7 23.5 32.4 4.4
家族従業（家事手伝い） 8 37.5 12.5 - 37.5 12.5 8 62.5 12.5 12.5 12.5
自由業 20 25.0 25.0 10.0 35.0 5.0 20 55.0 10.0 25.0 10.0
会社役員 53 22.6 32.1 15.1 24.5 5.7 53 11.3 24.5 56.6 7.5
常勤の勤め人 359 24.0 28.1 15.9 29.8 2.2 359 3.9 13.4 81.9 0.8
パート・臨時の勤め人 140 20.7 30.7 16.4 30.7 1.4 140 6.4 46.4 42.1 5.0
専業主婦（夫） 133 23.3 30.1 24.1 21.1 1.5 133 77.4 1.5 3.8 17.3
学生 43 20.9 32.6 14.0 32.6 - 43 - 9.3 90.7 -
無職 225 19.1 30.7 21.3 24.9 4.0 225 73.3 2.2 2.7 21.8
その他 31 12.9 22.6 29.0 29.0 6.5 31 35.5 6.5 48.4 9.7
【Ｆ５　子どもの状況別】
子どもはいない 398 24.1 30.4 17.1 26.4 2.0 398 24.6 13.1 58.8 3.5
一番上の子どもが小学校入学前 61 19.7 31.1 13.1 34.4 1.6 61 23.0 8.2 65.6 3.3
一番上の子どもが小・中学生 87 25.3 29.9 12.6 31.0 1.1 87 13.8 25.3 58.6 2.3
一番上の子どもが高校生・大学生 65 20.0 32.3 21.5 26.2 - 65 9.2 24.6 66.2 -
一番上の子どもが学校卒業 375 23.5 26.7 20.3 26.7 2.9 375 51.5 14.4 25.1 9.1
【Ｆ７　住居形態別】
一戸建て 585 21.9 28.2 21.9 24.3 3.8 585 38.1 13.7 37.4 10.8
集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）    508 22.6 29.5 14.6 31.1 2.2 508 26.2 15.4 50.8 7.7
【Ｆ８　住居所有形態別】
自己（家族）所有 729 22.5 30.7 19.2 24.6 3.0 729 38.4 12.8 39.8 9.1
民間賃貸住宅 267 27.3 25.1 17.2 27.7 2.6 267 19.9 16.1 57.3 6.7
ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 53 3.8 15.1 18.9 58.5 3.8 53 26.4 28.3 28.3 17.0
社宅 22 18.2 27.3 4.5 50.0 - 22 9.1 27.3 59.1 4.5
その他 13 7.7 46.2 23.1 23.1 - 13 30.8 15.4 46.2 7.7
【Ｆ10　家族構成別】
ひとりぐらし 193 28.0 31.1 16.1 22.3 2.6 193 34.2 10.4 43.0 12.4
夫婦のみ 286 19.6 28.7 18.5 30.4 2.8 286 47.9 10.5 29.7 11.9
親と未婚の子どもの二世代 403 21.8 27.0 21.3 28.3 1.5 403 25.8 16.9 53.1 4.2
親と子ども夫婦の二世代 68 26.5 30.9 4.4 35.3 2.9 68 20.6 17.6 57.4 4.4
親と子どもと孫の三世代 54 25.9 25.9 22.2 20.4 5.6 54 24.1 27.8 33.3 14.8
その他 61 18.0 39.3 19.7 21.3 1.6 61 29.5 14.8 47.5 8.2

　　　　　　 回　答

　クロス項目

Ｆ12　通勤・通学されている場所はどちらですか。
     　  （○は１つ）
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